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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révele votre exigence autant
que votre golt pour I'art de vivre a la francaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent
la fusion du design, de I'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire.
Nos appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité
de finition irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux
amoureux de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes
VoS questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous
remercions de votre confiance.

www.de-dietrich.com

De Dietrich
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SECURITE ET PRECAUTIONS
IMPORTANTES

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement les
instructions fournies. Le fabricant ne peut étre tenu pour
responsable des dommages et blessures liés a une mauvaise
installation ou utilisation. Conservez toujours cette notice avec
votre appareil pour vous y référer ultérieurement.

e |Les enfants ne doivent pas
nettoyer ni entreprendre une

Consignes de sécurité

Sécurité des enfants et des opération de maintenance
personnes vulnérables: sur l'appareil sans
/\ AVERTISSEMENT: surveillance.

e Risque d'asphyxie, de
blessure ou  d'invalidité
permanente.

e Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants de plus de 8
ans, ainsi que des personnes
dont les capacités physiques,
sensorielles et mentales sont
réduites ou dont les
connaissances et
I'expérience sont
insuffisantes, a condition
d'étre surveillés par une
personne responsable de
leur sécurité.

e Ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil.

e Ne laissez pas les
emballages a la portée des
enfants.

e Tenezles enfants éloignés de
I'appareil lorsqu'il est en
cours de fonctionnement ou
lorsqu'il refroidit.

Sécurité générale:

e Au cours de linstallation,
suivez les instructions
fournies séparément.

e Seul le personnel qualifié
peut procéder a l'installation
de I'appareil et au
remplacement du cable.

e S'il vous plait, soyez attentif
aux indications concernant le
nettoyage, figurant au point
"Nettoyage et entretien”.

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour essuyer
I'appareil.

e N'utilisez pas de détergents
abrasifs ou de grattoirs
métalliques pour le nettoyage
de l'appareil.

e Le systéme électrique doit
étre équipé d'un moyen de
déconnexion, avec une
séparation de contact sur




tous les pbles assurant une
coupure complete de la
catégorie de surtension lll. Le
four doit étre obligatoirement
relié a la terre.

e Si une fiche est utilisée pour
la connexion électrique, alors
la méme doit étre accessible
apres l'installation.

e Débranchez ['appareil de
I'alimentation électrique
avant toute tache d'entretien.

Indications de Sécurité

1. Ne touchez pas la prise avec
les mains mouillées.
=>» cela peut causer un choc

électrique.

2. Débranchez avant le
nettoyage, utilisez seulement
des nettoyants inoffensifs
pour les tissus.
= N'utilisez pas benzene,

alcool ou diluant.

3. Ne démontez et n‘employez
'appareil qgu’aux usages
prévus.
=>» cela peut causer un

dommage a l'appareil.

4. Ne placez pas l'appareil sur
une surface mouillée,
couverte de poussiére ou
humide. Conservez l'appareil
sec.
=>» cela peut causer un choc

électrique.

5. Vérifiez le voltage.

6. Ne touchez pas le ruban
chauffant.
=>» cela peut provoquer des
brilures.
7. Avertissement! Ne laissez
pas les enfants utiliser
l'appareil.

=>» cela peut provoquer des
bralures, choc électrique
et accidents.

8.Ne laissez pas tomber
I'appareil, ne l'agitez pas ou
faites de mouvements
brusques.

9. Ne faites pas fonctionner
I'appareil pres d'une source
de chaleur.

= cela peut déformer
I'appareil.

10. Débranchez I'appareil

quand il n'est pas en

fonctionnement pendant

longtemps, afin de le protéger
des foudres et des éclairs.

11. N'utilisez pas d'adaptateurs
multi prises ou des rallonges.

12. Attention aux doigts quand
vous ouvrez ou fermez le
tiroir.

13. Assurez-vous de ne pas
endommager la prise secteur
et le cable d'alimentation.
Contactez le service
d'assistance ou un électricien
pour remplacer toute fiche
secteur endommageée.



&AVERTISSEMENT' 3.Si vous utilisez le micro-
) ondes depuis I'emballage

1. Attention  aux  aliments o5 vide, faites un trou dans
chauds: ils peuvent le sac.
provoquer des  brllures, 4 g appareil  surchauffe,

) I,flussez refroidir. g débranchez-le et démarrez-le
.Nous vous recommandons 5 noiveau depuis quelques

de re_frlgerer ou congele_r la minutes.
nourriture, sauf la nourriture
seche.




1l INSTALLATION

AVANT L'INSTALLATION

Vérifiez que la tension d'alimentation de
I'appareil, indiquée sur la plaque des
caractéristiques, correspond a celle de votre
installation.

OQOuvrez le tiroir et retirez tous les
accessoires ainsi que le matériel
d'emballage.

A Attention!

Le devant du Tiroir Multifonctions peut étre
enveloppé d'une pellicule de protection.
Retirez soigneusement cette pellicule avant la
premiére utilisation.

Vérifiez que le Tiroir Multifonctions n'est
pas endommagé. Assurez-vous que le tiroir
s'ouvre et se ferme correctement. En cas de
détérioration, appelez le Service d'assistance
technique.

A Attention:

La prise de courant doit rester facilement
accessible apres l'installation du Tiroir
Multifonctions.

Le Tiroir Multifonctions ne peut étre encastré
et combiné qu'avec les appareils indiqués par
le fabricant. La garantie n'est pas valable s'il
est monté et combiné avec d'autres
appareils, car il n'est alors pas possible de
garantir un fonctionnement correct

INSTALLATION

Pour encastrer le Tiroir Multifonctions et le
combiner avec un autre appareil, vous devez
utiliser une étagere intermédiaire fixe, capable
de supporter le poids des deux appareils.

L'appareil combiné avec le  Tiroir
Multifonctions devra étre placé directement
sur le Tiroir Multifonctions. Une étagere de
séparation n'est pas nécessaire.

Pour encastrer l'appareil combiné avec le
Tiroir Multifonctions, suivez les indications

figurant dans le manuel d'instructions et de
montage de cet appareil.

Les dimensions a prendre en considération
pour l'installation sont indiquées en millimétres
dans les croquis présentés dans les dernieres
pages. Procédez de la fagon suivante:

1. Placez le Tiroir Multifonctions sur
I'étagere et poussez-le vers le fond
de fagon a ce qu'il soit bien centré et
bord a bord avec I'avant du meuble.

2. Assurez-vous que la structure du
Tiroir Multifonctions est bien a niveau
et bien stable sur I'étageére.

3. Ouvrez le tiroir pour fixer le Tiroir
Multifonctions sur les co6tés du
meuble avec les deux vis fournies.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le Tiroir Multifonctions est équipé avec un
cable d'alimentation et une prise de contact...
Si vous utilisez une prise pour le branchement,
celle-ci doit rester accessible aprés
I'installation.

Le branchement électrique s’effectue avec un
interrupteur omnipolaire approprié pour tolérer
lintensité et présentant un espacement
minimum de 3 mm entre ses éléments de
contact.



Assurez-vous que la tension et la fréquence
du secteur correspondent a ceux indiqués sur
la plaque signalétique se trouvant a l'intérieur
du bloc chauffant.

A ATTENTION:

LE TIROIR MULTIFONCTIONS DOIT ETRE
RELIE A LA TERRE.

Le fabricant et les revendeurs déclinent
toute responsabilité en cas de dommages
provoqués par des personnes, des animaux
ou des objets lorsque les instructions
d’installation ne sont pas respectées.

2 ENVIRONNEMENT

ELIMINATION DE L'EMBALLAGE @
L'emballage est signalé d'un Point vert.

Veuillez utiliser les conteneurs adéquats pour
vous défaire de tous les matériaux
d'emballage comme le carton, le polystyreéne
expansé et le film plastique. lls seront
réutilisés pour d'autres emballages.

Elimination des appareils hors d'usage

ELIMINATION DES APPAREILS HORS
D'USAGE

Cet appareil se recycle

_ REPRISE A DEPOSER A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

RI
& —
(o)

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
La directive européenne 2012/19/EU,
concernant la gestion des résidus d'appareils
électriques et électroniques (RAEE), prévoit
que les appareils électroménagers ne doivent
pas étre éliminés de la méme fagon que les
résidus urbains solides.

Les appareils hors d'usage doivent étre
recueillis séparément afin d'optimiser la
récupération et le recyclage des matériaux qui
les composent et pour prévenir d'éventuelles
atteintes a la santé publigue et a
I'environnement. Le symbole représentant une
grande poubelle barrée d'une croix doit étre
apposé sur tous les produits de fagon a
rappeler I'obligation d'une collecte a part.

Les consommateurs doivent entrer en contact
avec les autorités locales ou les points de
vente pour se renseigner sur le local approprié
ou ils peuvent déposer les appareils hors
d'usage.

Avant de vous défaire de votre appareil, tirez
le cable d'alimentation, coupez-le et éliminez-
le.

Si vous imprimez ce document, pensez a le

trier.

DOCUMENTS

PAPIER




3 DESCRIPTION DE L’APPAREIL

COMPOSANTS PRINCIPAUX

Porte-rouleau

Balance de cuisine

Couvercle de
protection de la
balance de cuisine

Porte-rouleau

Appareil Sous vide

Ce Tiroir Multifonctions est équipé de:

e Un dispositif de scellage sous vide qui emballe des sacs sous vide gaufrés par le vide
et scelle des sacs en plastique normaux;

e Une Balance Numérique avec un couvercle de protection;

e Deux supports de rouleaux de cuisine avec lame intégrée (peut convenir au papier
aluminium ou cuisson);

e Un voyant qui s'allume lorsque vous ouvrez le tiroir et s'éteint quand vous le fermez.

e Vous pouvez aussi utiliser ce tiroir afin de stocker des accessoires de cuisson tels que
grilles ou plats de four.

FONCTIONNEMENT

e  Pour ouvrir le tiroir, poussez la partie inférieure pour la dégager, puis tirez-la pour l'ouvrir
compléetement.

e  Pour fermer le tiroir, poussez la partie inférieure jusqu'a ce qu'elle bloque, marquant la
fermeture complete du tiroir.

e Ne pas faire fonctionner la machine a vide pendant plus de 10 minutes consécutives.
Une pause d'au moins 10 minutes doit étre effectuée avant de reprendre I'utilisation.



FONCTIONS

e Emballage sous vide en utilisant un sac sous vide gaufré: tous les légumes, viandes,
poissons, assaisonnements, nourriture instantanée, casse-crodte, aliments communs,
etc.;

e Scellage en utilisant des sacs en plastique normaux: la condition initiale se maintien en
scellant un sac normal parfaitement;

e Scellage Automatique et Scellage Manuel disponibles;
e Pesage de produits alimentaires jusqu'a un maximum de 5kg.

CARACTERISTIQUES

e Faible bruit / faible vibration due a une petite pompe a moteur;

e Pression de vide — 340mmHg;

e Emballage sous vide et scellage normale disponible jusqu'a 295mm de largeur;
e Ruban chauffant de diameétre de 0,5mm pour un scellage complet ;

e Dimension compacte, forte durabilité, faible consommation d'énergie - 60 W.

ACCESSOIRES

e ROULEAU PLASTIQUE SOUS VIDE

L——=

e SACS PLASTIQUES ANTI-BACTERIENS SOUS VIDE

Vous pouvez acheter ces accessoires dans un magasin qui vend des sacs pour le vide - jusqu'a
295mm de largeur.

10



4 UTILISATION DE L’EMBALLAGE
SOUS VIDE

W Extérieur
Valve Bouton
d’évacuation “Scellage
Couvercle de vide simple”
Bouton
@ sous-vide +
Scellage/
‘ Stop
|
B Intérieur
Valve
Voyant Bande de  d’évacuation Joint
Sous-vide Soudure de vide supérieur

Signal
lumineux
de scellage

Dispositif de Guide Ruban Joint Sortie Dispositif de
verrouillage du sac chauffant inférieur d’air verrouillage
(gauche) sous-vide (droit)

o PRECAUTIONS D'UTILISATION

1. Nourriture humide (viande, poisson, etc.): avant le scellage sous vide, supprimez I'eau
avec une serviette de cuisine ou enveloppez la nourriture dans un film transparent ou
un sac jetable.

= sil'eau est aspirée a l'intérieur, 'appareil peut étre endommagé.

1



2. Aliments en poudre (blé, farine, etc.): utilisez le sous vide aprés les avoir enveloppé
dans un sac jetable.

= l'entrée d'air pourrait étre bouchée.
3. Légumes aérogénes type ail, gingembre, oignons, etc. : scellage uniquement.
= le sac en plastique pourrait s’agrandir.

4. Légumes qui ne sont pas frais ou mous (concombre, citrouille, etc.): scellez
uniquement.

= de I'eau ou du gaz pourrait étre créé dans le sac.
5. Soupes, ragolts et eau, etc.: scellez seulement.
= sil'eau est aspirée a l'intérieur, I'appareil pourrait étre endommage.

6. Nous vous recommandons d'utiliser les légumes emballés sous vide dans une période
de 2 semaines. lls peuvent ramollir.

7. Laligne de scellage qui se trouve a I'entrée du sac doit étre réguliére de gauche a droite
sans coupure aprés I'emballage sous vide ou le scellage. Si la ligne est coupée, scellez
une nouvelle fois (automatique / manuel).

8. Sivous ne placez pas correctement le sac en plastique, I'air peut fuir et la pompe peut
continuer a fonctionner sans augmenter la pression de vide. Dans ce cas, éteignez
I'appareil en appuyant le bouton Start/Stop ou l'appareil s'éteindra aprés 3 minutes
automatiquement.

m AVERTISSEMENT
Attention lors du scellage:

Quand le voyant rouge s’éteint, pressez sur le couvercle pour un scellage parfait.

Attention lors de I'emballage sous vide:

Appuyez sur le bouton E"‘ C:u / @ lorsque le voyant vert s’éteint.
Quand l'opération est terminée, tirez la valve d’évacuation de vide pour ouvrir le couvercle.

EMBALLAGE SOUS VIDE

1. Branchez le cable d'alimentation et vérifiez si le voyant sous-vide est allumé.
2. Soulevez le couvercle.
12



8.
9.

Placez I'ouverture du sac devant le guide du sac sous vide qui se trouve au milieu du
joint inférieur (I'ouverture du sac en plastique doit étre dans I'espace du joint inférieur.
Le contenu doit étre moins de %).

Fermez le couvercle et verrouillez les loquets gauche et droit, appuyez sur le bouton
E:—"'C:u / @ et vérifiez que le voyant vert s’allume.

La pompe sous vide commence a fonctionner en méme temps que vous entendez le
bruit du moteur. L'air a l'intérieur du sac est retiré (si vous désirez arréter I'opération,

appuyez a nouveau sur le bouton @—-"C:u / @ ).

Quand l'opération de vide est terminée, le voyant vert devient blanc et le scellage
commence automatiquement. Le signal lumineux de scellage clignote en rouge.

Quand le voyant de scellage s’éteint et la machine s’arréte, I'opération de sous-vide
automatique est terminée.

Tirez la valve d’évacuation de vide au milieu du couvercle.
Déverrouillez les loquets gauche et droit.

10. Ouvrez le couvercle et retirez le sac.

Note: Si les loquets se déverrouillent, il n’y a pas d’anomalie indiquée. Verrouillez les loquets a
nouveau et utilisez |'appareil normalement.

SCELLAGE MANUEL

Rouleau sous vide gaufré, sac et sac en plastique normal.

=t

2.
3.

Coupez le rouleau de la longueur souhaitée (6cm plus long que le contenu).
Vérifiez si le voyant sous-vide est allumé aprés avoir branché I'appareil.
Quvrez le couvercle et placez une extrémité du rouleau sur le ruban chauffant.

13



6.

Aprés avoir fermé le couvercle et verrouillé les crochets, appuyez sur le bouton C:u et
le voyant rouge commence a clignoter.

Lorsque le voyant rouge est allumé, pressez fermement sur les deux cotés du couvercle
jusqu'a ce que le voyant rouge s’éteigne.

Quand le voyant devient vert, retirez les mains et déverrouillez les loquets. Retirez le
sac.

EMBALLAGE SEMI SOUS-VIDE

0]

® ? ® — =
= — . » w » (Q{— '.‘%’,' !

1. Branchez le cable d'alimentation et vérifiez si le voyant sous-vide est allumé.

2. Soulevez le couvercle.

3. Placez 'ouverture du sac devant le guide du sac sous vide qui se trouve au milieu du
joint inférieur (I'ouverture du sac en plastique doit étre dans I'espace du joint inférieur.
Le contenu doit étre moins de %).

4. Fermez le couvercle et verrouillez les loquets gauche et droit, appuyez sur le bouton
[3"‘@ / @ et vérifiez que le voyant vert s’allume.

5. Lorsque le sachet atteint I'état de sous-vide désiré, appuyez sur le bouton Cﬂ Lorsque
le voyant s’allume, I'opération de scellage démarre.

6. Lorsque le voyant rouge est allumé, pressez fermement sur les deux cotés du couvercle
jusqu'a ce que le voyant rouge s’éteigne.

7. Quand le voyant rouge s’éteint, tirez la valve de vide située au milieu de I'appareil vers

vous, retirez les mains et déverrouillez les loquets. Retirez le sac.

o LES AVANTAGES DE L'EMBALLAGE SOUS VIDE

L'emballage sous vide protege le contenu de lair extérieur, organismes, champignons,
poussiéres et d'autres éléments de contamination, et il évite la pourriture ou la détérioration du
contenu et prolonge sa préservation 2 a 3 fois plus que les méthodes de stockage habituel.

En outre, I'afflux d’humidité ou de I'odeur est bloqué, donc le golt, couleur, aréme, nutrition et la
fraicheur originaux sont maintenus pendant longtemps.

L'oxydation liée au contact avec l'air et I'numidité est empéchée et I'électricité statique dle a la
friction et poussiére est retenue, donc médicaments, documents importants, photos, films, bijoux
et autres matériaux semi-conducteurs peuvent étre conservés pendant longtemps sans
altération de leur qualité.

14



o GUIDE DE STOCKAGE

TYPE NOURRITURE EMPLACEMENT TEMPS DE
DE STOCKAGE STOCKAGE
Beeuf, Porc, Agneau Congélateur 2-3ans
Viande Volaille Congélateur 2-3ans
Poisson Congélateur 2 ans
Fromage Cheddar, Fromage e .
Fromage & Suisseg 9 Réfrigérateur 4 - 8 mois
pate dure
Parmesan Réfrigérateur 4 - 8 mois
Asperge, Brocoli, Chou-fleur,
Chou, Chou de Bruxelles, Conaélateur 2_3ans
Légumes Mais, Haricots \_/erts, Pois g
mange-tout, Pois
Laitue, Epinards Réfrigérateur 2 semaines
Abricots, Prunes Congélateur 1-3ans
Fruits
Péches, Nectarines Congélateur 1-3ans
Patisserie Bagels, Pain, Gateaux Congélateur 1-3ans
Amande, Cacahuétes Garde-manger 2 ans
Fruits secs
Graines de sésame Garde-manger 2 ans
Grains de Café Congélateur 2-3ans
Grains de Café Garde-manger 1an
Café
Café moulu Congélateur 2 ans
Café moulu Garde-manger 5 - 6 mois
LIC!UIde’S Sauces, Soupes, Ragodt Congélateur 1-2ans
préparés
Nourriture Haricots, Grains Garde-manger 1-2ans
seche Pate, Riz Garde-manger 1-2ans
Lait en poudre, noix de coco
Nourriture en séchée Garde-manger 1-2ans
poudre
Farine, Sucre, Sucre roux Garde-manger 1-2ans
Frites Garde-manger 3 - 6 semaines
Snacks

Biscuits, Biscuits croquants

Garde-manger

3 - 6 semaines

15




5 UTILISATION DE LA BALANCE DE
CUISINE

@ .

La valeur affichée peut étre affectée par des influences magnétiques, par exemple, quand
une radio fonctionne prés de I'appareil. La balance peut étre utilisée a nouveau lorsque
I'interférence est interrompue, mais il faut la redémarrer.

e INSTALLATION DES PILES
1. Tournez la balance a I'envers et placez-la sur une surface ferme et plane.
2. Retirez le couvercle des piles.
3. Introduisez 2 piles CR-2032 ou AAA (selon le cas) dans le compartiment des piles.
4. Fermez le couvercle des piles.

o ETAT DE CHARGE DES PILES

e «LOp affiché surI'écran LCD signifie que les piles sont faibles. Ouvrez le compartiment
respectif et remplacez les piles usagées par des nouvelles.

e Ne jetez pas les piles usagées dans la poubelle et ne les mettez pas au feu, car elles
peuvent exploser a des températures élevées. Contactez votre autorité locale pour
obtenir des renseignements sur I'élimination des piles.

e Lorsque vous remplacez les piles, utilisez toujours des nouvelles piles du méme type.

DESCRIPTION
UNIT ON
TARE
ON

Touche TARE: Allumer, éteindre et fonction de tare.

Touche UNIT : Echange d'unité (g/ oz/ Ib/ ml)

OPERATION

e MISE EN MARCHE DE LA BALANCE
ON
1. Démarrez la balance en appuyant la touche TARE

2. Tous les caractéres s’afficheront sur I'écran LCD pendant quelques secondes et
l'indication de 0Og ou 0.0z sera visible sur I'affichage.

3. Silabalance est inactive pendant quelques minutes, elle s’éteint automatiquement.
16



e PESER UN ARTICLE

1.
2.

Démarrez la balance.

Placez un article sur la plateforme de la balance et le poids exact est affiché.

e SELECTION DE L'UNITE DE PESAGE

Appuyez sur la touche UNIT . vous pouvez choisir entre les quatre unités “g”, “0z”, Ib:oz” et “ml”.

¢ UTILISATION DU MODE TARE

1.
2.
3.

4.

@,

Démarrez la balance.
« 0g/0.00z » est affiché sur I'écran.

Placez un article sur la plateforme de pesage et la valeur correcte sera affichée.

ON
Appuyez sur la touche TARE a nouveau. Le poids de l'article est éliminé et la valeur
change a « 0g/0.00z ».

Placez un autre article sur la plateforme de pesage et la valeur correcte sera affichée.

ote

La balance affichera une valeur négative lorsque vous retirez tous les articles. Appuyez sur la
touche« On/Off/Tare » et la valeur négative disparait.

¢ SURCHARGE

Quand la capacité de charge dépasse le maximum de capacité de la Balance Digitale, le mot
« EEEE » est affiché.

Retirez I'article(s) de la plateforme pour éviter des dommages a I'appareil.

e DEBRANCHER LA BALANCE

ON
1. Labalance peut étre débranchée manuellement en appuyant la touche TARE |orsque la
valeur de Il'affichage est zéro.
2. Labalance se débranchera automatiquement apres un état inactif de quelques minutes.
e ENTRETIEN

Nettoyez la balance avec un chiffon doux. Ne plongez pas la balance dans I'eau ou détergent,
ne la frottez pas avec des matériaux abrasifs et n’utilisez pas de nettoyants corrosifs.
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6 NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Le nettoyage est I'unique entretien normalement nécessaire.

A Attention !

Le nettoyage doit étre effectué quand le Tiroir Multifonctions est débranché de
I'alimentation électrique. Retirez la prise du mur ou débranchez le circuit d'alimentation
du Tiroir Multifonctions.

N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, ni grattoirs ni objets pointus
qui peuvent provoquer des rayures.

N'utilisez pas d'appareils de nettoyage a haute pression ou qui projettent de la vapeur.

PARTIE AVANT DE L'APPAREIL ET TABLEAU DE COMMANDES

Il suffit de nettoyer le Tiroir Multifonctions avec un chiffon humide. S'il est trés sale, ajoutez
quelques gouttes de produit vaisselle a I'eau de lavage.

Essuyez ensuite les surfaces avec un chiffon sec.

Le Tiroir Multifonctions peut étre nettoyé avec des produits spéciaux pour surface en acier
inoxydable. Ces produits évitent que les surfaces ne se resalissent rapidement. Appliquez une
fine couche de produit sur toute la surface avec un chiffon doux.

INTERIEUR DU TIROIR MULTIFONCTIONS

Nettoyez régulierement l'intérieur du Tiroir Multifonctions avec un chiffon humide. S'il est tres
sale, ajoutez quelques gouttes de produit vaisselle dans I'eau de lavage.

Essuyez ensuite les surfaces avec un chiffon sec.

Attendez que votre Tiroir Multifonctions soit bien sec avant de le réutiliser.
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7 DEPANNAGE

EMBALLAGE SOUS VIDE

PROBLEME LISTE DE VERIFICATION
L . 1. Vérifiez si I'appareil est bien branché.
appareil ne T . X ) . .
fonctionne pas 2. Vérifiez si le cable d'alimentation est endommagé.
3. Peut-étre I'appareil est en utilisation continue.
1. Sil'ouverture du sac sur le fil de ruban chauffant est replié et irrégulier,
le scellage devient imparfaite.
2. Pressez uniformément avec les deux mains pendant le mode de
scellage manuel. Pour obtenir un le scellage parfait, étirez le bout ouvert
L'appareil ne en position horizontale et pressez fermement.
scelle pas 3. Vérifiez si vous avez étiré le sac uniformément.
4. Vérifiez si le voyant rouge est allumé lorsque vous pressez le couvercle
dans le mode manuel.
5. Vérifiez si le fil de ruban chauffant ou la bande de soudure est
endommagé.
1. Vérifiez si le bout ouvert du sac est placé a l'intérieur du joint inférieur.
2. Vérifiez si le couvercle et les loquets sont bien fermés.
3. Vérifiez si le sac est placé uniformément et sans plis.
4. Sile contenu est pointu, vérifiez s'il y a des trous dans le sac.
5. Le sac ne doit pas étre trop plein (le contenu ne doit dépasser % du
L'appareil ne sac).
fait pas le vide | g verifiez si I'entrée d'air est bloquée.
7. Vérifiez si vous utilisez un sac sous vide gaufré.
8. Vérifiez si 20 secondes sont écoulées aprées l'opération précédente.
9. Vérifiez si les joints supérieur et inférieur sont endommagés (dans ce
cas, contactez le centre d’Assistance Technique).
10. Vérifiez si la valve d’évacuation de vide est soulevée.
1. En présence d’arétes tranchantes qui pourraient transpercer le sac,
enveloppez d'abord les articles dans un sac normal et procédez a
I'emballage sous vide a nouveau pour éviter des perforations.
Levideest | 2 Utilisez un sac sous vide gaufré. Si vous utilisez un sac normal pour le
libére. sous vide, l'air peut sortir di a la condition de scellage du sac ou de
|'épaisseur du sac.
3. Quelques aliments peuvent créer du gaz donc il semblera que I'air sort
du sac.
BALANCE DE CUISINE
PROBLEME LISTE DE VERIFICATION
(sur ;’,2};:;6196) 1. La capacité maximum de la Balance Digitale est dépassée (5kg).
0g/0.0 0z 1. Ouvrez la porte des piles derriére la balance pour changer l'unité de
(sur I'affichage) pesage: g -- Ib: oz.
w/a 1. Les piles sont faibles. Remplacez les piles usagées par des nouvelles

(sur I'affichage)

piles.
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8 SERVICE APRES-VENTE

RELATIONS CONSOMMATEURS FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous
contacter, vous pouvez:

> consulter notre site:
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a 'adresse postale suivante:
Service Consommateurs
DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN LAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de 8h30
a 18h00 au :

0 892 02 88 04

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au
capital social de 100.000.000 euros. RCS
Nanterre 801 250 531.

NOTA:

Service 0,50 €/ min
+ prix appel

e Dans le souci d’'une amélioration constante
de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques
techniques, fonctionnelles ou esthétiques

toutes modifications de leurs
caractéristiques lieges a I'évolution
technique.

e Afin de retrouver aisément les références
de votre appareil, nous vous conseillons
de les noter ici.
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INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifi¢ dépositaire de la

marque. Lors de votre appel, afin de faciliter la
prise en charge de votre demande, munissez-
vous des références completes de votre
appareil (référence commerciale, référence

service, numeéro de série). Ces
renseignements figurent sur la plaque
signalétique.

a
SERVICE: TYPE: m €

3 g
kNr Madein France  wmm

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au:

09 69 39 34 34

Service gratuit
+ prix appel



http://www.dedietrich-electromenager.com/

R

DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich appliance. This choice reflects your high
standards as well as your taste for the French art of living.

With over 300 years of heritage, our creations embody the perfect blend of design,
authenticity and technology at the service of the culinary arts.

De Dietrich cultivates a constant quest for excellence, perpetuating exceptional
craftsmanship in the creation of impeccably finished products. These are made with
the finest materials and finished to the highest standards.

We hope you find great satisfaction in using your new appliance and eagerly
anticipate any suggestions or questions you may have. De Dietrich's Customer
Service is available to address your inquiries and feedback, ensuring that we
consistently meet your needs.

We are honored to become your new partner in your home and sincerely appreciate
your trust.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Before the installation and use of the appliance, carefully read the
supplied instructions. The manufacturer is not responsible if an
incorrect installation and use causes injuries and damages. Always
keep the instructions with the appliance for future reference.

Safety Information
Safety of children and

vulnerable adults:

/\ WARNING:

Risk of choking, injury or
permanent disability.

This appliance can be used
by children aged from 8 years
and above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they are supervised by an
adult or a person who is
responsible for their safety.
Children should be
supervised to ensure that
they do not play with the
appliance.

Keep all packaging away
from children.

Keep children away from the
appliance when it is running
or cooling down.

Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children without
supervision.
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General safety:

e During installation, follow the
instructions on this user
manual.

e Cut the power supply before
cleaning and maintenance.

e Only qualified personnel may
install the unit and replace the
cable.

e Please follow the instructions
regarding cleaning in the
section "Cleaning and
Maintenance".

e Do not use a steam cleaner to
clean the appliance.

e Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal
scrapers to clean the glass.

e The electric system must be
equipped with a means for
disconnection, with a contact
separation in all poles that
provides full disconnection
under overvoltage category
[I.

e If a plug is used for the
electric connection, then it
must be accessible after
installation.



Warnings for Safety

1

. Do not shake,

. Do not touch the plug with

wet hands.
=>» it can cause an electric
shock.

. Unplug before cleaning, only

use fabric safe cleaner.
=» Do not use benzene,
alcohol or thinner.

. Do not disassemble and do

not use it for any other
purpose other than vacuum
and sealing.

=» it can cause breakdown.

. Do not keep it in a humid,

dusty or moist place. Keep it

dry.

=» it can cause electric
shock.

. Check your voltage.
. Do not touch the heating wire

tape.
=>» it can cause burn and
electric shock.

. Caution don’t allow children

to operate.
=» it can cause burns, electric
shock and accidents.

drop and
impact.
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9. Do not keep it near heat
appliances.
=> it can deform the unit.

10. Unplug when not using for a
long time to protect from
thunderbolt and lightning

11. Avoid using an electric outlet
using a lot of electric
appliances.

12. Watch your fingers when
opening and closing the
cover.

13. Do not operate any
appliance with a damaged
cord or plug. Return
appliance to the nearest
authorized service facility for
repair.

/\ CAUTION:

1. Caution of hot food: it can
burn, let it cool down first.

2. Food, except dry, is
recommended to be kept
refrigerated or frozen.

3. When using a microwave
after vacuuming, make a hole
in the bag.

4. If unitis overheating, turn it off

for a moment and then use it
again.



1l INSTALLATION

BEFORE INSTALLATION

Check that the input voltage indicated on the
characteristics plate is the same as the voltage
of the power outlet you are going to use.

Open the drawer and remove the packing
material.

A Attention!

The front surface of the Multipurpose drawer
may be wrapped in a protective film. Before
using the Multipurpose drawer for the first
time, remove this film carefully.

Make sure that the Multipurpose drawer is
not damaged in any way. Check that the
drawer opens and closes correctly. If you find
any damage, contact the Technical Assistance
Service.

A Attention:

The power socket should be easily
accessible after the Multipurpose drawer
has been installed.

The Multipurpose drawer should only be built-
in in combination with those appliances
indicated by the manufacturer. If it is fitted in
combination with other appliances, the
guarantee is no longer valid since it is
impossible to guarantee that the
Multipurpose drawer will work correctly.

INSTALLATION

To build in the Multipurpose drawer in
combination with another appliance there
must be a fixed, interim shelf in the housing
unit to support the weight of both appliances.

The appliance to be combined with the
Multipurpose drawer will be placed directly on
the latter without any need to have a
separating shelf.

To build in the appliance which is combined
with the Multipurpose drawer, follow the
instructions set out in the respective
instructions and fitting booklet.
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The relevant installation dimensions are
indicated in mm in the diagrams shown
below. Proceed as follows:

2. Place the Multipurpose drawer on the
shelf and slide it towards the interior
of the niche in such a way that it is
centered and completely lined up

with the front of the unit.

Check that the Multipurpose drawer’s
frame is properly levelled and is
sitting evenly on the shelf.

Open the drawer and fix the
Multipurpose drawer to the sides of
the unit using the two screws

provided. B
Sl (o,
\

/

ELECTRICAL CONNECTION

The Multipurpose drawer is equipped with a
power cable and plug for single-phase current.
We advise that the plug is connected to a
socket that is easily accessible after
installation.

If the Multipurpose drawer is to be installed
on a permanent basis it should be installed
by a qualified technician. In such a case, the
appliance should be connected to a circuit with
an all-pole circuit breaker with a minimum
separation of 3 mm between contacts.

The data
connection

the electrical
on the

necessary for
are  described



Multipurpose drawer’s characteristics
plate and these must be compatible with those
of the power outlet you are going to use.

A WARNING:

THE MULTIPURPOSE DRAWER MUST BE
CONNECTED TO EARTH.

The manufacturer and retailers do not
accept responsibility for any damage that
may be caused to people, animals or property
if these installation instructions are not
observed.

2 ENVIRONMENTAL PROTECTION

DISPOSAL OF THE PACKAGING @
The packaging bears the Green Point mark.

Dispose of all the packaging materials such as
cardboard, expanded polystyrene and plastic
wrapping in the appropriate bins. In this way
you can be sure that the packaging materials
will be re-used

DISPOSAL OF EQUIPMENT NO LONGER

USED

According to European Directive 2012/19/EU
on the management of waste electrical and
electronic equipment (WEEE), home electrical
appliances should not be put into the normal
systems for disposal of solid urban waste.
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Outdated appliances should be collected
separately to optimize component material
recovery and recycling rates and to prevent
potential harm to human health and the
environment. The symbol of a rubbish
container superimposed by a diagonal cross
should be put on all such products to remind
people of their obligation to have such items
collected separately.

Consumers should contact their local
authorities or point of sale and request
information on the appropriate places to leave
their old home electrical appliances.

Before disposing of your appliance, render it
non-usable by pulling out the power cable,
cutting this and disposing of it.



3 APPLIANCE DESCRIPTION

MAIN COMPONENTS

Roll holder

Kitchen scale

Cover to
protect the
kitchen scale

Roll holder

Vaccum Sealer

This multipurpose drawer is equipped with:

e AVacuum Sealer that can pack the exclusive embossed vacuum bags by vacuum and
seal normal plastic bags;

o ADigital Kitchen Scale with a protecting cover;

e Two kitchen roll holders with integrated blade (suitable for aluminum foil or baking
paper);

e Alight that turns on when you open the drawer and turns off when you close it.

e You can also use this drawer to store cooking accessories such as racks or oven dishes.

OPERATION

e To open the drawer push the bottom part to release, and then pull it to fully open.

e To close the drawer push the bottom part until it stops, it should block when it reaches
the end.

e Do not operate the vacuum machine for more than 10 consecutive minutes. A break of
at least 10 minutes must be taken before resuming use.
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FUNCTIONS

Vacuum packaging using the exclusive embossed vacuum bag: all kinds of vegetables,
meat, fish, seasoning, instant food, snack, dried fish, daily supplies, etc.;

Sealing a normal plastic bag: continually maintains the first condition by sealing a
normal bag perfectly;

Automatic Sealing and Manual Sealing available;
Weighing food items until a maximum of 5kg.

CHARACTERISTICS

Low noise/ low vibration due to a small motor pump;

Vacuum pressure - 340mmHg;

Vacuum packaging and normal sealing available up to width 295mm;
Complete sealing by a heating wire of 0,5mm diameter;

A compact size, strong durability, low consumption of electric power - 60W.

ACCESSORIES

e VACUUM PLASTIC ROLL

L—=

e ANTIBACTERIAL VACUUM PLASTIC BAGS
You can buy these in any shop that sells vacuum bags - as long as they are up to width 295mm.
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4 USING THE VACUUM SEALER

B Exterior

Vacuum Release
Cover Valve

Single sealing
button

| &

Vacuum Sealing/
Stop button

B Interior
. Vacuum
V_accurrjlng Sealing Release
signal light Rubber Valve

Upper
Gasket

Sealing

signal

light

Locking Bag Heating Lower
device Stopper wire tape gasket
(left)

PRECAUTION FOR USAGE

Air Locking
Outlet device
(right)

1. Wet food (meat, fish, etc.): before vacuuming remove the water with a kitchen towel or

pack it first with a plastic wrap or a disposable bag.

= if water gets sucked into the appliance, it will cause a breakdown.
2. Powdery foods (wheat, flour, etc.): operate after packing it first with a disposable bag.

=» the air inlet can be clogged.

3. Aerogenic vegetables (garlic, ginger, onions, etc.): seal only.
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=>» the plastic bag can be expanded.
4. Not fresh or soft vegetables (cucumber, pumpkin, etc.): seal only.
= water or gas can be created in bag.
5. Soup, stew & water, etc.: seal only.
=» if water gets sucked into the product, it is the cause of breakdown.

6. It is recommended to use vacuum packed vegetables within 2 weeks. They might
soften.

7. The sealing line on the entrance of the plastic bag has to be continuous with no
disconnection from left to right after vacuum packaging or sealing. If disconnected, redo
only sealing one more time (automatic / manual).

8. If the plastic bag is wrongly placed, air may leak in and the pump may keep operating
without increasing the vacuum pressure. In this case, stop the machine by pressing the
start/ stop button, or after 3 minutes, it will automatically stop the operation.

m WARNING

Caution when sealing:

When the red lamp is on, you need to press the cover firmly for perfect sealing.
Caution when vacuum packaging:

When the lamp is green you can press the [—?r—-'_c:u / @ button.

When the operation is finished, you can only open the cover after pulling the vacuum release
valve.

VACUUM PACKAGING

1. Connect the power and check if the Vacuuming signal light is on.
2. Lift the cover.

3. Place the opening of the plastic bag in front of the bag stopper which is in the middle of
the lower gasket (the opening of the plastic bag has to be inside space of lower gasket.
The content has to be less than % of the capacity of the bag).

4. After closing the cover and locking the left and right hooks, press the [3—+[:I] / @
button and check if the green lamp is on.
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8.
9.

Along with the sound of the motor, the vacuum pump starts operating and the air inside
the plastic bag starts to be removed (when you want to stop the operation, press the

@—"'C:u / @ button again).

When the vacuum is completed, the green lamp turns white and the sealing process
starts. The Sealing Signal light starts flashing in red.

The Sealing Signal light turns off and the machine stops, the automatic vacuum
operation is finished.

Pull the vacuum release valve in the middle of the cover.
Unfasten the left and right hooks.

10. Lift the cover and remove the vacuum-packed plastic bag.

Note: It is not faulty when the cover or the hooks get separated. You just need to insert them
again and use the appliance normally.

MANUAL SEALING

(Exclusive embossed vacuum roll, bag and normal plastic bag)

=517 e

Cut the roll neatly as you want (6cm longer than the content).
Check the green light of the Vacuuming signal light is on after connecting to power.
Lift the cover and place one end of the cut plastic roll over the heating wire tape.

After closing the cover and the hooks are locked, press the Cﬂ button and the red light
starts blinking.

After flashing for 3 seconds, the red light is on.
When the red light turns off, pull the vacuum release valve in the middle of the cover.

Unlock the hooks, open the cover and remove the bag.
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SEMI-VACUUM PACKAGING

@

® ®

Connect the power and check if the Vacuuming signal light is on.
Lift the cover.

Place the opening of the plastic bag in front of the bag stopper which is in the middle of
the lower gasket (the opening of the plastic bag has to be inside space of lower gasket.
The content has to be less than % of the capacity of the bag).

After closing the cover and locking the left and right hooks, press the @—"'C:u / @
button and check if the green lamp is on.

When the bag reaches the desired semi-vacuum state, press the Ejﬂ button, when the
light turns on, the sealing process starts.

When the red lamp is on, press continuously both sides of the cover firmly until the red
lamp turns off.

When the red lamp turns off, pull the vacuum release valve in the middle of the cover,
take off both hands and unfasten the hooks. Then take out the plastic bag.

e EFFECT OF VACUUM PACKAGING

The vacuum packaging perfectly blocks the contents from exterior air, organisms, fungi, dust and
other contamination factors, so it blocks the rotting or spoiling of the contents and extends the
preservation 2 to 3 times more than general storage methods.

Also, the inflow of any moisture or smell is blocked, so the original taste, color, scent, nutrition
and freshness is maintained for a very long time.

In addition, oxidation due to the contact with air and moisture is prevented and static electricity
due to friction and dust is restrained, so, drugs, important documents, pictures, films, jewelry and
other materials as semiconductors can be long preserved without quality variation.

e STORAGE GUIDE

Hard Cheeses

WHERE TO
TYPE FOODS STORE STORAGE LIFE
Beef, Pork, Lamb Freezer 2 - 3 years
Meat Poultry Freezer 2 - 3 years
Fish Freezer 2 years
Cheddar, Swiss Refrigerator 4 — 8 months

Parmesan Refrigerator 4 — 8 months

Asparagus, Broccoli,

Vegetables Cauliflower, Cabbage, Freezer 2 - 3 years

Brussels Sprouts, Corn,
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WHERE TO

TYPE FOODS STORAGE LIFE
STORE

Green Beans, Snow Peas,

Snap Peas

Lettuce, Spinach Refrigerator 2 weeks

. Apricots, Plums Freezer 1-3years

Fruits

Peaches, Nectarines Freezer 1-3years
Baked Goods | Bagels, Bread, Pastries Freezer 1-3years
Nut Almonds, Peanuts Pantry 2 years

uts

Sunflower seeds Pantry 2 years

Coffee beans Freezer 2 - 3 years

Coffee Beans Pantry 1 year
Coffee

Ground coffee Freezer 2 years

Ground coffee Pantry 5 — 6 months
Erepared Sauces, Soups, Stews Freezer 1-2years
liquids

Beans, Grains Pantry 1-2years
Dry foods

Pasta, Rice Pantry 1-2years
Powdery Dry Milk, Dried Coconut Pantry 1-2years
foods Flour, Sugar, Brown Sugar Pantry 1-2years

Chips Pantry 3 - 6 weeks
Snack foods -

Cookies, Crackers Pantry 3 - 6 weeks
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5 USING THE KITCHEN SCALE
@ ..

The display value may be affected by electromagnetic influences, e.g. when a radio is
operated in the immediate vicinity of the device. The product can be used for its intended
purpose again when the interference is discontinued, but may need to be switched on
again to re-start.

e BATTERY INSTALLATION
1. Turn the entire scale upside down and reset it securely on a firm, flat surface.
2. Remove the battery door.
3. Install 2pcs CR-2032 or AAA batteries (as applicable) in the battery compartment.
4. Close the battery door.

e BATTERY STATUS

e When “Lo” appears on the LCD screen, it indicates that the battery is low. Open the
battery compartment and replace the old batteries with new ones.

e Used batteries must not be disposed of as household waste. Do not incinerate batteries
because they might explode at high temperature. Contact your local authority for
information concerning reclamation and disposal of batteries.

e When replacing batteries, always use brand new batteries of the same type.

DESCRIPTION
UNIT ON
TARE
ON

TARE Key: power ON, power OFF and Tare function.
UNIT Key: Unit exchange (g/ oz/ Ib/ ml)

OPERATION

o ACTIVATING THE SCALE
ON
1. Turn the scale on by touching TARE key.

2. The LCD screen will show all characters for a few seconds and then 0g or 0.00z will be
shown on the display.

3. The scale turns off automatically after being idle for a few minutes.
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e WEIGHING AN ITEM
1. Turn on the scale.

2. Place an item on the platform and the exact weight of item will be displayed.

e SELECTING WEIGHT UNIT

Press the UNIT key. You can choose between the four units “g”, “0z”, Ib:oz” and “ml”.

e USING THE TARE MODE
1. Turn the scale on.
2. “0g/0.00z” will be shown on the display.

3. Place an item on the weighing platform and read the value accordingly.
ON

4. Touch the TARE again. The weight of this item will be eliminated and the reading will
change to “0g/0.00z".

5. Place next item on the weighing platform and get the reading.
@ Note
ON

The scale will display a negative reading when you remove all items. Touch the TARE key once
and the negative reading will disappear.

e OVERLOAD

When the load capacity exceeds the maximum capacity of the Digital Scale, “EEEE” will be
displayed on the Display.

Remove the item(s) from the scale platform to avoid damage to the scale.

e POWER OFF

ON
1. The scale can be switched off manually by touching the TARE key for a few seconds
when the display is zero.

2. The scale turns off automatically after being idle for a few minutes.

e MAINTENANCE

Clean with a soft cloth. Do not immerse directly into water or detergent, scrub with abrasive
material or use corrosive cleanser.
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6 CLEANING AND MAINTENANCE
Cleaning is the only maintenance action that is required normally.

A Warning!

Cleaning must be done with the Multipurpose drawer disconnected from the electrical
power supply. Remove the plug from the power socket or disconnect the Multipurpose
drawer power supply circuit.

Do not use aggressive or abrasive cleaning products, abrasive sponges or pointed
objects since stains or abrasion marks may appear.

Do not use high pressure or steam jet cleaning appliances.

APPLIANCE FRONT

The Multipurpose drawer can be cleaned using just a damp cloth. If it is very dirty, add a few
drops of washing-up liquid to the washing water.

Wipe the surfaces dry using a dry cloth.

Special products for treatment of stainless-steel surfaces can be used. These products prevent
the surfaces becoming dirty again for some time. Apply a thin layer of such a product on the
surface using a soft cloth.

INTERIOR OF THE MULTIPURPOSE DRAWER

Clean the inside of the Multipurpose drawer regularly using a damp cloth. If it is very dirty add a
few drops of washing-up liquid to the washing water.

Wipe the surfaces dry using a dry cloth.

Only use the Multipurpose drawer again when it is completely dry.
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7  TROUBLESHOOTING

FAULT

CHECKLIST

VACUUM SEALER

No operation

Did you correctly plug the power cord into the socket?
Did the power cord get damaged?
Are you using it continuously

Did the power
cord get
damaged?

=W N -

N

If the opening of the plastic bag on the heating wire tape is folded or
uneven, the sealing becomes imperfect.

Press evenly with both hands when manual sealing. If it is pressed down
too weakly or slanted to one side, the sealing becomes imperfect.
Check whether the plastic bag is evenly spread.

Check whether the red lamp is on after pressing the cover for a while
when manual sealing.

Check whether the heating wire tape or the sealing rubber is damaged.

Are you using
it continuously

oD

© ©® N

Check whether the opening of the plastic bag is placed on the inside of
the lower gasket.
Check whether the cover and the hooks are correctly closed.

Check whether the plastic bag is evenly spread without any folds.
Check whether the contents are sharp and the plastic hole has a hole.

Check whether there is too much content in the plastic bag. (Three
quarters of content in the bag are appropriate.)

Check whether the air inlet is blocked or not.
Check whether you used the embossed vacuum bag.
Check if 20 seconds have passed after the previous operation.

Check whether the upper / lower gasket is damaged or not. (If damaged,
request the A/S centre.)

. Check whether the vacuum release valve is lifted.

Sealing Failure

3.

In case of piercing content, please wrap it one more time first in other
normal bag and then do vacuum sealing to prevent any puncture.
Use the embossed vacuum bag. If another normal bag is vacuumed, air
can be released due to the bag sealing condition or the thickness.

Food that creates gas itself, can make the vacuum seem to be released.

KITCHEN SCALE

-l g
(on the display)

The load exceeds the maximum capacity of the Digital Scale (5kg).

0g/0.0 oz
(on the display)

Open the battery door on the bottom of the scale, there you can find the
switch to change the weight unit: g --- Ib: oz.

w/a
(on the display)

Indicates that the battery is low. Open the battery compartment and replace
the old batteries with new ones.
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8 AFTER-SALES SERVICE

SERVICE CALLS B : Commercial reference
C : Service reference

Any repair made to your appliance must be
carried out by a qualified professional H : Serial number
authorized to work on the brand. When you

call, state your appliance’s complete reference  ORIGINAL PARTS
information (model, type, serial number). This

information appears on the manufacturer's ~During any servicing, ask that only certified
nameplate. genuine replacement parts are used.

B
SERVICE: TYPE: m E
" ey
Nr Made in France
A
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CARO CLIENTE

Acabou de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha reflete os seus elevados
padrBes, assim como o0 seu gosto pela arte de viver francesa

Com mais de 300 anos de histéria, as nossas cria¢cdes representam a combinacao
perfeita de design, autenticidade e tecnologia ao servi¢o das artes culinarias.

A De Dietrich cultiva uma busca constante pela exceléncia, mantendo um nivel
artesanal excecional na criagcao de produtos com acabamentos impecéaveis. Estes
sdo fabricados com os melhores materiais e acabados de acordo com os mais
elevados padrdes.

Esperamos que encontre uma grande satisfa¢éo na utilizagdo do seu novo produto
e aguardamos com expetativa quaisquer sugestdes ou questdes que possa ter. O
Servigco de Apoio ao Cliente da De Dietrich esta disponivel para responder as suas
perguntas e comentarios, assegurando que satisfazemos consistentemente as
suas necessidades.

E uma honra para nos tornarmo-nos o0 Seu Novo parceiro na sua casa e
agradecemos a sua confianca.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURANCA E PRECAUCOES

IMPORTANTES

Leia atentamente as instrucdes fornecidas antes de instalar e
utilizar o aparelho. O fabricante nao é responsavel por lesées ou
danos resultantes da instalacdo e utilizagao incorretas. Guarde
sempre as instru¢des junto do aparelho para futuras consultas.

Informacgoes de

Seguranga

Sequranca de criancas e
pessoas vulneraveis:

/N ADVERTENCIA:

e Risco de asfixia, ferimentos
ou incapacidade permanente.

e Este aparelho pode ser
utilizado por criangas com 8
anos Ou mais e por pessoas
com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas ou com pouca
experiéncia e conhecimento
se forem supervisionadas por

um adulto que seja
responsavel pela sua
seguranga.

Nao permita que as criangas
brinquem com o aparelho.
Mantenha todos os materiais
de embalagem fora do
alcance das criangas.
Mantenha as criangas e os

animais domésticos
afastados do aparelho
quando este estiver a
funcionar ou a arrefecer. As
partes  acessiveis estédo
quentes.
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e A limpeza e a manutencio
basica nao devem ser
efetuadas por criangas sem
supervisao.

Sequranca geral:

e Durante a instalagdo siga as
instrucdes contidas neste
manual de instrugdes.
Desligue o aparelho da fonte
de alimentacdo, antes de
realizar operagdes de limpeza
ou manutengao.

Somente pessoal qualificado
pode instalar o aparelho e
substituir o cabo.

Por favor, tenha em atencao
as indicacbes relativas a
limpeza constantes no ponto
‘Limpeza e Manutenc¢ao”.
Nao utilize dispositivos de
limpeza a vapor para limpar o
eletrodoméstico.

N&o utilize detergentes fortes
ou raspadores de metal para
limpar o eletrodoméstico.

O sistema elétrico deve estar
equipado com um dispositivo
de desconexao, com
separagao de contactos em
todos os polos que garanta
uma desconexao completa na
categoria de sobretensao lll.



e Se a ligacao elétrica se fizer
com ficha, esta deve ficar
acessivel depois da
instalacao.

Indicagoes de Segurancga

1. Ndo toque na ficha com as
maos molhadas.

=»pode provocar choque
elétrico.
2. Desligue o aparelho da

tomada antes de proceder a

limpeza e utilize apenas

produtos de limpeza seguros

para tecidos.

= N3ao utilize benzeno, alcool
ou diluentes.

.Nao desmonte o aparelho,

nem utilize para outros fins

que nao sejam vacuo ou

selagem.

=» pode provocar avaria.

Nao guarde o aparelho em

locais humidos, com po6 ou

molhados. Mantenha o

equipamento seco.

=>pode provocar
elétrico.

. Verifique a voltagem.

.Nao toque na

aquecimento.

= pode provocar
queimaduras e choques
elétricos.

. Nao permita que as criangas

manuseiem o aparelho.

= pode provocar
queimaduras, choque
elétrico e acidentes.

8. Nao abane ou deixe cair o
aparelho.

4,

choque

fita de
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9. Mantenha o0 equipamento
afastado de outros aparelhos
que emitam calor.
=>pode deformar

equipamento.

10. Se o aparelho nao for
utilizado por um longo
periodo de tempo, desligue
da tomada, de forma a
proteger de trovoadas e
relampagos.

11. N&o utilize uma tomada
multipla com varios
aparelhos ligados.

12. Tenha cuidado com os
dedos ao abrir e fechar a
tampa

13. Se a ficha ou o cabo
estiverem danificados, nao
utilize o aparelho. Contacte o
Servico de  Assisténcia
Técnica mais préximo para
efetuar a reparagao.

N\ ATENCAO:

1. Cuidado com os alimentos
quentes: podem provocar
queimaduras, deixe
arrefecer.

. Recomenda-se
mantenha os alimentos
frescos ou refrigerados,
exceto os alimentos secos.

. Se utilizar o micro-ondas

ap6s embalar a vacuo, faca

um buraco no saco.

Se verificar

sobreaquecimento do

aparelho, desligue-o durante
algum tempo e volte a ligar.

o

que

4,



1 INSTALACAO

ANTES DA INSTALAGCAO

Verifique que a tensdao de alimentagao
indicada na placa de caracteristicas
corresponde a tensao da sua instalagéo.

Abra a gaveta e retre o material de

embalamento.

A Atencéo!

A superficie frontal da Gaveta Multiusos pode
estar envolvida numa pelicula de protegéo.
Antes da primeira utilizagdo, retire esta
pelicula cuidadosamente.

Certifique-se de que a Gaveta Multiusos nao
esta danificada. Verifique se a gaveta abre e
fecha corretamente. Em caso de danos
contacte o Servigo de Assisténcia Técnica.

A Atencao:
A ficha deve ficar facilmente acessivel
apos a instalagao da Gaveta Multiusos.

A Gaveta Multiusos s6 pode ser encastrada
em combinagdo com os aparelhos indicados
pelo fabricante. Se for montada em
combinagdo com outros aparelhos fica
excluido o direito a garantia porque nao é
possivel garantir um funcionamento correto.

INSTALAGAO

Para encastrar a Gaveta Multiusos em
combinagao com outro aparelho € necessario
que exista uma prateleira intermédia fixa, que
suporte o peso dos dois aparelhos.

O aparelho que combina com a Gaveta
Multiusos sera colocado diretamente sobre a
Gaveta Multiusos sem que seja necessario
existir uma prateleira separadora.

Para encastrar o aparelho que combina com a
Gaveta Multiusos siga as indicagdes
mencionadas no respetivo livro de instrugbes
e montagem.

As dimensbes relevantes para a instalagéo
sdo indicadas em mm nas figuras
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apresentadas de seguida. Proceda do
seguinte modo:
4. Coloque a Gaveta Multiusos sobre a

prateleira e deslize-a para o interior
do nicho de modo fique centrada e
totalmente encostada a frente do
movel.

Certifique-se de que a carcaga da
Gaveta Multiusos esta bem nivelada
e assente sobre a prateleira.

Abra a gaveta e fixe a Gaveta
Multiusos aos
utilizando
fornecidos.

laterais do movel

os dois parafusos

LIGAGAO ELETRICA

A Gaveta Multiusos esta equipada com um
cabo de alimentagdo e ficha para corrente
monofasica. Aconselha-se a ligagao da ficha
a uma tomada que fique facilmente
acessivel apos a instalagao.

Em caso de conexdo permanente, a Gaveta
Multiusos deve ser instalada por um técnico
qualificado. Neste caso, a conexado deve ser
feita a um circuito com um dispositivo de corte
omnipolar com separagdo minima de 3 mm
entre contactos.

Os dados necessarios para a ligagéo elétrica
encontram-se descritos na placa de
caracteristicas da Gaveta Multiusos e



devem ser compativeis com os da instalagao
elétrica.

AATENQAO:

A GAVETA MULTIUSOS TEM QUE SER
OBRIGATORIAMENTE CONECTADO A
TERRA.

O fabricante e os revendedores declinam
qualquer responsabilidade por eventuais
danos causados a pessoas, animais ou bens
no caso de se verificar inobservancia destas
instrugdes de instalagao.

2 MEIO AMBIENTE

ELIMINACAO DA EMBALAGEM @

A embalagem esta assinalada com o Ponto
Verde.

Para eliminar todos o0s materiais de
embalamento, como o cartdo, esferovite e as
peliculas utilize contentores adequados.
Deste modo é garantida a reutilizacdo dos
materiais de embalamento.

ELIMINACAO DE APARELHOS FORA DE

uso

A diretiva Europeia 2012/19/EU referente a
gestao de residuos de aparelhos elétricos e

44

eletronicos  (RAEE), prevé que os
eletrodomésticos ndo devem ser escoados no
fluxo normal dos residuos soélidos urbanos.

Os aparelhos desatualizados devem ser
recolhidos separadamente para otimizar a
taxa de recuperagdo e reciclagem dos
materiais que os compdem e impedir
potenciais danos para a saide humana e para
0 ambiente. O simbolo constituido por um
contentor de lixo barrado com uma cruz deve
ser colocado em todos os produtos de forma
a recordar a obrigatoriedade de recolha
separada.



3 DESCRICAO DO APARELHO

COMPONENTES PRINCIPAIS

Suporte para rolos

Balanga de cozinha

Tampa protetora
da Balanga de
cozinha

Suporte de rolos

Aparelho de vacuo
com selagem

Esta Gaveta Multiusos esta equipada com

e Um Selador de vacuo que embala sacos para vacuo e sela sacos de plastico normais;
e Uma Balanca Digital com tampa protetora;

e Dois suportes para rolos de cozinha com lamina integrada (adequados para folha de
aluminio ou papel vegetal);

¢ Uma lampada que se acende ao abrir a gaveta e se apaga ao fechar.
e Pode também guardar tabuleiros dentro desta gaveta funcional

FUNCIONAMENTO

e Para abrir a gaveta, empurre a parte inferior para a soltar e, de seguida, puxe-a para a
abrir completamente.

e Para fechar a gaveta, empurre a parte inferior até parar; esta deve bloquear quando
chegar ao fim.

e Na&o utilizar a maquina de vacuo durante mais de 10 minutos de cada vez. Deve fazer-
se uma pausa de pelo menos 10 minutos antes de voltar a utiliza-la.
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FUNGOES
e Embalamento a vacuo utilizando os sacos para vacuo: todos os vegetais, carne, peixe,
temperos, refeigcdes instantaneas, aperitivos, peixe seco, alimentos comuns, etc.;

e Selagem com saco de plastico normal: mantém continuamente a condic&o inicial ao
selar com saco normal;

e Selagem Automatica e Selagem Manual disponiveis;
e Pesagem de alimentos até um maximo de 5kg.

CARACTERISTICAS

e Baixo ruido/baixa vibragdo gragas a uma pequena bomba de motor;

e Pressdo de vacuo - 340 mmHg;

e Embalamento a vacuo e selagem normal disponiveis até uma largura de 295mm;
e Selagem completa com fita de aquecimento com didmetro de 0,5mm;

e Tamanho compacto, forte durabilidade, baixo consumo energético - 6OW.

ACESSORIOS

e ROLO DE PLASTICO PARA VACUO

L—=

e SACOS DE PLASTICO DE VACUO ANTIBACTERIANOS

Pode adquirir estes acessorios em qualquer loja que venda sacos para embalamento a vacuo -
desde que tenham uma largura até 295 mm.

46



4 SELARAVACUO

B Exterior
Valvula de libertagdo Bot&o de
Tampa de vacuo selagem manual
| |
| &
Selagem a vacuo/
Botéo de paragem
[
\
W Interior
Luz de Valvula de
sinalizagdo  Borracha de libertagao Junta
de vacuo selagem de vacuo superior

Luz de
sinalizagcdo ||
de selagem || - e e e |

(

Dispositivo Guia Fita de Junta Saida  Dispositivo
de bloqueio para saco aquecimento inferior de ar  de bloqueio
(Esquerdo) (Direito)

e PRECAUGOES DE UTILIZAGAO

1. Alimentos humidos (carne, peixe, etc.): antes de embalar a vacuo remova o excesso
de agua com um pano de cozinha ou envolva em plastico ou saco descartavel.

= se a agua for sugada para o aparelho, pode causar danos.

2. Alimentos em p6 (trigo, farinha, etc.): embale a vacuo apdés colocar dentro de um saco
descartavel.

= pode obstruir a entrada de ar.
3. Legumes aerogénicos (alho, gengibre, cebolas, etc.): apenas devem ser selados.

47



=» o0 saco de plastico pode expandir.

4. Alimentos que ndo sao frescos ou alimentos macios (pepino, abdbora, etc.).
= pode criar agua ou gas dentro do saco.

5. Sopas, estufados e agua, etc.: apenas devem ser selados.
= se a agua for sugada para o aparelho, pode causar danos.

6. Recomenda-se que consuma os alimentos embalados a vacuo num prazo de 2
semanas. Os alimentos podem amolecer.

7. Alinha de selagem na entrada do saco de plastico deve ser continua, sem falhas da
esquerda para a direita apds o embalamento a vacuo ou selagem. Se houver falhas,
proceda apenas a selagem mais uma vez (automatica/ manual).

8. Se o saco de plastico ndo estiver corretamente posicionado, pode entrar ar e a bomba
continua a funcionar sem aumentar a presséo de vacuo. Neste caso, pare o aparelho
premindo a Luz de sinalizagéo de vacuo ou a operagao para automaticamente apos 3
minutos.

E ADVERTENCIAS!
Atencao ao selar:

Quando a lampada vermelha esta acesa, pressione firmemente a tampa para uma selagem
perfeita.

Atengao ao embalar a vacuo:

Quando a lampada estiver verde prima a luz de sinalizagéo de vacuo

Quando a operagéo terminar, apenas pode abrir a tampa apos puxar a valvula de libertagdo de
Vacuo.

EMBALAR A VACUO

1. Ligue o aparelho e verifique se a luz de sinalizacédo de vacuo esta acesa.
2. Levante a tampa.

3. Coloque a abertura do saco de plastico em frente da guia que se encontra a meio da
junta inferior (a abertura do saco de plastico deve ficar dentro da area da junta inferior.
O conteudo deve ser inferior a % da capacidade do saco).
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4. Apos fechar a tampa e trancar os fechos esquerdo e direito, pressione o botédo
C:—"'C:u / @ e verifique se a lampada verde esta acesa.

5. Ouvira o som do motor, a0 mesmo tempo que a bomba de vacuo comega a funcionar
e o ar é retirado de dentro do saco de plastico (quando quiser terminar a operagéo,

prima novamente o boté&o E—:-"C:H / @)

6. Quando a operacao de vacuo estiver concluida, a luz verde fica branca e o processo
de selagem comecga automaticamente. A luz de sinalizacdo de selagem comega a
piscar a vermelho.

7. Aluz da sinalizagdo de selagem apaga-se e a maquina para, a operagdo de vacuo
automatica esta concluida.

8. Puxe a valvula de libertagdo de vacuo que se encontra no meio da tampa.
9. Solte os fechos esquerdo e direito.
10. Levante a tampa e remova o saco embalado.

Nota: Se os fechos se soltarem do aparelho, ndo significa um defeito. Insira os fechos
novamente e use a Gaveta Multiusos normalmente.

SELAGEM MANUAL

(Rolos e sacos proprios para embalar a vacuo e sacos de plastico normais.)

=5 ¢

1. Corte o rolo o mais a direito possivel (6 cm mais comprido do que o seu conteudo).

2. Verifique que a luz verde do bot&o de selagem a vacuo esté acesa ap6s ligar o aparelho
a corrente.

3. Levante a tampa e coloque um extremo do plastico que cortou sobre a fita de
aquecimento.
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4. Depois de fechar a tampa e os ganchos estarem bloqueados, prima o botédo le ea
luz vermelha comeca a piscar.

5. Depois de piscar durante 3 segundos, a luz vermelha acende-se.

6. Quando a luz vermelha se apagar, puxe a valvula de libertagéo de vacuo no centro da
tampa

7. Solte os ganchos, abra a tampa e retire o saco.

EMBALAR A SEMI-VACUO

@ ® ® 7
S 'Y ﬂw » :;cé:[_@yﬁ'ﬂ

1. Ligue o aparelho e verifique se a luz de sinalizagéo de vacuo esta acesa.

2. Levante a tampa.

3. Coloque a abertura do saco de plastico em frente da guia que se encontra a meio da
junta inferior (a abertura do saco de plastico deve ficar dentro da area da junta inferior.
O conteudo deve ser inferior a % da capacidade do saco).

4. Apds fechar a tampa e trancar os fechos esquerdo e direito, pressione o botdo de
[3"‘@ / @ e verifique se a lampada verde esta acesa

5. Quando o saco atingir o estado de semi-vacuo pretendido, prima o botéo E]]; quando
a luz se acender, inicia-se o processo de selagem.

6. Quando a luz vermelha estiver acesa, prima continuamente os dois lados da tampa
com firmeza até a luz vermelha se apagar.

7. Quando a luz vermelha se apagar, puxe a valvula de libertagdo de vacuo no meio da
tampa, tire as duas maos e desaperte os ganchos. De seguida, retire o saco de plastico.

o VANTAGENS DE EMBALAR A VACUO

O embalamento a vacuo evita que os alimentos entrem em contacto com o ar exterior,
organismos, bactérias, fungos, pd e outros elementos de contaminagdo, impedindo a
decomposicao e deterioragado dos alimentos e prolongando a sua preservagao 2 a 3 vezes mais
do que os métodos de embalamento comuns.

Evita ainda o contacto com a humidade e cheiros, de forma que o sabor, cor, aroma, nutrientes
e frescura originais sdo mantidos por mais tempo.

Para além disso, evita a oxidagao provocada pelo contacto com o ar e a humidade e impede a
formagédo de eletricidade estatica provocada pela friccdo e pd, por isso, medicamentos,
documentos importantes, fotografias, peliculas fotograficas, joias e outros materiais
semicondutores podem ser preservados por um longo periodo de tempo sem perderem a sua
qualidade.

50



e GUIA DE ARMAZENAMENTO

TIPO DE ONDE TEMPO DE
ALIMENTOS ALIMENTOS ARMAZENAR ARMAZENAMENTO
Vaca, Porco, Borrego Congelador 2 -3 anos
Carne Aves Congelador 2 -3 anos
Peixe Congelador 2 anos
- QU’eIJO Cheddar, Queijo Frigorifico 4 - 8 meses
Queijos duros | Suico
Queijo parmesao Frigorifico 4 - 8 meses
Espargos, Brécolos, Couve-
flor, Couve-de-bruxelas, Conaelador 2 -3 anos
Legumes Milho, Feijao-verde, Ervilhas ong
de quebrar, Ervilhas
Alface, Espinafre Frigorifico 2 semanas
Erut Alperce, Ameixa Congelador 1 -3 anos
ruta
Péssegos, Nectarinas Congelador 1 -3 anos
A"”.‘e”tos Bagels, Pé&o, Bolos Congelador 1 -3 anos
cozidos
Améndoas, Amendoins Despensa 2 anos
Frutos secos -
Sementes de girassol Despensa 2 anos
Graos de Café Congelador 2 -3 anos
) Gréos de Café Despensa 1 ano
Café - -
Café moido Congelador 2 anos
Café moido Despensa 5 -6 meses
Liquidos Molhos, Sopas, Estufados Congelador 1-2anos
preparados
Alimentos Feijao, Cereais Despensa 1-2anos
secos Massa, Arroz Despensa 1-2anos
. Leite em pd, Coco seco Despensa 1-2anos
Alimentos em T— Vs
po arinha, Agucar, Agucar Despensa 1-2 anos
mascavado
Batatas fritas Despensa 3 - 6 semanas
Aperitivos iSCOi
p Bolachas, Biscoitos Despensa 3.6 semanas

crocantes
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5 UTILIZACAO DA BALANCA DE
COZINHA

@ Nota

O valor mostrado no display pode ser afetado por influéncias eletromagnéticas, por
exemplo, quando um radio esta ligado perto do aparelho. A balanca pode ser usada
novamente quando a interferéncia é interrompida, mas pode ter de ser reiniciada.

e COLOCAR PILHAS
1. Vire a balanga ao contrario e coloque-a sobre uma superficie firme e lisa.
2. Retire a tampa do compartimento das pilhas.
3. Coloque 2 pilhas CR-2032 ou AAA (conforme aplicavel) no compartimento.
4. \olte a colocar a tampa.

e« ESTADO DA BATERIA

e Quando aparecer no visor LCD a palavra “Lo”, significa que as pilhas estéo fracas.
Substitua as pilhas.

e Nao deposite pilhas usadas no lixo doméstico Nado queime as pilhas porque podem
explodir a altas temperaturas. Contacte as autoridades locais para obter informagao
sobre a eliminagéao de pilhas.

e  Substitua sempre por pilhas novas do mesmo tipo.

DESCRICAO
UNIT ON
TARE
ON

Tecla TARE: Ligar, desligar e fungao tara.
Tecla UNIT Alteracao de unidades (g/ oz/ Ib/ ml)

OPERAGAO

o ATIVAR A BALANCA
ON
1. Ligue a balanga premindo a tecla TARE,

2. O ecra LCD mostrara todos os caracteres durante alguns segundos e depois 0g ou
0.00z serédo exibidos no display.
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3. Abalanca desliga-se automaticamente apds alguns minutos em standby.

e PESAR UM ARTIGO
1. Ligue a balanga.
2. Coloque um artigo na balanga e o seu peso exato sera exibido no display.

e SELECIONAR UMA UNIDADE DE PESO
Prima a tecla UNIT . Pode escolher entre as quatro unidades “g”, “o0z”, “Ib:0z” e “ml"”.

e USAR O MODO TARA
1. Ligue a balanca.
2. “0g/0.00z” sera exibido no display.

3. Coloque um item na balancga e leia o valor exibido.
ON
4. Prima novamente TARE, O peso deste item sera eliminado e o valor é alterado para
“0g/0.00zZ".

5. Coloque outro artigo na balanga e confirme o peso.

@ Nota

A balanca exibe um valor negativo quando todos os artigos sdo retirados. Prima a tecla
“On/Off/Tare” uma vez e o valor negativo desaparece.

e EXCESSO DE PESO
Quando é excedido o peso maximo da balanga, “EEEE” é exibido no display.

Retire o artigo para evitar danos na balanga.

o DESLIGAR A BALANCA

ON
1. A balanga pode ser desligada manualmente premindo a tecla TARE durante alguns
segundos quando o display exibe o valor zero.

2. Abalanca desliga-se automaticamente apés alguns minutos em estado inativo.

e MANUTENGAO

Limpe com um pano suave. Ndo mergulhe diretamente em agua ou detergente, nao utilize
materiais abrasivos ou produtos de limpeza corrosivos.

53



6 LIMPEZAE MANUTENCAO

A limpeza € a unica manutengdo normalmente requerida.

A Adverténcia!
A limpeza deve ser efetuada com a gaveta Multiusos desligada da alimentagao elétrica.
Retire a ficha da tomada ou desligue o circuito de alimentagado do da gaveta Multiusos.

Nao utilize produtos de limpeza agressivos ou abrasivos, esfregdoes que risquem ou
objetos pontiagudos, pois podem aparecer manchas.

Nao utilize aparelhos de limpeza a alta pressao ou a jato de vapor.

FRENTE DO APARELHO

Basta limpar a Gaveta Multiusos com um pano humido. Se estiver muito suja, adicione algumas
gotas de detergente da loiga a agua da lavagem.

Depois limpe as superficies com um pano seco.

Para as gavetas Multiusos com frente em ago inoxidavel podem ser utilizados produtos especiais
para tratamento de superficies em ago inoxidavel. Estes produtos evitam que as superficies
voltem a ficar sujas rapidamente. Aplique uma fina camada do produto sobre toda a superficie
com um pano suave.

INTERIOR DA GAVETA MULTIUSOS

Limpe regularmente a Gaveta Multiusos com um pano humido. Se estiver muito suja, adicione
algumas gotas de detergente da loica a agua da lavagem.

Depois limpe as superficies com um pano seco.

Use novamente a Gaveta Multiusos apenas quando estiver devidamente seca.
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7 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA |

LISTA DE VERIFICAGAO

SELAGEM A VACUO

O aparelho
nao funciona.

Verifique se ligou corretamente a ficha a tomada de alimentagao.
Verifique se o cabo esta danificado.
A Gaveta Multiusos esta a ser utilizada com muita frequéncia.

O aparelho
nao sela.

=W N -

Se a abertura do saco de plastico na fita de aquecimento esta dobrada
ou irregular, a selagem nao é efetuada corretamente.

Faca igual pressao com as duas maos ao selar manualmente. Se fizer
pouca pressdo ou a tampa nao estiver completamente horizontal, a
selagem nao é efetuada corretamente.

Verifique se o saco esta uniformemente esticado.

Quando utiliza a selagem manual, verifique se a lampada vermelha esta
acesa apos pressionar a tampa durante algum tempo.

. Verifique se a fita de aquecimento ou a borracha de selagem esta

danificada.

O vacuo néo
funciona.

w

o

© ©® N

. Verifique se a abertura do saco esta posicionada no interior da junta

inferior.
Verifique se a tampa e os fechos estdo bem fechados.

Verifiqgue se o saco esta esticado uniformemente e sem dobras.

Verifique se o saco esta furado devido a objetos pontiagudos no seu
interior.

Verifique se o saco estd demasiado cheio (o conteudo n&o deve
ultrapassar trés quartos da capacidade do saco).

Verifique se a entrada de ar esta bloqueada.
Verifique se utilizou um saco préprio para vacuo.
Verifique se passaram 20 segundos apés a ultima operacao.

Verifigue a junta superior ou inferior estd danificada (se estiver
danificada, contate a Assisténcia Técnica).

. Verifique se a valvula de libertagcao de vacuo esta levantada.

E libertado
Vvacuo.

. No caso de conteudo perfurante, envolva-o mais uma vez noutro saco

normal e sele a vacuo para evitar furos.

. Verifique se utilizou o saco proprio para vacuo. Se utilizar um saco

normal para o vacuo, o ar pode ser libertado devido ao estado do saco
Ou a sua espessura.

Os alimentos que geram gas podem fazer parecer que o vacuo esta a
ser libertado.

BALANCA DE COZINHA

uﬂ_‘.—du
(no display)

O peso excede a capacidade maxima da Balanga Digital (5kg).

0g/0.0 oz
(no display)

Abra a porta do compartimento das pilhas, onde encontra o botdo para
alterar a unidade de peso.

w/a
(no display)

Indica que as pilhas estéo fracas. Proceda a sua substituicao.
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8 SERVICO POS-VENDA

INTERVENGOES

As eventuais intervencdes no seu aparelho
devem ser efetuadas por um profissional
qualificado que trabalhe para a marca.
Durante o seu telefonema, indique a
referéncia completa do seu aparelho (modelo,
tipo, nimero de série). Estas informacdes
figuram na placa informativa situada no
aparelho.

a
SERVICE: TYPE: m €
ey
Nr Made in France
A
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B : Referéncia comercial
C : Referéncia de servigo

H : Nimero de série

PECAS DE ORIGEM

Durante uma intervengcdo de manutengéo,
peca a utilizagdo exclusiva de pegas
sobresselentes certificadas de origem.
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ESTIMADO CLIENTE,

Acaba de adquirir un electrodoméstico De Dietrich. Esta eleccion refleja su alto
nivel de exigencia, asi como su gusto por el arte de vivir a la francesa.

Con mas de 300 afios de tradicidn, nuestras creaciones representan la mezcla
perfecta de disefio, autenticidad y tecnologia al servicio de las artes culinarias.

De Dietrich cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando una
artesania excepcional en la creacion de productos con un acabado impecable.
Estan fabricados con los mejores materiales y con acabados de la maxima
calidad.

Deseamos que el uso de su nuevo electrodoméstico le resulte muy satisfactorio y
esperamos con impaciencia cualquier sugerencia o pregunta que pueda tener. El
servicio de atencion al cliente de De Dietrich esta a su disposicion para atender
sus consultas y comentarios, garantizando que satisfacemos sus necesidades en
todo momento.

Es un honor convertirnos en su nuevo socio en su hogar y agradecemos
sinceramente su confianza.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURIDAD
IMPORTANTES

) 4

PRECAUCIONES

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace responsable de
los dafnos y lesiones causados por una instalacion y uso
incorrectos. Guarde siempre las instrucciones junto con el aparato

para futuras consultas.

Informacién de seguridad

Sequridad de ninos vy
personas vulnerables:

N\ ;ADVERTENCIA!

e Existe riesgo de sufrir asfixia,
lesiones o incapacidad
permanente

e Este aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afos
en adelante y por personas
cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales estén
disminuidas o que carezcan
de la experiencia y
conocimientos suficientes
para manejarlo, siempre que
cuenten con la supervision de

una persona que @ se
responsabilice de su
seguridad.

e No deje que Ilos ninos

jueguen con el aparato.

Mantenga los materiales de
embalaje alejados de los
nifRos.

Mantenga a los nifos vy
mascotas alejados del
aparato cuando esté

funcionando o enfriandose.
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Las piezas de facil acceso
estan calientes.

e Evite que un nifio lleve a cabo
la limpieza y el
mantenimiento de usuario sin
la supervision adecuada.

Sequridad General:

e Durante la instalacién, siga
las instrucciones
suministradas con el aparato.
Antes de realizar tareas de

mantenimiento, corte la
corriente eléctrica.
e La instalacion de este

aparato y la sustituciéon de

cables solo pueden ser
realizadas por personal
cualificado.

Por favor, tenga en cuenta las
indicaciones relativas a la
limpieza constante en el

punto “‘Limpieza y
Mantenimiento”.
e No utilice un limpiador a

vapor para limpiar el aparato.

No utilice limpiadores

abrasivos asperos ni

rascadores de metal afilado

para limpiar el aparato.

e E| sistema eléctrico debe
estar equipado con un medio
de desconexidon, con una



separacion de contacto en
todos los polos que
proporcione completa
desconexidon en la categoria
de sobretension lll.

e Si la conexion eléctrica se
hace con clavija, entonces
esta debe ser accesible
después de la instalacion.

Instrucciones de

Seguridad

1. No utilice el aparato con las
manos mojadas.
=>» puede provocar descarga
eléctrica.
. Antes de limpiar el aparato,
desconecte el enchufe de la
toma de corriente y solo

utilice detergentes

suave/neutro.

=» no utilice benceno, alcohol
o disolvente.

. No desmonte el aparato y no
lo utilice para ningun otro
proposito que no sea vacio y
sellado.
=>» puede provocar dafos.

. No coloque el aparato en un
lugar humedo o polvoriento.
Mantengalo seco.
=>» puede provocar descarga

eléctrica.

. Verifique que la tensién de
alimentacion es la adecuada.

. No toque el hilo calefactor.
= puede provocar

quemaduras y descargas
eléctricas.

.No deje que los
manipulen el aparato.

niNos

60

= puede provocar
quemaduras, descargas
eléctrica y accidentes.

8. No agite ni deje caer el
aparato.

9. Mantenga el aparato alejado
de otras fuentes de calor.
= puede causar la

deformacion del aparato.

10. Desconecte el enchufe de la
toma de corriente cuando no
esté en uso durante un largo
periodo de tempo.

11. Evite utilizar una toma de
corriente eléctrica con una
gran cantidad de aparatos
eléctricos.

12. Cuidado con sus dedos al
abrir y cerrar la cubierta.

13. No utilice ningun aparato
con el cable o enchufe
dafado. Contacte el centro
de servicio autorizado local
para su reparacion.

/N ADVERTENCIA!

1. Atencion a la comida
caliente: puede  causar
quemaduras, dejela enfriar.

. Se recomienda que
mantenga los alimentos
refrigerados o congelados,
excepto los alimentos secos.

. Si desea utilizar el horno
microondas después de
utilizar el sellador al vacio,
haga un agujero en la bolsa.

.Si el aparato se esta
sobrecalentando, apaguelo
por un momento para volver
a usarlo de nuevo.




1 INSTALACION

ANTES DE INICIAR LA INSTALACION

Verifique que la tension de alimentacion
indicada en la placa de caracteristicas
coincida con la tensién de la red.

Abra el cajon y retire todos los accesorios y
el material de embalaje.

A jAtencion!

El lado delantero del cajén puede estar
provisto de una lamina protectora. Retire
esta lamina cuidadosamente desde el lado
inferior antes de encender el horno por
primera vez.

Verifique que el cajén calientaplatos no
esté danado. Compruebe si el cajon cierra
correctamente. Informe al servicio de atencion
al cliente en el caso de haber detectado
dafos.

A jAtencion!

Observe que la toma de corriente sea
facilmente accesible después del montaje
del aparato.

Esta permitido montar el calientaplatos
unicamente en combinacion con los aparatos
indicados por el fabricante. En una
combinacién con otros aparatos se
cancela el derecho de garantia, ya que no
se cumplen las condiciones de un servicio
correcto.

MONTAJE

Para el montaje del calientaplatos y del
aparato combinado debe existir una balda fija
con una capacidad portante suficiente para
ambos aparatos.

El aparato combinado se coloca sin otra balda
directamente sobre el calientaplatos montado.

En el montaje del aparato combinado debe
observar siempre las instrucciones de uso y
montaje.
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Encontrara las dimensiones importantes para
el montaje indicadas en "mm" a continuacion.
Proceda como se indica a continuacion:

4. Introduzca el aparato hasta el liston
de salida de vahos en el armario y

alinee el aparato correctamente.

5. Preste atencion de alinear la carcasa
del aparato de forma rectangular.

6. Abra el cajon y fije el aparato en las
paredes laterales del armario
mediante los dos tornillos

suministrados.

/

CONEXION ELECTRICA

El Cajon Multiusos esta provisto de un cable
de conexion a la red con una clavija para
corriente monofasica. Se recomienda
conectar el aparato a la red eléctrica por
medio de una toma de corriente. De esta
manera se facilita el servicio de atencién al
cliente.

En el caso de una conexion permanente, la
conexion del Cajéon Multiusos la debe llevar a
cabo un técnico especializado. En este caso
debe realizarse la conexion con un interruptor
omnipolar con una distancia minima entre los
contactos de 3 mm.

Los datos de conexion requeridos se
encuentran en la placa de caracteristicas.



Estos datos deben coincidir con los de la red
eléctrica.

A jAtencion!

EL CAJON CALIENTAPLATOS SE
CONECTARA OBLIGATORIAMENTE A
TIERRA.

El fabricante y el vendedor declinan
cualquier responsabilidad por posibles
dafios que puedan sufrir personas,
animales o cosas cuando no se han
observado las presentes instrucciones de
instalacion.

2 MEDIO AMBIENTE

RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

Los materiales del embalaje de este aparato
son reciclables. Participe en su reciclaje y
contribuya asi a la proteccion del medio
ambiente depositandolos en los contenedores
municipales previstos a tal efecto.

Su aparato también contiene
numerosos materiales
reciclables.

Esta marcado con este logotipo
B reara indicarle que los aparatos

usados no deben mezclarse con
otros residuos.

ENVAZES

®

envases.

De este modo, el reciclaje de los aparatos que
organiza el fabricante se efectuara en 6ptimas
condiciones, de acuerdo con la Directiva
Europea 2002/96/CE sobre los residuos de
equipos eléctricos y electronicos.

Dirijase a su ayuntamiento o al vendedor para
conocer los puntos de recogida de aparatos
usados mas cercanos a su domicilio.

Le agradecemos su colaboracion con la
proteccion del medio ambiente.

- Esta marca «Green Dot» significa que, para el envase de este aparato, se ha
pagado una contribucién financiera a una empresa nacional de recuperacion de



3 DESCRIPCION DEL APARATO

COMPONENTES PRINCIPALES

Portarrollos

Balanza de
cocina digital

Cubierta de
proteccion de la
balanza de cocina

Portarrollos

Sellador al vacio

Este Cajon Multiusos esta equipado con:

e Un Sellador al Vacio que envasa alimentos al vacio utilizando bolsas especiales de
envasado al vacio y sella bolsas de plastico normales;
e Una Balanza de Cocina Digital con una cubierta de proteccion;

e Un compartimiento para papel de Aluminio y un compartimiento para pelicula
transparente/ papel celofan;

e Luz que se enciende cuando se abre el cajon y se apaga cuando se cierra.
e Usted también puede mantener sus bandejas de horno dentro de este cajon funcional.

OPERACION

e Para abrir el cajon, presione la parte inferior para soltarlo, y luego tire de él para abrirlo
por completo.

e Para cerrar el cajon, empuje la parte inferior hasta el tope; deberia bloquearse cuando
llegue al final.

e No utilice la maquina de vacio durante mas de 10 minutos seguidos. Debe hacerse una
pausa de al menos 10 minutos antes de volverla a utilizar
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FUNCIONES

Envasar al vacio, con bolsas especiales para envasado al vacio, todo tipo de verduras,
carne, pescado, condimentos, comida instantanea, aperitivos, pescado seco,
suministros diarios, etc.;

Sellar bolsas de plastico normales: mantiene la condicion inicial sellando una bolsa
normal perfectamente;

Sellado Automatico y Sellado Manual disponibles;
Pesar alimentos hasta un maximo de 5 kg.

CARACTERISTICAS

Bajo nivel de ruido / vibracion por medio de una pequefia bomba de motor;
Presion de vacio — 340mmHg;

Envasado al vacio y sellado normal disponible hasta una anchura de 295mm;
Sellado completo con un hilo calefactor de 0,5mm de diametro;

Tamafio compacto, gran durabilidad, bajo consumo de energia eléctrica - 60W.

ACCESORIOS

e ROLLO PLASTICO

L—=

o BOLSAS ANTIBACTERIAS PLASTICO

Usted puede adquirir estos accesorios en cualquier tienda que venda bolsas de vacio - siempre
que tengan un ancho de hasta 295mm.
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4 USANDO EL SELLADO AL VACIO

B Exterior
Valvula de Boton de
Cubierta liberacion de vacio sellado Unico
| |
|
Botén de parada/
Sellado al vacio
[
|
H Interior
Luz de senal Barra de Valvula de Junta
de vacio sellado liberacion de vacio superior

Luz de sefial
de sellado

Dispositivo Guia de Hilo Junta Salida Dispositivo
de bloqueo la bolsa calefactor inferior de aire de bloqueo
(Izquierdo) (Derecho)

PRECAUCIONES DURANTE EL MANEJO

1. Alimentos humedos (carne, pescado, etc.): antes de envasar al vacio seque la
humedad con un pafio de cocina o embale en una pelicula de plastico o bolsa
desechable.

= siel agua es aspirada al interior del aparato, puede causar dafios.

2. Alimentos en polvo (trigo, harina, etc.): antes de envasar al vacio embale en una bolsa
desechable.

= la entrada de aire puede obstruirse.
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3. Vegetales aerogenicos (ajo, jengibre, cebolla, etc.): solo se debe sellar.

=>» la bolsa puede expandirse.

4. \Vegetales que no sean frescos o sean blandos (pepino, calabaza, etc.): solo se debe
sellar.

= pueden crear agua o gas en la bolsa.
5. Sopa, guisado & agua, etc.: solo se debe sellar.
=>» siel agua es aspirada al interior del aparato, puede causar dafios.

6. Se recomienda el consumo de los vegetales envasados al vacio en un plazo maximo
de 2 semanas. Pueden ablandarse.

7. Lalinea de sellado en la entrada de la bolsa tiene que ser continua, sin fallos, después
del envasado al vacio o sellado. Si hay fallos, haga solamente el sellado una vez mas
(automatico / manual).

8. Sila bolsa no esta colocada correctamente, el aire puede filtrarse y puede continuarla
operacion sin aumentar la presion de vacio. En este caso, detenga la maquina pulsando
el botén de inicio/parada o, transcurridos 3 minutos, detendra automaticamente el
funcionamiento

m iADVERTENCIA!
Cuidado al utilizar el sellado:

Cuando la luz roja se enciende, presione la cubierta con firmeza para un sellado perfecto.

Cuidado cuando utilice el envasado al vacio:

Pulse el botén [3—4_@ / @ cuando la luz esté verde.

Cuando la operacion esté terminada, la cubierta solo se puede levantar después de tirar de la
valvula de liberacion de vacio.

ENVASADO AL VACIO

1. Encienda la maquina y compruebe que la luz de sefal de vacio esté encendida
2. Levante la tapa.
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8.
9.

Introduzca la parte abierta de la bolsa en la parte delantera de la guia de la bolsa en el
centro de la junta inferior (la apertura de la bolsa tiene que estar dentro de la zona de
la junta inferior. El contenido debe ser inferior a 3/4).

Después de cerrar la tapa y bloquear los ganchos izquierdo y derecho, pulse el boton
E:—"'C:u / @ y compruebe que la luz verde esté encendida.
Junto con el sonido del motor, la bomba de vacio empieza a funcionar y el aire dentro

de la bolsa es eliminado (si desea parar la operacion, pulse el botén [3"‘@ /
de nuevo).

Cuando se completa el proceso de vacio, la luz verde se vuelve blanca y se inicia el
proceso de sellado. La luz de sefal de sellado empieza a parpadear en rojo.

La luz de sefial de sellado se apaga y la maquina se detiene: la funcion de vacio
automatica ha finalizado.

Tire de la valvula de liberacion de vacio que se encuentra en el medio de la tapa.
Desbloquee los pestillos izquierdo y derecho.

10. Levante la tapa y saque la bolsa envasada al vacio.

Nota: Si los pestillos o la tapa se separan del aparato, no supone una anomalia. Insértelos de
nuevo Y utilice el aparato normalmente.

SELLADO MANUAL

(Rollo de envasado al vacio, bolsa y bolsa de plastico normal)

1.

=5 L s

Corte la medida del rollo que desea (6 cm mas largo que el contenido).
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Compruebe que la luz de sefial de vacio esta encendida en verde después de conectar
la maquina a la corriente.

Levante la tapa y coloque una extremidad del rollo cortado sobre el hilo calefactor.

Una vez cerrada la tapa y bloqueados los ganchos, pulse el botdn C:II y la luz roja
empezara a parpadear.

Después de parpadear durante 3 segundos, la luz roja permanecera encendida.

Cuando se apague la luz roja, tire de la valvula de liberacion de vacio situada en el
centro de la tapa.

Desbloquee los ganchos, abra la tapa y extraiga la bolsa.

ENVASADO AL SEMIVACIO

@

® ® 7
- > ‘ﬂw > éﬁ\\ﬁ !

Enchufe en la toma de corriente. La luz verde debe encenderse.
Levante la tapa.

Introduzca la parte abierta de la bolsa en la parte delantera de la guia de la bolsa en el
centro de la junta inferior (la apertura de la bolsa tiene que estar dentro de la zona de
la junta inferior. El contenido debe ser inferior a 3/4).

Una vez cerrada la tapa y bloqueados los ganchos, pulse el botén [3"‘[:1] / @ y
la luz roja empezara a parpadear

Cuando la bolsa alcance el estado de semivacio deseado, pulse el boton C:"; cuando
la luz se encienda, se iniciara el proceso de sellado.

Cuando la luz roja esté encendida, presione ambos lados de la tapa con firmeza e
ininterrumpidamente hasta que la luz roja se apague.

Cuando la luz roja se apague, tire de la valvula de liberacién de vacio situada en el
centro de la tapa, quitela con las dos manos y desenganche los ganchos. A
continuacion, extraiga la bolsa de pléastico.

o VENTAJAS DEL ENVASADO AL VACIO

El envasado al vacio impide perfectamente que el contenido entre en contacto con el aire
exterior, organismos, hongos, polvo y otros elementos de contaminacion, por lo que impide que
los alimentos se estropeen o se deterioren y prolonga la conservaciéon 2 a 3 veces mas que los
métodos de almacenamiento generales.

Ademas, impide la entrada de humedad u olor, por lo que el sabor, color, aroma, nutricion y
frescura originales son mantenidos durante un tiempo muy largo.

Asimismo, previne la oxidacion debido al contacto con el aire y humedad y detiene la electricidad
estatica debido al friccion y polvo, por lo que medicamentos, documentos importantes,
fotografias, joyeria y otros materiales semiconductores pueden ser preservados durante un
tiempo muy largo sin variacion de la calidad.

68



o GUIA DE ALMACENAMIENTO

. DURACION DE
TIPO ALIMENTOS DONDEALMACENAR
ALMACENAMIENTO
Carne de res, Cerdo, Congelador 2-3 afios
Cordero
Carne Aves Congelador 2-3 afios
Pescado Congelador 2 afos
Quesos Cheddar, Suizo Nevera 4-8 meses
fuertes Parmesano Nevera 4-8 meses
Esparrago, Brocoli,
Coliflor, Col, Coles de Conaelador 2.3 afos
Verduras Bruselas, Maiz, Judias 9
verdes, Guisantes
Lechuga, espinacas Nevera 2 semanas
Albaricoques, Ciruelas Congelador 1 -3 anos
Frutas
Melocotones, Nectarinas Congelador 1 -3 anos
Productqs de Bagels, E’an, productos Congelador 1 -3 afios
panaderia de bolleria
Almendras, cacahuetes Despensa 2 afos
Frutos secos
Pipas de girasol Despensa 2 afos
Granos de Café Congelador 2-3 afios
Granos de Café Despensa 1 afo
Café - -
Café molido Congelador 2 afios
Café molido Despensa 5-6 meses
Liquidos Salsas, sopas, cocidos Congelador 1-2 afios
preparados
Alimentos Legumbres, Cereales Despensa 1-2 afios
secos Pasta, Arroz Despensa 1-2 afios
. Leche en polvo, Coco en Despensa 1-2 afios
Alimentos en | pasta
polvo Harina, AzGcar, Aztcar .
Despensa 1-2 afios
Moreno
N Patatas fritas Despensa 3 - 6 meses
Aperitivos
Galletas dulces y saladas Despensa 3 - 6 meses
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5

UTILIZACION DE LA BALANZA DE

COCINA

Qe

El valor de la pantalla puede ser afectado por influencias electromagnéticas, por ejemplo,
cuando una radio esta en funcionamiento en la proximidad inmediata de la balanza. El
producto puede ser usado de nuevo cuando la interferencia es interrumpida, pero puede
ser necesario volver a empezar.

o INSTALACION DE LAS BATERIAS

1.

2
3.
4

Gire la balanza al revés y coldquela sobre una superficie firme y plana.
Retire la tapa del compartimento de las baterias.

Conecte 2 baterias CR-2032 o AAA (como aplicable) en su alojamiento.
Cierre el compartimento de las baterias.

o ESTADO DE LAS BATERIAS

Cuando el simbolo de bateria baja "Lo” es visible en la pantalla LCD, indica que es
necesario sustituir las baterias. Retire la tapa del compartimento de las baterias y
remplace las baterias viejas por otras nuevas.

No tire las baterias a la basura. No incinere las baterias ya que pueden explotar a altas
temperaturas. Para obtener informaciones sobre la eliminacion de las baterias, debe
contactar con su autoridad local.

Remplace las baterias por otras nuevas e del mismo tipo.

DESCRIPCION

O

UNIT

O

ON

TARE

ON
Tecla TARE: Encender, apagar y funcion de Tara.

Tecla UNIT : Cambio de unidad (g/ 0z/ Ib/ ml)

OPERACION

e ACTIVANDO LA BALANZA DE COCINA

1.

ON
Para poner la balanza en marcha, pulse la tecla TARE,
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En la pantalla LCD todos los caracteres son visibles durante algunos segundos y
después solo 0g o 0.00z son exhibidos en la pantalla.

La balanza se apaga automaticamente después de un estado inactivo de algunos
minutos.

o PESAJE DE ARTICULOS

1.
2.

Encienda la balanza.
Coloque un articulo sobre la plataforma y su valor exacto es exhibido

o SELECCION DE LA UNIDAD DE PESO
Presione la tecla UNIT | Puede elegir entre las cuatro unidades “g”, “0z”, “Ib:oz” y “ml”.

[P n o«

¢ UTILIZANDO EL MODO TARA

1.
2.
3.

4.

o

Nota

Encienda la balanza.
La pantalla muestra “0g/0.00z".

Coloque un articulo sobre la plataforma de pesaje y confirme su valor.

_ON_
Pulse la tecla TARE de nuevo. El peso de esto articulo es eliminado y el valor cambiara
al “0g/0.00z”.

Coloque otro articulo sobre la plataforma de pesaje y confirme su valor.

ON

La balanza exhibe un valor negativo cuando todos los articulos son retirados. Pulse la tecla TARE
una vez y el valor negativo desaparece.

e SOBRECARGA

Cuando la carga sobrepasa la capacidad maxima de la Balanza Digital, la palabra “EEEE” es
exhibida en la pantalla.

Retire los articulos de la plataforma para evitar causar dafios en la balanza.

e APAGAR LA BALANZA

ON
La balanza se puede apagar manualmente pulsando latecla TARE durante algunos
segundos, cuando la pantalla muestra el valor cero.

La balanza se apaga automaticamente después de un estado inactivo de algunos
minutos.

e CUIDADOS Y MANTENIMIENTO

Limpie el aparato con un pafio suave. No sumerja directamente en el agua o detergente, ni frote
con materiales abrasivos o con un limpiador corrosivo.
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6 LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
La limpieza es el unico trabajo de cuidado y mantenimiento necesario habitualmente.

A jAtencion!

Antes de iniciar los trabajos de limpieza, desconecte el Cajon Multiusos de la red. Retire
la clavija del enchufe o desconecte el circuito eléctrico de alimentacion.

No utilice agentes de limpieza agresivos o abrasivos, bayetas abrasivas u objetos
puntiagudos que puedan dainar las superficies.

No utilice un limpiador de vapor o de alta presion.

LADO DELANTERO DEL PRODUCTO

El Cajon Multiusos calientaplatos se puede limpiar con ayuda de un trapo humedo. Cuando el
aparato esta muy sucio, afiada unas gotas de detergente al agua.

A continuacion, seque las superficies con un pafo.

Para cajones con frontal de acero inoxidable, pueden emplearse detergentes especiales para
superficies de acero inoxidable. Estos detergentes impiden que las superficies se ensucien de
nuevo rapidamente. Aplique una pequefia cantidad del detergente en toda la superficie con un
pafo suave.

ESPACIO INTERIOR DEL CAJON MULTIUSOS

Limpie el interior del aparato después de cada uso con un pafio himedo. Cuando el aparato
esté muy sucio, afiada unas gotas de detergente al agua.

A continuacion, seque las superficies con un pafo.

Use el Cajén Multiusos solo cuando esté completamente seco.
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7 SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA |

LISTA DE VERIFICACION

SISTEMA DE ENVASADO AL VACIiO

El aparato no
funciona

Compruebe si esta conectado a la red.
Compruebe si el cable eléctrico esta dafiado.
El aparato se ha utilizado demasiado tiempo en continuo.

El aparato no
sella

=W N -

o

Si en la parte abierta de la bolsa colocada sobre el hilo calefactor hay
arrugas o esta desigual, el sellado se vuelve imperfecto.

En el modo de sellado manual, presione uniformemente con ambas
manos. Si no hace presion con firmeza o completamente en horizontal,
el sellado se vuelve imperfecto.

Compruebe si la bolsa esta estirada uniformemente.

Compruebe que la luz roja se enciende cuando presione la tapa en el
modo manual.

Compruebe si el hilo calefactor o la barra de sellado estan dafiadas.

El Vacio no
funciona

o~ 0N

© o N

Compruebe si la apertura de la bolsa esta colocada en el espacio
interior de la junta inferior.

Compruebe se la cubierta y los pestillos se cierren correctamente.
Compruebe si la bolsa esta estirada uniformemente y sin arugas.
Compruebe si la bolsa tiene agujeros debido a contenidos cortantes.

Compruebe si la bolsa esta demasiado llena (tres cuartos de contenido
es suficiente).

Compruebe si la entrada de aire esta bloqueada.
Compruebe si ha utilizado una bolsa de envasado al vacio.
Compruebe si han pasado 20 minutos después de la operacion anterior.

Compruebe si la junta superior / inferior estd dafiada (si hay dafios
contacte con el de Servicio Técnico).

.Compruebe si se levanta la valvula de liberacién de vacio.

El Vacio se
pierde

3.

En caso de contenidos cortantes, envuélvalos a su vez mas en ofra
bolsa normal y después haga el sellado de vacio para evitar agujeros.

Compruebe si ha utilizado una bolsa de envasado al vacio. Si ha usado

una bolsa normal para el vacio, el aire puede ser liberado debido a las
condiciones o al espesor de la bolsa.

Algunos alimentos pueden generar gas, haciendo parezca que el vacio
no es total.

BALANZA DE COCINA

”D_l‘_d"
(En la pantalla)

La carga sobrepasa la capacidad maxima de la Balanza Digital (5 kg)

0g/0.0 oz
(En la pantalla)

Abra la puerta de la bateria en la parte inferior de la balanza, donde se
encuentra el interruptor para cambiar la unidad de peso: g -- Ib: oz.

w/a
(En la pantalla)

Indica bateria baja. Retire la tapa del compartimiento de las baterias y
remplace las baterias viejas por otras nuevas.
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8 SERVICIO TECNICO

INTERVENCIONES

Todas las intervenciones que pueda ser
necesario efectuar en su aparato deben ser
realizadas por un profesional cualificado
autorizado por la marca. Cuando realice su
llamada, mencione la referencia completa del
aparato (modelo, tipo y numero de serie).
Estas informaciones figuran en la placa de
caracteristicas.

B]
SERVICE: TYPE: m €
ey
Nr Made in France
A
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B : Referencia comercial
C : Referencia de servicio
H : Nimero de serie

PIEZAS ORIGINALES

Siempre que realice cualquier intervencion de
mantenimiento, pida que se utilicen
exclusivamente piezas de recambio
certificadas originales.



SEHR GEEHRTE KUNDIN, :

SEHR GEEHRTER KUNDE,

Sie haben gerade ein De Dietrich-Gerat gekauft. Diese Wahl zeigt lhren hohen
Anspruch und Ihre Vorliebe fiir die franzosische Lebenskunst.

Mit einer Uber 300-jahrigen Tradition verkorpern unsere Kreationen die perfekte
Mischung aus Design, Authentizitat und Technologie im Dienste der Kochkunst.

De Dietrich pflegt ein stdndiges Bemihen um Spitzenleistungen, um
auRergewohnliche Handwerkskunst bei der Herstellung von tadellos verarbeiteten
Produkten zu erhalten. Sie werden aus den besten Materialien hergestellt und nach
den héchsten Standards verarbeitet.

Wir wiinschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Gerét und sind gespannt auf Ihre
Anregungen und Fragen. Der Kundendienst von De Dietrich steht fur Ihre Anfragen
und Ihr Feedback zur Verfiigung, um sicherzustellen, dass wir Ihre Bedurfnisse stets
erfullen.

Wir fuhlen uns geehrt, Ihr neuer Partner in lnrem Zuhause zu werden und wissen lhr
Vertrauen aufrichtig zu schatzen.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICHERHEIT UND WICHTIGE
SICHERHEITSMASSNAHMEN

Lesen Sie vor der Montage und Verwendung des Gerats sorgfaltig

die mitgelieferte Anleitung. Der

Hersteller haftet nicht fir

Verletzungen oder Schaden, die durch eine fehlerhafte Montage
entstehen. Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen auf.

Sicherheitsinformationen

Sicherheit von Kindern und
Schutzbedurftigen Personen:

/\ ACHTUNG:

e Gefahr  von Erstickung,
Verletzung oder bleibenden
Behinderungen.

e Dieses Gerat kann dann von
Kindern ab 8 Jahren, von
Personen mit eingeschrankten
korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten
sowie von Personen ohne
bisherige Erfahrung im
Umgang mit solchen Geraten
bedient werden, wenn sie
dabei von einer Person, die fur
ihre Sicherheit verantwortlich
ist, beaufsichtigt werden.

eKinder sollten wahrend der
Benutzung beaufsichtigt sein,
um sicher zu gehen, dass sie
nicht mit dem Gerat spielen.

e Halten Sie das
Verpackungsmaterial von
Kindern fern.

e Halten Sie Kinder vom Gerat
fern, wenn es in Betrieb ist
oder abkuhilt.
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e Reinigung und Wartung des
Gerats darf nicht von Kindern
ohne Aufsicht erfolgen.

Allgemeine Sicherheit:

eBefolgen Sie bei  der
Installation die Anweisungen
in diesem Benutzerhandbuch.
eTrennen Sie vor Reinigung
und Wartung das Gerat von
der Stromversorgung.
eNur qualifiziertes Personal
darf das Gerat installieren und
das Kabel austauschen.
eBitte beachten Sie die
Hinweise bezuglich der
Sauberkeit unter dem Punkt
“Reinigung und Wartung®.
eBenutzen Sie zum Reinigen

des Gerats keinen
Dampfreiniger.

e Benutzen Sie keine
Scheuermittel oder
Metallschwammchen zZum

Reinigen der glas.

e Die Elektronik muss mit einer
Einrichtung zur Abschaltung
ausgestattet sein, womit das
Gerat sich von jedem Pol vom
Netz ausschalten lasst und die



vollstandige Trennung unter
der Uberspannungskategorie
[l bietet.

eWenn ein Stecker fur die

elektrische Verbindung
verwendet wird, dann muss er
nach der Installation

zuganglich sein.

Sicherheitshinweise und
Warnungen

1. Berihren Sie den Stecker
nicht mit nassen Handen.
= es kann einen
elektrischen Schlag
verursachen.

. Ziehen Sie vor der Reinigung
den Netzstecker. Verwenden
Sie nur stoffsichere
Reinigunsmittel.
= Verwenden Sie

Benzin, Alkohol
Verdunner.

. Das Gerat nicht zerlegen und

kein
oder

nicht fur andere Zwecke

benutzen als nicht

vakuumieren und versiegeln.

= es kann einen
elektrischen Durchbruch
geben.

4. Gerat nicht in feuchten,
staubigen  oder nassen
Ungebungen betreiben oder
aufstellen. Das Gerat trocken
halten.
= es kann einen

elektrischen Schlag
verursachen.

5. Prufen Sie die Spannung.
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6. Beriuhren Sie nicht das
Heizband.
= es kann Zu

Verbrennungen und
elektrischen Schlag
fuhren.

7. Vorsicht! Das Gerat nicht von
Kindern bedienen lassen.
= es kann Zu

Verbrennungen,
elektrischen Schlag und
Unfallen fuhren.

8. Nicht schutteln, stol3en oder
fallen lassen.

9. Installieren Sie das Gerat
nicht neben Warmegeraten.
=2 es kann das Gerat

verformen.

10. Bei langerer
Nichtbenutzung, ziehen Sie
den Netzstecker um von
Blitzschlag und Blitzschlag zu
schutzen.

11. Vermeiden Sie mehrere
elektrische Gerate an
dieselbe Steckdose
einzustecken

12. Achten Sie auf Ihre
Finger beim Offnen und
Schlief3en des Deckels.

13. Nie ein Gerat mit
beschadigtem Kabel oder
Stecker bedienen. Bringen
Sie das Gerat zum

nachstgelegenen
Autorisierten  Kundendienst
zur Reparatur.



N\ VORSICHT! sich um trockene

, , : Lebensmittel.
1. Vorsicht bei warmen Speisen: 3 Machen Sie einen Loch in
es entsteht

vakuumierte Beutel bevor Sie
Verbrennungsgefahr. Zuerts sie  in der Mikrowelle
abkuhlen lassen.

_ ; benutzen.

2. Es wird empfohlen dass man 4 \wenn das Gerit iiberhitzt ist,
Lebensmittel gekuhlt oder schalten Sie es fiir einen
gefroren aufbewahrt, Moment aus und verwenden
ausgenommen es handelt Sie es wieder wenn es

gekuhlt ist.
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1 INSTALLATIONSANLEITUNG

VOR DER INSTALLATION

Uberpriifen Sie, dass die
Versorgungsspannung, die auf dem
Typenschild angegeben ist, mit Ihrer

Netzspannung Ubereinstimmt.

Offnen Sie die Tir und entnehmen Sie alle
Zubehdrteile sowie das Verpackungsmaterial.

& Achtung!

Die Vorderseite des Gerates kann mit einer
Schutzfolie versehen sein. Ziehen Sie diese
Folie vor der ersten Benutzung des Gerates
vorsichtig ab, indem Sie an deren Unterseite
beginnen.

Vergewissern Sie sich, dass die
Mehrzweck-Schublade nicht beschadigt
ist. Uberpriifen Sie, ob die Schublade richtig
offnet und schlieRt. Benachrichtigen Sie den
Kundendienst im Falle von vorhandenen
Schaden.

A Achtung:
Nach der Aufstellung des Gerates ist der
Zugang zum Stecker zu gewahrleisten.

Die Mehrzweck-Schublade darf ausschlief3lich
in Kombination mit den vom Hersteller
angegeben Geraten eingebaut werden. Bei
Kombination mit anderen Geréten erlischt
der Garantieanspruch, da die Gewahr fiir
einen ordnungsgemafen Betrieb nicht
mehr gegeben ist.

EINBAU

Fur den Einbau von Geschirrwarmer und
Kombinationsgerat muss ein fest eingebauter
Zwischenboden vorhanden sein, der die
erforderliche Tragfahigkeit fur beide Gerate
gewahrleistet.

Das Kombinationsgerat wird ohne weiteren
Zwischenboden direkt auf die eingebaute
Mehrzweck-Shublade gestellt

Beachten Sie fur
Kombinationsgerates

des
die

den Einbau
unbedingt
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Informationen der jeweiligen Gebrauchs- bzw.
Montageanweisung.

Die wichtigen Masse fir den EInbau werden in
“mm” den in den nachstehenden. Wie folgt
vorgehen:

4.Stellen Sie das Gerat bis zur
Schwadenleiste in den Umbauschrank
und richten Sie es aus.

5.Achten Sie darauf, dass das Gehause des
Gerates rechtwinklig ausgerichtet wird.

6.Offnen Sie die Schublade und befestigen
Sie das Gerat mit den 2 mitgelieferten
Schrauben an den Seitenwanden des
Schrankes.

SeD
/

ELEKTROANSCLUSS

Die Mehrzweckschublade ist mit einem
Netzkabel und einem Stecker  fur
Einphasenstrom  ausgestattet. Es  wird

empfohlen, das Gerat Gber eine Steckdose an
das Elektronetz anzuschliel3en. Dadurch wird
der Kundendienst erleichtert.

Im Falle eines Daueranschlusses ist das
Gerat er Ofen von einem qualifizierten
Techniker zu installieren. In diesem Falle hat
der Anschluss an einen Stromkreis mit einem
Unterbrecher fur samtliche Pole, mit einem
Mindestabstand von 3 mm zwischen den
Kontakten, zu erfolgen



Die erforderlichen Anschlussdaten finden Sie

auf dem Typenschild der
Mehrzweckschublade. Diese Angaben
mussen mit denen des Netzes
Ubereinstimmen.

AACHTUNG:

DIE WARMESCHUBLADE MUSS
UNBEDINGT GEERDET WERDEN.

Der Hersteller und der Wiederverkaufer
lehnen jegliche Haftung fir eventuelle
Schaden ab, die Personen, Tieren oder
Sachen infolge der Nichtbeachtung der

vorliegenden Installationsanleitung zugefiigt
werden

2 UMWELT

ENTSORGUNG DER VERPACKUNG @

Die Verpackung ist mit einem Grinen Punkt
gekennzeichnet.

Benutzen Sie geeignete Behaltnisse, um alle
Verpackungsmaterialien, wie Pappe, Styropor
und Folien, zu entsorgen. Auf diese Weise
wird die Wiederverwertung der
Verpackungsmaterialien gewahrleistet.

ENTSORGUNG VON STILLGELEGTEN

GERATEN

Die européische Richtlinie 2012/19/EU Uber
Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE)
sieht vor, dass die elektrischen
Haushaltgerate nicht im normalen Abfallfluss
des festen Stadtmills entsorgt werden durfen.

Die aulRer Betrieb gesetzten Gerate mussen
getrennt abgeholt werden, um den Anteil der
Ruckgewinnung und Wiederverwendung der
Werkstoffe, aus denen sie bestehen, zu
optimieren und um potentielle Schaden fiir die
Gesundheit der Menschen und die Umwelt zu
vermeiden. Das Symbol, welches aus einem
mit  einem Kreuz  durchgestrichenen
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Mullcontainer besteht, ist auf samtlichen
Erzeugnissen anzubringen, um so an die
Verpflichtung der separaten Abholung zu
erinnern.

Die Verbraucher haben sich mit den lokalen
Behorden bzw. den Verkaufsstellen in
Verbindung zu setzen, um Informationen Uber
den Ort einzuholen, der zur Lagerung der alten
elektrischen Haushaltsgerate geeignet ist.

GETRENNTE ERFASSUNG VON
ALTGERATEN - NUR GULTIG FUR
DEUTSCHLAND

Elektro- und Elektronikgerate, die zu Abfall
geworden sind, werden als Altgerate
bezeichnet. Besitzer von Aligeraten haben
diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall
getrennten Erfassung zuzufuhren. Altgerate
gehdren insbesondere nicht in den Hausmill,
sondern in  spezielle Sammel- und
Ruckgabesysteme.

BATTERIEN UND AKKUS SOWIE LAMPEN

Besitzer von Altgeraten haben Altbatterien und
Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat
umschlossen sind, sowie Lampen, die



zerstorungsfrei aus dem Altgerat entnommen
werden kdnnen, im Regelfall vor der Abgabe
an einer Erfassungsstelle vom Altgerat zu
trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgerate einer
Vorbereitung zur Wiederverwendung unter
Beteiligung eines offentlich-rechtlichen
Entsorgungstragers zugefiihrt werden.

MOGLICHKEITEN DER RUCKGABE VON
ALTGERATEN

Besitzer von Altgeraten aus privaten
Haushalten  kénnen  diese bei den
Sammelstellen  der  o&ffentlich-rechtlichen
Entsorgungstréger oder bei den von
Herstellern oder Vertreibern im Sinne des
ElektroG eingerichteten Rulcknahmestellen
unentgeltlich abgeben. Ricknahmepflichtig
sind Geschafte mit einer Verkaufsflache von

mindestens 400 m? fur Elektro- und
Elektronikgerate sowie diejenigen
Lebensmittelgeschafte mit einer

Gesamtverkaufsflache von mindestens 800
m?, die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft
Elektro- und Elektronikgerate anbieten und auf
dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei

Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager-
und Versandflachen fir Elektro- und

Elektronikgerate mindestens 400 m? betragen
oder die gesamten Lager- und Versandflachen
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mindestens 800 m? betragen. Vertreiber
haben die Ricknahme grundsatzlich durch
geeignete Ruckgabemdglichkeiten in
zumutbarer  Entfernung zum  jeweiligen
Endnutzer zu gewahrleisten. Die Mdglichkeit
der  unentgeltlichen Ruckgabe  eines
Altgerates besteht bei rlicknahmepflichtigen
Vertreibern unter anderem dann, wenn ein
neues (gleichartiges Gerat, das im
Wesentlichen die gleichen Funktionen erfilllt,
an einen Endnutzer abgegeben wird. Wenn
ein neues Gerat an einen privaten Haushalt
ausgeliefert wird, kann das gleichartige
Altgerat auch dort zur unentgeltlichen
Abholung Ubergeben werden; dies qilt bei
einem Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln fir Gerate der
Kategorien 1, 2 oder 4 gemall § 2 Abs. 1
ElektroG, namlich ~Warmeubertrager",
LBildschirmgerate" oder ,GroRgerate" (letztere
mit mindestens einer auleren Abmessung
Uber 50 Zentimeter). Zu einer entsprechenden
Ruckgabe-Absicht werden Endnutzer beim
Abschluss eines Kaufvertrages befragt.

LOSCHUNG VON DATEN

Der Endnutzer ist fir das Ldéschen der
eventuell gespeicherten, personenbezogenen
Daten auf den zu entsorgenden Altgeraten
selbst verantwortlich.



3 GERATEBESCHREIBUNG

HAUPTKOMPONENTEN

Rollenhalter

Digitale Kiichenwaage

Schutzabdeckung
der Kiichenwaage

Rollenhalter

Vakuumierversiegeler

Diese Mehrzweck-Schublade ist ausgestattet mit:
e Einem Vakuumierversiegeler der die exklusiv eingeschlossenen Beutel durch Vakuum,
sowie auch normale Plastiktlten versiegelt;
e Eine digitale Kiichenwaage mit einer Schutzabdeckung;
e Zwei Kuchenrollenhalter mit integrierter Klinge (geeignet fur Alufolie oder Backpapier).

e Mit einem Licht, das, wenn die Schublade gedffnet wird, sich einnschaltet, und wenn
sie geschlossen wird wieder ausgeht

e Sie kdnnen diese Schublade auch zur Aufbewahrung von Kochzubehér wie Gestellen
oder Auflaufformen verwenden.

OPERATION

e Um die Schublade zu 6ffnen, driicken Sie auf den unteren Teil der Schublade, um sie
zu entriegeln, und driicken Sie diese dann, um sie vollstandig zu 6ffnen.

e Um die Schublade zu schlieRen, schieben Sie den unteren Teil bis zum Anschlag. Er
sollte einrasten, wenn er das Ende erreicht.

e Betreiben Sie das Vakuumgerat nicht langer als 10 Minuten am Stuck. Vor der
Wiederaufnahme der Benutzung muss eine Pause von mindestens 10 Minuten
eingelegt werden.

FUNKTIONEN

e  Vakuumverpackung mit der exklusiv eingeschlossenen Beutel: alle Arten von Gemdse,
Fleisch, Fisch, Gewlrze, Fertiggerichte, Snacks, Trockenfisch, taglich Versorgungen,
USW.;
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e Versiegeln eines normalen Folienbeutels: behaltet den ersten Zustand der Lebensmittel
indem die normalen Folienbeutel perfekt versiegelt werden;

e Automatische und manuelle Versiegelung ist verfligbar;
e Lebensmittel bis zu einem Maximum von 5kg wiegen.

EIGENSCHAFTEN

e  Geringes Rauschen/ vibrationsarm wegen ihrer kleinen Motorpumpe;
e  Vakuumdruck - 340mmHg;

e Vakuum-Verpackung und normale Versiegelung verfligbar bis zu einer Breite von
295mm;

e Vollstdndige Versiegelung durch einen Heizdraht von 0,5mm Durchmesser;
e Eine kompakte Grofde, starke Haltbarkeit, niedrigen Stromverbrauch - 60W.

ZUBEHOR

e VAKUUMIER- FOLIENROLLE

L——=

e ANTIBAKTERIELLE VAKUUMIER- FOLIENBEUTEL

Sie kdnnen diese in jedem Geschaft, das Vakuumier-Beutel verkauft, kaufen - solange sie sind
bis 295mm breit.
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4 BEDIENUNG DES
VAKUUMIERVERSIEGELERS

B AuBenseite

Vakuum- Einzelne
Abdeckung Entliftungsventil Versiegelungstaste

| ®

Vakuumversiegelung/
Stopptaste

Bl Innenseite

Versiegelung der Vakuum- Obere
Signalleuchte Verriegelunsgummi  Entliiftungsventil Dichtung

Signalleuchte | T
fur Absaugen | e —

o & ! I i y ==
e vis {1 /A

Verriegelung Beutel Heizdraht Untere Luftaustritt  Verriegelung
(Links) Stopper Band Dichtung (Rechts)

VORSICHTSMARNAHMEN WAHREND DER BENUTZUNG

1. Feuchte Lebensmittel (Fleisch, Fisch, etc.): vor dem versiegeln entfernen Sie das
Wasser mit einem Kichentuch oder packen Sie es zunachst mit einer Plastikfolie oder
einem Einwegbeutel.

= wenn Wasser in das Gerat gesaugt wird, wird es zu einem Zusammenbruch fuhren.

2. Pulverférmige Lebensmittel (Weizen, Mehl, etc.): vor dem versiegeln packen Sie es
zunachst mit einem Einwegbeutel.

= der Lufteinlass kann verstopft werden.
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3. Aerogenes Gemise (Knoblauch, Ingwer, Zwiebeln, etc.): nur versiegeln.
= der Vakuumierbeutel kann siech ausdehnen.

4. Nicht frisch oder weiches Gemise (Gurken, Kiirbis, etc.): nur versiegeln
=>» Wasser oder Gas kann im Beutel erzeugt werden.

5. Suppe, Eintopf & Wasser, etc.: nur versiegeln.

= Wenn Wasser in das Gerat eingesaugt wird, wird es zu einem Zusammenbruch
fhren.

6. Es wird empfohlen, vakuumverpacktes Gemise innerhalb von 2 Wochen zu
verwenden. Sie kdnnen erweichen.

7. Die Dichtlinie auf den Eingang der Plastiktlite muss ununterbrochen nach der Vakuum-
Verpackung oder Versiegelung von links nach rechts sein. Wenn unterbrochen, ein
weiteres Mal versiegeln (automatisch / manuell).

8. Wenn die Vakuumierbeutel falsch platziert werden, kann die Luft entweichen und die
Pumpe kann weiter funktionieren ohne dass es eine Steigerung des Vakuum-
Unterdrucks gibt. In diesem Fall stoppen Sie das Gerat durch Driicken der Start-
/Stopptaste, oder nach 3 Minuten wird der Betrieb automatisch gestoppt.

m WARNUNGEN

Vorsicht beim Versiegeln:

Wenn die Lampe rot ist, missen Sie die Abdeckung fest driicken fiir eine perfekte Abdichtung.
Vorsicht beim Vakuumier-Verpacken:

Wenn die Lampe grin ist, kdnnen Sie die [3_"'_[::]] / @-Taste driicken.

Wenn der Vorgang abgeschlossen ist, kdnnen Sie nur dann den Deckel 6ffnen nachdem Sie das
Vakuum-Entliftungsventil geldst haben.

VAKUUMVERSIEGELUNG

1. SchlieBen Sie den Strom an und prifen Sie, ob die Signalleuchte fiir das Saugen
leuchtet.
2. Heben Sie die Abdeckung.

3. Legen Sie die Offnung des Vakuumierbeutels an der Vorderseite des Beutelstoppers,
der in der Mitte der unteren Dichtung liegt. (die Offnung des Vakuumierbeutels muss
innerhalb der unteren Dichtung sein. Der Inhalt muss weniger als % sein).
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8.
9.

Nachdem Sie den Deckel geschlossen und den linken und rechten Haken verriegelt
haben, driicken Sie die Taste E:—-"C:H / @ und priifen Sie, ob die grine Lampe
leuchtet.

Zusammen mit dem Klang des Motors, geht die Vakuumpumpe in Betrieb und die Luft
in dem Beutel beginnt entfernt zu werden (wenn Sie, den Vorgang unterbrechen wollen,

driicken Sie die Taste @—"'E:u / @ wieder).

Wenn das Vakuum abgeschlossen ist, leuchtet die griine Lampe wei3 und der
Versiegelungsvorgang beginnt. Die Signalleuchte fiir die Versiegelung beginnt rot zu
blinken

Die Signalleuchte fiir das Versiegeln erlischt und das Gerat stoppt. Der automatische
Vakuumvorgang ist beendet.

Ziehen Sie den Vakuum-Entliftungsventil in der Mitte der Abdeckung.
Ldésen Sie den linken unde den rechten Haken.

10. Heben Sie die Abdeckung und entfernen Sie den vakuumverpackten Beutel.

Anmerkung: Es ist nicht fehlerhaft, wenn die Abdeckung oder die Haken sich von dem Gerat
trennen. Sie mussen sie nur wieder einsetzen und das Gerat kann wieder wie gewdhnlich benutzt
werden.

MANUELLE VERSIEGELUNG

(Exklusive gepragte Vakuumrolle, Vakuumierbeutel und Ubliche Plastiktiiten)

1.
2,

©
<u':>?/ﬁﬂ

Schneiden Sie die Rolle ordentlich je nach Bedarf (6cm Ianger als der Inhalt).

Prifen Sie, ob das grine Licht der Signalleuchte fir das Absaugen nach dem
Anschlie3en an die Stromversorgung leuchtet.
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Heben Sie die den Deckel und legen Sie ein Ende der Folienrolle Giber den Heizdraht
Band.

Nachdem Sie den Deckel geschlossen haben und die Haken verriegelt sind, driicken
Sie die Taste und das rote Licht beginnt zu blinken.
Nach 3 Sekunden Blinken leuchtet das rote Licht.

Wenn das rote Licht erlischt, ziehen Sie das Vakuumablassventil in der Mitte des
Deckels.

Entriegeln Sie die Haken, 6ffnen Sie den Deckel und nehmen Sie den Beutel heraus.

HALB-VAKUUMVERPACKUNG

@

® ® Pz
S ‘ﬂm o IR RN B

Schliefken Sie den Strom an und prifen Sie, ob die Signalleuchte fir das Saugen
leuchtet

Heben Sie die Abdeckung.

Legen Sie die Offnung des Vakuumierbeutels an der Vorderseite des Beutelstoppers,
der in der Mitte der unteren Dichtung liegt (die Offnung des Vakuumierbeutels muss
innerhalb der unteren Dichtung sein. Der Inhalt muss weniger als % sein).

Nachdem Sie den Deckel geschlossen und den linken und rechten Haken verriegelt

haben, driicken Sie die Taste E—:-"E:u / @ und priifen Sie, ob die grine Lampe

leuchtet.

Wenn der Beutel den gewlinschten Halbvakuumzustand erreicht hat, dricken Sie die
fur das \Versiegeln. Wenn die Lampe aufleuchtet, beginnt der

Versiegelungsvorgang.

Wenn die rote Lampe leuchtet, driicken Sie die beiden Seiten der Abdeckung fest an,
bis die rote Lampe erlischt.

Wenn die rote Lampe erlischt, ziehen Sie das Vakuumablassventil in der Mitte des
Deckels, nehmen Sie beide Hande ab und |6sen Sie die Haken. Dann nehmen Sie den
Plastikbeutel heraus.

o EFFEKT DER VAKUUM-VERPACKUNG

Die Vakuumverpackung blokiert den Inhalt vollkommen von AufRenluft, Organismen, Fungi,
Staub und andere Verunreinigungen Faktoren, so dass es das Verfaulen oder das Verderben
des Inhalts blockiert und die Erhaltung der Lebensmittel 2 bis 3 mal mehr verlangert als
allgemeine Speichermethoden.

AuBBerdem wird der Zufluss von jeder Feuchtigkeit oder Geruch blockiert, so dass der
urspringliche Geschmack, Farbe, Duft, Nahrwerte und Frische fiir eine sehr lange Zeit erhalten

bleiben.

Dartiber hinaus wird die Oxidation durch den Kontakt mit Luft und Feuchtigkeit verhindert, und
die statische Elektrizitat aufgrund der Reibung und Staub wirdzuriickgehalten. Deswegen
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kénnen Metikamente, wichtige Dokumente, Bilder, Filme, Schmuck und andere Materialien, wie
Halbleiter lang ohne Qualitdtsschwankungen beibehalten werden.

o LEITFADEN ZUR LAGERUNG

ART LEBENSMITTEL WO ZU LAGERN | HALTBARKEITSDAUER
Rindfleisch, Schwein, Gefrierschrank 2 - 3 Jahre
Lamm
Fleisch Geflugel Gefrierschrank 2 - 3 Jahre
Fisch Gefrierschrank 2 Jahre
Cheddarkése, Schweizer Kihlschrank 4 — 8 Monate
Hartkase Kase
Parmesan Kihlschrank 4 — 8 Monate
Spargel, Brokkoli,
Blumenkohl, Kohl,
. Rosenkohl, Getreide, Gefrierschrank 2 - 3 Jahre
Gemise Griine Bohnen,
Zuckerschoten, Schoten
Kopfsalat, Spinat Klhlschrank 2 Wochen
Obst Aprikosen, Pflaumen Gefrierschrank 1 -3 Jahre
5
Pfirsische, Nektarinen Gefrierschrank 1 -3 Jahre
Backwaren Bagels, Brot, Geback Gefrierschrank 1 -3 Jahre
Niisse Mandeln, Erdnlsse Speisekammer 2 Jahre
Sonnenblumenkerne Speisekammer 2 Jahre
Kaffeebohnen Gefrierschrank 2 - 3 Jahre
Kaffeebohnen Speisekammer 1 Jahr
Kaffee
Gemahlener Kaffee Gefrierschrank 2 Jahre
Gemabhlener Kaffee Speisekammer 5 — 6 Monate
Zu"berenelte Solken, Suppen, Eintopfe Gefrierschrank 1-2Jahre
Flussigkeiten
Trockene Bohnen, Getreide Speisekammer 1-2 Jahre
Lebensmittel | Nudekn, Reis Speisekammer 1-2 Jahre
L Trockenmilch, getr. Speisekammer 1-2 Jahre
Pulverférmige | Kokosnuss
Lebensmittel
Mehl, Zucker, Brauner Speisekammer 1-2 Jahre
Zucker
Chips Speisekammer 3 - 6 Wochen
Snacks
Kekse, Crackers Speisekammer 3 - 6 Wochen
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5

VERWENDUNG DER

KUCHENWAAGE

@ Hinweis

Der Anzeigewert kann durch elektromagnetische Einfliisse beeinflusst werden, zB wenn
ein Funkgerat in unmittelbarer Nahe der Vorrichtung betrieben wird. Das Produkt kann fiir
den beabsichtigten Zweck wieder verwendet werden, wenn die Stérung unterbrochen
wird. Es muss moglicherweise wieder eingeschaltet werden, um neu zu starten.

o BATTERIE EINLEGEN

1.

4.

Drehen Sie die gesamte Waage um und setzen Sie sie auf eine sichere, stabile, flache
Oberflache.

Entfernen Sie die Batterieklappe.

Legen Sie 2 Stick CR-2032 oder AAA-Batterien (soweit anwendbar) in das
Batteriefach.

Schlielen Sie das Batteriefach.

e BATTERIESTATUS

Wenn das Batteriesymbol “Lo* auf dem LCD-Display angezeigt wird, bedeutet dies,
dass die Batterie schwach ist. Offnen Sie das Batteriefach und ersetzen Sie die alten
Batterien durch neue.

Gebrauchte Batterien durfen nicht in den Hausmull entsorgt werden. Verbrennen Sie
keine Batterien, da sie bei hohen Temperaturen explodieren kdnnen. Wenden Sie sich
an lhre ortliche Behdrde um Informationen Uber die Entsorgung der Batterien zu
erhalten.

Bei Batteriewechsel immer brandneue Batterien des gleichen Typs verwenden.

BESCHREIBUNG

O

O

UNIT _ON_
TARE
ON
o TARE-Taste: Einschalten, Ausschalten und Tarafunktion.
o UNIT _Taste: Einheitenwechsel (g/ 0z/ Ib/ ml)
BEDIENUNG

¢ AKTIVIERUNG DER WAAGE

1.

ON
Schalten Sie die Waage ein, indem Sie die TARE-Taste tippen.
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Der LCD-Display wird alle Zeichen fiir ein paar Sekunden zeigen und dann wird Og oder
0.00z auf dem Display angezeigt.

Die Waage wird automatisch ausgeschaltet, nachdem sie sich fiir wenige Minuten im
Leerlauf befindet.

e EINEN ARTIKEL WIEGEN

1.
2.

Schalten Sie die Waage ein.

Legen Sie einen Artikel auf die Plattform und das genaue Gewicht des Artikels erscheint
auf der Anzeige.

e GEWICHTSEINHEIT AUSWAHLEN
Driicken Sie die Taste UNIT _ Sie kénnen zwischen den vier Einheiten ,g*, ,0z*, ,Ib:oz* und ,ml*

wahlen.

e VERWENDUNG DES TARA-MODUS

1.
2.
3.

4.

@5.

Hinweis

Schalten Sie die Waage ein.
Auf der Anzeige erscheint “0g/0.00z”.

Legen Sie einen Artikel auf die Waage und lesen Sie den entsprechenden Wert.

ON
Tippen Sie wieder auf die Taste TARE, Das Gewicht dieses Artikels wird erléscht und
die Meldung andert sich auf "0g/0.00z".

Legen Sie den nachsten Artikel auf die Wiege und lesen Sie das Gewicht.

Die Waage wird einen negativen Messwert anzeigen, wenn Sie alle Artikel entfernen. Tippen Sie
ON

einmal auf die TARE-Taste und das negative Messwert verschwindet.

o UBERLASTUNG

Wenn die Ladekapazitat die maximale Kapazitat der Waage Uberschreitet erscheint das Wort
“EEEE” auf der Anzeige.

Entfernen Sie die Artikel(n) von der Plattform, um Schaden an der Waage zu vermeiden.

e AUSSCHALTEN

ON
1. Die Waage kann manuell ausgeschalltet werden durchs Tippen der TARE-Taste, wenn
die Anzeige Null zeigt.
2. Die Waage schaltet sich automatisch aus, nachdem sie sich wenige Minuten im Leerlauf
befindet.
o WARTUNG

Mit einem weichen Tuch reinigen. Nicht direkt ins Wasser oder Reinigungsmittel tauchen, mit
Schleifmittel scheuern oder atzende Reinigungsmittel verwenden.
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6 REINIGUNG UND PFLEGE
Die Reinigung stellt normalerweise, die einzige erforderliche Wartung dar.

A Achtung!

Die Reinigung muss an dem von der Stromversorgung getrennten Geriat durchgefiihrt
werden. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose oder schalten Sie den
Stromversorgungskreis des Gerétes ab.

Benutzen Sie keine aggressiven Reinigungs- oder Scheuermittel, keine kratzenden
Scheuertiicher noch spitze Gegenstiande, denn es kénnen Flecken oder Abriebspuren
entstehen.

Verwenden Sie keine Hochdruck- oder Dampfstrahlreinigungsgerate.

STIRNSEITE

Es reicht, das Gerat mit einem feuchten Tuch zu reinigen Geben Sie, falls das Gerat sehr
verschmutzt ist, einige Tropfen Geschirrspulmittel ins Waschwasser.

Wischen Sie danach das Gerat mit einem trockenen Tuch ab.

Es kénnen Spezialmittel fiir Edelstahloberflachen verwendet werden. Diese Mittel vermeiden
dass die Oberflachen schnell wieder schmutzig werden. Tragen Sie eine kleine Menge des
Mittels mit einem weichen Tuch auf die Oberflache auf.

INNENRAUM DER MEHRZWECK-SCHUBLADE

Reinigen Sie nach jeder Verwendung die Innenwande mit einem feuchten Lappen. Geben Sie,
falls das Gerat sehr schmutzig ist, einige Tropfen Geschirrspilmittel ins Waschwasser.

Wischen Sie die Oberflachen mit einem trockenen Lappen ab.

Benutzen Sie die Mehrzweck-Schublade nur wieder nachdem sie trocken ist.
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7 FEHLERBEHEBUNG

FEHLER ‘ CHECK-LISTE
VAKUUMIERER
Funktioniert 1. Sicherstellen, dass das Gerat eingesteckt ist.
nicht 2. Sicherstellen, dass das netzkabel nicht beschadigt ist.
3. Benutzen Sie das Gerat standig?
1. Wenn die Offnung des Beutels an dem Heizdraht Band gefaltet oder
uneben ist, wird die Versieglung unvollkommen.
2. Dricken Sie gleichmalRig mit beiden Handen, wenn Sie manuell
versiegeln. Wenn Sie zu schwach nach unten driicken oder zu einer
Beutel ist nicht Seite abschragen, wird die Versieglung unvollkommen.
korrekt 3. Uberpriifen Sie, ob der Beutel gleichmaRig verbreitet ist.
versiegelt 4. Uberpriifen Sie, ob die rote Lampe leuchtet nachdem Sie fiir eine Weile
die Abdeckung driicken (Manuelle Versiegelung).
5. Uberpriifen Sie, ob der Heizdraht Band oder der Verriegelungsgummi
beschadigt ist.
1. Uberpriifen Sie, ob die Offnung des Beutels an der Innenseite der
unteren Dichtung angeordnet ist.
2. Uberprifen Sie, ob die Abdeckung und die Haken richtig geschlossen
sind.
3. Uberprifen Sie, ob der Beutel gleichméaRig verbreitet ist und keine
Falten hat.
4. Uberpriifen Sie, ob der Inhalt scharf ist und ob der Beutel ein Loch hat.
Beutel ist nicht | 5. (berpriifen Sie, ob es zu viel Inhalt in der Plastiktiite gibt. (Drei Viertel
korrekt des Gehaltes in der Tasche sind geeignet.)
versiegelt 6. Uberpriifen Sie, ob der Luftaustritt blockiert ist.
7. Uberpriifen Sie, ob Sie das gepragte Vakuumbeutel verwenden.
8. Uberpriifen Sie, ob 20 Sekunden seit der vorherigen Bedienung
vergangen sind.
9. Uberpriifen Sie, ob die obere / untere Dichtung beschadigt ist. (Wenn
sie beschadigt sind, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.)
10. Uberpriifen Sie, ob der Vakuum-Entliiftungsventil gezogen wurde.
1. Im Falle von stechendem Inhalt, wickeln Sie es zuerst einmal in andere
normale Plastikbeutel und fuhren Sie dann zum Vakuumieren, um das
Stechen der Vakuumierbeutel zu verhindern.
) 2. Verwenden Sie den eingepragten Vakuumierbeutel. Wenn ein anderer
Vakuumierfehler normaler Beutel vakuumiert wird, kann Luft aufgrund des Beutel
Dichtungszustandes oder der Dicke freigegeben werden.
3. Lebensmittel, die selbst Gas erzeugen, kdnnen erscheinen lassen dass
Vakuum freigegeben wurde.
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FEHLER CHECK-LISTE
KUCHENWAAGE
”D'Ld"
(auf der Anzeige) Die Last Uiberschreitet die maximale Kapazitat der Kiichenwaage (5kg).
0g/00 oz . Offnen Sie das Batteriefach auf der Unterseite der Waage. Dort finden
(auf der Anzeige) Sie den Schalter um die Gewichtseinheit zu andern: g --- Ib: 0z (Unze).
w/a . Zeigt an, dass die Batterie schwach ist. Offnen Sie das Batteriefach

(auf der Anzeige)

und ersetzen Sie die alten Batterien durch neue.
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8 KUNDENDIENST

REPARATURARBEITEN

Eventuelle Reparaturarbeiten an dem Geréat
mussen von qualifiziertem Fachpersonal des
Handlers vorgenommen werden. Um bei
Ihrem Anruf die Entgegennahme lhres
Anliegens zu erleichtern, halten Sie bitte die
vollstandigen Gerateangaben bereit (Handels-
Referenznummer, Service-Referenznummer,
Seriennummer). Diese Angaben finden Sie auf
einem an lhrem Gerat angebrachten Schild.
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GENTILE CLIENTE,

Hai appena acquistato un prodotto De Dietrich. E una scelta che riflette i tuoi
standard elevati e 'apprezzamento per I'arte di vivere francese.

Con oltre 300 anni di tradizione, le nostre creazioni incarnano il perfetto connubio
tra design, autenticita e tecnologia al servizio dell'arte culinaria.

De Dietrich coltiva una costante ricerca dell'eccellenza, perpetuando
un'eccezionale sapienza artigianale nella creazione di prodotti impeccabilmente
rifiniti. Sono realizzati con i migliori materiali e rifiniti secondo gli standard piu
elevati.

Ci auguriamo che I'uso del nuovo apparecchio sia per te di grande soddisfazione e
siamo ansiosi di ricevere qualsiasi suggerimento o domanda. Il servizio clienti di
De Dietrich € a disposizione per rispondere alle tue richieste e ai tuoi feedback,
assicurando di soddisfare costantemente le tue esigenze.

Siamo onorati di diventare un nuovo membro della tua casa e apprezziamo
sinceramente la fiducia che ci hai accordato.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI
SICUREZZA
Prima dell'installazione e dell'uso dell'apparecchio, leggere

attentamente le istruzioni fornite. Il produttore non é responsabile
in caso linstallazione e un utilizzo non corretti siano causa di
lesioni e danni. Conservare sempre le istruzioni per I'uso insieme
all'apparecchio per future consultazioni.

Informazioni sulla

sicurezza

Sicurezza di bambini e adulti
vulnerabili:

N\ ATTENZIONE:

e Rischio di soffocamento,
lesioni o) invalidita
permanente.

e Questo apparecchio pud
essere utilizzato da bambini a
partire dagli 8 anni di eta e da
persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o
con mancanza di esperienza
e conoscenza, se sotto la
supervisione di un adulto o di
persona responsabile della
loro sicurezza.

e | bambini devono essere

sorvegliati per evitare che

giochino con l'apparecchio.

Tenere tutte le confezioni

lontano dalla portata dei

bambini.

Tenere i bambini lontani

dall'apparecchio quando € in

funzione o in fase di

raffreddamento.
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e |a pulizia e la manutenzione
non devono essere eseguite

da bambini senza
supervisione.

Sicurezza generale:

e Durante l'installazione,
seguire le istruzioni

contenute in questo manuale
utente.

Scollegare dall'alimentazione
prima di procedere alla
pulizia e alla manutenzione.
Solo personale qualificato
pud installare l'unita e
sostituire il cavo.

Seguire le istruzioni per la
pulizia fornite nella sezione
"Pulizia e manutenzione".
Non utilizzare un pulitore a

vapore per pulire
I'apparecchio.
e Non utilizzare detergenti

abrasivi o raschietti metallici
affilati per pulire il vetro.

e L'impianto elettrico deve
essere dotato di mezzo di
disconnessione, con

separazione dei contatti in
tutti i poli che garantisca la
disconnessione completa in



caso di sovratensione di

categoria lll.
e Nel caso i «cui per |l
collegamento  elettrico  si
utilizzi una spina, questa
deve essere accessibile dopo
l'installazione.
Avvertenze per la
sicurezza

1. Non toccare la spina con le
mani bagnate.

=>» Cio puo provocare scosse

elettriche.
2. Scollegare la spina prima di
pulire, utilizzare solo

detergenti sicuri per i tessuti.
=>» Non utilizzare benzene,
alcol o solventi.

.Non smontare e non
utilizzare per scopi diversi dal
sottovuoto e dalla sigillatura.
=>» Cid pud causare guasti.

.Non conservare in luogo
umido, polveroso o bagnato.
Mantenere asciutto.
=>» Cid pud provocare scosse

elettriche.
5. Controllare la tensione a
propria disposizione.
6. Non toccare il nastro
riscaldante.

=> Cid puo provocare ustioni
e scosse elettriche.
. Attenzione, non permettere di
azionare ai bambini.
=>» Cid puo causare ustioni,
scosse elettriche e
incidenti.
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8. Non scuotere, non far cadere
e non urtare.

9. Non tenere vicino a dispositivi
fonte di calore.
=>» Cid puo deformare l'unita.

10. Scollegare la spina in
caso di inutilizzo per lungo
tempo per salvaguardare da
lampi e fulmini.

11. Evitare di utilizzare
numerosi apparecchi elettrici
Su un’unica presa elettrica.

12. Fare attenzione alle dita
quando si apre e si chiude |l
coperchio

13. Non mettere in funzione
alcun apparecchio con cavo o

spina danneggiati. Portare
I'apparecchio al piu vicino
centro di assistenza

autorizzato per la riparazione.

/N ATTENZIONE:
1. Attenzione al cibo caldo: pud

bruciare, lasciare  prima
raffreddare.

2. Gli alimenti, tranne quelli
secchi, devono essere
conservati in frigorifero o
congelati.

3. Quando si usa il microonde
dopo aver messo sotto vuoto,
praticare un buco nel
sacchetto.

4. Se l'unita si surriscalda,

spegnere brevemente prima
di utilizzare di nuovo



1l INSTALLAZIONE

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Assicurarsi che la tensione di
alimentazione indicata sulla targhetta dati
corrisponda a quella della vostra rete elettrica.

Aprire il cassetto, rimuovere tutti gli
accessori e il materiale d'imballaggio.

A Attenzione!

La superficie frontale del cassetto multiuso
pud essere avvolta da wuna pellicola
protettiva. Prima di utilizzare il cassetto
multiuso per la prima volta, rimuovere con cura
tale pellicola.

Assicurarsi che il cassetto multiuso non
sia danneggiato in alcun modo. Verificare
che il cassetto si apra e si chiuda
correttamente. In caso si riscontrino danni,
contattare il servizio di assistenza tecnica

A Attenzione:

La presa di corrente deve essere
facilmente accessibile dopo l'installazione
del cassetto multiuso.

Il cassetto multiuso deve essere integrato solo
in combinazione con gli apparecchi indicati dal
produttore. Qualora sia montato in
combinazione con altri apparecchi, la
garanzia non é piu valida poiché non é
possibile garantire il corretto
funzionamento del cassetto multiuso.

INCASSO

Per l'installazione del cassetto multifunzione in
combinazione con un altro apparecchio é
necessario che nell'unita abitativa sia presente
un ripiano fisso e provvisorio in grado di
sostenere il peso di entrambi gli apparecchi.

L'apparecchio da abbinare al cassetto
multiuso puo essere collocato direttamente su
quest'ultimo, senza bisogno di un ripiano di
separazione.

Per l'installazione dell'apparecchio abbinato al
cassetto multiuso, seguire le istruzioni

riportate nelle rispettive istruzioni e nel libretto
di montaggio.

Le dimensioni di installazione sono indicate in
mm nei diagrammi seguenti. Procedere come
segue:

7.Posizionare il cassetto multiuso sul
ripiano e farlo scorrere verso linterno
della nicchia in modo che sia centrato e

completamente allineato con la parte
anteriore dell'unita.
8.Verificare che il telaio del cassetto

multiuso sia ben livellato e appoggiato in
modo uniforme sul ripiano.

9.Aprire il cassetto e fissare il cassetto
multiuso con le due viti in dotazione ai lati
dell'unita.

sl (o

£ = A

\ /

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Il cassetto multiuso & dotato di cavo di
alimentazione e di spina per corrente
monofase. Si consiglia di collegare la spina a
una presa facilmente accessibile dopo
I'installazione.

Se il cassetto multiuso deve essere
installato in modo permanente, deve essere
installato da un tecnico qualificato. In tal caso,
I'apparecchio deve essere collegato a un
circuito con un interruttore onnipolare con
distanza minima di 3 mm tra i contatti.
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| dati necessari per il collegamento elettrico
sono riportati sulla targhetta delle
caratteristiche del cassetto multiuso e
devono essere compatibili con quelli della
presa di corrente che si intende utilizzare.

A ATTENZIONE:

IL CASSETTO MULTIFUNZIONE DEVE
ESSERE COLLEGATO ALLA MESSA A
TERRA.

Il produttore e il rivenditore declinano ogni
responsabilita per eventuali danni a persone,

animali o cose, dovuti alla mancata
osservanza delle presenti istruzioni di
montaggio.

2 AMBIENTE

SMALTIMENTO DELL'IMBALLAGGIO @

Sull'imballaggio € presente il logo Punto Verde
(Green Dot).

Smaltire i materiali di imballaggio (cartone,
polistirene espanso e involucri di plastica)
negli appositi contenitori. In tal modo, i
materiali di imballaggio verranno riutilizzati.
Mantenere i materiali di imballaggio fuori dalla
portata dei bambini, per evitare rischi di
soffocamento.

SMALTIMENTO DELL'APPARECCHIATURA

NON PIU UTILIZZATA

In base alla Direttiva Europea 2012/19/EU,
nota anche come WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment), relativa alla gestione
dei rifiuti costituiti da apparecchiature
elettriche ed elettroniche, gli elettrodomestici
non devono essere collocati nei contenitori
ordinari per lo smaltimento dei rifiuti solidi
urbani.

Gli elettrodomestici devono essere raccolti
separatamente per massimizzare la
percentuale di recupero e riciclo dei materiali,
evitando potenziali danni alla salute e
all'ambiente. Il simbolo raffigurante un cestino

101

dei rifiuti a cui & apposta una croce deve
essere presente su tutti i prodotti di questo
tipo, per rammentare agli utenti I'obbligo di
richiedere la raccolta separata di tali oggetti.

| consumatori sono tenuti a rivolgersi alle
autorita locali o al rivenditore per ottenere
informazioni sugli appositi punti di raccolta
degli elettrodomestici non piu utilizzati.

Prima dello smaltimento dell’'elettrodomestico,
estrarre e tagliare il cavo di alimentazione per
renderlo inutilizzabile.

ETICHETTA AMBIENTALE
(secondo il D.Lgs. n.116/2020)

Sigla
Materiale | Indicazioni
Componente
delliimballaggio| (92 per la
Decisione | Raccolta (*)
97/129/CE)
Cartone Esterno| PAP 20 Carta
Protezione PS 6 Plastica
interna
Nastro adesivo PP 5 Indifferenziata
Sacchetto. LDPE4 | Plastica
Manuale d’'uso

(*) Verifica le disposizioni del tuo Comune per
la gestione dei rifiuti.



3 DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

ELEMENTI PRINCIPALI

Porta rotolo

Bilancia da cucina

Coperchio di
protezione della
bilancia da cucina

Porta rotolo

Sigillatrice sottovuoto

Questo cassetto multiuso € dotato di:
e Una sigillatrice sottovuoto in grado di confezionare gli specifici sacchetti goffrati
sottovuoto e di sigillare i normali sacchetti di plastica;
e Una bilancia da cucina digitale con coperchio di protezione;

e Due portarotoli da cucina con lama integrata (adatti per fogli di alluminio o carta da
forno);

e Una luce che si accende quando si apre il cassetto e si spegne alla sua chiusura.

e Questo cassetto pud essere utilizzato anche per riporre accessori da cucina, come
rastrelliere o vassoi da forno

FUNZIONAMENTO

e Per aprire il cassetto, spingere la parte inferiore per sbloccare, quindi tirare per aprire
completamente.

e Per chiudere il cassetto spingere la parte inferiore fino all'arresto. Essa dovrebbe
bloccarsi quando raggiunge il finecorsa.

e Non utilizzare la macchina per il sotto vuoto per piu di 10 minuti consecutivi. Prima di
riprendere |'uso € necessario fare una pausa di almeno 10 minuti.
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FUNZIONI

Imballaggio sottovuoto con I'esclusivo sacchetto goffrato per sottovuoto: tutti i tipi di
verdure, carne, pesce, condimenti, cibo istantaneo, snack, pesce essiccato, forniture
quotidiane, ecc;

Sigillatura di un normale sacchetto di plastica: per mantiene sempre la condizione
originaria sigillando perfettamente un normale sacchetto;

Disponibili sigillatura automatica e sigillatura manuale;
Pesare gli alimenti fino a un massimo di 5 kg.

CARATTERISTICHE

Bassa rumorosita/ basse vibrazioni grazie a una pompa a motore di piccole dimensioni;
Pressione del vuoto - 340 mmHg;

Confezionamento sottovuoto e sigillatura normale disponibili fino a 295 mm di
larghezza;

Sigillatura completa mediante nastro riscaldante di 0,5 mm di diametro;
Dimensioni compatte, lunga durata, basso consumo di energia elettrica - 60 W.

ACCESSORI

e ROTOLO DI PLASTICA SOTTOVUOTO

L—=

e SACCHETTI DI PLASTICA SOTTOVUOTO ANTIBATTERICI

E possibile acquistarli in qualsiasi negozio che venda sacchetti per il vuoto, purché con larghezza
massima di 295 mm.
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4 UTILIZZO DELLA SIGILLATRICE
SOTTOVUOTO

B Esterno
Valvola di Pulsante di
Coperchio rilascio del vuoto sigillatura singola
| |
| é Sigillatura
a vuoto/
Pulsante
[ di arresto
|
B Interior
Indicatore
luminoso Valvola di
di sottovuoto Gomma rilascio Guarnizione
singolo di guarnizione del vuoto superiore

Indicatore
luminoso
di sigillatura

i

Dispositivo Ferma Nastro Guarnizione Uscita Dispositivo
di bloccaggio sacchettor riscaldante inferiore dellaria  di bloccaggio
(Sinistro) (Destro)

PRECAUZIONI PER L'USO

1. Alimenti umidi (carne, pesce, ecc.): prima di mettere sottovuoto, rimuovere |'acqua con
un panno da cucina o avvolgere prima con involucro di plastica o sacchetto monouso.

= In caso l'acqua sia risucchiata nell'apparecchio, cid pud provocare danni.
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2. Alimenti in polvere (grano, farina, ecc.): azionare dopo aver prima imballato con
sacchetto monouso.

=» L'ingresso dell'aria puo altrimenti essere intasato.
3. Verdure che producono di odori (aglio, zenzero, cipolle, ecc.): solo sigillatura.
= |l sacchetto di plastica puo® essere allargato.
4. Verdure non fresche o morbide (cetrioli, zucca, ecc.): solo sigillatura.
= Sipuo generare acqua o gas nel sacchetto.
5. Zuppa, stufato e acqua, ecc.: solo sigillatura.
= Qualora l'acqua sia risucchiata nel dispositivo pud provocare guasto.

6. Si consiglia di utilizzare le verdure sottovuoto entro 2 settimane. Potrebbero
ammorbidirsi eccessivamente.

7. La linea di saldatura nel lato di entrata del sacchetto di plastica deve essere, dopo il
confezionamento sottovuoto o la sigillatura, continua e ininterrotta da sinistra a destra.
In caso si presenti interrotta, ripetere nuovamente la sola sigillatura
(automatica/manuale).

8. Se il sacchetto di plastica & posizionato in modo errato, I'aria pud fuoriuscire e la pompa
pud continuare a funzionare senza aumentare la pressione del vuoto. In tal caso,
arrestare la macchina premendo il pulsante di avvio/arresto oppure cid avverra
automaticamente dopo 3 minuti.

m ATTENZIONE
Attenzione durante la sigillatura:

Quando la spia rossa & accesa, € necessario premere con forza il coperchio per eseguire una
perfetta sigillatura.

Attenzione durante il confezionamento sottovuoto:

Quando la spia € verde, € possibile premere il pulsante di [3—"'@ / @

Al termine dell'operazione, € possibile aprire il coperchio solo dopo aver tirato la valvola di rilascio
del vuoto.

IMBALLAGGIO SOTTOVUOTO
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1. Collegare l'alimentazione e verificare che la spia di aspirazione sia accesa.
2. Sollevare il coperchio.

3. Posizionare I'apertura del sacchetto di plastica davanti al ferma sacchetto che si trova
al centro della guarnizione inferiore (I'apertura del sacchetto di plastica deve trovarsi
all'interno dello spazio della guarnizione inferiore. Il contenuto deve essere inferiore ai
Y della capacita del sacchetto).

4. Dopo aver chiuso il coperchio e bloccato i ganci destro e sinistro, premere il pulsante
[;—"'C:u / @ e verificare che la spia verde sia accesa.

5. Insieme al suono del motore, la pompa del vuoto entra in funzione e I'aria all'interno del
sacchetto di plastica inizia a essere aspirata (quando si desidera interrompere

I'operazione, premere nuovamente il pulsante [:—+C:u /

6. Quando I'operazione di sotto vuoto € completata, la spia verde diventa bianca e si avvia
il processo di sigillatura. La spia luminosa di sigillatura inizia a lampeggiare in rosso.

7. La spia luminosa di sigillatura si spegne e la macchina si arresta: L'operazione
automatica di vuoto é terminata.

8. Tirare la valvola di rilascio del vuoto al centro del coperchio.
9. Sganciare i ganci destro e sinistro.
10. Sollevare il coperchio e rimuovere il sacchetto di plastica sottovuoto.

Nota: Non & un difetto se il coperchio o i ganci si sganciano. E sufficiente inserirli di nuovo e
utilizzare normalmente I'apparecchio.

SIGILLATURA MANUALE

(Esclusivo rotolo sottovuoto goffrato, sacchetto e normale sacchetto di plastica)

="t

Tagliare il rotolo con cura come desiderato (6 cm piu lungo del prodotto da contenere).
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2. Controllare che la spia verde che indica aspirazione sia accesa dopo il collegamento
all'alimentazione.

3. Sollevare il coperchio e posizionare un'estremita del rotolo di plastica tagliato sul nastro
riscaldante.

4. Dopo aver chiuso il coperchio e bloccato i ganci, premere il pulsante C:ﬂ e la spia rossa
inizia a lampeggiare.

5. Dopo aver lampeggiato per 3 secondi, la luce rossa si accende in modo stabile.

6. Quando la luce rossa si spegne, tirare la valvola di rilascio del vuoto al centro del
coperchio.

7. Sbloccare i ganci, aprire il coperchio e rimuovere il sacchetto.

IMBALLAGGIO SEMI-SOTTOVUOTO

——— | » ﬂm » @fq\})!

1. Collegare I'alimentazione e verificare che la spia di aspirazione sia accesa.
2. Sollevare il coperchio.

3. Posizionare l'apertura del sacchetto di plastica davanti al ferma sacchetto che si trova
al centro della guarnizione inferiore (I'apertura del sacchetto di plastica deve trovarsi
all'interno dello spazio della guarnizione inferiore. Il contenuto deve essere inferiore ai
% della capacita del sacchetto).

4. Dopo aver chiuso il coperchio e bloccato i ganci destro e sinistro, premere il pulsante
[3"'@ / @ e verificare che la spia verde sia accesa.
5. Quando il sacchetto raggiunge lo stato di semi-sottovuoto desiderato, premere il

pulsante ; quando la luce si accende, inizia il processo di sigillatura.

6. Quando la spia rossa € accesa, tenere premuti con forza entrambi i lati del coperchio
fino a quando la spia rossa si spegne.

7. Quando la spia rossa si spegne, tirare la valvola di rilascio del vuoto al centro del
coperchio, togliere entrambe le mani e sganciare i ganci. Poi togliere il sacchetto di
plastica.

o EFFETTI DEL CONFEZIONAMENTO SOTTOVUOTO

Il confezionamento sottovuoto isola alla perfezione il contenuto da aria esterna, organismi,
funghi, polvere e da altri fattori di contaminazione, impedendo cosi marcescenza o
deterioramento del contenuto e prolungando i tempi di conservazione da 2 a 3 volte rispetto ai
metodi di conservazione generali.

Inoltre, I'afflusso di umidita o di odori viene bloccato, per cui gusto, colore, aroma, valore nutritivo
e freschezza originali vengono mantenuti molto a lungo.

Inoltre, l'ossidazione dovuta al contatto con I'aria e I'umidita € impedita e I'elettricita statica dovuta
all'attrito e alla polvere é ridotta, per cui farmaci, documenti importanti, fotografie, film, gioielli e
altri materiali come i semiconduttori possono essere conservati a lungo senza variazioni di
qualita.
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o GUIDA ALLA CONSERVAZIONE

DOVE DURATA DI
TIPO ALIMENTI
CONSERVARE CONSERVAZIONE
Manzo, maiale, agnello Congelatore 2 - 3 anni
Carne Pollame Congelatore 2 - 3 anni
Pesce Congelatore 2 anni
Formaggi a Cheddar, svizzero Frigorifero 4 - 8 mesi
pasta dura Parmigiano Frigorifero 4 - 8 mesi
Asparagi, broccoli, cavolfiori,
cavoli, cavoli di Bruxelles, .
: o . Congelatore 2 - 3 anni
Verdure mais, fagioli verdi, taccole,
piselli dolci
Lattuga, spinaci Frigorifero 2 settimane
Albicocche, prugne Congelatore 1-3 anni
Frutta
Pesche, nettarine Congelatore 1-3anni
fProdottl da Bagel, pane, dolci Congelatore 1-3anni
orno
Noci Mandorle, arachidi Dispensa 2 anni
oci
Semi di girasole Dispensa 2 anni
Chicchi di caffe Congelatore 2 -3 anni
Chicchi di caffe Dispensa 1 anno
Caffe
Caffe macinato Congelatore 2 anni
Caffé macinato Dispensa 5 - 6 mesi
Liquidi . Salse, zuppe, stufati Congelatore 1-2anni
preparati
Alimenti Fagioli, cereali Dispensa 1-2anni
secchi Pasta, riso Dispensa 1-2 anni
. - Latt'e in polvere, cocco Dispensa 1 -2 anni
Alimenti in essiccato
polvere Farina, zucchero, zucchero . .
) Dispensa 1-2 anni
di canna
Patatine Dispensa 3 - 6 settimane
Snack - - : :
Biscotti, cracker Dispensa 3 - 6 settimane

108




5 USODELLABILANCIA DA CUCINA
@ ..

Il valore del display puo essere condizionato da influenze elettromagnetiche, ad esempio
da una radio in funzione nelle immediate vicinanze del dispositivo. Il prodotto puo essere
utilizzato nuovamente per lo scopo previsto dopo aver interrotto l'interferenza, ma
potrebbe essere necessario riaccenderlo per riavviarlo.

o INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA

1. Capovolgere completamente bilancia e posizionarla ferma su una superficie solida e
piana.

2. Rimuovere lo sportello della batteria.
3. Installare 2 batterie CR-2032 o AAA (a seconda dei casi) nel vano batterie.
4. Chiudere lo sportello della batteria.

e STATO DELLA BATTERIA

e Quando sullo schermo LCD appare il simbolo di batteria scarica "Lo”, significa che la
batteria & scarica. Aprire il vano batterie e sostituire le vecchie batterie con quelle nuove.

e Le batterie usate non devono essere smaltite come rifiuti domestici. Non incenerire le
batterie perché potrebbero esplodere ad alta temperatura. Per informazioni sul
recupero e lo smaltimento delle batterie, rivolgersi alle autorita locali.

e Quando si sostituiscono le batterie, utilizzare sempre batterie nuove dello stesso tipo.

DESCRIPTION
UNIT ON
TARE
ON

Tasto TARE: Accensione, spegnimento e funzione di tara.
Tasto UNIT : Cambio di unita (g/ oz/ b/ ml)

FUNZIONAMENTO

e ATTIVAZIONE DELLA BILANCIA

ON
1. Accendere la bilancia toccando il tasto TARE
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2. Sullo schermo LCD vengono visualizzati tutti i caratteri per alcuni secondi, quindi
vengono visualizzati 0 g o 0,00z sul display.

3. La bilancia si spegne automaticamente dopo alcuni minuti di inattivita.

e PESARE UN ARTICOLO
1. Accendere la bilancia.
2. Posizionando un articolo sul piatto viene visualizzato il suo peso esatto.

o SELEZIONE DELL'UNITA DI PESO
o Premereiltasto UNIT E possibile scegliere tra le quattro unita “g”, “oz”, “Ib:0z” e “ml”.

e UTILIZZO DELLA MODALITA TARA
1. Accendere la bilancia.
2. Sul display viene visualizzato "0 g/0.00z".

3. Posizionare un oggetto sul piatto di pesatura e leggere il valore corrispondente.
ON
4. Toccare nuovamente TARE_ || peso di questo elemento verra eliminato e la lettura
cambiera in "0 g/0.00z".

5. Posizionare I'elemento successivo sul piatto di pesatura e ottenere la lettura.
@ Nota
La bilancia mostrera un valore negativo quando si rimuovono tutti gli articoli. Premendo una volta

il tasto TARE | |a lettura negativa scompare.

e SOVRACCARICO

Quando la capacita di carico supera la capacita massima della bilancia digitale, sul display
appare la scritta “EEEE”.

Rimuovere gli oggetti dal piatto della bilancia per evitare di danneggiarla.

e SPEGNIMENTO
ON
1. La bilancia puo essere spenta manualmente toccando il tasto TARE quando il display &
sullo zero.

2. La bilancia si spegne automaticamente dopo alcuni minuti di inattivita.
¢ MANUTENZIONE

Asciugare con un panno morbido. Non immergere direttamente in acqua o detergenti, non
strofinare con materiali abrasivi e non utilizzare detergenti corrosivi.
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6 PULIZIA E MANUTENZIONE

La pulizia & l'unico intervento di manutenzione richiesto con regolarita.

A Attenzione!

La pulizia deve essere effettuata con il cassetto multiuso scollegato dall'alimentazione
elettrica. Togliere la spina dalla presa di corrente o scollegare il circuito di alimentazione
del cassetto multiuso.

Non utilizzare prodotti per la pulizia aggressivi o abrasivi, spugne abrasive o oggetti
appuntiti, poiché potrebbero comparire macchie o segni di abrasione.

Non utilizzare dispositivi per la pulizia a getto di vapore o ad alta pressione.

PARTE ANTERIORE DELL'APPARECCHIO

Il cassetto multiuso pud essere pulito con un panno umido. Se & molto sporco, aggiungere
all'acqua per la pulizia qualche goccia di detersivo per i piatti.

Asciugare le superfici con un panno asciutto.

E possibile utilizzare prodotti speciali per il trattamento delle superfici in acciaio inox. Tali prodotti
evitano che le superfici si sporchino di nuovo in breve tempo. Applicare un sottile strato di tale
prodotto sulla superficie tramite un panno morbido.

INTERNO DEL CASSETTO MULTIUSO

Pulire regolarmente l'interno del cassetto multiuso con un panno umido. Se € molto sporco,
aggiungere all’acqua per la pulizia qualche goccia di detersivo per i piatti.

Asciugare le superfici con un panno asciutto.

Utilizzare nuovamente il cassetto multiuso solo quando &€ completamente asciutto.
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7 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

LISTA DI CONTROLLO

SIGILLATRICE SOTTOVUOTO

Non si avvia

Il cavo di alimentazione ¢ stato inserito correttamente nella presa?
Il cavo di alimentazione € danneggiato?
E stata utilizzata in modo continuativo?

Il cavo di
alimentazione
<)
danneggiato?

=W N -

Se l'apertura del sacchetto di plastica sul nastro riscaldante & piegata o
irregolare, la sigillatura risulta imperfetta.

Premere uniformemente con entrambe le mani durante la sigillatura
manuale. Se viene premuto troppo debolmente o in modo inclinato da
un lato, la sigillatura risulta imperfetta.

Controllare che il sacchetto di plastica sia aperto in modo uniforme.
Controllare che la spia rossa si accenda dopo aver premuto con
costanza il coperchio durante la sigillatura manuale.

Controllare se il nastro riscaldante o la gomma di sigillatura sono
danneggiati.

E stata
utilizzata in
modo
continuativo?

o

©x N

. Verificare che l'apertura del sacchetto di plastica sia posizionata

all'interno della guarnizione inferiore.

Controllare che il coperchio e i ganci siano chiusi correttamente.
Controllare che il sacchetto di plastica sia aperto senza presentare
pieghe.

Controllare che il contenuto non sia affilato e che il sacchetto di plastica
sia bucato.

Controllare che il contenuto del sacchetto di plastica non sia eccessivo.
(Un contenuto adeguato deve riempire il sacchetto per tre quarti).
Controllare se l'ingresso dell'aria risulti bloccato.

Verificare se & stato utilizzato il sacchetto goffrato per il sotto vuoto.
Controllare se sono trascorsi 20 secondi dall'operazione precedente.
Controllare se la guarnizione superiore/inferiore sia danneggiata. (Se
danneggiata, richiedere al centro A/S).

. Controllare se la valvola di rilascio del vuoto sia sollevata.

Guasto della
sigillatura

In caso di contenuto perforante, si prega di avvolgerlo ulteriormente in
altro sacchetto normale e poi di sigillarlo sottovuoto per evitare qualsiasi
perforazione.

Utilizzare il sacchetto goffrato per il sotto vuoto. Se si aspira aria da
sacchetto normale, essa puo essere fuoriuscire a causa delle condizioni
di chiusura del sacchetto stesso o del suo spessore.

Gli alimenti che producono gas possono far sembrare che il sotto vuoto
non si sia preservato.

BILANCIA DA CUCINA

”D_l‘_d"
(sul display)

Il carico supera la capacita massima della bilancia digitale (5 kg).

0g/0.0 oz
(sul display)

Aprire lo sportello della batteria sul fondo della bilancia, dove si trova
l'interruttore per cambiare I'unita di peso: g --- Ib: oz.

-/a
(sul display)

Indica che la batteria € scarica. Aprire il vano batterie e sostituire le vecchie
batterie con quelle nuove.
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8 SERVIZIO POST-VENDITA

INTERVENTI

Gli eventuali interventi sull’apparecchio
devono essere effettuati da personale
qualificato e autorizzato dalla ditta
concessionaria del marchio. Prima di

chiamare, per facilitare la presa in carico della
richiesta, munirsi dei riferimenti completi
dell’'apparecchio (riferimento commerciale,
riferimento servizio, numero di serie). Queste
informazioni sono riportate sulla targhetta
segnaletica.

( a
SERVICE: TYPE: m €
=~y
Nr Madein France  pmmm

B : Riferimento commerciale
C : Riferimento servizio
H : Numero di serie

PARTI ORIGINALI

Durante la manutenzione, chiedete che
vengano usati solo pezzi di ricambio originali
certificati.
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BESTE KLANT,

U heeft zojuist een apparaat van De Dietrich gekocht. Deze keuze weerspiegelt uw
hoge eisen en uw smaak voor de Franse levenskunst.

Met meer dan 300 jaar erfgoed belichamen onze creaties de perfecte mix van
design, authenticiteit en technologie ten dienste van de culinaire kunsten.

De Dietrich cultiveert een constante zoektocht naar uitmuntendheid en bestendigt
uitzonderlijk vakmanschap in de creatie van onberispelijk afgewerkte producten.
Deze zijn gemaakt van de beste materialen en afgewerkt volgens de hoogste
normen.

We hopen dat u veel plezier zult beleven aan uw nieuwe apparaat en kijken uit
naar eventuele suggesties of vragen. De klantenservice van De Dietrich staat klaar
om uw vragen en feedback te beantwoorden, zodat we consequent aan uw
behoeften kunnen voldoen.

We zijn vereerd om uw nieuwe partner in uw huis te worden en waarderen uw
vertrouwen.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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BELANGRIJKE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees voor de installatie en het gebruik van het apparaat de
bijgeleverde instructies zorgvuldig door. De fabrikant is niet
verantwoordelijk als een onjuiste installatie en gebruik letsel en
schade veroorzaakt. Bewaar de gebruiksaanwijzing altijd bij het

apparaat voor toekomstig gebru

Veiligheidsinformatie

Veiligheid van kinderen en
kwetsbare volwassenen:

/N WAARSCHUWING:

e Risico op verstikking, letsel of
blijvende invaliditeit.

eDit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf 8
jaar en door personen met
beperkte fysieke, zintuiglijke of
mentale capaciteiten of een
gebrek aan ervaring en kennis
als ze onder toezicht staan
van een volwassene of een
persoon die verantwoordelijk
is voor hun veiligheid.

el et op kinderen zodat zij niet
met het apparaat spelen.

e Houd alle verpakkingen uit de
buurt van kinderen.

e Houd kinderen uit de buurt van
het apparaat als het draait of
afkoelt.

¢ Reiniging en
gebruikersonderhoud mogen
niet worden uitgevoerd door
kinderen zonder toezicht.

iK.
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Algemene veiligheid:

e\/olg de instructies in deze
gebruikershandleiding tijdens
de installatie.

e Onderbreek de stroomtoevoer
voor reiniging en onderhoud.
e Alleen gekwalificeerd

personeel mag het apparaat
installeren en de kabel
vervangen.
¢ Gelieve de aanwijzingen over
de reiniging in “Reiniging en
onderhoud” in acht te nehmen.
e Gebruik geen stoomreiniger
om het apparaat schoon te
maken.
eGebruik geen agressieve
schoonmaakmiddelen of
scherpe metalen schrapers
om het glas schoon te maken.
e Het elektrische systeem moet
een uitschakelingsvoorziening
hebben met een
contactscheiding in alle polen
die volledige uitschakeling
biedt onder
overspanningscategorie lll.
eAls er een stekker wordt
gebruikt voor de elektrische
aansluiting, moet deze




toegankelijk de

installatie.

Zziin  na

Veiligheidswaarschuwing
en

1. Raak de stekker niet aan met
natte handen.
= Het kan een elektrische

schok veroorzaken.

. Haal de stekker uit het
stopcontact voordat u het
schoonmaakt, gebruik alleen
textielveilig
schoonmaakmiddel.
= Gebruik geen benzeen,

alcohol of verdunner.

. Demonteer het apparaat niet
en gebruik het niet voor
andere doeleinden dan
vacumeren en afdichten.
= Het kan een storing

veroorzaken.

.Bewaar het niet op een
vochtige, stoffige of vochtige
plaats. Houd het droog.
=» Het kan een elektrische

schok veroorzaken.

5. Controleer uw spanning.
6. Raak de verwarmingsdraad
niet aan.
= Het kan brandwonden en
een elektrische schok
veroorzaken.
7.Let op: laat kinderen het

apparaat niet bedienen.

= Het kan brandwonden,
elektrische schokken en
ongelukken veroorzaken.

17

8. Niet schudden, laten vallen of
aan schokken blootstellen.

9. Bewaar het niet in de buurt
van verwarmingsapparaten.

= Dit kan het apparaat
vervormen.

10. Haal de stekker uit het
stopcontact als u het
apparaat langere tijd niet
gebruikt om het te

beschermen tegen bliksem
en onweer.

11. Vermijd het gebruik van een
stopcontact met veel
elektrische apparaten.

12. Let op uw vingers bij het
openen en sluiten van het
deksel.

13. Gebruik geen apparaten
met een beschadigd snoer of
beschadigde stekker. Breng
het apparaat naar de
dichtstbijzijnde erkende
servicecenter voor reparatie.

/N LET oP:

1. Let op met heet eten: het kan
brandwonden veroorzaken,
laat het eerst afkoelen.

2. Voedsel, behalve droog
voedsel, wordt aanbevolen
om gekoeld of ingevroren te
bewaren.

3. Als u een magnetron gebruikt
na het vacumeren, maak dan
een gat in de zak.

4. Als het apparaat oververhit
raakt, zet het dan even uit en
gebruik het dan opnieuw.



1 INSTALLATIE

VOOR DE INSTALLATIE

Controleer of de stroomspanning op het
typeplaatje overeenkomt met de
stroomspanning van uw installatie.

Open de lade en verwijder alle accessoires
en verpakkingsmateriaal.

A Opgelet!

De voorkant van de multifunctionele lade kan
omwikkeld zijn met een beschermende folie.
Verwijder deze folie voorzichtig voordat u de
multifunctionele lade voor het eerst gebruikt.

Controleer of de multifunctionele lade op
geen enkele manier beschadigd is.
Controleer of de lade correct opent en sluit.
Neem contact op met de technische dienst als
u schade aantreft.

AOggelet:
Het stopcontact moet gemakkelijk

bereikbaar zijn nadat de multifunctionele
lade is geinstalleerd.

De multifunctionele lade mag alleen worden
ingebouwd in combinatie met de apparaten
die door de fabrikant worden aangegeven. Als
de multifunctionele lade in combinatie met
andere apparaten wordt gemonteerd, is de
garantie niet meer geldig, omdat de goede
werking van de lade niet kan worden
gegarandeerd.

INSTALLATIE

Om de multifunctionele lade in combinatie met
een ander apparaat in te bouwen, moet er een
vast, tussenliggend schap in de behuizing zijn
om het gewicht van beide apparaten te
dragen.

Het apparaat dat met de multifunctionele lade
wordt gecombineerd, wordt direct op dit schap
geplaatst zonder dat er een tussenliggend
schap nodig is.

Voor het inbouwen van het apparaat dat
gecombineerd wordt met de multifunctionele
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lade, volgt u de instructies in de betreffende
gebruiksaanwijzing en montagehandleiding.

1.Plaats de multifunctionele lade op het
schap en schuif hem naar de binnenkant
van de nis, zodat het gecentreerd is en
volledig uitgelijnd is met de voorkant van

het apparaat.

2.Controleer of het frame van de
multifunctionele lade goed waterpas staat
en gelijkmatig op het schap ligt.

3.0pen de lade en Dbevestig de
multifunctionele lade aan de zijkanten van
het apparaat met de twee meegeleverde
schroeven.

SeD
/

ELEKTRISCHE AANSLUITING

De multifunctionele lade is uitgerust met een
voedingskabel en stekker voor eenfasige
stroom. We raden aan om de stekker aan te
sluiten op een stopcontact dat na
installatie gemakkelijk toegankelijk is.

Als de multifunctionele lade permanent
moet worden geinstalleerd, moet dit worden
gedaan door een gekwalificeerde technicus. In
dat geval moet het apparaat worden
aangesloten op een circuit met een alpolige
stroomonderbreker met een minimale afstand
van 3 mm tussen de contacten.

De gegevens die nodig zijn voor de elektrische
aansluiting staan beschreven op het



typeplaatje van de multifunctionele lade en
moeten overeenkomen met die van het
stopcontact dat u gaat gebruiken.

A WAARSCHUWING:
DE MULTIFUNCTIONELE LADE MOET
WORDEN GEAARD.

De fabrikant en handelaars stellen zich niet
verantwoordelijk voor persoonlijke letsels,
letsels bij dieren of materiéle schade indien de
installatie-instructies niet werden opgevolgd.

2 MILIEU

VERWIJDERING VAN DE VERPAKKING

De verpakking draagt het Groene Puntteken.

Om alle verpakkingsmaterialen te verwijderen,
zoals karton, piepschuim en beschermfolie,
gelieve de geschikte containers te gebruiken.
Zo wordt de recyclage  van de
verpakkingsmaterialen gegarandeerd. Houd
alle verpakkingen buiten bereik van kinderen.
Zij kunnen verstikkingsgevaar opleveren.

VERWIJDERING VAN AFGEDANKTE

APPARATEN

De Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende
afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA), voorziet dat
huishoudapparaten niet mogen worden
afgevoerd via het gewone circuit van het vaste
stedelijke afval.
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Verouderde apparaten dienen afzonderlijk te
worden opgehaald om zo het terugwinnings-
en recyclagepercentage van het materiaal
waaruit ze zijn gemaakt, optimaal ten goede te
komen en mogelijke schade voor de
gezondheid en het milieu te voorkomen. Het
symbool van de container met een kruis erover
dient op elk product te worden aangebracht
om eraan te herinneren dat het afzonderlijk
moet worden opgehaald.

Voor informatie over de juiste plaats waar men
oude huishoudapparaten kan deponeren,
dient de consument contact op te nemen met
de plaatselijke autoriteiten of de
verkooppunten.

Maak uw apparaat onbruikbaar alvorens het te
verwijderen. Trek het snoer los, snijd het door
en verwijder het.



3 BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

VOORNAAMSTE ONDERDELEN

Rolhouder

Keukenweegschaal

Deksel om de
keukenweegschaal
te beschermen

Rolhouder

Vacuimsealer

Deze multifunctionele lade is uitgerust met:
e Een vaculmsealer die de exclusieve vaculimzakken met reliéf vaculim kan verpakken
en normale plastic zakken kan sealen;
e Een digitale keukenweegschaal met een beschermkap;
e Twee keukenrolhouders met geintegreerd mes (geschikt voor aluminiumfolie of
bakpapier);
e Eenlampje dat aangaat als u de lade opent en uitgaat als u de lade sluit.

e U kunt deze lade ook gebruiken om kookaccessoires zoals rekjes of ovenschalen in op
te bergen.

BEDIENING

e Om de lade te ontgrendelen, duwt u op het onderste deel en trekt u eraan om het
volledig te openen.

e Om de lade te sluiten, duwt u op het onderste deel tot het stopt, het wordt vergrendeld
als het einde wordt bereikt.

e  Gebruik de vacuimmachine niet langer dan 10 minuten achter elkaar. Er moet een
pauze van ten minste 10 minuten worden genomen voordat het gebruik wordt hervat.
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FUNCTIES

e VacuUmverpakking met gebruik van de exclusieve vacuimzak met reliéf: allerlei
soorten groenten, vlees, vis, kruiden, kant-en-klaarvoedsel, snacks, gedroogde vis,
dagelijkse benodigdheden, enz.;

e Afdichten van een normale plastic zak: handhaaft voortdurend de eerste toestand door
een normale zak perfect af te dichten;

e Automatisch afdichten en handmatig afdichten beschikbaar;
e Voedingsmiddelen wegen tot maximaal 5 kg.

KENMERKEN

e  Weinig lawaai/weinig trillingen dankzij een pomp met kleine motor;

e Vaculimdruk - 340mmHg;

e Vaculmverpakking en normaal afdichten mogelijk tot een breedte van 295 mm;
e Volledige afdichting door een verwarmingsdraad met een diameter van 0,5 mm;
e Compact formaat, sterke duurzaamheid, laag stroomverbruik - 60W.

ACCESSORIES

e VACUUM PLASTIC ROL

L—=

e ANTIBACTERIELE VACUUM PLASTIC ZAKKEN

U kunt deze kopen in elke winkel die vacuimzakken verkoopt - zolang ze maar maximaal 295
mm breed zijn.
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4 DE VACUUMSEALER GEBRUIKEN

B Exterieur
Deksel Vaculimontlastklep Enkele afdichtknop
| |
| &
o Vacuiimafdichting/
Ez0/e Stopknop
I
\
B Interieur
Bovenste
Vaculimsignaallamp Afdichtrubber Vaculmontlastklep afdichting

Afdichtingsignaallany,
N

Vergrendeling Zakklem Verwarmingsdraad Onderste Luchtuitlaat Vergrendeling
(Linker) afdichting (Rechts)

VOORZORGSMAATREGELEN BIJ GEBRUIK
1. Nat voedsel (vlees, vis, enz.): verwijder het water met een keukendoek voor het
vacumeren of verpak het eerst met plasticfolie of een wegwerpzak.
= Als er water in het apparaat wordt gezogen, zal dit een storing veroorzaken.

2. Poedervormig voedsel (tarwe, bloem, enz.): zorg dat het eerst in een wegwerpzak is
verpakt.

= De luchtinlaat kan verstopt zijn.

3. Aérogene groenten (knoflook, gember, uien, enz.): alleen afdichten.
= De plastic zak kan worden uitgerekt.

4. Niet verse of zachte groenten (komkommer, pompoen, enz.): alleen afdichten.
= Water of gas kan zich voortdoen in de zak.
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5. Soep, stoofpot & water, enz.: alleen afdichten.
= Als er water in het product wordt gezogen, is dit de oorzaak van de storing.

6. Het wordt aanbevolen om vacuiim verpakte groenten binnen 2 weken te gebruiken. Ze
kunnen zachter worden.

7. De afdichtingslijn aan de ingang van de plastic zak moet ononderbroken zijn en mag
niet losraken na het vacuimverpakken of afdichten. Als de verbinding verbroken is,
probeer dan nog eens de afdichting uit te voeren (automatisch/handmatig).

8. Als de plastic zak verkeerd is geplaatst, kan er lucht lekken en kan de pomp blijven
werken zonder de vacuumdruk te verhogen. In dit geval stopt u de machine door op de
start/stopknop te drukken. De machine zal ook automatisch stoppen na 3 minuten.

m WAARSCHUWING

Let op bij het afdichten:

Als het rode lampje brandt, moet u het deksel stevig aandrukken voor een perfecte afdichting.
Let op bij vacuiimverpakking:

Als het lampje groen is, kunt u op @,—+[:I] / @-knop drukken.

Als de bediening is voltooid, kunt u het deksel pas openen nadat u aan de vacuiimontlastklep
hebt getrokken.

VACUUMVERPAKKING

1. Sluit de stroom aan en controleer of de vacuiimsignaallamp brandt.
2. Til het deksel op.

3. Plaats de opening van de plastic zak voor de zakklem die zich in het midden van de
onderste afdichting bevindt (de opening van de plastic zak moet zich binnen de ruimte
van de onderste afdichting bevinden). De inhoud moet minder zijn dan % van de inhoud
van de zak).

4. Nadat u het deksel hebt gesloten en de linker- en rechterhaak hebt vergrendeld, drukt
u op de knop E:—"'E:u / @ en controleert u of het groene lampje brandt.

5. Samen met het geluid van de motor begint de vacuimpomp te werken en wordt de lucht
in de plastic zak verwijderd (als u de werking wilt stoppen, drukt u opnieuw op de knop

=+0/ O,

123



8.
9.

Als het vacuiim is voltooid, wordt het groene lampje wit en begint de afdichting. Het
vacuumsignaallampje begint rood te knipperen.

Het vacuimsignaallampje gaat uit en de machine stopt, het automatisch vacumeren is
klaar.

Trek aan de vacuumontlastklep in het midden van het deksel.

Maak de linker- en rechterhaak los.

10. Til het deksel op en verwijder de vacuiimverpakte plastic zak

Opmerking: Er is geen defect als het deksel of de haken losraken. U hoeft ze alleen maar
opnieuw te plaatsen en het apparaat normaal te gebruiken.

HANDMATIG AFDICHTEN

(Exclusieve vacutiimrol met reliéf, zak en normale plastic zak)

=5 L ¢

Snijd de rol zoals u wilt (6 cm langer dan de inhoud).

Controleer of het groene vacuiimsignaallampje brandt na het aansluiten op de stroom.
Til het deksel op en plaats een uiteinde van de afgesneden plastic rol over de
verwarmingsdraad.

Nadat het deksel is gesloten en de haken zijn vergrendeld drukt u op de knop C:ﬂ en
dan begint het rode lampje te knipperen.

Na 3 seconden knipperen brandt het rode lampje.

Trek aan de vacutimontlastklep in het midden van het deksel als het rode lampje uitgaat.
Ontgrendel de haken, open het deksel en verwijder de zak.
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SEMI-VACUUM VERPAKKING

@

® ®

Sluit de stroom aan en controleer of de vacutiimsignaallamp brandt.
Til het deksel op.

Plaats de opening van de plastic zak voor de zakklem die zich in het midden van de
onderste afdichting bevindt (de opening van de plastic zak moet zich binnen de ruimte
van de onderste afdichting bevinden). De inhoud moet minder zijn dan % van de inhoud
van de zak).

Nadat u het deksel hebt gesloten en de linker- en rechterhaak hebt vergrendeld, drukt

u op de knop [}"'C:u / @ en controleert u of het groene lampje brandt.

Wanneer de zak de gewenste semi-vacuiimtoestand heeft bereikt, drukt u op de knop
. Als het lampje gaat branden, begint het sealen.

Wanneer het rode lampje brandt, drukt u stevig op beide zijden van het deksel totdat
het rode lampje uitgaat.

Wanneer het rode lampje uitgaat, trekt u aan de vacuimontlastklep in het midden van
het deksel en maakt u de haken los. Haal dan de plastic zak eruit.

e EFFECT VAN VACUUMVERPAKKING

De vacuumverpakking houdt de inhoud perfect af van buitenlucht, organismen, schimmels, stof
en andere vervuilende factoren, waardoor het rotten of bederven van de inhoud wordt
tegengegaan en de houdbaarheid 2 tot 3 keer langer is dan bij algemene opslagmethoden.

De instroom van vocht of geur wordt ook geblokkeerd, zodat de oorspronkelijke smaak, kleur,
geur, voedingswaarde en versheid zeer lang behouden blijven.

Bovendien wordt oxidatie door contact met lucht en vocht voorkomen en wordt statische
elektriciteit door wrijving en stof tegengehouden, zodat medicijnen, belangrijke documenten,
foto's, films, sieraden en andere materialen zoals halfgeleiders lang bewaard kunnen blijven
zonder kwaliteitsvariatie.

o BEWAARWIJZER

WAAR
TYPE VOEDINGSMIDDELEN HOUDBAARHEID
© Gs OPBERGEN ou
Rundvlees, varkensvlees, . . .
Diepvries 2 - 3 jaar
lamsvilees
Viees Gevogelte Diepvries 2 - 3 jaar
Vis Diepvries 2 jaar
Harde kazen Cheddar, Zwitserse Koelkast 4 - 8 maanden
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WAAR
TYPE VOEDINGSMIDDELEN HOUDBAARHEID
OPBERGEN

Parmezaan Koelkast 4 - 8 maanden

Asperges, broccoli,

blo?mkool, kool, spruitjes, Diepvries 2-3jaar
Groenten mais, groene bonen,

peultjes, erwten

Sla, spinazie Koelkast 2 weken

Abrikozen, pruimen Diepvries 1-3jaar
Vruchten

Perziken, nectarines Diepvries 1-3jaar
Gebakken Bagels, brood, gebak Diepvries 1-3jaar
goederen

Amandelen, pinda's Bijkeuken 2 jaar
Noten : - -

Zonnebloempitten Bijkeuken 2 jaar

Koffiebonen Diepvries 2 - 3jaar

] Koffiebonen Bijkeuken 1 jaar

Koffie

Gemalen koffie Diepvries 2 jaar

Gemalen koffie Bijkeuken 5 -6 maanden
Bereide Sauzen, soepen, Diepvries 1-2iaar
vloeistoffen stoofschotels P J

Bonen, granen Bijkeuken 1-2jaar
Droog voedsel

Pasta, rijst Bijkeuken 1-2jaar

Droge melk, gedroogde .. .
Poederachtig kokgsnoot J d Bijkeuken 1-2jaar
voedsel - - . - .

Meel, suiker, bruine suiker Bijkeuken 1-2jaar

Chips Bijkeuken 3 - 6 weken
Snacks

Koekjes, crackers Bijkeuken 3 - 6 weken
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5 DE KEUKENWEEGSCHAAL
GEBRUIKEN

@ Opmerking

De weergeven waarde kan worden beinvioed door elektromagnetische invloeden,
bijvoorbeeld wanneer een radio wordt gebruikt in de directe omgeving van het apparaat.
Het apparaat kan weer worden gebruikt als de storing is gestopt, maar moet mogelijk
opnieuw worden ingeschakeld om opnieuw te starten.

e BATTERIJ INSTALLEREN

1.

2,
3.
4,

Draai de hele weegschaal ondersteboven en plaats hem stevig terug op een stevige,
vlakke ondergrond.

Verwijder het batterijklepje.
Plaats 2 CR-2032 of AAA batterijen (naargelang het geval) in het batterijvak.
Sluit het batterijklepje.

e BATTERIJSTATUS

Wanneer het symbool Batterij bijna leeg “Lo” op het LCD-scherm verschijnt, geeft dit
aan dat de batterijen moeten worden vervangen. Open het batterijvak en vervang de
oude batterijen met nieuwe.

Gebruikte batterijen mogen niet worden weggegooid als huishoudelijk afval. Batterijen
niet verbranden omdat ze bij hoge temperatuur kunnen exploderen. Neem contact op
met uw gemeente voor informatie over het recyclen en weggooien van batterijen.

Gebruik bij het vervangen van batterijen altijd nieuwe batterijen van hetzelfde type.

DESCRIPTION

O

UNIT

O

ON

TARE

ON
Toets TARE: Aan, Uit en Tarra-functie.

Toets UNIT Eenheidswisseling (g/ oz/ Ib/ ml)

BEDIENING

o DE WEEGSCHAAL ACTIVEREN

1.

ON
Zet de weegschaal aan door de toets TARE aan te raken.
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2. Op het LCD-scherm verschijnen enkele secondenlang alle karakters en vervolgens
wordt 0g of 0,00z weergegeven op het scherm.

3. De weegschaal schakelt automatisch uit als ze enkele minuten niet wordt gebruikt.

e EEN ITEM WEGEN
1. Zet de weegschaal aan.
2. Plaats een item op de schaal en het exacte gewicht van het item wordt weergegeven.

o GEWICHTSEENHEID SELECTEREN
Druk op de UNIT -toets. U kunt kiezen tussen de vier eenheden * ‘9",

” u

" Ib:oz” and “ml”.

e DE TARRAMODUS GEBRUIKEN
1. Zet de weegschaal aan.
2. "0g/0.00z" wordt weergegeven op het display.

3. Plaats een voorwerp op het weegplatform en lees de waarde af.

ON
4. Raak TARE opnieuw aan. Het gewicht van dit item wordt geélimineerd en de aflezing
verandert in "0g/0.00z".

Plaats het volgende voorwerp op het weegplatform en lees de waarde af.

@ Opmerking

De weegschaal geeft een negatieve waarde weer als u alle items verwijdert. Raak eenmaal de
ON

toets TARE aan en de negatieve meting verdwijnt.

e OVERBELASTING

Wanneer het weegvermogen het maximum weegvermogen van de digitale weegschaal
overschrijdt, verschijnt er “EEEE” op het display.

Verwijder het voorwerp (de voorwerpen) van de schaal om schade aan de weegschaal te
voorkomen.

e UITSCHAKELEN
_ON_
1. De weegschaal kan handmatig worden uitgeschakeld door de toets TARE aan te raken
wanneer het display op nul staat.

2. De weegschaal schakelt automatisch uit als ze enkele minuten niet wordt gebruikt.
e ONDERHOUD

Maak schoon met een zachte doek. Niet rechtstreeks onderdompelen in water of
reinigingsmiddel, schrobben met schurend materiaal of een bijtend reinigingsmiddel gebruiken.
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6 REINIGING EN ONDERHOUD

Normaal gesproken is reiniging het enige onderhoud dat nodig is.

A Waarschuwing!

Het reinigen moet gebeuren terwijl de multifunctionele lade losgekoppeld is van de
stroomtoevoer. Haal de stekker uit het stopcontact of koppel het stroomcircuit van de
multifunctionele lade los.

Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen, schuursponzen of puntige
voorwerpen omdat er dan vlekken of schuursporen kunnen ontstaan.

Gebruik geen hogedrukreinigers of stoomreinigers.

VOORKANT APPARAAT

De multifunctionele lade kan worden gereinigd met een vochtige doek. Als het erg vuil is, voeg
dan een paar druppels afwasmiddel toe aan het waswater.

Veeg de oppervlakken droog met een droge doek.

Er kunnen speciale producten voor de behandeling van roestvrijstalen opperviakken worden
gebruikt. Deze producten voorkomen dat de opperviakken weer vlug vuil worden. Breng een
dunne laag van een dergelijk product aan op het opperviak met een zachte doek.

BINNENKANT VAN DE MULTIFUNCTIONELE LADE

Maak de binnenkant van de multifunctionele lade regelmatig schoon met een vochtige doek. Als
het erg vuil is, voeg dan een paar druppels afwasmiddel toe aan het waswater.

Veeg de oppervlakken droog met een droge doek.

Gebruik de multifunctionele lade pas wanneer hij helemaal droog is.
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7  PROBLEEMOPLOSSING

PROBLEEM ‘

CONTROLELIJST

VACUUMSEALER

Geen werking

Hebt u het netsnoer goed in het stopcontact gestoken?
Is het netsnoer beschadigd?
Gebruikt u het continu?

Is het netsnoer
beschadigd?

=W N -

N

Als de opening van de plastic zak op de verwarmingsdraad gevouwen
of ongelijk is, is de afdichting niet perfect.

Druk gelijkmatig met beide handen bij handmatig afdichten. Als het te
zwak of te schuin wordt aangedrukt, zal de afdichting niet goed zijn.
Controleer of de plastic zak gelijkmatig verdeeld is.

Controleer of het rode lampje brandt nadat u het deksel even hebt
ingedrukt bij handmatige afdichting.

Controleer of de verwarmingsdraad of het afdichtrubber beschadigd is.

Gebruikt u het
continu?

oD

© ©® N

Controleer of de opening van de plastic zak aan de binnenkant van de
onderste afdichting zit.
Controleer of het deksel en de haken goed gesloten zijn.

Controleer of de plastic zak gelijkmatig verdeeld is, zonder vouwen.
Controleer of de inhoud scherp is en of de plastic zak een gaatje heeft.
Controleer of de plastic zak te vol is. (Driekwart van de inhoud in de zak
is geschikt).

Controleer of de luchtinlaat geblokkeerd is of niet.

Controleer of u de vacuimzak met reliéf hebt gebruikt.

Controleer of er 20 seconden zijn verstreken na de vorige bediening.

Controleer of de bovenste/onderste afdichting beschadigd is of niet.
(Indien beschadigd, contacteer dan het naverkoopdienst).

. Controleer of de vacuiimontlastklep omhoog staat.

Afdichtingsfout

In het geval van een doorborende inhoud, wikkel het dan eerst in een
andere normale zak en vacumeer het dan om gaatjes te voorkomen.
Gebruik de vacuimzak met reliéf. Als een andere normale zak wordt
gevacumeerd, kan er lucht vrijkomen als gevolg van de
afdichtingsconditie van de zak of de dikte.

. Voedsel dat zelf gas produceert kan het laten lijken alsof er geen

vaculim meer is.

KEUKENWEEGSCHAAL

”D_l‘_d"
(op het display)

De last overschrijdt de maximale capaciteit van de digitale weegschaal (5
kg).

0g/0.0 oz
(op het display)

Open het batterijklepje aan de onderkant van de weegschaal, daar vind u
de schakelaar om de gewichtseenheid te wijzigen: g ---Ib: oz.

L /7 |

(op het display)

Geeft aan dat de batterij bijna leeg is. Open het batterijvak en vervang de
oude batterijen met nieuwe.
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8 SERVICEDIENS

T

INGREPEN

Eventuele ingrepen op het apparaat dienen
door een gekwalificeerde
alleenvertegenwoordiger van het merk te
worden uitgevoerd. Vermeld de “Service”
referentie van het apparaat (model, type,
serienummer). Deze inlichtingen staan op het
identificatieplaatje.

a
SERVICE: TYPE: m €
g
Nr Made in France
A
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B : Commerciéle referentie
C : Dienstreferentie
H : Serienummer

OORSPRONKELIJKE ONDERDELEN

Bij een onderhoudsingreep, dient u uitsluitend
om oorspronkelijke onderdelen te vragen.
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ZHMANTIKEY OAHTI'TEY AX2PAAEIAY

Mpiv amrd Tnv eykatdoTaon Kai T XpAon TNG OUOKEUNG, d1apAoTE
TIPOOEKTIKA TIGC TTapeXOPeEvEG odnyiec. O KaTaoKeuaoTAg Oev
eubuveTal av TTPOKANBEI TpaupaTiIopog N ¢nuId atd Aaveaouévn
EYKATA- oTaon Kal Xprion. Na QUAGOOETE TTAVTA QUTEG TIG OONYiEg
Madi pe TN Ouokeun yia PEANOVTIKA avagopd. H ocuokeur auth
TTANPEI OAa Ta I0XUOVTA TTPOTUTTA aoPAAEIaG. H akatdAAnAn xprion
TNG OUOKEUNG WTTOPEI va BEoel To XpoTn o€ Kivouvo.

MAnpogopieg yia Tnv
aoc@AaAsia

Aoc@dAsia TaIdIWV Kal
EUTTOOWYV ATOPWV:

A MPOEIAOMOIHZH!

e Kivduvog TIVIYMOU,
TPOQUUATIOPMOU 1} MOVIUNG
avaTTnpPiag.

e AUTI) N OUOKEUN MTTOPEI va
xpnolyotroinBei amd Taidid
NAIKiag atmd 8 eTwv kal Avw
Kal ATOPO  ME  MEIWMEVEG
OWHMATIKEG, aI0ONTNPIOKESG N
dlavonTIKEG  IKAvOTNTEG N
ENAEIYN EUTTEIPIAG Kal
yvwong, €av empBAETOVTAI
amd eviAika 1 AGTOUO TTOU

gival utevBuvo yia TNV
ao@AAeId Toug.

e Ta Taidid Oa Trpémel va
ETTITNPOUVTAI yia va

ecao@ahioTei Ot dgv TTaiCOUV
ME TN OUOKEUN.
KpatioTe OAeC
OUOKEUAOIEC  HAKpPIA
TTaudid.

TIG
ato

e Kpariote 1a 1aidid Pokpid

amdé TN ouokeuy  otav
AEITOUPYEI | KPUWVEI.
e O «kaBapiopdg  kKal N

ouvTpnon Tou XpnoTn Oev
TPETTEl  va  yivovTal  a1To
TTaIdIA XWPIG ETTIBAEYN.

MeviKoi KavOoveC ao@AAEIiaC:
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e Kard Tnv  eykardoTaon,
aKkoAouBroTe TIC odnyiec o€
QUTO TO £YXEIPIOIO XpPrioNng.
AlakoyrTe 1s\% TTapoxn
NAEKTPIKAG 10XUOG TIPIV ATTO
Tov  KaBapioud Kal TN
ouvTripnon.

Movo eCeIOIKEUPEVO
TTPOCWTTIKO MTTOpPEI va
EYKATOOTACElI TN Movada Kal
va QVTIKATAOTHOEI TO
KaAwdlo.

AKOAOUBAOTE TIG 0ONYiES TTOU
agopouv OTovV  KaBapiopo
otnv evotnTa «KaBapiopog
Kal ZUVTHPNON».

Mnv XpnOILOTIOIEITE CUOKEUN
KaBapiopyou pe aTPO yia va
KaBapIiOETE TN OUOKEUN.



e Mnv XpnOIUOTIOIEITE OKANPA&
AElavTIKG  KOBAPIOTIKA N
arxpnpoug METAAAIKOUG
ATTOEEOTEG VIO VA KaBapioeTe
TO YUQAI.

® To nAekTPIKO CUCTNUA TTPETTE
va gival eEOTTAIOUEVO PE PECO
atroouvoEeong, ME
OlIaXWPIOHO £TTAPNS 0€ OAOUG
TOUG TTOAOUG TIOU TTAPEXEI
TTAfpn  armoouvdeon  UTro
karnyopia utréptaong lll.

e Edv xpnoiyotroigitar Buoua
yla TNV NAEKTPIKN oUvOEDN,
T6TE  TIPETTEl  va  gival
TTPooRdACIyo META 1Y%
EyKaTaoTaon.

MNMpoeidotroINoEIg

Acoalcgiag

1. Mnv ayyilete 10 BUOHa pE
Bpeypéva Xépia.
= Mtropei va TTPOKAAEDE!

NAEKTPOTTANGIQ.

2. ATtoouvdEoTe TIpIV AT TOV
KaBapIopod, XPNOIUOTIOINOTE
MOVO KaBapIoTIKO aOCQAAEG

yia Upacua.

= Mnv XPNOIUOTTOIEITE
BevlOAio, oIvoTTVEUUA )
APAIWTIKO.

3. Mnv 1O QTTOCOUVOPPOAOYEITE
KAl uNV TO XPNOIUOTIOIEITE YIA
otrolovOATIoTE AAANO  OKOTTO
EKTOC a1d  OoQpdyion  Kal
OTEYAVOTTOINON KEVOU.
= Mmopei va TTPOKAAEDEl

BAGRN.

4. Mnv 10 dIaTNPEITE OE UYPO,
OKOVIOMEVO 11 UYypO MEPOG.
KpatioTe TO OTEYVO

= Mmopei  va  TTPOKAAEOEl
NAeKTPOTTANCia.
5. EAéyETe TNV TdON OQG.
6. Mnv ayyicete ™

BepPOOUYKOAANTIKA Talvia.

= Mmopei va TTPOKAAEOEl
EyKaupa Kal
NAeKTPOTTANCia.

7. [Mpooox MNV ETTITPETTETE OTA
TTaIdIG va TN XeIpidovTal.

= Mtmropei va TTPOKAAEDE!
gykaupara,
NAEKTPOTTANGiO Kal
atuxiuaTa.
8. Mnv pixvere Kdatw, PNV
XTUTTATE KAl NV QVOKIVEITE TN
OUOKEUN.

9. Mnv 10 QUAGCOETE KOVTA O€
OUOKEUEG BEpuavong.
=> UTTOPEI va TTAPANOPPWOEI

TN povada

10. ATToouvo£oTE TO OTAV DEV TO
XPNOIUOTIOIEITE  yIa  pEYAAO
XPOVIKO dlaoTnua yia
TIPOOTACIa ATTO  KEPAUVOUG
KAl QOTPATTEG.

11. ATToQUYETE TN XpNon Tpidag
XPNOIUOTTOIWVTAG TTOAAEG
NAEKTPIKEG OUOKEUEG.

12. MNMpooéxete Ta OAXTUAG OaAGg
OTAV AVOIYETE KAl KAEIVETE TO
KAAuppa.

13. Mnv XpnNOIYOTIOIEITE Kauia
OUOKEUN ME KATEOTPAPMEVO
KaAwdI0 N Buoua.
EmoTpéwTe TN OUOKEUN OTNV
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TTANCIECTEPN
ecouaiodoTnuévn
geykaraotaon  o€pPIS  yia
ETTIOKEUN.

A\ nPozoXH:

1. Npoooxn oto (eoTd QaynTo:
MTTOPEI va Kagi, apAoTE TO va
KPUWOEI TTPWTA.

2. Ta TpOQIUQ, €KTOG aTrd T
enpea, OuVIOTWVTAI va
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dlatnpouvTal OTO WUYEIo 1 va
KatayuxovTal.

3. Otav xpnoiyoTToIEiTE POUPVO

MIKQOKUMATWY  PETA TNV
avappoPnon aEpa, KAVTE JIa
TPUTTA OTN COKOUAQ.

. Edv n Movada
uTTEPBEPUAiVETA,
QATTEVEPYOTTOINOTE TNV YIA Aiyo
Kal, oTNn OUVEXEIQ,

XPNOIUOTIOINOTE TNV Eava.



1l ErKATAXTASH

MPIN THN EFKATAZTAZH

EAéyéte 6T n TR TAONG, n  OTOIC
avaypdageTal mTavw otnv TNIVaKida
XOPAKTNPICTIKWY TNG CUCKEUNG, €ival n idia pe
TNV 10N TNG TTAPOXNS NAEKTPIKOU PEUNATOG
TTou Ba XpnaiyoTroinOei.

Avoite 1O OupTdpl Kai PBydAte OAa Ta

€gapTApOTA, KOl OQAIPEIOTE  TA  UAIKG
OUOKEUAOIagG.

A Mpoooxn!

H pmpooTivly  em@dveia  Tou  oupTapiou
TTOMOTTAWY XPAOEWV PTTOPET va TUAiyETal O€
TTPOCTATEUTIKNA MEMBPAVN. Mpiv
XPNOIUOTIOINCETE TO COUPTAPI  TTOAAQTTAWV
XPACEWV yia  TIPWTN  QOpd, aQaIPECTE

TIPOCEKTIKA AQUTAV TNV PEUBPAEVN.

BeBaiwBeite 0TI TO CcUPTAPl TTOAAATTAWY
XpNoewv Oev €xel umrooTeEl {nuUIG  pE
kavévav TpoTro. BeBaiwbeite 611 TO oupTdapl
avoiyel Kal KAgivel owoTd. Edv evrottioeTe
nuIa, emKolVwVACTE pE TNV YTTnpeoia
Texvikng Bonbeiag.

A Mpoooxn:

H utmrodoxn 1oxUog 0a Tmpétmrel va egivai
€UKOAQ TTPOCBACIUN HETA TNV EYKATACTACT)
TOU GUPTaPIOU TTOAAATTAWYV XPROEWV.

To oupTdpl TTOANOTTAWY XPAOEWYV TTPETTEI VO
gival evioixI{Ouevo pOvo o€ ouvOUaOHO WE TIG
OUOKEUEG TTOU UTTOOEIKVUEI O KATAOKEUAOTNG.
Edv TomroBeTnBei oe ouvduaopud pe dAAeg
OUOKEUEG, n gyyunon Oev 10X0el TTAéov,
kaBwg gival adUvarto va diao@alioTei 6TI TO
oupTdpl  TOAAaTTAWV  xpriotwv  Ba
A&IToupyno€l cWoTA.

ErKATAZTAZH

MNa va evowpatwoeTe T0 GUPTAPI TTOAAATTAWY
XPNoewv o ouvduaouod Pe GAAn ouokeun,
TTPETTEl va uTTdpyel €va oTaBepd, evOIGuECO
pa@I OTn Povada  TTEPIBAAUOTOS  yia  va
UTTOOTNPIEETE TO BAPOG KAl TWV BUO GUGKEUWV.

H ocuokeun mou Ba cuvduaaoTei Pe To GUPTAPI
TOAMATTAWV  xpioewv  Ba  TOTTOBETNOEI
atreuBeiag oTo TeEAeuTaio Xwpig va xpeiadeTal
va UTTAPXE! BIaXWPIOTIKO PAI.

MNa va evowpATWOETE Tn  OUCKEUN TIOoU
OUVOUACZETal HPE TO  OUPTAPI  TTOANOTTAWYV
XpNoewv, akohouBrnoTe TIG 00nyieg TOU
avagEPoVTal OTIG AVTIOTOIXEG 0dNYiEG Kal TO
€vBETO PUANO 0dNyIWV.

O1 diooTdoelg yio TNV gykardotacn  Tng
OUOKEUNG ava@épovTal o€ KAipaka XIANOOTWYV
mm oTa  TTAPAKATW Siaypdpuara.
AkoAouBroTe Ta TTOPAKATW BrpaTa:

4.ToroBeTAOTE TO OUPTAPI  TTOAAATTAWV
XPNOEWV OTO PAPI KOl CUPETE TO TTPOG TO
eOwWTEPIKO TNG B€ong e TETOIO TPOTIO
WOTE VA gival KEVTPAPIOHEVO Kal TTAAPWG
€UBUYPAUUICUEVO E TO ITTPOCTIVO PEPOG
NG pHovadag.

5.EANéyETe 6T TO TTAQiclo Tou oupTapioU
TTOAATTAWY ~ XPACEWV  €ival  owoTd
opIfoVTIWPEVO Kal KABeTal opoldpopea
OTO PAYI.

6.AvoifTE TO OUPTAPI KOl OTEPEWOTE TO
oupTdpl  TOAAATTAWY  XPACEWV  OTIG
TIAEUPEG TNG POVADAG XPNOIPOTTOIVTAG
TIG U0 Bideg TTOU TTApEXOVTAl.

el (o
.

£ = A
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ZYNAEZH ME NAPOXH HAEKTPIKOY
PEYMATOZ

To ouptdpl TOANATTIAWY  XPHOoeEwv  Eivail
eCOTTAIOPEVO  pE KOAWDIO Tpopodoaiag Kal
Buoua yia  povogacikd  pelha.  Zag
oupBouAeloupe  TO  BUOMO  va  gival

ouvdedeévo o€ pia UTTodoXK 10XU0G TToU
gival  €UKOAa TPOORACIYMN META TNV
gykKaTdoTaon.

Edv 1O OUPTAPI TTOAAATTAWYV XPHOEWV
TPOKEITAI VA EYKATAOTAOEI o€ poviun Bdon,
Ba TTpETTEl VO eyKOTOOTABE aTTd £EEIBIKEUPEVO
TEXVIKO. Z€ IO TETOIO TTEPITITWOTN, N CUOKEUR
TIPETTEl VO oUVOEDEl € KUKAWMA HE OIOKOTITN
KUKAWHATOG OAWV TwV TTOAWV HE €AAXIOTN
atréoTaon 3 mm PETACU TWV ETTAQWV.

Ta dedopéva TTOU €ival aTTapaitnTa yia TNV
NAEKTPIKN)  oUVOEDN TrEPIYPA@OVTAl  OTNV
TIVOKiSa XOPAKTNPIOTIKWV TOU CUPTAPIOU
TTOAAATTAWV XPHOEWV KOl QUTA TTPETTEl vV
gival oupBaTd pe auta TNG £€600U 1IGXU0G TTOU
TIPOKEITAI VO XPNOIMOTIOINOETE.

A MNPOEIAOMOIHZH:
TO ZYPTAPI TMOAAAMAQN XPHZEQN
MPENEI NA EINAI TEIQMENO.
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H kataokeudoTpia  gTaipgiac Kal O
avTITTIPOOWTTOG AlaVIKAG TWwAnong dev
atrodéxovTal Kapia euduvn yia OTToI0dMTTOTE
TpaupaTiopo TTPokANBei o avBpwTToug ) dwa
N yia {nuiEg o€ UNIKG ayaBd atnv TTepiTTTwaon
Tou Oev  TnpnbBolv  autég ol  odnyieg
€YKATAOTAONG.




2 IEPIBAAAON

ANAKYKAQZH YAIKQN ZYZKEYAZIAZ @

Ta TuAMATA TNG OUCKEUACIiag @EPOUV  TO
TTPACIVO Ofua AVOKUKAWOIPOU UAIKOU.

Otav T10 TETAEETE, XPNOIMOTIOINOTE  TOUG
QVTIOTOIXOUG KABOUG aVOKUKAWGONG, aVaAGY WG
TOU UAIKOU: XOPTOVI, AQPWOEG TTOAUGTUPEVIO 1)
TAaOTIKG TTepIBARPaTa. Kat' autdv Tov TpOTTO
Ba e€a0@aAioETE TNV AVAKUKAWGON TWV UNIKWV
OUOKEUAOIOG.

ANOZYPZH NAAIOY HAEKTPIKOY

EZOMNAIZMOY

2UPQWVA PE TNV OXETIKN ME TNV a1rdéoupon
HAekTpikoU kai  HAekTpovikou E&otmAiopou
Eupwrtraiky Odnyia 2012/19/EU (WEEE), ol
OIKIOKEG NAEKTPIKEG OUOKEUEG OEV TTPETTEI VO
EYKATAAEITTOVTAI  OTOUG  OUVABEIG  XWPOUG
OUANOYNG Kal OIA0eoNG OTEPEWV  ACTIKWV
atroBAATWY.
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(0] TTaAIEG OUOKEUEG TTPETTEI va
TTEPICUAAEYOVTal UTTO SIOQOPETIKEG GUVONKEG,
woTte va  BeAmioToTroigital  n - dladikaoia
agloToinong TOuG Kol avakUKAwoNG  Twv
UAIKWV TTOU TTEPIEXOUV KAl VO QATTOTPETTOVTAI
TUXOV BAOBEPES ETITITWOEIG TNV AvVOPWTTIVN
uyeia kal 1o TrEPIBAAAov. To ouUufoAo Tou
dlaypappévou pe X "TpoxnAatou  kadou"
TIPETTEl VA €ival TUTTWHEVO O€ KABE avTiaTolxo
TTPOIGV, WOTE va UTTEVOUICEl TNV UTTOXPEWON
ouM\oyn¢ Kal dlaxeipiong TETOIWV OUCKEUWV
UTTO EIBIKEG OUVONKEG.

O1 KaTavoAwTEG ITTOPOUV VA ETTIKOIVWVOUV UE
TIG TOTTIKEG APXEG I TO KATAOTNUO TTWANONG
KAOE OUOKEUNG, VIO VO EVNUEPWVOVTOI OXETIKA
ME TOUG KATAAANAOUG XWPOUG eyKaTAAEIWng
TWV TTOAIV TOUG NAEKTPIKWY GUOKEUWV.

[MpIv oTTOCUPETE TN CUCKEUN 0OG, AXPNOTEWTE
. TpaBngte 10 KAAWBSIO NAEKTPODATNOTG TNG,
KOWYTE TO KaI TTETAXTE TO.



3 IIEPITPA®H XYXKEYHX

KYPIA EEAPTHMATA

Pwriopdg

YTtrodoxr) pohou

Zuyapid Koudivag

KaAuyrTe yia va
TIPOCTATEUCETE
Tn uyapid koudivag

YT1rodoxr| poAol

2UOKeUN
GTEYQVOTTOINONG KEVOU

AuTé 10 CUPTAPI TTOAATTAWY XPNOEWV gival EEOTTAICUEVO LE:

e  JUOKEUN OTEYAVOTIOINONG KEVOU TIOU WUTTOPEI VA OUOCKEUAOEl TIG QTTOKAEIOTIKEG
avAayAuQeg (YKO®PE) OAKOUAEG KEVOU HE KEVO KOl O@PAYION KAVOVIKWY TTAACTIKWY
OOKOUAWYV,

o Mia ynoiaki {uyapid Koudivag e TTPOCTATEUTIKO KAAUPMQ,

e AUO Brikeg poAoU koudivag pe evowpatwuévn AeTTida (KATAAANAES yia AAOUPIVOXAPTO N
XapTi YnoiyaTog).

e 'Eva @wg 110U avdafel 6tav avoiyeTe To cUPTAPI Kal ORAVEl OTAV TO KAEIVETE.

e  Mropgeite €TTiONG VO XPNOIUOTIOINCETE QUTO TO GUPTAPI I VO ATTOBNKEUOETE ECOPTHHATA
HayYEIpIKAG, OTTWG pa@ia i TdTa goupvou.

AEITOYPTIA

e [a va avoiéete T0 CUPTAPI, OTTPWETE TO KATW PEPOG YIA VA TO ATTEAEUBEPWOETE Kal, OTN
ouvéxela, TpaBnETe TO yia va avoigel TTANpwG.

e [a va kAeioete TO oUPTAPI OTTPWETE TO KATW PEPOG PEXPI VO OTAPATHOEI, Ba TTPETTEI va
aKivnTotroinBei 6Tav OTAcel 0TO TEAOG.

e Mnv XpnOIYOTIOIEITE TN PNXOVH CUCKEUACIAG KEVOU yia TTEPIOCOTEPO aTTo 10 ouveOuEVa
Aetrtd. Mpémel va yivel SidAeiypa TouhdyioTov 10 AETTTWV TIpIV aTTd TNV TTOVEVAPEN TNG

Xpriong.
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AEITOYPTIEZ

JUOKEUOOIia KEVOU XPNOIKOTIOIWVTOG TNV OTTOKAEIOTIKA avayAuen (YKo@pé) cakoUAa
KevoU: OAa Ta €idn AaXavIKWy, KPEATOG, WAPIWY, KAPUKEUPATWY, CGTIYUIdiou @aynTou,
ETOINWYV YEUPATWY (OVOK), ATTOENPOPEVWV WaPIWY, KABNUEPIVWV TTPOUNBEIWY K.ATT.
2@PAYION KOVOVIKNG TTAOOTIKAG COKOUAAG: BIATNPEI OUVEXWG TNV TTPWTN KOTAOTAON
o@payidovtag TEAEIA HIO KAVOVIKF) GAKOUAQ.

AloTiOeTOI QUTOUATN CPPAYION KOl XEIPOKIvVNTN C@PAyIoN.

Z0yion TPOYiJwV PEXP! TO PEYIOTO BAPOG TWV 5 KIAWV.

XAPAKTHPIZTIKA

XapnAdg 86pufog / xaunAn dévnaon xdpn o€ Jia PIKEr avTAia KivnTApPa.

Mieon avappdenong kevou - 340mmHg,

AlaTiBeTal cuokeuaaoia Kevou Kal Kavovikr oTeyavh a@pdyion péxpl TTAdtoug 295 mm.
MAApPNG oepdyion e BepuavTikd olppa diapérpou 0,5mm,

JupTray€g pEyeBog, 1IoxuUpr avOeKTIKOTNTA, XAUNAAR KATavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEIOG -
60W.

EZAPTHMATA

e MAAZTIKO POAO ZAKOYAAZ KENOY

L—=

o ANTIBAKTHPIAKEZ NAAZTIKEZ ZAKOYAEZ KENOY

Mrtropeite va Ta ayopdoeTe o€ OTTOIOONTIOTE KOTAOTNUA TTOU TTWAEI OOKOUAEG KEVOU - APKED va
£XOUV TTAATOG €WG 295mm.
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4 XPHXH SYSXKEYHY
STETANOIIOTHEHY KENO'Y

B ESwrepikd
BaABida MAAKTPO POVAG
KdaAuppua atmeAeuBEpwaong kevou OTEYAVAG 0QPAYIoNg
| |

| @ MAAKTPO
oppayiong

Kevou/
[ OIaKOTTAG

B Eocwrepikd

Auyvia ofuatog AXeToa1)(e) BaABida
avappoenaong oTEYavNG ateAeuBEépwong Avw
Kevou oppayiong Kevou TapéuBuoua

Pwrevn
£voeIgn e ———————
afuarog (. I

oppayiong || e

ZUOKEUN 2TOTTEP ©€ePUOTUYKOAANTIKNA Kdatw 2TOMIO 2UOKeEUR
ac@aAiong oakoUAag Tavia mapéuBuopat  €€6dou acpdhiong
(ApioTEPOD) aépa (Aeti)

METPA NMPO®YAA=HZ KATA TH XPHzH

1. Nwtd 1poé@Iua (Kp€ag, Wapl K.ATT.): TTpIV 1T TNV avappo@non agpa KEvou apaipéoTe
TO VEPO UE HIa TTETOETA KOULivag 1] CUOKEUAOTE TO TTPWTA PE EVa TTAAOTIKO TTEPITUAIY O
f M1 0aKOUAQ Piag Xpriong.
= Edv mayideutei vepd atn cuokeun, Ba TTpokaAéael BAGRN.
2. Tpogiua oe pop®r okovng (oITépl, aAelpl K.ATT.): AgiToupyrnoTe a@ol CUCKEUAOTOUV
TIPWTA PE PIO 0aKoUAQ pIag Xprong.
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= H cicodog aépa ptropei va epagel.

3.  Agpoyevi Aaxavikd (ok6pdo, 1Civiep, KPEPPUDIA K.ATT.): HOVO CPPAYION.
= H TAaOTIKA GaKoUAA PTTOPEi va ETTEKTOOEI.

4. Oxi ppéoka ) yaAakd Aaxavikda (ayyoupl, KOAoKUBa K.ATT.): yévo appdyion.
= MTopei va dnuioupynBei vepd ) aéplo péca oTn 0aKoUAQ.

5. ZouTra, yayelpepévo @aynTo & vepd K.ATT.: Jdvo o@pdayion.
= Edv mayideutei vepd aTo Tpoidv, givai n aitia Tng BAGRNG.

6. ZuvioTATOl N XPARON AOXAVIKWY CUCKEUAOUEVWY O€ KEVO evTOG 2 eBOouddwy. Mropei
vVa JAAGKWOOUV.

7. H ypauun oteyavig o@pdyiong otnv €i00d0 TNG TTAACTIKIG COKOUAAG TTPETTEN va gival
OUVEXNG XWPIG atroouvdean atd apioTePA TTPOG Ta OeCIG YETA T OUCKEUACIa KEVOU A
™ o@padyion. Edv amoouvdebei, emavaAdBere pévo TN o@pdyion GAAn pia @opd
(autoparn / xeipokivnTn).

8. EAv n mAaoTiki gakoUAa ToroBeTnBei AavBaopéva, uTropei va diappeloel aépag Kai n
avTAia YTTopEi va ouveyioel va AsItoupyei Xwpig va augnoel Tnv Trieon kevou. & auTiv
TNV TTEPITITWON, OTAPATACTE TO PNXAVNUA TTATWVTAG TO TTARKTPO £vapéng / SIGKOTIAG A
MeTd amd 3 AeTrtd, Ba oTapaTthoel autépata Tn Asiroupyia.

m MPOEIAOMNOIHZH
Mpoooxn katd Tn cepdyion:

Otav avawel n KOKKIVN Auxvia, TTPETTEI VO TTIECETE OTABEPA TO KAAUPMA Yia TEAEIQ oppdyion.
Mpoooxn KaTd Tr CUCKEUOTia KEVOU:
Ortav n Auxvia gival TTpAcivn PTTOPEITE VO TTATACETE TO KOUMTTH [3"' C:u / @

‘Otav ohokAnpwBei N AgiToupyia, YTTopEiTe va avoifeTe To KAAUPPA POvo agoU TpaBnEETe Tn
BaABida atreAeuBépwong kevou

ZYZKEYAZIA KENOY

1. Zuvdéote TO pelpa kal eAEyETe €dv n Auxvia oApatog avappo®nong kevou eivai
AVAuMEVN.

2. AvaonkwoTe 170 KAAUPJQ.
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8.
9.

10.

TotroBeTr|OTE TO AVOIYMA TNG TTAACTIKAG OAKOUAAG WTTPOCTA OTrd TO OTOTIEP TNG
OaKoUAAG TTou BPIOKETAI OTO JEGO TOU KATW TTOPEPPRUCHATOG (TO AVOIYMA TNG TTAOCTIKAG
OakoUAag TIpETTel va PBpioKeTal PéOO OTO XWPO TOU KATw Trapeyfuoparog). To
TTEPIEXOUEVO TTPETTEN VA Eival MIKPOTEPO ATTO Ta 3/4 TNG XWPENTIKOTNTAG TG GAKOUAAG).

AQOU KAgioeTE TO KAAUPUA Kal a0@OAICETE TOV APIOTEPO Kail Tov Oegi yavTo, TTATACTE TO
TTAAKTPO [3_""@ / @ Kal eEAEyETE av n TTpdoivn Auxvia gival avappévn.

Madi pe Tov fixo Tou KivnTAPa, n avtAia kevou apXi¢el va AsiIToupyei Kal 0 aépag péoa
otnv TTAACTIK OOaKOUAa apxiCel va agaipeital (0tav BEAETE va OTAPATACETE TN
Aerroupyia, TTatoTe Eavd TO TTANKTPO E:—-"C:u / @).

‘Otav oAokAnpwBei N avappdenon agpa, n TPAaivn Auxvia yivetal Aeukr Kal EEKIVA N
dladikacia oteyavAg oepdyiong. H Auxvia oAuatog oteyavAg o@pdyiong apxicel va
avaBooBrvel he KOKKIVO XpwHa.

H Auyvia onuatog ateyavig o@pdyiong oAvel Kal To pnyxdvnua otapartd, n autéuarn
AerImoupyia kevou €xel ONOKANPWOEi.

TpaBngre TN BaABida atreAeuBEPWONG KEVOU GTO KEVTPO TOU KAAUMMATOG.
=eBIdWOTE TOV APIOTEPO Kal TOV OEEi yaAvT(o

AvoonKWOoTE TO KAAUPMPO KOl 0QaIpECTE TNV TTAACTIKI) OAKOUAQ TTOU Eival CUCKEUQOMEVN
€ KEVO 0EPOG.

Znueiwon: Aev gival eAaTTWATIKG OTAV TO KAAUPMA A o1 yavTol diaxwpidovTtal. ATTAG TTPETTEl VOl
TA TOTTOBETHOETE EAVA KAl VA XPNOIPOTTOINCETE TN CUOKEUT] KOVOVIKA.

XEIPOKINHTH Z®PArIzZH

(ATTOKAEIOTIKO OVAYAUPO POAO KEVOU, OAKOUAA KAl KAVOVIKA TTAGOTIKI) GAKOUAQ)

1.

©
<u':>?/ﬁﬂ

KoBoupe 10 poAd TakToTToINuévVa 6TTWG BEAoUpE (6Cm PAKPUTEPO OTTO TO TTEPIEXOUEVO).
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EAEyETe OTI N TTPAGIVN Auxvia TNG AuxViag OfUaTOG avappo@nong Kevou gival avappévn
META TN oUVOEDN OTNV TPoPOodOaia IGXUOG.

2NKWOTE TO KAAUPUO Kol TOTTOBETACTE TO €va AKPO TOU KOMUMPEVOU TTAOGCTIKOU POAOU
TTavw atré Tn BepPOTUYKOAANTIKY) Talvia.

AQOU KAgioeTE TO KAAUPHA Kal 01 YAVTEOI €ival ac@ANIOUEVOI, TTATAOTE TO TTAAKTPO C:ﬂ
Kal n KOKKIVN Auxvia apxicel va avaBooBrvel.

A@ouU avaBooBrAvel yia 3 deuTeEPOAETTTA, N KOKKIVN Auxvia gival avappévn.

Otav opnoel n kékkivn Auyvia, Tpapnéte Tn BaABida atreAeuBépwaong Kevou oTn péan
TOU KOAUMUOTOG.

Atrac@aAioTe Toug YAvT{OUG, VOIETE TO KAAUPUA KOI 0QAIPETTE TN OCOKOUAO

ZYZKEYAZIA HMIAEPOZTEFANOTHTAZ

@

@ ® =
- ——— /% N > Qﬁﬂﬂ

JuvdéoTe TO pelpa Kal eAEyETe €dv n Auxvia OAPATOG avappo@nong Kevou eival
AVAMMEVN.

AvaonkwoTe T KAAUU Q.

TomroBeTrioTE TO AvVOlyda TNG TTAACTIKAG OOKOUAAG UTTPOOTA amrd TO OTOTIEP TNG
oakoUAag TTou BPIioKETal OTO HECO TOU KATW TTapePRUOUOTOG (TO AVolyua TNG TTAQCTIKAG
oakoUAag TTpETEl va BpiokeTal péoa OTO XWPO Tou KATw Trapeufuoparog). To
TTEPIEXOMUEVO TTPETTEI VA Eival JIKPOTEPO ATTO Ta 3/4 TNG XWPENTIKOTNTAG TNG GAKOUAQG).

A@oU KAgioeTe TO KAAUPUO Kal ao@AAICETE TOV ApIoTEPO Kal Tov Jegi yavTo, TTATAOTE TO
TTAAKTPO [3_"'_[:11 / @ Kal eAéyETe av n Tpdaivn Auxvia givar avappévn.

Otav n oakoUAa @TACEI OTNV ETTIBUPNTI KATAOTOOTN NUIAEPOOTEYAVOTNTAG, TTATIOTE TO
TIAAKTPO , 6Tav avayel n Auyvia, {ekiva n diadikaaia oTeyavAg oepayiong.

Otav n KOKKIvn Auyxvia eival avappévn, TTIECTE OUVEXWGS Kal TIG OUO TTAEUPEG Tou
KOAUppoTOG OTaBEPd péxPl va offoel n KOKKIVN Auyvia.

Ortav ofnoel n kokkivn Auxvia, Tpapngte Tn BaABida atmmeAeuBépwang kevou oTn péon
TOU KaAUpuaTog, ByAATe Kal Ta dUo xépia Kal EERIOWATE TOUG YAVT(OUG. TN CUVEXEID
ByAATe TNV TTAQOTIK) 0OKOUAQ.

o ANOTEAEZMA THZ ZYZKEYAZIAZ KENOY

H cuokeuaoia kevoU euTrodiCel TEAEID TO TTEPIEXOUEVO OTTO TOV EEWTEPIKO 0P, TOUG OPYAVIGUOUG,
TOUG MUKNTEG, TN OKOVN Kal AAAoug TTapdyovteg PoAuvong, €101 eutrodifel TV ofwn f TV
aAAoiwon TOU TTEPIEXOUEVOU Kal ETTEKTEIVEI TN OUVTAPNON 2 £wg 3 QPOPES TTEPICOOTEPO ATTO TIG
YEVIKEG EBBGBOUG aTrobrikeuong.

Etriong, n eiopony omoiaagdATToTE Uypaciag 3 oouAG euTrodileTal, oTToTE N apPXIKN yeuaon, TO
XPWHA, TO dpwua, N d1IaTPoPn Kal N @PeTKada d1aTnEOUVTAl yIa TTOAU HEYGAO XPOVIKO SIAOTNUA.

EmmAéov, eputrodiceTal n ofeidwan Adyw TNG ETTAQPNG UE TOV AEPA KAl TRV Uypaaia Kal TTEPIoPICETal
0 OTaTIKOG NAEKTPIOUOG AOyw TPIRAG KAl OKOVNG, £TO1 WOTE TO PAPUAKA, TA ONUAVTIKA £yypaga,
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0l EIKOVEG, Ol TAIVIEG, TA KOOUAKATA Kal GAAQ UAIKG WG NUIaywYOi va JTtopouyv va diatnpendoulv yia

MeydaAo xpoviké didoTnua Xwpig diakuuavan Tng TToidTNTaAG.

e OAHIOZ ANNOGHKEYZHX

METIZTH
Moy NA
TYNOZ TPOO®IMA AIAPKEIA
OYAAZZETAI
ZYNTHPHZHZ
Boslo KPEAG, XOIPIVO KPEQG, KaTawoKTng 2-3¢ém
) apviclo KpEag
Kpéag MouAepikd KarawukTng 2-3¢€m
Wapia KaTtawukTtng 2 £€1n
. . Toévtap, EABETIKO WYuyeio 4 — 8 prveg
>kAnpa Tupid - - -
Mappelava WYuyeio 4 — 8 ufveg
Zmmapdyyia, YTTPOKoAo,
KouvouTridl, Adxavo,
’ )\GXGVC(K'IC( Bpuée)\)\wv, KaTawoKTIG 2-3¢m
Aaxavikd KOAQUTTOKI, TTPACIVO
QACOAAKIQ, YAUKOWTTICEAQ,
CaxapouTrieAa
MapoUAI, ZTTavdaki WYuyeio 2 eBdouadeg
. Bepikoka, Aapdoknva KarawukTng 1-3¢€m
®poulTa - - - -
Poddkiva, NekTapivia KaTtawukTtng 1-3¢€m
Mpoidévta KouAoUpia TUTTOU PTTEIVKEA, . Y
apToTToliag Ywui, Mukiopata Karayukmg 1-3¢ém
Apuydahia, QioTi T on 2¢
=npof kapTrol uu’y aAa, PioTiKia pPO®O r,1|<r] %m
HAIGoTTOpOI Tpo@oBbrkn 2 £€1n
KOkKOI KaQé KaTtawukTtng 2-3¢€m
Ko 3 T on 1¢
Kagéc OKKOI’ KOQE : pocpo’ KN £’TO§
ANECUEVOG KAPES KaTtawukTtng 2 €1n
AANEOPEVOG KAPES Tpo@obrkn 5 -6 pfveg
Yypa eToipa ZG)\TO&EQ, O0UTTEG, HAYEIPEUTA KaTawokTng 1-2¢m
TTPOG XPnon paynrta
L, daagdAia, AnunTplokd Tpo@oBbrkn 1-2¢€m
=npd TPOPIPa e - :
Zupapika, Podi Tpo@oBnkn 1-2¢€m
dAa o€ okévn . .
L TpopoBb 1-2¢
Tpé@Iua o€ Atrognpapévn Kapuda POROEIKT M
HOP® OKOVNG | AAeUpi, Zaxapn, Kaatavi . by
Zéyapn Tpo@oBnkn 1-2¢m
MikpoyeUpata | ToiTg Tpoobrikn 3 - 6 efOopddeg
(ovak) BouTruaTa, KpAKep TpopoBdrikn 3 - 6 epSOpEdEC
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5 XPHXH THX ZYITAPIAY KOYZINAX

@ Znueiwon

H ep@avi{opevn TIPN PTTOPEI va ETTNPEACTEI ATTO NAEKTPOUAYVNTIKEG EMIOPACTEIG, TT.X. OTAV
Aeitoupyei padidopwvo oe Aueon yerTviaon He T ouokeurl. To Tpoidv ptropei va
XpnoipotmroinBei avd yio Tov OKOTO yiad TOV OToio TrpoopileTal 6Tav SIAKOTTEI n
TTapePBoAn, aAAd YTTopEi va XpelooTEl va evepyoTroindei §avd yia €TTaveKKivnon.

o EFKATAZTAZH MIMATAPIAZ

1.

4.

lupioTe OoAOkANPN TN Cuyapid avAaTmoda Kal ETTAVAPEPETE TNV PE ACQAAEIQ O€ pIa
oTabepn, eTITTEdN €TIQAVEIQ.

A@aipéaTe TO KAAUPUO TNG PTTOTOPIAG.

TomroBetroTe ptraTapieg 2pcs CR-2032 4 AAA (avdAoya Pe Tnv TTEPITITWON) 0T BrAKn
MTTATAPIWV.

KAgioTe T0 KAAUPPQ TNG UTTOTOPIAG.

o KATAZTAZH MINATAPIAZ

Ortav gpgaviaTei To oUPPBOAO xapnAng ptrarapiag otnv 08évn “Lo” LCD utrodeikviel O
n o1a0un TnG PTratapiag eivar xaunAr. AvoigTte Tn BrKkn YTTaTapiwyV Kal avTIKOTAoTrOTE
TIG TTANIEG UTTATAPIEG PE VEEG.

O1 XpNOIYOTIOINUEVEG UTTATAPIEG DEV TTPETTEI VA OTTOPPITITOVTAI WG OIKIAKA ATTOPPiKKaTA.
Mnv atroTe@pwveTe PTTaTapieg €1Teidn UTTopEi va ekpayolv o€ uynAr Bgpuokpaaia.
ETTIKOIVWVAOTE YE TNV TOTTIKI apXT] VIO TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TRV AVOKUKAWGON KaI TNV
ATTOPEIYN UTTATOPIWV.

Otav avTikaBIoTATE PTTATOPIEG, XPNOIMOTIOIEITE TTAVTA OAOKQIVOUPYIEG UTTATAPIEG TOU
idlou TUTTOU.

DESCRIPTION

O

UNIT

O

ON

TARE
ON

MAAkTpo TARE: Evepyotroinan, atrevepyotroinan Kai Aeitoupyia CUyiong.
MArRkrpo UNIT : ANayn povéadac (g/ oz/ Ib/ ml)

AEITOYPTIA

e ENEPIOMNOIHZH ZYTAPIAZ

1.

ON
EvepyotroijoTe Tn Cuyapid ayyifovtag 1o TARKTpo TARE,
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2. H 066vn LCD Ba eugpavioel 6AOUG TOUG XAPAKTAPES yIa Aiya OeUTEPOAETTTA KAl OTN
ouvéxela 0g i} 0.00z Ba sugavioTei aTnv 006VN.

3. H uyapid amrevepyoTtrolgital autépara agou TTapapEivel adpavhg yia HEPIKA AETTTA.

e ZYTIZH ANTIKEIMENOY
1. EvepyotroioTe n {uyapid.

2. TomoBetrOTE éva QVTIKEINEVO OTNV TTAATQOPpUA Kal Ba epaviaTei To akpIRES BAPOG TOu
QVTIKEIPEVOU.

o EMIAOI'H MONAAAZ BAPOYZ

MathoTe 10 TTARKTPO UNIT . Mrropeite va eTIAEEETE PETAEU TWV TEGOAPWY HOVADOWY «g», «OZ»,
Ib:oz» ka1 “ml”.

e XPHZH AEITOYPIrIAZ AMTOBAPOY
1. EvepyotroioTe n uyapid.
2.  Zmnv oBdvn Ba epavigetal To "0g/0.00z".

3. TotmroBeTAOTE éva QVTIKEINEVO OTNV TTAATQOPHA CUyIoNG Kal dIaBAoTe avaAoya TNV Tiur.
ON
4. TotAoTte ava 1o TTARKTPo TARE, To Bdpog auToU Tou oTolxeiou Ba aTraAeipOei Kal N
€voeign Ba aAAG&el og "0g / 0.00z".

ToTroBeTAOTE TO ETTOUEVO OTOIKEIO OTNV TTAATPOPUA CUYIONG Kal AABETE TN PETPNON.

@ Znueiwon

H Cuvaplaoga eyQavioel pia apvnrikn €voeign otav agaipéoete OAa Ta oToixeia. MNMartioTte 10

mAnKTpo TARE ia @opd kai n apvnTikn £vOeIn Ba CapavioTei.

e YNEPOOPTQZH

Otav n xwpenTIKOTNTA QOPTIOU UTTEPRAiVEl TN PEYIOTN XWPENTIKATNTA TNG WN@IAKAG KAIJaKag, N AEEn
“EEEE” 8a gpgavileTal oTnv 086vn.

A@aipéaTe TO(Q) avTIKEINEVO(Q) atrd TNV TTAAT@OPUA TNG CUYapIdg yia va aTToQUYETE CnUIG OTN
Cuyapid.

e ATMENEPIOIMNOIHZH

ON
1. H Quyapia ptropei va atrevepyoTtroinBei xeipokivnta ayyifovag 1o AfKTpo TARE érav n
€vdeign eivar undév.

2. H Cuyapid atrevepyoTrolgiTal auTOPATA APOU TTOPAUEIVEI AdPAVAG YIa HEPIKA AETTTA.

e ZYNTHPHZH

KaBapioTe pe éva palakd travi. Mn BuBilete atreubeiag o€ vepd 1 ATTOPPUTTAVTIKO, UNnV TPiBeTe
ME Ag1avTIKO UAIKO Kal JUn XPNOIKOTTOIEITE OIaBPWTIKO KOBAPIGTIKO.
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6 KAOAPIZMOX KAI XYNTHPHXH

O kaBapiopog gival N gévn evEPyEIO CUVTAPNONG TTOU ATTAITEITAI KAVOVIKG.

A Mposidotroinon!

O KaBapiouog TTPETTEI vVa YivVETAI ME TO OUPTAPI TTOAAATTAWV XpAOEWV aTroouvdedeuévo
ammd TNV mapoxN NAEKTPIKOU peUpaTOG. AQAIPECTE TO QIG ATTO TNV UTTodoxn IoXUog N
AITOOUV3£0TE TO KUKAWHO TPO®OoSoaiag cupTapioU TTOAAATTAWY XPAOEWV.

Mnv xpnoipoTroleiTe ETOETIKA ) A€IAVTIKA TTPOIOVTA KOBapIoHoU, opouyydpia Asiavong iy
MUTEPA OVTIKEIJEVA, KOBWG pTTOPET VO EPPavioToUV Aekédeg i onuadia TpIRAG.

Mnv XpnoI1UOTTOIEiTE CUOKEUEG KABAPIOUOU UYPNARG TriEoNng | EKTOEUONG ATHOU.

NMPOZOWH ZYZKEYHZ

To oupTdp! TTOAATTAWY XPrOEWV UTTOPEI va KOBAPIOTE XPNOIMOTTOIWVTAG HOVO £va uypO TTavi.
Edv gival TToAU Bpwuiko, TTpoaBEaTE PEPIKEG OTAYOVEG UYPOU TTAUONG OTO vePO TTAUONG.

S KOUTTIOTE OTEYVA TIG ETTIPAVEIEG XPNOIMOTIOIWVTAG EVa OTEYVO TTAVI.

MrtropouUv va xpnoipoTroinBouyv eI8IKG TTPOIOVTA YIa TNV ETTECEPYATIA ETTIPAVEIWY ATTO AVOEEIdWTO
X@AuBa. Autd Ta TTpoidvTa euTrodifouv TIG eTTIQAVEIEG va AepwBoUlv Eavd yia KATTOIO XPOVIKO
didotnua. Eg@apupdote €va  AeTITO  OTPWHA  €VOG  TETOIOU  TTPOIOVTOG  OTNV  ETTIQAVEIA
XPNOIHOTTOIWVTOG VA HOAOKO TTOVi.

EZQTEPIKO TOY ZYPTAPIOY MOAAANAQN XPHZEQN

KaBapileTe TAKTIKG TO €0WTEPIKO TOU CUPTAPIOU TTOAAQTTAWYV XPAOEWV XPNOIUOTTOIVTAG éva
uypo Tavi. Edv eival TTOAU Bpwuiko, TTPooBECTE PEPIKEG OTAYOVEG UYypoU TTAUCNG OTO veEPOD
TAUONG.

S KOUTTIOTE OTEYVA TIG ETTIPAVEIEG XPNOIMOTTOIWVTAG VA OTEYVO TTAVi.

XpnoipotroinaTe Eavd 1o oupTap! TIOAAATTAWY XPATEWVY JOVO OTaV Eival EVIEAWG OTEYVO.
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7  ANTIMETQIIIXH IIPOBAHMATQN

BAABH

AIZTA EAETXOY

ZYZKEYH ZTEFANOIMOIHZHZ KENOY

EkTdg
AeiITroupyiag

>uvdEoaTe CWOTA TO KOAWDIO TPOoYodoaiag aTnv uttodoxr 10XU0G;

‘Exel KaTaoTpagei 10 KaAWDdIO TpoYodoaiag;

To XpNOIUOTIOIEITE CUVEXWG;

‘Exel
KATaoTpaPEi TO
KaAwdio
TPOYOdOUiag;

=W N -

N

Edv 10 dvolypa TnG TTAACTIKAG GAKOUAAG OTn BEPUOCUYKOAANTIKA TaIvia
gival SITTAWMEVO ] OVOUOIOYEVEG, N OTEYavVI) o@PAyIOoN ViVETOI ATEAWG.
MéoTe opoiduop@a Kai pe Ta dUo xépia Katd Tn XelpokivnTn o@pdyion.
Edv mmeotei TOAU adlvapa ) KAivel TTpog Tn pia TTAeupd, n oTeyavh
o@pdyion yiveTal aTEAWG.

EAéyETe av n TAaoTIKA cakoUAa gival KaTavepnuévn 1I003apwg.

EAEyETE €dv N KOKKIVN Auxvia €ival avappévn a@ou TTIECETE TO KAAUUUO
yia Aiyo KaTd Tn XEIpokivnTn o@payion.

EAéyETe €dv n BepPOCUYKOAANTIKA TaIvia ) TO AACTIXO OTEYAVOTIOINGNG
£XEI UTTOOTEI ¢NuId.

To
XPNOILOTTOIEITE
OUVEXWG;

. EAéyETe av 10 Avolypa TNG TTAACTIKAG GAKOUAQG €ival TOTTOBETNEVO OTO

E0WTEPIKO TOU KATW TTaPEPPUCUATOG.
EAéyETe av 10 KGAuppa Kal o1 YavTlol £Xouv KAgioel owaoTd.

EAéyETe av n TTAAOTIKA OaKOUAQ gival KaTaveunuévn 100Bapwg Xwpig
SITAwpaTa.

EAEyETe av Ta TTEPIEXOUEVA Eival QIXUNPEA Kal N TTAQCTIKA OTTA €XEl OTTN.

EAéyEre av uttdpyel uTTEPPBOAIKO TTEPIEXOPEVO OTNV TTAACTIKI] GAKOUAQ.
(Ta Tpia TETOPTA TOU TTEPIEXOUEVOU GTN GAKOUAQ €ival T EVOEIKVUOUEVQ).

EAéyETe €av n €icodog agpa eival uTTAoKapIouévn R OXl.

EAEyETe av xpnoipoTroinoate TNV avayAupn cakoUAd Kevou.

EAéyETe €dv €xouv Trepdoel 20 OeuTEPOAETTTO UETG TNV TTPONYOUUEVN
AeiToupyia.

EAEyETe €dv TO Avw / KATW TTOPEPPUCHA £xEl uTTOOTET {NUIA A OxI. (Edv
€xel utroaTei {nuid, aTTeuBuvBeite o KEVTPO €EUTTNPETNONG META TNV
TTWwANoN).

.EAéyETe edv n BaABida atteAeuBEépwong agpa Kevou €XEl aVUWWOEI.

ATToTuyia
OTEYOVAG
oppayiong

. Ze mepimTwon S1ATPNOoNG TTEPIEXOPEVOU, TUAIETE TO AAAN pIa OPd TTPWTA

o€ GAAN KavoviKA 0akoUAQ Kal 0Tn UuvéXela KAvTe o@payion Kevou yia
Vva a1To@UyETE OTTOI00ATTOTE dIdTPNON.

. XpnolygotroinoTe TNV avAyAuen ocokoUAa kevou. Edv o€ pia GAAn

KQVOVIKF) OOKOUAQ TTpQyMaTOTTOIEITAl avappoPnon aépa, PTTopEi va
atreAeuBepwBei aépag Adyw TnG KATAGTAONG OPPAYIONG TOU GAKOU N
Aoyw Tou TTéKOoUG.

Ta Tpd@Ipa TToU dnuioupyolv Agpio aTTé JOVa TOUG, HTTOPOUV VA KAVOUV
TO KEVO va QaiveTal 0TI aTreAeUBEPWVETAI.
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BAABH

AIZTA EAETXOY

ZYTAPIA KOYZINAZ

“0-Ld”
. To goprio utrepPaivelr TN péyiotn xwpenmkoTNTa TG Wnolakng Zuyapidg

(oTnv 086vn 5kg)

£vOEIENG) (5kg).
0 g/0.0 oz AvoifTe TO KATGKI TNG UTTOTAPIAG OTO KATW WEPOG TNG JUyapIdg, eKEl
(oTnv 08dvn MTTOPEITE Va BpeiTe TOV SIOKOTTTN yia va aAAGEeTe TN povada Bdapoug: g ---lb:
Evoeigng) oz.

-/a

(oTnv 08dvn
£vOeIEnG)

YmodeikvUel 6Tl n oTABUN TNG uTTaTtapiag eival xapnAr. Avoifte tn 6AKn
MTTATAPIWY KAl QVTIKATACOTAOTE TIG TTOAIEG ITTATAPIEG JE VEEG.
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8 VYIIHPEXIA EEYITHPETHXHX

NMAPEMBAZEIZ

O1 evdexodpeveg TTapeuPAcEIS OTN OUOKEUN
oag Ba TPETTEl va TTPAYPATOTTOIoUVTAl OTTO
e€eIdIKEUPEVO  TTPOCWTTIKG  €€0UCI000TNUEVO
ammé Tnv etaipeia. Otav TnAepuwveite, €xeTe
TIPOXEIPOUG OAOUG TOUG KWAIKOUG avapopdis
TNG OUOKEUNG 0aG (EMTTOPIKO KWOIKO, KWIIKO
oépPIg, oeipiakd aplBud), TTPoKeIYEvou va
OIEUKOAUVETE TN OIEKTTEPAIWON TOU AITAPATOG
oag. Autég ol TTAnpo@opieg avaypdgeovtal
oTnV TVaKida cApavong.

a
SERVICE: TYPE: m €
=~y
Nr Madein France  pmmm

B : Eutropiki avag@opd
C : Ymnpeoia avagopdg
H : Zeipiokdg apiBuodg

C APXAIA EZEAPTHMATA

Katd tn didpkela oTrolaodnTToTe CUVTAPNONG,
{nTioTe va XPnoIJoTTolIouvTal uovo
TNOTOTTOINUEVA YVAOIA AVTAAAOKTIKA.
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VAZENY ZAKAZNIKU,

Pravé jste si zakoupili spotiebi€ De Dietrich. Tato volba odrazi vase vysoké naroky
i va$ vkus pro francouzsky zivotni styl.

Nase vytvory s vice nez 300letou tradici ztélesfuji dokonalou kombinaci designu,
autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.

Spole¢nost De Dietrich neustale usiluje o dokonalost a udrzuje vyjimecnou
femeslnou zruénost pfi vytvareni dokonale zpracovanych vyrobkl. Jsou vyrobeny z
nejkvalitnéjSich materiald a zhotoveny podle nejvyssich standard.

Doufame, ze budete s novym spotfebiem spokojeni, a t€Sime se na vase
pfipadné pfipominky a dotazy. Zakaznicky servis spole€nosti De Dietrich je
pfipraven fesit vase dotazy a zpétnou vazbu a zajistit, abychom disledné plnili
vase potieby.

Je nam cti stat se vaSim novym partnerem ve vaSem domové a upfimné si vazime
vasi daveéry.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred instalaci a pouzitim spotfebiCe si peclivé precCtéte dodany
navod. Vyrobce nenese odpovédnost, pokud nespravna instalace
a pouziti zpUsobi zranéni a Skody. Navod k pouziti si vzdy
uschovejte u spotiebiCe pro budouci pouziti.

Bezpeénostni informace

Obecné pozadavky na

e P¥i instalaci postupujte podle

Bezpecnost déti a bezpecnost:
zranitelnych dospélych:
/\ VAROVANI:

Riziko uduseni, zranéni nebo
trvalého postizeni.

Tento  spotfebi€  mohou
pouzivat déti od 8 let a osoby
se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo S
nedostatkem zkuSenosti a
znalosti, pokud jsou pod
dohledem dospélé osoby
nebo osoby, ktera odpovida
za jejich bezpec€nost.

Déti by mély byt pod
dohledem, aby  si se
spotfebi¢em nehraly.
VSechny obaly uchovavejte
mimo dosah déti.

Kdyz je spotfebi¢ v provozu
nebo se ochlazuje,
nepoustéjte do jeho blizkosti
deti.

Cisténi a uzivatelskou udrzbu
nesmi provadét deéti bez
dozoru.
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pokynl uvedenych v této
uzivatelské pfirucce.

e Prfed Ccisténim a udrzbou
odpojte napgjeni.

e Instalaci jednotky a vyménu
kabelu smi provadét pouze
kvalifikovany pracovnik.

¢ Ridte se_ prosim pokyny v
kapitole “Cisténi a udrzba”.

o K Cisténi spotrebice
nepouzivejte parni Cistic.

e K Cisténi skla nepouzivejte
drsné abrazivni Cistici
prostfedky ani ostré kovové
Skrabky.

e Elektricka soustava musi byt
vybavena prostfedky pro
odpojeni S oddélenim
kontaktll na vSech pdlech,
které zajisti uplné odpojeni
pfi prepéti kategorie 1.

e Pokud je pro elektrické
pfipojeni pouzita zastrcka,
musi byt po instalaci
pfistupna.



Bezpeénostni upozornéni

1. Nedotykejte se  zastrCky
mokryma rukama.
= muze  zpusobit
elektrickym proudem.
2. Pred Cisténim odpojte
zastrcku od elektrické sité a
pouzivejte  pouze  Cistici
prostfedky bezpecné pro
tkaniny.
= Nepouzivejte benzen,
alkohol ani fedidla.

3. Nerozebirejte a nepouzivejte
kK jinym ucelim nez Kk
vakuovani a utésnovani.
=>» muze to zpusobit poruchu.

4. Neuchovavejte na vlhkém,
praSném nebo  mokrém
misté. Udrzujte v suchu.
= mlze  zpusobit

elektrickym proudem.

5. Zkontrolujte napéti.

uraz

uraz

6. Nedotykejte se pasky
topného dratu.

= mulze to zpusobit

popaleniny a uraz

elektrickym proudem.

7. Pozor, nedovolte détem, aby
S pristrojem pracovaly.

= mlze to zpUsobit
popaleniny, uraz
elektrickym proudem a
nehody.

8. Netfeste s nim, neupoustéjte
ho a nenarazejte do néj.

9. Neuchovavejte jej v blizkosti
zdroju tepla.
= muze dojit k deformaci

jednotky.

10. Odpojte zastréku, pokud jej
delsi dobu nepouzivate,
abyste se chranili pred
bleskem a hromem.

1. Vyhnéte se pouzivani
elektrické zasuvky s velkym
mnozstvim elektrickych
spotrebicu.

12. P¥i otevirani a zavirani krytu
si davejte pozor na prsty.

13. Nepouzivejte zadny
spotfebiCc s  poSkozenym
kabelem nebo zastrckou.
Vratte spotrebic do
nejbliz§iho  autorizovaného
servisu k opraveé.

/\ UPOZORNEN::

1. Pozor na horké jidlo: mize
popalit, nechte ho nejprve
vychladnout.

2. Potraviny, S vyjimkou
suSenych, se doporucCuje
uchovavat v chladu nebo
zmrazené.

3. PFi pouziti mikrovinné trouby
po vakuovani udélejte do
sacku otvor.

4. Pokud se pfistroj pfehfiva, na
chvili jej vypnéte a poté jej
Znovu pouzijte.
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1l INSTALACE

PRED INSTALACI

Zkontrolujte, jestli napajeci napéti uvedené
na identifikacnim Stitku je stejné jako napéti v
sitové zasuvce, kterou chcete pouzit.

Oteviete  zasuvku, vyndejte vSechna
prislusenstvi a odstrante obalovy material.

A Pozor!

Predni plocha viceucelové zasuvky maze byt
obalena ochrannou foélii. Pfed prvnim
pouzitim viceucelové zasuvky tuto folii opatrné
odstrarite.

Ujistéte se, ze viceucelova zasuvka neni
nijak poskozena. Zkontrolujte, zda se
zasuvka spravné otevira a zavira. Pokud
zjistite néjaké poskozeni, obratte se na sluzbu
technické podpory.

A Pozor:

Po instalaci viceucelové zasuvky by méla
byt zasuvka snadno pristupna.

Viceucelova zasuvka by méla byt zabudovana
pouze v kombinaci se spotfebi¢i uvedenymi
vyrobcem. Pokud je zasuvka namontovana
v kombinaci s jinymi spotiebici, zaruka jiz
neplati, protoze neni mozné zarucit, ze
vicelicelova zasuvka bude spravné
fungovat.

INSTALACE

Pro zabudovani viceucelové zasuvky v
kombinaci s dal§im spotfebi¢em musi byt ve
skfiflové jednotce pevna prozatimni police,
ktera unese hmotnost obou spotiebic.

Spotrebi€, ktery se kombinuje s viceu€elovou
zasuvkou, se umisti pfimo na tuto zasuvku,
aniz by bylo nutné mit oddélovaci polici.

PFi zabudovani spotfebi¢e kombinovaného s
viceu€elovou zasuvkou postupujte podle
pokynt uvedenych v pfisluSném navodu a
montazni brozure.

Rozméry instalace jsou uvedeny v mm na
vykresech prilozenych na konci tohoto
navodu. Postupujte takto:

4.Umistéte viceuCelovou zasuvku na polici
a posurnite ji smérem dovnitf vyklenku tak,
aby byla vycentrovana a zcela zarovnana
s pfedni ¢asti jednotky.

5.Zkontrolujte, zda je ram viceucelové
zasuvky spravné vyrovnany a zda
rovhomérné sedi na polici.

6.Otevrete zasuvku a pfipevnéte

vicelcelovou zasuvku k bokim jednotky
pomoci dvou dodanych $roub(.

J—

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Viceucelova zasuvka je vybavena napajecim
kabelem a zastr¢kou pro jednofazovy proud.
Doporuéujeme, aby byla zastréka pripojena
do zasuvky, ktera je po instalaci snadno
pristupna.

Pokud ma byt viceucelova zasuvka
instalovana trvale, mél by ji instalovat
kvalifikovany technik. V takovém pfipadé by
mél byt spotfebi¢ pfipojen k obvodu s
celopdlovym jisti€em s minimalni vzdalenosti
mezi kontakty 3 mm.

Udaje potfebné pro elektrické zapojeni jsou
popsany na vyrobnim Stitku viceucelové
zasuvky a musi byt kompatibilni s udaji
elektrické zasuvky, kterou budete pouzivat.
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A VAROVAN:i:

VICEUCELOVA ZASUVKA MUSI
UZEMNENA.

BYT

Vyrobce ani prodejce nenese odpovédnost za
zadné poskozeni osob, zvifat nebo
majetku, ke kterému pfipadné dojde v
dasledku nedodrzeni téchto pokyni pro
instalaci.

2 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

LIKVIDACE OBALU @
Tyto obaly nesou znacku Zeleny bod.

VSechny obalové materialy, jako kartony,
lehéené polystyreny a obaly z umélé hmoty
odkladejte pouze do pfislusnych kontejneru.
Tak si budete moci byt jisti, Ze obalové
materialy budou recyklovany.

LIKVIDACE ZARIiZENi, KTERE JIZ

NEBUDETE POUZIVAT

Direktiva 2012/19/EU o zachazeni s pouzitymi
elektrickymi a elektronickymi  zafizenimi
(WEEE) zakazuje, aby staré domaci elektrické
spotfebie byly likvidovany v netfidéném
komunalnim odpadu.

158

Staré spotfebiCe musi byt shromazdovany
oddélené, s pozadavkem na jejich
nejoptimalné&jsi vyuziti a recyklaci a zamezeni
negativniho vlivu na lidské zdravi a Zivotni
prostfedi. Na vSech téchto vyrobcich musi byt
uveden symbol "pfeskrtnuté popelnice", ktery
uzivateli pfipomina, ze vyrobek po skonceni

zivotnosti musi byt pfedan do tfidéného
odpadu.
Informace o zpétném odbéru starych

elektrickych spotfebi¢li a sbérnych mistech
poskytuji obecni ufady a vSichni prodejci
elektrospotiebicl.

Nez odevzdate spotfebi¢ na sbérné misto,
udélejte jej nepouzitelny tim, ze odfiznete
sitovy pfivod a zlikvidujete jej



3 POPIS SPOTREBICE

HLAVNi SOUCASTI

Osvétleni

Drzak roli

Kuchyriska vaha

Kryt na ochranu
kuchynské vahy

Drzak roli
Vakuova balic¢ka

Tato viceuCelova zasuvka je vybavena:
e Vakuova bali¢ka, ktera dokaze vakuové balit exkluzivnhi embosované sacky a uzavirat
bézné plastové sacky;
e Digitalni kuchynska vaha s ochrannym krytem;
e Dva drzaky na kuchyriské role s integrovanou Cepeli (vhodné na alobal nebo pecici
papir);
o  Svétlo, které se rozsviti pfi otevieni zasuvky a zhasne pfi jejim zavieni.

e  Tuto zasuvku mlzete pouzit také k ulozeni pfisluSenstvi pro vareni, jako jsou rosty nebo
nadobi do trouby.

POUZiVANI

e Pro otevieni zasuvky zatlacte na spodni ¢ast, aby se uvolnila, a poté ji zatahnéte, aby
se zcela otevrela.

e Chcete-li zasuvku zavfit, zatlacte na jeji spodni ¢ast az na doraz, po dosazeni konce
by se méla zablokovat.

e Nepouzivejte vakuovacku déle nez 10 minut v kuse. Pfed pokracovanim v pouzivani je
tfeba udélat pfestavku v délce nejméné 10 minut.
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FUNKCE

Vakuové baleni pomoci exkluzivniho vakuového sacku: vSechny druhy zeleniny, masa,
ryb, kofeni, instantni potraviny, svaciny, susené ryby, denni spotfebu atd.;

Uzavfeni bézného plastového sacku: pribézné udrzuje prvni podminku dokonalym
uzavienim bézného sacku;

K dispozici je automatické a ru¢ni vakuovani;

Vazeni potravin do maximalni hmotnosti 5 kg

VLASTNOSTI

Nizka hluénost/ nizké vibrace diky malému motorovému Cerpadlu;

Vakuovy tlak - 340 mmHg;

Vakuové baleni a bézné utésnéni je k dispozici az do Sifky 295 mm;

Kompletni utésnéni pomoci topného dratu o priméru 0,5 mm;

Kompaktni rozméry, vysoka odolnost, nizka spotfeba elektrické energie - 60 W.

PRISLUSENSTVI

o FOLIE PRO VAKUOVANI

L—=

o ANTIBAKTERIALNi PLASTOVE SACKY PRO VAKUOVANI
Muzete je zakoupit v kazdém obchodé, ktery prodava vakuové sacky - pokud maji Sitku do 295

mm.
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4 POUZIVANI VAKUOVE BALICKY

B Exteriér
Uvolnovaci ventil Tlacitko pro
Kryt vakua jednoduché utésnéni
| |
! é o Vakuoveé
= ® utésnéni/
‘ Tlacitko Stop
|
B Interiér
Kontrolka Tésnici Uvolfiovaci ventil Horni
vakua guma vakua tésnéni

Kontrolka
utésnéni

L 28

Zaijistovaci Doraz Topna Spodni Vystup Zaijistovaci
zafizeni sacku draténa tésnéni vzduchu zafizeni
(Levy) paska (Pravy)

BEZPECNOSTNI OPATRENI PRO POUZITI
1. VIhké potraviny (maso, ryby atd.): pfed vakuovanim odstrante vodu kuchyriskou utérkou
nebo je nejprve zabalte do plastové félie €i jednorazového sacku.
= pokud se do spotfebite nasaje voda, dojde k poruse.

2. Potraviny ve formé prasku (pSenice, mouka atd.): pouzivejte je po pfedchozim zabaleni
do jednorazového sacku.

= muze dojit k ucpani pfivodu vzduchu.
3. Anaerobni zelenina (Cesnek, zazvor, cibule atd.): pouze utésnit.
= plastovy sacek Ize roztahnout.
4. Ne Cerstva nebo mékka zelenina (okurka, dyné atd.): pouze utésnit.
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= v sacku se muze vytvofit voda nebo plyn.
5. Polévka, duSené maso a voda atd.: pouze utésnéni.
Vakuoveé balenou zeleninu doporuc¢ujeme spotifebovat do 2 tydnl. Mohla by zméknout.

7. Tésnici linie na vstupu plastového sacku musi byt po vakuovém baleni nebo zataveni
zleva doprava souvisla, bez pferuseni. PFi pferuseni provedte znovu pouze jedno
utésnéni (automatické / rucni).

8. Pokud je plastovy sacek Spatné umistén, mize dojit k Uniku vzduchu a vyvéva muze
pracovat dal, aniz by se zvysilo vakuum. V takovém pfipadé zastavte pfistroj stisknutim
tlacitka start/stop nebo se po 3 minutach provoz automaticky zastavi.

E VAROVANI

Pozor pfi utésnéni:
Kdyz sviti Cervena kontrolka, je tfeba kryt pevné stisknout, aby se provedlo dokonale utésnéni.

Pozor pii vakuovém baleni:

Kdyz kontrolka sviti zelené, muzete stisknout tlacitko [3—-'_@ / @
Po dokonceni operace muzete kryt otevfit az po zatazeni za vypoustéci ventil.

VAKUOVANI

1. Pf¥ipojte napdjeni a zkontrolujte, zda sviti kontrolka Vakuovani.
2. Zvednéte kryt.

3. Umistéte otvor plastového sacku pred doraz sacku, ktery je uprostfed spodniho tésnéni
(otvor plastového sacku musi byt uvnitf prostoru spodniho tésnéni. Obsah musi byt
mensi nez % objemu sacku).

4. Po zavieni krytu a zajisténi levého a pravého haku stisknéte tlacitko E:—"'C:u / @
a zkontrolujte, zda sviti zelena kontrolka.

5. Spolu se zvukem motoru za¢ne pracovat saci vyvéva a vzduch uvnitf plastového sacku
se zaCne odstrafiovat (pokud chcete provoz zastavit, znovu stisknéte tlacitko

=+0/©,

6. Po dokon€eni vakuovani se zelena kontrolka rozsviti bile a spusti se proces
utésnovani. Kontrolka utésnéni zacne blikat Cervené.
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7. Kontrolka utésnéni zhasne a stroj se zastavi, automaticka operace vakuovani je
dokoncena.

8. Vytahnéte vypoustéci ventil vakua uprostfed krytu.
9. Odijistéte levy a pravy hak.
10. Zvednéte kryt a vyjmeéte vakuové zabaleny plastovy sacek.

Poznamka: Neni vadné, kdyz se kryt nebo hacky oddéli. Staci je znovu zasunout a spotfebic
normalné pouzivat.

RUCNIi UTESNENI

(VEetné reliéfni role pro vakuovani, saCku a bézného plastového sacku)

=5/ L ¢

1. Roli dhledné rozfiznéte podle potieby (o 6 cm delSi nez obsah).

2. Zkontrolujte, zda po pfipojeni k napdjeni sviti zelena kontrolka vakuovani.

3. Zvednéte kryt a jeden konec rozfiznuté plastové role pfilozte na pasku topného dratu.

4. Po zavieni krytu a zajisténi hackl stisknéte tlacitko C:l] a Cervena kontrolka zacne
blikat.

5. Po 3sekundovém blikani se rozsviti Cervena kontrolka.

6. Kdyz Cervena kontrolka zhasne, vytahnéte vypoustéci ventil vakua uprostred krytu.

7. Odijistéte hacky, otevrete kryt a vyjméte sacek.
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BALENi S CASTECNYM VAKUOVANIM

@

S 7N

1. Pf¥ipojte napajeni a zkontrolujte, zda sviti kontrolka Vakuovani.

2. Zvednéte kryt.

Umistéte otvor plastového sacku pfed doraz sacku, ktery je uprostfed spodniho tésnéni
(otvor plastového sacku musi byt uvnitf prostoru spodniho tésnéni. Obsah musi byt
mensi nez % objemu sacku).

4. Po zavieni krytu a zajisSténi levého a pravého haku stisknéte tlacitko @—"'C:u / @
a zkontrolujte, zda sviti zelena kontrolka.

5. Jakmile saCek dosahne pozadovaného Caste¢ného vakua, stisknéte tlacitko Ejﬂ
jakmile se rozsviti kontrolka, spusti se proces utésrovani.

6. Kdyz sviti Cervena kontrolka, pevné stisknéte obé strany krytu, dokud Cervena kontrolka
nezhasne.

7. Jakmile ¢ervena kontrolka zhasne, vytahnéte vypoustéci ventil vakua uprostied krytu,

sundejte obé ruce a odepnéte hacky. Poté vyjméte plastovy sacek.

o EFEKT VAKUOVEHO BALENI

Vakuové baleni dokonale chrani obsah pfed vnéjSim vzduchem, organismy, plisnémi, prachem
a dalSimi kontamina¢nimi faktory, takze zabrariuje hniti nebo kazeni obsahu a prodluzuje jeho
trvanlivost 2 az 3krat vice nez bézné zpusoby skladovani.

Také je zamezeno pfisunu jakékoli vihkosti nebo zapachu, takze plvodni chut, barva, viné,

vyzivné latky a Cerstvost zUstavaji zachovany po velmi dlouhou dobu.

Kromé toho je zabranéno oxidaci zplsobené kontaktem se vzduchem a vilhkosti a statické
elektfiné zplsobené tfenim a prachem, takze Iéky, dllezité dokumenty, obrazky, filmy, Sperky a
dalsi materialy jako polovodi¢e mohou byt dlouho uchovavany bez zmény kvality.

o PRUVODCE SKLADOVANIM

. DOBA
TYP POTRAVINY KAM ULOZIT -
SKLADOVANI
Hovézi, veprové, jehnéci Mrazak 2 - 3 roky
Maso Drubez Mrazak 2 - 3 roky
Ryby Mrazak 2 roky
o Cedar, $vycarsky Chladnicka 4 - 8 mésicl
Tvrdé syry - — —
Parmazan Chladnicka 4 - 8 mésicu
Zelenina Chrest, br(;)lfpvlice, ,kVéték‘ Mrazak 2 - 3 roky
kapusta, rlzickova kapusta,
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DOBA

TYP POTRAVINY KAM ULOZIT -
SKLADOVANI

kukufice, zelené fazolky,

hrach, hrachové lusky

Hlavkovy salat, Spenat Chladnicka 2 tydny

Meruriky, Svestky Mrazak 1 - 3 roky
Ovoce

Broskve, nektarinky Mrazak 1 - 3 roky
PecCené zbozi | Bagely, chléb, pecivo Mrazak 1 - 3 roky

B Mandle, araSidy Spiz 2 roky

Orechy

Slunecgnicova seminka Spiz 2 roky

Kavova zrna Mrazak 2 - 3 roky

Kavova zrna Spiz 1 rok
Kava

Mleta kava Mrazak 2 roky

Mleta kava Spiz 5 -6 mésicl
Pnpravene Omacky, polévky, dusené Mrazak 1-2 roky
tekutiny maso
Sugené Fazole, obiloviny Spiz 1-2roky
potraviny Téstoviny, ryze Spiz 1 - 2 roky
Potraviny ve Susené mléko, suseny kokos Spiz 1- 2 roky
formé prasku | Mouka, cukr, hnédy cukr Spiz 1 - 2 roky
Malé Chipsy Spiz 3 -6 tydnl
obCerstveni Cookies, krekry Spiz 3 -6 tydna
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5 POUZIVANI KUCHYNSKE VAHY
@ Poznamka

Hodnota displeje muze byt ovlivnéna elektromagnetickymi vlivy, napi. kdyz je v
bezprostredni blizkosti zafizeni v provozu radio. Po ukoncéeni ruseni Ize vyrobek opét
pouzivat k uréenému ucelu, ale pro opétovné spusténi mize byt nutné jej znovu zapnout.

¢ INSTALACE BATERIE
1. Otocte celou vahu dnem vzhuru a poloZte ji na pevny, rovny povrch.
2. Sejméte kryt baterie.
3. Do prihradky na baterie vlozte 2 ks baterii CR-2032 nebo AAA (podle potfeby).
4. Zavfete kryt baterie.

e STAV BATERIE

e Kdyz se na displeji LCD zobrazi symbol vybité baterie “Lo", znamena to, Ze je baterie
vybita. Otevrete pfihradku na baterie a vyménte staré baterie za nové.

o Pouzité baterie se nesmi likvidovat jako domovni odpad. Baterie nespalujte, protoZe by
mohly pfi vysoké teploté explodovat. Informace o recyklaci a likvidaci baterii ziskate na
mistnim uradé.

e Pfi vymeéné baterii vzdy pouzivejte zcela nové baterie stejného typu.

POPIS
UNIT ON

TARE
ON
Tlacitko TARE: Zapnuti, vypnuti a funkce tarovani.

Tlagitko UNIT : \yména jednotky (g/ oz/ Ib/ ml)

POUZiVANI

o AKTIVACE VAHY
ON
1. Vahu zapnéte dotykem tladitka TARE,

2. Na displeji LCD se na nékolik sekund zobrazi vSechny znaky a poté se na displeji
zobrazi 0 g nebo 0,0 unce.

3. Po nékolik minutach necinnosti se vaha automaticky vypne.
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o VAZENi POLOZKY
1. Zapnéte vahu.
2. Umistéte polozku na desku a zobrazi se pfesna hmotnost polozky.

e VYBER JEDNOTKY HMOTNOSTI
Stisknéte klavesu UNIT | Muzete si vybrat ze Ctyf jednotek ,g%, ,0z" Ib:oz“ a ,ml".

e POUZITI REZIMU TARA
1. Zapnéte vahu.
2. Nadispleji se zobrazi "0g/0,00z".

3. PoloZte polozku na desku vahy a pfectéte pFisluSnou hodnotu.
ON

4. Znovu stisknéte tlacitko TARE, Hmotnost této polozky bude odstranéna a Udaj se zméni
na "0g/0,00z".

Umistéte dalSi poloZku na desku vahy a zjistéte udaj.

@ Poznamka

Po odstranéni vS8ech poloZzek se na stupnici zobrazi zaporna hodnota. Jednou se dotknéte
0
tlagitka TARE a zaporny udaj zmizi.
o PRETIZENI
Pokud hmotnost pfekro€i maximalini kapacitu digitalni vahy, zobrazi se na displeji “EEEE”.

Odstrarite predmét(y) z desky vahy, aby nedoslo k jejimu poskozeni.

o VYPNUTi NAPAJENI

ON
1. Vahu Ize vypnout ruéné dotykem tlacitka TARE, kdyZ je na displeji nula.

2. Po nékolik minutach necinnosti se vaha automaticky vypne.
o UDRZBA

Cistéte mé&kkym hadfikem. Neponotujte pfimo do vody nebo &isticiho prostfedku, nedrhnéte
abrazivnim materidlem ani nepouzivejte ziravé Cistici prostredky.

167



\v4 V4 A4 1 4 r \ o4
6 CISTENIAUDRZBA
Jedinym ukonem udrzby, ktery je béZné vyZadovan, je Cisténi.

A Varovani!

Cisténi je nutné provadét pfi odpojeni vicetidelové zasuvky od elektrického napajeni.
Vytahnéte zastréku ze zasuvky nebo odpojte napajeni viceucelové zasuvky.

Nepouzivejte agresivni nebo abrazivni Cistici prostredky, abrazivni houby nebo Spicaté
predméty, protoze by se mohly objevit skvrny nebo stopy po odéru.

Nepouzivejte vysokotlaké nebo parni €istici pristroje.

PREDNi STRANA SPOTREBICE

Viceucelovou zasuvku Ize Cistit pouze vihkym hadfikem. Pokud je velmi znecisténa, pridejte do
vody na myti nékolik kapek prostfedku na myti nadobi.

Otrete povrchy do sucha suchym hadfikem.

Lze pouzit specialni pFipravky pro oSetfeni povrchli z nerezové oceli. Tyto pFipravky zabraruji
po urcitou dobu opétovnému znecisténi povrchd. Na povrch naneste tenkou vrstvu takového
pfipravku pomoci mékkého hadfiku.

VNITRNi PROSTOR VICEUCELOVE ZASUVKY

Vnitfek viceu€elové zasuvky pravidelné Cistéte vihkym hadfikem. Pokud je velmi znecistény,
pfidejte do vody na myti nékolik kapek prostfedku na myti nadobi.

Otrete povrchy do sucha suchym hadfikem.

Viceucelovou zasuvku pouzivejte znovu, az kdyz je zcela sucha.

168



7 RESENI PROBLEMU

PORUCHA ‘ KONTROLNI SEZNAM
VAKUOVA BALICKA
1. Zapojili jste spravné napajeci kabel do zasuvky?
Nefunguje 2. Neposkodil se napajeci kabel?
3. PouZivate ji nepretrzité
1. Pokud je otvor plastového sacku na pasku topného dratu pfehnuty nebo
nerovny, dochazi k nedokonalému utésnéni.
2. PF ruénim utésnéni rovnomérné pfitlaCte obéma rukama. Pokud je
Neposkodil se pfitlacen pfili§ slabé nebo je naklonén na jednu stranu, dochazi k
napajec nedokonalému utésnéni.
kabel? 3. Zkontrolujte, zda je plastovy sacek rovnomeérné rozprostren.
' 4. Zkontrolujte, zda se po chvili stisknuti krytu pfi ruénim utésnovani
rozsviti Cervena kontrolka.
5. Zkontrolujte, zda neni poSkozena paska topného dratu nebo tésnici
guma.
1. Zkontrolujte, zda je otvor plastového sacku umistén na vnitfni strané
spodniho t&snéni.
2. Zkontrolujte, zda jsou kryt a hacky spravné zaviené.
3. Zkontrolujte, zda je plastovy sacek rovnomeérné rozprostien bez
pomackani.
4. Zkontrolujte, zda je obsah ostry a zda je v plastovém otvoru otvor.
Pouzivate ji 5. Zkontrolujte, zda neni v plastovém sacku pFili§ mnoho obsahu. (Vhodné
nepretrzité jsou tfi Etvrtiny obsahu sacku.)
6. Zkontrolujte, zda je €i neni uzavfen pfivod vzduchu.
7. Zkontrolujte, zda jste pouzili embosovany sacek pro vakuovani.
8. Zkontrolujte, zda od pfedchozi operace uplynulo 20 sekund.
9. Zkontrolujte, zda neni poSkozeno horni/spodni tésnéni. (V pfipadé
poskozeni pozadejte stfedisko asistence.)
10. Zkontrolujte, zda je vypous$téci ventil vakua zvednuty.
1. V pfipadé propichnuti obsahu jej nejprve jesté jednou zabalte do jiného
béZného sacku a poté vakuoveé uzaviete, abyste zabranili prorazeni.
Porucha 2. P992i'jte en’w?osovanvy sé(“_,’ek pro vavku’ovéni. PFi vakuovani jiného
t&snéni bézného sacku muaze dojit k uvolnéni vzduchu v dusledku stavu
utésnéni sacku nebo jeho tloustky.
3. Potraviny, které samy vytvareji plyn, mohou zpuisobit zdanlivé uvolnéni
vakua.
KUCHYNSKA VAHA
”D-Ld” . - . . . . . Ty . .
(na displeji) Véaha presahuje maximalni kapacitu digitalni vahy (5 kg).
0g/0.0 oz Oteviete kryt baterii na spodni &asti vahy, kde najdete prepinaé pro zménu
(na displeji) jednotky hmotnosti: g ---lb: oz.
w/a Znaci, ze je baterie vybita. Otevrete pfihradku na baterie a vymérite staré
(na displeji) baterie za nové.
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8 POPRODEJNI SERVIS

OPRAVY

Pfipadné zasahy na vaSem pfistroji musi
provadét kvalifikovany odbornik s vyhradnim
zastoupenim znacky. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veSkeré potrebné
Udaje tykajici se vaseho pfistroje (obchodni
oznaceni, servisni oznaceni, sériové ¢islo),
urychlite tak vyfizeni své zadosti. Tyto
informace naleznete na typovém Stitku.

a
SERVICE: TYPE: m €
=~y
Nr Madein France  pmmm

B : Obchodni oznaceni
C : Servisni Udaje

H : Vyrobni €islo
ORIGINALNE DIELY

Pri kazdom servise Ziadajte, aby sa pouzivali
len certifikované originalne nahradné diely.
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SZANOWNY KLIENCIE! :

Wiasnie zakupit Pan/Pani urzadzenie De Dietrich. Wybor ten potwierdza Panstwa
wysokie standardy i zamitowanie do francuskiej sztuki zycia.

Dzieki ponad 300-letniemu dziedzictwu nasze kreacje ucielesniajg idealne
potgczenie wzornictwa, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarne;j.

De Dietrich kultywuje ciggte dgzenie do doskonatosci, utrwalajgc wyjatkowy kunszt
w tworzeniu nienagannie wykonczonych produktéw. Sg one wykonane z najlepszych
materiatow i wykonczone zgodnie z najwyzszymi standardami.

Mamy nadzieje, ze korzystanie z nowego urzadzenia bedzie dla Panstwa
satysfakcjonujgce i chetnie odpowiemy na wszelkie sugestie i pytania. Dziat obstugi
klienta firmy De Dietrich jest dostepny, aby odpowiedzie¢ na Panstwa pytania i
opinie, zapewniajgc, ze konsekwentnie spetniamy Panstwa potrzeby.

Jestesmy zaszczyceni, ze mozemy sta¢ sie Panstwa nowym partnerem w domu i
szczerze doceniamy Panstwa zaufanie.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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WAZNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA
I SRODKI OSTROZNOSCI

Przed montazem i rozpoczeciem eksploatacji urzgdzenia nalezy
doktadnie przeczytaC niniejszg instrukcje obstugi. Producent nie
ponosi odpowiedzialno$ci za uszkodzenia ani obrazenia ciata
powstate w wyniku niewtasciwego montazu oraz eksploatacji.
Instrukcje obstugi nalezy zachowac, aby korzystac z niej podczas

eksploatacji urzgdzenia.

Instrukcje
bezpieczenstwa

Bezpieczenstwo dzieci oraz
stabszych oséb petnoletnich:

VAN Uwaga:
e Zagrozenie

uduszeniem,

odniesieniem obrazen lub
rwatym kalectwem.

e Urzadzenie moze by¢
uzywane przez dzieci
powyzej 8. roku zycia oraz
osoby, ktorych zdolnosci
fizyczne, zmystowe lub

umystowe sg ograniczone
badZz osoby nie posiadajgce
doswiadczenia i wiedzy, pod
warunkiem ze przebywajg
pod nadzorem oraz otrzymaty

stosowne instrukcje
dotyczgce obstugi
urzgdzenia w sposob

prawidtowy i bezpieczny, a
takze rozumiejg zagrozenia
zwigzane z uzytkowaniem.

Dzieci powinny znajdowac
sie pod opiekg, aby nie

dopusci¢ do uzywania przez
nie urzgdzenia jako zabawki.

e Wszystkie materiaty
opakowaniowe nalezy
przechowywac poza

zasiegiem dzieci.

Dzieci nalezy trzymac z dala
od pracujgcego lub
stygngcego urzgdzenia.
Czyszczeniem i pielegnacjg
urzgdzenia nie moga
zajmowaC sie dzieci bez
nadzoru dorostych.

Ogolne zasady

bezpieczenstwa:
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e Podczas instalacji nalezy
postepowa¢  zgodnie z
instrukcjami  zawartymi w
niniejszym podreczniku
uzytkownika.
Przed przystgpieniem do
Czyszczenie i konserwacja
urzgdzenia nalezy odfgczyé
je od zasilania.
e Tylko wykwalifikowany
personel moze zainstalowacé
urzgdzenie i wymienic kabel.



e Wszelkie wskazowki [
zalecenia znajdujg sie w
rozdziale ,Czyszczenie i
konserwacja”.

e Nie czysci¢ urzadzenia za
pomocg myjek parowych.

e Nie wolno uzywac
agresywnych srodkéw ani
metalowych skrobakéw do
czyszczenia szyby w
drzwiach urzgdzenia, ryzyko
zarysowania powierzchni, a
w rezultacie sttuczenia szyby.

e System elektryczny musi byc¢
wyposazony w wyigcznik, z
separacjg stykow wszystkich
biegundw, co zapewnia petne

odtgczenie podczas
wystgpienia przepiecia o0
kategorii llI.

e Jezeli wtyczka stuzy do

podtgczenia elektrycznego,
musi byC¢ dostepna po jej
zainstalowaniu.

Srodki bezpieczenstwa

1. Nie dotykac¢ wtyczki mokrymi
rekami.
= Ryzyko porazenia prgdem

elektrycznymg.

2. Przed przystgpieniem do
czyszczenia urzadzenia
nalezy odtgczy¢ je od
zasilania, uzywacC wyfgcznie
tagodnych / neutralnych
srodkow czyszczgcych.
= Nie uzywaC benzenu,

alkoholu ani
rozcienczalnika.

3. Nie wolno rozmontowywac
urzgdzenia na czesci ani
uzywaé go w innym celu niz
pakowanie  prozniowe i
zgrzewanie torebek.
= W przeciwnym razie moze

dojsc¢ do awarii
urzgdzenia.

4. Nie przechowywac / stawia¢
urzgdzenia w wilgotnych i

zakurzonych miejscach.
Utrzymywac w stanie
suchym.

= Ryzyko porazenia prgdem
elektrycznym.
5. Sprawdzi¢ napiecie pradu
elektrycznego.
6. Nie wolno dotyka¢ tasmy
zgrzewajacej.
= Ryzyko oparzenia oraz
porazenia pradem
elektrycznym
7.Nie pozwala¢ dzieciom
obstugiwac urzgdzenia.
= Ryzyko oparzenia,
porazenia pragdem lub
innych wypadkow.

8. Nie przechowywac / stawiac

urzgdzenia w poblizu

urzgdzen grzewczych Ilub

nagrzewajgcych  sie  do

wysokich temperatur.

= Ryzyko deformaciji
urzgdzenia.

10. Jesli urzagdzenie nie bedzie
uzywane przez dtuzszy czas,
nalezy odigczy¢ je od
zasilania, by chronic je przed
uderzeniem pioruna.
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11. Nie podigczaC urzadzenia
do gniazdka elektrycznego,
do ktérego podtgczono juz
wiele innych urzadzen
elektrycznych.

12. Uwazac¢ na palce podczas
otwierania i  zamykania
pokrywy

13. Nie uzywac urzagdzenia, jesli
kabel zasilajgcy lub wtyczka
sg uszkodzone.
Skontaktowac sie z
najblizszym autoryzowanym
serwisem technicznym, by
dokonac naprawy.
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N UWAGA:
1. Uwaga na gorgce produkty

spozywcze: ryzyko
oparzenia, odczeka¢ az
ostygna.

2. Zaleca sie, aby zywnosc
(oprocz suchej)

przechowywac¢ w chtodziarce
lub zamrazarce.

3. Jesli  zywnos¢ pakowana
prozniowo bedzie
przygotowywana w kuchence
mikrofalowej, w  torebce
nalezy zrobi¢ otwory.

4. Jesli urzadzenie przegrzewa
sie, zaleca sie wytgczy¢ je na
pewien czas, by ostygto,
nastepnie ponownie witgczyc.



1 MONTAZ

PRZED MONTAZEM

Przed podfgczeniem urzadzenia do sieci
zasilajgcej nalezy upewni¢ sie, ze napiecie i
czestotliwos¢ w sieci majg wartosci
identyczne jak na tabliczce znamionowej
urzgdzenia.

Wysung¢ szuflade,
opakowanie.

A Uwaga!

Front urzgdzenia moze by¢ pokryty folia
ochronng. Przed pierwszym uruchomieniem
nalezy jg ostroznie usungc.

a nastepnie usungc

Nalezy upewni¢ sie, czy urzadzenie nie
ulegto uszkodzeniu podczas transportu.
Sprawdzi¢, czy szuflada wysuwa i zamyka sie
prawidlowo, a powierzchnie wewnetrzna i

zewnetrzna nie posiadajg zarysowan /
uszkodzen. W przypadku jakichkolwiek
uszkodzen, nalezy  zgtosic sie do

autoryzowanego serwisu technicznego lub do
producenta (dane teleadresowe na tylnej
oktadce).

& Uwaga:

Po montazu urzadzenia gniazdko sieci
zasilajgcej oraz wtyczka powinny by¢ tatwo
dostepne.

Szuflade do pakowania  prézniowego
montowa¢  wylgcznie z  urzadzeniami
wskazanymi przez producenta. W przypadku
montazu z innymi urzadzeniami gwarancja
traci swojg waznos¢, natomiast producent
nie ponosi odpowiedzialnosci za
ewentualne nieprawidtowe dziatanie
szuflady do pakowania prézniowego.

MONTAZ

We wnece, w ktorej zostanie zamontowana
szuflada do pakowania prézniowego wraz z
innym urzgdzeniem, nalezy umiesci¢ statg
potke, ktora utrzyma ciezar obu urzgdzen.

Nie ma potrzeby montazu
posredniego) oddzielajgcej szuflade do
pakowania  prézniowego od  drugiego
urzgdzenia zamontowanego nad szuflada.

ptyty (dna

Podczas montazu innego urzadzenia wraz z
szufladg do pakowania prozniowego nalezy
przestrzega¢ wskazéwek montazu opisanych
we wiasciwej instrukcji obstugi i montazu

Odpowiednie wymiary montazowe podano w
mm na ponizszych schematach. Nalezy
postepowacé w nastepujgcy sposob:

4. Umiesci¢ urzadzenie na potce,
wsungc¢ do konca niszy montazowe;j,
wysrodkowac. Front urzgdzenia
powinien by¢ w jednej linii z frontami
bocznych szafek.

5. Sprawdzi¢, czy korpus szuflady do
pakowania prézniowego jest dobrze
wypoziomowany, czy lezy rbwno na
potce.

6. Wysung¢ szuflade, a nastepnie
przymocowac urzgdzenie za pomocag
dwadch dotgczonych Srub.

D (e,
i

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Szuflade do pakowania  prézniowego
wyposazono w kabel zasilajgcy oraz wtyczke
do pradu jednofazowego. Zaleca sig, aby po
montazu gniazdko sieci zasilajgcej oraz
wtyczka byly tatwo dostepne.
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Stalty montaz urzadzenia powinien by¢
przeprowadzony przez wykwalifikowanego
specjaliste. Urzadzenie powinno zostaé
zainstalowane do biegunowego wytgcznika
elektrycznego (bezpiecznika) o minimalnej
odlegtosci 3 mm pomiedzy stykami.

Dane techniczne niezbedne do podtgczenia
urzgdzenia do sieci zasilajgcej znajdujg sie na
tabliczce znamionowej szuflady do
pakowania prézniowego i powinny by¢
zgodne z parametrami Panstwa instalaciji
elektryczne;.

A UWAGA:

powstaty w wyniku nieprzestrzegania instrukcji
montazu.

134
URZADZENIE MUSI BYC UZIEMIONE.
595

Producent ani Sprzedawca nie ponosi
odpowiedzialnosci za szkody wyrzgdzone 22
ludziom, ich mieniu lub zwierzetom, ktore
2 OCHRONASRODOWISKA
USUWANIE | SKLADOWANIE Wystuzone urzgdzenia nalezy zbierac

oddzielnie tak, by zoptymalizowac¢ recykling i
OPAKOWANIA ponowne wykorzystanie materiatow, uzytych

Opakowanie tego produktu jest opatrzone
zielonym punktem.

Prosimy, aby wszystkie materiaty, zuzyte do
zapakowania produktu, np. karton, styropian
oraz folie plastykowa, przesegregowac,
wrzucajgc do odpowiednich konteneréw. W
ten sposéb zapewni sie recykling i ponowne
wykorzystanie tych materiatéw.

USUWANIE | SKELADOWANIE

WYEKSPLOATOWANYCH URZADZEN
Europejska dyrektywa 2012/19/EU w sprawie

zuzytego sprzetu elektrotechnicznego i
elektronicznego  (WEEE)  okre$la, ze
elektrycznego sprzetu gospodarstwa

domowego nie nalezy sktadowa¢ w ramach
zwyktych  systeméw usuwania statych
odpadéw komunalnych.

do poszczegolnych komponentéw oraz
zapobiec ewentualnemu uszczerbkowi
zdrowia ludzi i zanieczyszczeniu $rodowiska.
Na wszystkich tego rodzaju produktach
powinien znajdowac sie symbol
przekreslonego kontenera, przypominajgcy o
obowigzku oddzielnego zbierania tych
produktow po ich wyeksploatowaniu.

Konsumenci powinni zwrdcic sie do lokalnych,
upowaznionych do tego organéw Ilub do
swojego sprzedawcy oraz poprosi¢ go o
informacje o odpowiednich miejscach do
sktadowania wyeksploatowanego sprzetu
gospodarstwa domowego.

Przed usunieciem urzadzenia nalezy zadbac,
aby nie nadawato sie ono wiecej do uzytku,
nalezy wiec odcig¢ i wyrzuci¢ elektryczny
kabel przytgczeniowy urzgdzenia.
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3 OPIS URZADZENIA

GLOWNE SKLADNIKI

Oswietlenie

Uchwyt na rolki

Waga kuchenna

Pokrywa
ochraniajgca
wage kuchenng

Uchwyt na rolki

Zgrzewarka prozniowa

Elementy szuflady do pakowania prézniowego:

e Zgrzewarka prozniowa — prézniowe pakowanie produktéw spozywczych w specjalnych,
moletowanych torebkach do pakowania prozniowego oraz zgrzewanie zwyktych
torebek plastikowych;

e Cyfrowa waga kuchenna wraz z pokrywg ochronng;

e  Podwojny kuchenny uchwyt na rolki z wbudowanym ostrzem (odpowiednim do folii
aluminiowej lub papieru do pieczenia);

o Oswietlenie — wigcza sie po wysunigciu, a wytgcza po zamknigciu szuflady.

e Mozesz uzywac z tej szuflady do przechowywania akcesoriow kuchennych takich jak
stojaki lub naczynia do pieczenia.

DZIALANIE

e Aby otworzy¢ szuflade, naci$nij doing czgsé, aby jg zwolni¢, a nastepnie pociagnij, aby
catkowicie jg otworzy¢.

e Aby zamkng¢ szuflade, nalezy popchng¢ dolng czes¢ do oporu; powinien sie
zablokowac, gdy dotrze do konca.

e Nie uzywac urzgdzenia diuzej niz przez 10 kolejnych minut. Przed wznowieniem
uzytkowania nalezy zrobi¢ co najmniej 10-minutowg przerwe.
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FUNKCJONALNOSC

e Prézniowe pakowanie réznego rodzaju produktéw spozywczych w specjalnych,
moletowanych torebkach do pakowania prézniowego: wszelkiego rodzaju warzywa,
mieso, ryby, przyprawy, dania gotowe, przekaski, suszone ryby, codzienne zapasy, itd.;

e Zgrzewanie zwyktych torebek plastikowych: produkty spozywcze zachowujg $wiezosé
dzieki doskonatemu zgrzaniu zwyktej torebki foliowej;

e Mozliwo$¢ automatycznego oraz recznego zgrzewania;
e Mozliwo$¢ wazenia produktow spozywczych do max. 5 kg.

WLASCIWOSCI
e Niski poziom hatasu / niski poziom wibracji dzieki pompie o niskiej mocy;
e Cisnienie prézniowe — 340 mmHg;
e Pakowanie prézniowe i zgrzewanie torebek foliowych o szerokosci do 295 mm;
e Doskonate zgrzewanie dzieki zastosowaniu drutu do zgrzewania o srednicy 0,5 mm;
o Kompaktowe wymiary, duza wytrzymatosc, niskie zuzycie energii elektrycznej — 60 W.

AKCESORIA

o FOLIOWY REKAW DO PAKOWANIA PROZNIOWEGO

L——=

o ANTYBAKTERYJNE TOREBKI PLASTIKOWE DO PAKOWANIA PROZNIOWEGO

Foliowy rekaw i torebki do pakowania prozniowego - o maksymalnej szerokosci 295 mm - mozna
naby¢ w dowolnym sklepie oferujgcym tego typu produktu.
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4 OBSLUGA ZGRZEWARKI
PROZNIOWEJ

B Widok zewnetrzny
Zawor Pakowanie
Pokrywa zwalniajgcy jednym przyciskiem
| |
! é Pakowanie
prézniowe/
‘ Przycisk stop
|
M Widok wewnetrzny
Lampka
sygnalizacyjna Listwa Zawor Gérna
prozni dociskowa zwalniajacy uszczelka

Mechanizm Ogranicznik Tasma Dolna Ujscie Mechanizm
blokujgcy torebki zgrzewajgca uszczelka powietrza blokujacy
(Lewy) (Prawy)

SRODKI OSTROZNOSCI DOTYCZACE UZYTKOWANIA

1. Wilgotne produkty spozywcze (mieso, ryby, itp.) przed przystgpieniem do pakowania
prézniowego nalezy osuszy¢ za pomocg scierki kuchennej lub zapakowaé w plastikowg
folie spozywczg albo jednorazowg torebke.

= jesli woda zostanie zassana do wnetrza urzadzenia, moze doj$¢ do jego awarii.

2. Sypkie produkty spozywcze (kasza, maka, itp.) przed przystgpieniem do pakowania
prézniowego nalezy najpierw zapakowac¢ w jednorazowg torebke.
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= ryzyko zablokowania wlotu powietrza.

3. W przypadku warzyw wytwarzajgcych gazy (czosnek, imbir, cebula, itp.) nalezy jedynie
zgrzac torebke.

= plastikowa torebka moze sie rozszerzy¢.

4. W przypadku warzyw migkkich (ogoérek, dynia, itp.) lub warzyw, ktoére nie sg Swieze,
nalezy jedynie zgrzac torebke.

= wewnatrz moze wytworzyc¢ sie woda lub gaz.
W przypadku zup, gulaszy, itp. nalezy jedynie zgrzac torebke.
= jesli woda zostanie zassana do wnetrza urzadzenia, moze dojs¢ do jego awarii.

6. Zaleca sie zuzy¢ prozniowo pakowane warzywa w przeciggu 2 tygodni. Warzywa mogg
zmiekngc.

o

7. Po zakonczeniu pakowania prézniowego lub zgrzewania linia zgrzewu na torebce
powinna byc¢ ciggta, bez zadnych przerw. W przeciwnym wypadku nalezy ponownie
zgrzac torebke (automatycznie / recznie)

8. Jezeli torebka foliowa zostata niepoprawnie umieszczona, do $rodka moze
przedostawac sie powietrze, a pompa bedzie dziata¢ nie zwigkszajgc podcisnienia /
prozni. W takim przypadku zatrzymaj maszyne, naciskajgc przycisk start/stop lub
wytgczy sie ona automatycznie po 3 minutach.

m UWAGA

Zachowac ostroznos¢ podczas zgrzewania:

Kiedy kontrolka $wieci sie na czerwono, nalezy mocno docisngé pokrywe, by zgrzew byt
dokfadny / jednolity.

Zachowac¢ ostroznos¢ podczas pakowania prézniowego:

Kiedy kontrolka $wieci sie na zielono, nalezy nacisngc¢ przycisk [3_"'_[::]] / @
Po zakonczeniu procesu, otworzy¢ pokrywe dopiero po wyciggnieciu zaworu zwalniajgcego.

PAKOWANIE PROZNIOWE

1. Wiacz zasilanie i sprawdz czy Swieci sie lampka sygnalizacyjna prozni.
2. Podnies¢ pokrywe.
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8.
9.

Umiesci¢ otwor torebki przed ogranicznikiem torebki, ktory znajduje sie posrodku dolnej
uszczelki (otwor torebki musi znajdowaé sie w wewnetrznej przestrzeni uszczelki.
Zawarosc¢ torebki nie moze przekraczac % jej objetosci).

Po zamknieciu pokrywy i zablokowaniu lewego i prawego haczyka, nacisnij przycisk
@—"'C:u / @ i sprawdz czy Swieci sie zielona lampka.

Silnik uruchamia sig, pompa zaczyna dziataé, tj. odsysa¢ powietrze z wnetrza torebki
(aby zatrzymacé proces, ponownie nacisngé @—H:Il / ).

Po zakonczeniu pakowania prézniowego, zielona lampka zmieni kolor na biaty i
rozpocznie sie proces uszczelniania. Lampka sygnalizacyjna pakowania zacznie miga¢
na czerwono.

Lampka sygnalizacyjna pakowania wytgczy sie i maszyna zatrzyma sie; automatyczne
pakowanie prézniowe jest zakonczone.

Pociggna¢ za zawor zwalniajgcy znajdujacy sie posrodku pokrywy.
Odblokowac lewy i prawy zatrzask.

10. Podnies¢ pokrywe i wyjg¢ prozniowo zapakowang plastikowg torebke.

Uwaga: Nie jest usterka, gdy pokrywa oraz zatrzaski roztgczg sie. Wystarczy ponownie
zablokowac zatrzaski, by normalnie uzywaé urzadzenia.

ZGRZEWANIE RECZNE

(Specjalne, moletowane foliowe rekawy oraz torebki do pakowania prézniowego, zwykte torebki
plastikowe)

1.

®
=5 7R

Starannie przycigc¢ foliowy rekaw na wybrang dtugos¢ (powinien by¢ o 6 cm dtuzszy niz
zawartosé).

182



Sprawdz czy po podigczeniu zasilania $wieci sie zielona lampka sygnalizacyjna
pakowania prézniowego

Podnies¢ pokrywe, nastepnie umiesci¢ na tasmie zgrzewajgcej jeden z koncow
przycietego rekawa foliowego.

Po zamknieciu pokrywy i zapieciu haczykoéw, nacisnij przycisk C:ﬂ i wtedy zacznie
migota¢ czerwona lampka.

Czerwona lampka zacznie $wieci¢ stale po 3 sekundach migania.

Po wytgczeniu sie czerwonej lampki, przestaw zawér zwolnienia prézni po srodku
pokrywy.
Odblokuj haczyki, otwdrz pokrywe i wyjmij torebke.

PAKOWANIE CZESCIOWO PROZNIOWE

@

@ ® =
- ——— /% N > Qﬁﬂﬂ

Wiacz zasilanie i sprawdz czy Swieci sie lampka sygnalizacyjna prozni.
Podnies¢ pokrywe.

Umiescic otwor torebki przed ogranicznikiem torebki, ktory znajduje sie posrodku dolnej
uszczelki (otwor torebki musi znajdowac sie w wewnetrznej przestrzeni uszczelki.
Zawarosc¢ torebki nie moze przekraczaé % jej objetosci).

Po zamknieciu pokrywy i zablokowaniu lewego i prawego haczyka, nacinij przycisk
[3—+C:u / i sprawdz czy swieci sie zielona lampka.

Kiedy w torebce jest juz pozgdana czesciowa préznia, nacisnij przycisk E:u - proces
uszczelniania rozpoczyna sie po jej wytgczeniu.

Kiedy swieci sie czerwona lampka, mocno nacisnij obydwie strony pokrywy, az lampka
zgasnie.

Kiedy witgczy sie czerwona lampka, pociggnij zawor zwolnienia prézni na Srodek
pokrywy i obydwiema rekami odepnij haczyki. Wyjmij plastikowg torebke.

o EFEKT PAKOWANIA PROZNIOWEGO

Pakowanie prozniowe doskonale chroni produkty przed dostepem powietrza z zewnatrz,
drobnoustrojéw, grzybow, kurzu oraz innych czynnikéw zanieczyszczajgcych, co zapobiega
gniciu lub psuciu sie produktéw, a takze pozwala na 2 — 3 razy dtuzszy okres przechowywania
niz tradycyjne metody przechowywania zywnosci.

Ponadto, zostaje zablokowany doptyw wilgoci lub innych zapachéw, aby na dtugi czas zachowac
oryginalny smak, kolor, zapach, $wiezos$¢ oraz wartosci odzywcze przechowywanego produktu.

Dodatkowo, nie zachodzi utlenianie, poniewaz brak dostepu powietrza oraz wilgoci, zas
elektrycznos¢ statyczna, z powodu tarcia i kurzu, jest ograniczona. Dlatego tez leki, wazne
dokumenty, zdjecia, klisze, bizuteria oraz inne materialy, jak potprzewodniki, mogg by¢
przechowywane przez dtugi okres czasu bez jakichkolwiek zmian jakosci produktu.
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o PORADNIK PRZECHOWYWANIA PRODUKTOW SPOZYWCZYCH

TYP RODZAJ PRODUKTU MIEJSCE OKRES
SPOZYWCZEGO PRZECHOWYWANIA | PRZECHOWYWANIA
Wo*qwipa, wieprzowina, Zamrazarka 2-3lat
jagniecina
Migso Drob Zamrazarka 2-3lat
Ryby Zamrazarka 2 lata
Twarde sery Cheddar, szwajcarski Chtodziarka 4 — 8 miesiecy
z6ite Parmezan Chlodziarka 4 — 8 miesiecy
Szparagi, brokuty, kalafior,
kapusta, brukselka,
kukurydza, fasolka Zamrazarka 2-3lat
Warzywa szparagowa, groszek
zielony, groszek cukrowy
Satata, szpinak Chtodziarka 2 tygodnie
Morele, sliwki Zamrazarka 1-3lat
Owoce
Brzoskwinie, Nektarynki Zamrazarka 1-3lat
Wypieki Bajgle, pieczywo, ciasta Zamrazarka 1-3lat
Migdaty, orzeszki ziemne Spizarnia 2 lata
Orzechy - : - -
Nasiona stonecznika Spizarnia 2 lata
Ziarnista Zamrazarka 2-3lat
Ziarnista Spizarnia 1 rok
Kawa
Mielona Zamrazarka 2 lata
Mielona Spizarnia 5 — 6 miesiecy
Produkty .
plynne Sosy, zupy, gulasze Zamrazarka 1-2lat
Produkty Groch, ziarna zb6z Spizarnia 1-2lat
suche Makaron, ryz Spizarnia 1-2lat
Mleko w proszku, wiorki Spizamia 1-2at
Produkty kokosowe
k' . .
Sypkie Maka, cukier, cukier Spizamia 1-2at
brgzowy
. Chipsy Spizarnia 3 — 6 tygodni
Przekaski - - - -
Ciasteczka, krakersy Spizarnia 3 - 6 tygodni
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5 OBSLUGA WAGI KUCHENNEJ
@ Uwaga

Wyswietlane  wartosci moga ulec zmianie pod wplywem oddzialywan
elektromagnetycznych, np. gdy w bezposrednim sgsiedztwie dziata odbiornik radiowy.
Ponownie uzy¢ wagi kuchennej, gdy zaklécenia zostang wyeliminowane — moze
zachodzi¢ koniecznos¢ ponownego uruchomienia urzadzenia.

o MONTAZ BATERII
1. Odwrdci¢ wage do gory nogami, ostroznie postawic na stabilnej, ptaskiej powierzchni.
2. Zdemontowac klapke baterii.
3. Wiozy¢ 2 szt. baterii CR-2032 lub AAA (stosownie do przypadku) do komory.
4. Zamkngc¢ klapke baterii.

o STAN BATERII

e Symbol “Lo” na wyswietlaczu LCD oznacza, ze stan energii baterii jest niski. Nalezy
wymieni¢ zuzyte baterie na nowe wedtug wskazéwek opisanych powyze;.

e Nie wolno wyrzuca¢ zuzytych baterii razem z odpadami domowymi. Nie wolno pali¢
baterii, poniewaz moga eksplodowa¢ w wysokiej temperaturze. Skontaktowac sie z
urzedem wiadz lokalnych, by uzyska¢ informacje dotyczace recyklingu i utylizacji
baterii.

e Podczas wymiany baterii zawsze nalezy uzywac nowych baterii tego samego typu.

OPIS
UNIT ON

TARE
ON

Przycisku TARE: Wigczanie, wytgczanie i funkcja tarowania.
Przycisku UNIT : Wymiana jednostki (g/ oz/ Ib/ ml)

OBSLUGA

e WLACZANIE WAGI KUCHENNEJ

ON
1. Wigczy¢ wage kuchenng za pomocg przycisku TARE,

2. Na wyswietlaczu LCD przez kilka sekund pojawig sie wszystkie znaki, nastepnie
wyswietli sie wartos¢ 0 g lub 0.0 oz.

3. Waga wylgczy sie automatycznie po uptywie kilka minut bezczynnosci.
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o WAZENIE PRODUKTU
1. Wiaczy¢ wage kuchenna.

2. Umiesci¢ przedmiot na szalce, na wyswietlaczu pojawi sie doktadna waga przedmiotu.

o WYBOR JEDNOSTKI WAGI
Nacisnij klawisz X. Mozesz wybra¢ migdzy czterema jednostkami “g”, “0z”, Ib:0z” and “ml”.

¢ FUNKCJA TAROWANIA
1.  Wiaczy¢ wage kuchenna.
2. Na wyswietlaczu pojawi sie “0 g/0.0 0z”.

3. Umiescic¢ przedmiot na szalce, odczyta¢ warto$¢ wagi.
ON

4. Ponownie nacisna¢ przycisk TARE. Wartos$¢ wagi przedmiotu zniknie, na wyswietlaczu
ponownie pojawi sie “0 g/0.0 oz”.

5. Umiesci¢ kolejny przedmiot na szalce, odczyta¢ wartos¢ wagi.

@Uwa a

Po usunieciu grﬁedmiotéw z szalki, na wyswietlaczu pojawi sie ujemna wartos¢. Nacisngc¢ jeden

raz przycisk TARE aby zresetowac.

o PRZECIAZENIE

Kiedy waga przedmiotu przekracza maksymalng nosnos¢ cyfrowej wagi kuchennej na
wyswietlaczu pojawi sie komunikat “EEEE”.

Usung¢ przedmiot(y) z szalki, aby nie dopusci¢ do uszkodzenia urzgdzenia.

e WYLACZANIE WAGI KUCHENNEJ

ON
1.  Wage mozna wytgczy¢ recznie, naciskajgc przycisk TARE, gdy na wyswietlaczu widnieje
warto$c¢ zero.

2. Waga wytgczy sie automatycznie po uptywie kilka minut bezczynnosci.

e CZYSZCZENIE WAGI KUCHENNEJ

Czysci¢ za pomocg miekkiej szmatki. Nie zanurza¢ bezposrednio w wodzie ani detergencie, nie
stosowac Sciernych ani zrgcych srodkéw czyszczacych.
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6 CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
Regularne czyszczenie to jedyny wymagany rodzaj konserwacji urzgdzenia.

A Uwaga!

Przed przystapieniem do czyszczenia szuflady do pakowania prézniowego nalezy
odlaczyc¢ ja od sieci zasilajgcej. Wyja¢ wtyczke z gniazdka lub odtgczy¢ obwod zasilania.

Nie stosowac¢ agresywnych ani sciernych srodkéw czyszczacych, gabek sciernych ani
spiczastych przedmiotow — ryzyko pojawienia sie¢ plam lub zarysowan.

Nie czysci¢ urzadzenia za pomoca myjek parowych ani wysokocisnieniowych.

FRONT URZADZENIA

Szuflade do pakowania prozniowego wystarczy wyczysci¢ za pomocg wilgotnej szmatki. W
przypadku silnych zabrudzen dodac¢ do wody kilka kropel ptynu do mycia naczyn.

Wytrze¢ do sucha umyte powierzchnie.

Mozna stosowac srodki do czyszczenia powierzchni ze stali nierdzewnej. Produkty te na dtugi
czas zapobiegajg zabrudzeniom. W tym celu za pomocg migkkiej szmatki natozy¢ cienkg
warstwe $rodka do czyszczenia powierzchni ze stali nierdzewnej na czyszczone powierzchnie.

WNETRZE URZADZENIA

Whnetrze szuflady do pakowania prézniowego czysci¢ regularnie za pomoca wilgotnej szmatki.
W przypadku silnych zabrudzen doda¢ do wody kilka kropel ptynu do mycia naczyh.

Wytrze¢ do sucha umyte powierzchnie.

Szuflady do pakowania prézniowego uzywac¢ wytgcznie wtedy, gdy doktadnie wytarto jg do
sucha.
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7  ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

USTERKA ‘

LISTA KONTROLNA

ZGRZEWARKA PROZNIOWA

Urzgdzenie nie
dziata

. Sprawdzié, czy wtyczka zostata poprawnie podigczona do gniazdka

zasilajagcego.
Sprawdzi¢, czy kabel zasilajgcy nie posiada uszkodzen.
Urzgdzenie jest uzywane bez przerwy.

Urzgdzenie nie
zgrzewa

S|en

Jezeli otwor plastikowej torebki umieszczony na tasmie zgrzewajgcej
jest pozaginany lub nierowny, zgrzew bedzie niedoskonaty/niejednolity.
Podczas zgrzewania recznego nalezy dwoma rekoma réwnomiernie
naciska¢ pokrywe. Zbyt stabe lub nieréwne (np. mocniejsze z jednej
strony) dociskanie sprawi, ze zgrzew bedzie niedoskonaty/niejednolity.
Sprawdzi¢, czy réwnomiernie roztozono/rozciggnigeto plastikowg
torebke.

Sprawdzi¢, czy po uptywie kilku sekund przyciskania pokrywy podczas
zgrzewania recznego kontrolka swieci sie na czerwono.

Sprawdzi¢, czy tadma zgrzewajaca lub listwa dociskowa nie posiadajg
uszkodzen.

Nie dziata
proces
pakowania
prézniowego

N

. Sprawdzi¢, czy otwor torebki umieszczono w wewnetrznej przestrzeni

dolnej uszczelki.

Sprawdzi¢, czy prawidiowo zamknieto pokrywe oraz zablokowano
zatrzaski.

Sprawdzi¢, czy réwnomiernie
torebke, bez zadnych zagniecen.
Sprawdzi¢, czy plastikowa torebka nie zostata podziurawiona przez
wiozone do srodka produkty.

Sprawdzi¢, czy nie wtozono zbyt duzo produktéw do srodka plastikowej
torebki. (Torebke napetni¢ w %).

Sprawdzi¢, czy wlot powietrza nie zostat zablokowany.

Sprawdzi¢, czy uzyto wyttaczanych torebek do pakowania prézniowego.
Sprawdzi¢, czy uptyneto 20 sekund od ostatniego procesu pakowania
prézniowego.

Sprawdzi¢, czy gorna / dolna uszczelka nie posiada uszkodzen. (W
przypadku uszkodzenia skontaktowa¢ sie¢ z autoryzowanym serwisem
technicznym).

roztozono/rozciggnieto plastikowa

10. Sprawdzi¢, czy mozna wyciggna¢ zawor zwalniajgcy.

Proznia
rozszczelnia
sie

1.

W przypadku ostrych produktéw zaleca sie najpierw owing¢ je w zwykig
folie / torebke plastikowg i dopiero wtedy przeprowadzi¢ proces
pakowania prézniowego, by unikng¢ przedziurawienia torebki.

Uzywa¢ moletowanych torebek do pakowania prozniowego. W
przypadku uzycia zwyktej torebki, powietrze moze uj$¢ z powodu jakosci
lub grubosci torebki.

Produkty spozywcze, ktére wytwarzajg gazy, moga wywota¢ wrazenie,
ze proznia rozszczelnita sie.
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USTERKA

LISTA KONTROLNA

WAGA KUCHENNA
“O-id” Waga produktu przewyzsza maksymalng no$nos¢ cyfrowej wagi kuchennej
(na wyswietlaczu) | (5 kg).
0g/0.0 oz Otworzyé klapke baterii na spodzie urzadzenia, znajduje sie tam przetgcznik
(na wyswietlaczu) | jednostki wagi: g --- Ib: oz.
w/a Wskazuje niski stan energii baterii. Otworzy¢ klapke baterii, wymienic¢

(na wyswietlaczu)

zuzyte baterie na nowe tego samego typu.
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8 SERWIS PO SPRZEDAZY

SERWIS NAPRAWCZY

Ewentualne interwencje przy urzgdzeniu
powinny by¢é wykonywane przez osoby
wykwalifikowane, autoryzowane przez marke.
Aby utatwi¢ rozwigzanie problemu, podczas
rozmowy z serwisem naprawczym nalezy
podac kompletne  dane referencyjne
posiadanego urzgdzenia (nazwa handlowa,
numer serwisowy, numer seryjny). Informacje
te znajdujg sie na tabliczce znamionowe;.

a
SERVICE: TYPE: m €
_—CEg
Nr Madein France g
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B : Nazwa handlowa
C : Numer serwisowy
H : Numer seryjny

ORYGINALNE CZESCI

Podczas wszelkich czynnosci serwisowych
nalezy zwraca¢ uwage, aby stosowane byty
wytgcznie oryginalne, certyfikowane czesci
zamienne.
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BbE3OITACHOCTH H BA/KHBIE MEPBI
IHTPE/IOCTOPO/KHOCTH

[Mepen ycTtaHoBKOM W 3Kkcnnyatauuen npubopa BHUMATESNbHO
O3HaKOMbTECb C MPUNOXEHHbIM PYKOBOACTBOM. [lpounssoguternb
HEe HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl W MNOBPEXOEHMS,
nony4YeHHble/Bbl3BaHHbIE HenpaBUITbHOM YyCTaHOBKOM n
akcnnyataumen. NosaboTbrecb 0 TOM, YTOObLI AAaHHOE PYKOBOLCTBO
O6bino y Bac nog pykonm Ha NPOTSKEHUM BCEro Cpoka Cry»obl
npuodopa.

CBeeHUA nNO TEXHUKe e XpaHuTe BCe YMNaKOBOYHbIE

©e3onacHocTHn marepuansl BHE
Be3onacHocTb geten n nuu ¢ AocAraemMocTu AeTen.
orpaHU4YeHHbLIMM e [lepxute peten nopanblue
BO3MOXHOCTAMMU: oT npubopa, Kkoraa  OH
/A BHUMAHME! paboTaeT unn ocThLIBaET.
: e OuyucTka n AOCTYMNHoe

e CyuwlectByeT puck yAdyLlbs, Nonb30BaTEN TEXHUYECKOoe

nofy4esna  Tpasm - Wnu obcnyxmBaHue He [OIMKHO

CTONKMX HapyLweHun npousBoaAnTbCA AeTbMu 6es

HEeTPYAOCNOCOGHOCTM. ApucMoTpa.

e [laHHbIN  Npubop  MOXET

3KcnnyatmpoBsaTbCA OeTbMU  QO6wue npaBuiia TEeXHUKU
ctapwe 8 net v nMuamnm C Ge3onacHOCTU:

OrpaHNYEeHHbIMM e Bo Bpemsi yCTaHOBKM
r3nyecknMm, CEHCOPHbLIMU creayiite WHCTPYKLMSIM
nnm YMCTBEHHbLIMU [aHHOrO pykoBoACTBa

CMoCcoOHOCTAMU WUnm C Nonb30BaTens.
HeOoCTaTOYHbIM OMbITOM UNN ¢ Mepen
3HaHUAMM TONbKO npwu

BbIMONTHEHMEM
onepaumn no Ounctka wu

yCNoBuv - HaxoxAaeHuA oA obCnyxuBaHne  OTKMOUUTE
NPUCMOTPOM nmua, npu6op oT cet
OTBEYaloLLEero 3a Nx 3NeKTPONNUTaHNS.
6esonacHoCTb. e Tonbko

e He ocraBnsnte peten 6es

KBannuumnpoBaHHbIN

npucmoTpa BONN3n nepcoHan MOXeT

anekTponpubopa.
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yCTaHaBnMBaTb YCTPOWNCTBO U
3aMeHsTb Kabenb.

e [loxanywucTa, crnegyurte
MHCTPYKUMAM MO  OYUCTKE,
npuBedeHHbIM B pasgene
"Ounctka n obenyxunsaHme".

e He ncnosnb3ynTe
NapooYNCTUTENN ans
o4nCTKM Npmnbopa.

e He wucnonb3ymnte xecrtkue
abpasnBHble yucTALLMe
cpeacTea nnm OCTpble
MeTannuyeckme ckpedbkn ons
YNCTKM CTEKITAHHOW ABepLbl.

e OrnekTpudeckas cuctema
JomkHa OblTb  OcCHalleHa
CpeacTBaMn OTKMOYEHUA C
pa3MblkaHNEM KOHTaKTOB BO
BCEX nontcax,
obecnevynBawOLLMMN  MOSTHOE
OTKNIOYEHNE B  YCIOBUAX
nepeHanpsKeHns Kateropum
I1.

e Ecnn pgna anekTpuyeckoro
NOAKITIOMEHMST UCMNOSb3YEeTCS
luTencenbHass BWMKa, OHa
AOmKkHa  OblTb  OOCTynHa
nocrne MOHTaxa.

MNMpeaynpexaeHus o
6e3onacHocTHU
1. 3anpewaetcsa npukacaTbca K
BUNKE NUTAHUSA BraXHbIMU
pykamu.
= 3TO MOXET MpuBecTn K
nopaxkeHuto
3NEKTPUYECKNUM TOKOM.
2. [lepen o4YMCTKOW OTKIIOUUTE
nutaHne  npubopa,  Ans
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BGesonacHomn OYUCTKM

ncnonb3ynTe TOMNbKO

NoaXOASLLYHO TKaHb.

=> 3anpelaetcs
1ncnonb3oBaTb OeHson,
CNVPT NN PacTBOPUTENb.

. 3anpeuwiaetcs pa3bupaTb

npnbop wunM uMcnonb3oBaTb

ero 4nga gpyrux Lenewn, kpome

BaKyyMUpOBaHUS n

3anevaTbiBaHMs NakeToB.

= 9TO MOXEeT NpuBecTn K
nosioMmke npuodopa.

. 3anpeuwiaetcs XpaHUTb

npuéop BO BNaXHOM,

NbITbHOM UK CbIPOM MECTe.

Hepxute npnbop cyxmm.

= 3T0 MOXET nNpMBECTM K
NopaxeHuto
3MNEKTPUYECKMM TOKOM.

. poBepbTe HanpsxeHwe B

ceTn.

. 3ar|peu.LaeT09| NnpmnKacaTtbCA K

HarpeBaTenbHOM NPOBOSIOKE.

=> 37O MOXET BbI3BaTb OXOM
N NPUBECTU K NMOPaXKEHUIO
9NEKTPUYECKMM TOKOM.

. OCTOpOXHO: He pgonyckaunTte

aKkcnnyaTauum npubopa

AETbMMU.

=> 9TO MOXEeT MpuBecCTUn K
NnopaxeHuto

3NEKTPUYECKMM  TOKOM,
oXoramM U Hec4acCTHbIM
criyyasm.

. 3anpeuwaetcs TpACTH

npnbop, POHATL €ro, a Takxke
Npoun3BOaMTb kakoe-nnbo



yoapHoe BO3OenCTBME Ha
npnbop.

9. 3anpewaetcs aepxarb
YCTPONCTBO pSOOM C
HarpeBaTenbHbIMK
npnbopamwm.

= 9TO MOXEeT MpuBecTn K
aedopmauum npubdopa.

10. Ecnm npnbop He
MCnonb3yeTcd B  TeyeHue
ANUTENBHOIO BPEMEHMN,

cnegyeTt OTKIHYUTbL €ero oT

cetn, 4tobbl 3aWMUTUTbL OT
yoapa MOnHUu.
1. He ncnonb3ynTe

9NEKTPUYECKYHD pPO3ETKY, B
KOTOPYK MOLKMHOYEHO MHOrO
anekTponpnbopos.

12. beperute nanbubl, Korga
OTKpbIBAeTe WU 3aKpbiBaeTe
KpbILLKY npubopa.

13. 3anpewaetcs
aKkcnnyatupoBatb  npubop,
€CINKn ero WHyp NUTaHus unm
BUIKA NOBPEXAEHbI.
Heobxogumo BEPHYTb
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npudop B onvkanwmnm
aBTOPU3OBAHHbLIN CEPBUCHLIN
LEeHTp ONsi pEMOHTA.

/\ 0OCTOPOXHO:

1. Cnegyert cobnogaTtb
OCTOPOXXHOCTb npw
obpaweHun Cc  ropayen
NULLEN: OHa MOXEeT cTaTb
NPUYNHON OXXOroB,
HeobxogMmMo pgatb  nuwe
OCTbITb.

2. [poayKThbl, 32 UCKINOYEHNEM
CYXUX, pekomeHayeTca

XPaHUTb B OXMaXXAEHHOM Uin
3aMOpPOXEHHOM BMAE.

. Ecrin Bbl nomeLlaete
BaKyyMUPOBaHHYIO MUy B
MMWKPOBOJSTHOBYO nevb,
HeobxooMmMo npogenatb B
nakete OTBEPCTME.

. Ecnu YCTPOUCTBO
neperpeBaeTcsd, BbIKOYUTE
€ero Ha HekoTopoe BpeMms, a
3aTeM MCnonb3ynTe CHoBa.



1 MOHTAX

NEPEO MOHTAXOM

MpoBepkTe, COOTBETCTBYET nm
HanpsbkeHue B ceTn, K KoTopou
noakn4aeTcs annapar, 3HaYyeHuIo,

yKasaHHOMY B Tabnuuke faHHbIX Npuéopa.

OTKpOWTE BbLIABWXHOWM AWMK W yaanuTe
yNakoBOYHbIV MaTepuarn.

&Buwmauue!

MepenHas NOBEPXHOCTb

MHOTO(YHKLMOHANBHOMO BbIABUXHOIO siLLMKa
MOXET ObiTb MOKPbITa 3aLMUTHOM NNEHKOWN.
AKKYpaTHO CHMMUTE MNIEHKY nepen nepBbiM
1cnornb3oBaHWeM ALLMKA.

Y6eauTtecb, 4YTO MHOro(yHKLMOHANbHbIN
BbIABWXHON SILUMK HE WMMeeT HUKaKMX

noBpexgeHun. YbeguTtecb, YTO  AWMK
OTKPbIBAETCA UM 3aKPbIBAETCH  AOMKHbIM
obpasom. B cnyyae 0oBHapyxeHus

NOBPEXAEHNI 06paTUTECH B aBTOPV30BAHHbIN
CEPBUCHBIN LIEHTP.

A BHumaHue:

Mocne MoHTaxa sWMKa HeobxoaMMO
ybeoutbcs, uTo obGecnevyeH CBOGOOHbLIN
[OCTYyNn K po3eTKe, B KOTOPY BKITHOUYEH
npuéop.

MHoroyHKUMOHAMbHBIN  BbIABUXHOW ALK
MOXET OblTb BCTPOEH B COYETaHMMU TONbKO C
npubopamu, ykasaHHbIMU  U3rOTOBUTEMNEM.
Ecnun oH yctaHOBNeH B KOMOMHauuum c
Apyrumu npubopamu, rapaHTus
aHHynupyeTcsi, TaK KaK HeBO3MOXHO
rapaHTMpoBaTh, yTo
MHOTroyHKLMOHamNbHbIN BbIABUXHOMN
AWK OyaeT paboTaTb A4OMKHbIM O6pa3oM.

MOHTAX

[Ona BcTpamBaHUs MHOrOMYHKLMOHANBHOIO
BbIABMKHOIO SALLMKA B COYETaHWM C ApYrum
nNpubopom B KyXOHHOM Mebenun formkHa ObiTb
3aKpenrneHHasi,  MpPoOMeXxyTodHasi  MoJsika,
KOTopasi BblAEPKMBAET BEC 000X NP1OOPOB.

Mpun6op, KOTOpbIA ~ KOMOWHMpYeTCcss ¢
MHOTO(YHKLMOHANbHbLIM BbIABWXHbLIM
AlWmMKoM, byaeT pasmelleH HenocpeaCcTBEHHO
Ha BbIOBMXHOM suke 6e3 HeobGxoammocTu
OCHalLleHUs1 pa3genuTenbHOM NOMKON.

[Ons  BcTpavMBaHus  npubopa,  KOTOpPbIA
KOMOVHMpYeTCA C  MHOrOMYHKLMOHAMNbHbIM
BbIABVXXHbBIM ALLMKOM, crnegynte
WNHCTPYKLUMSAM, N3NOXEHHbIM B
COOTBETCTBYIOLLMX PYKOBOACTBAxX U GpoLutope
BCMOMOraTenbHbIX KpenexHbIX getaneu.

YCTaHOBOYHbIE pa3mepbl B  MUMNUMMETpax
YKa3aHbl Ha PUCYHKaX, NpuBeAeHHbIX HUXe
cxemax. [lerictBynte cnegyomnm obpasom:

4. [MomecTute MHOFOYHKLMOHAMbHbIN
BbIABWKHON SALUMK HA MONIKY W CABUHBTE
€ro BHYTPb HULIX Takum ob6pas3om, 4TO
ALWMK pacnonarancs no LeHTpy npoema u
Obin  BLIPOBHEH MO OAHOW MNWHUK C
nepenHen YacTblo KyXOHHON Mebenu.

5. Ybegutecs, 4yTo pama
MHOroPyHKLMOHANBHOro BbIABVXHOIO
Aauimka npaBUbHO BblpOBHEHA

OTHOCUTENTbHO MOJIKWN.

6. OTkpoinTe MHOFOYHKLIMOHAMbHbIN
BbIABMXKHON SILUMK W MPUKPENnuWTe €ero K
OOKOBbIM CTOPOHAM KyXOHHOM Mebenu npu
NMOMOLLM [ABYX BXOOAWMX B KOMMIIEKT
BUHTOB.

ol ok,
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SNEKTPUYECKOE NOAOKIMOYEHUE

MHoropyHKUMOHAMNbHBIN  BbIABUXHOW  ALLMK
OCHalleH kabenem nUTaHWSA WU LUTENCENbHON
BUIKOWN, paccyMTaHHON Ha oAHOoMa3sHbIN TOK.
Mbl pekoMeHayeM noakmntovaTh LWTEncenbHy
BUSIKY K PO3eTKe, koTopas OyaeT [ocTynHa
nocrie MoHTa)ka BbIABUXKHOIO SiLLMKA.

Ecrnn  MHOrogyHKUMOHAsbHbBIN  BblABWXHOM
ALWMK MOHTMPYETCS Ha MOCTOSIHHOW OCHOBE,
OH [OIMKEH ObITb YCTaHOBIEH
KBanuuUMpoBaHHbIM TEXHUYECKUM
cneunanuctom. B Takom cnyyae npubop
JOIMKeH ObITb MOAKIIOYEH K CETU NUTaHus
NMOCPEACTBOM MHOIOMOSKOCHOTO BbIKIHOYATENS

C MUHMMarnbHbIM  pasgeneHvemM  Mexay
KOHTaKkTaMmu 3 Mm.
MapameTpsl, Heobxoaumble ans

SMEeKTPUYECKOro MOAKIIOYEHUS, yKa3aHbl Ha
Tabnuyke [AaHHbIX MHOroMYHKLMOHANbHOIO

BbIABMXKHOTO  ALUMKA, W OHW  OOSKHbI
COOTBETCTBOBATL  MapaMeTpaMm  PO3eTKM
MUTaHUs,, B KOTOpPYyl Bbl cobupaerech

NOAKIYUTL Nprbop.
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A NPEOOCTEPEXEHUE:
MHOIO®YHKLMOHATBbHbIU
BbIOBMXHOW ALIKUK OOIMKEH BbITh
3A3EMIJIEH.

MpousBoautens M AUCTPUOLIOTOPLI He
HecyT OTBETCTBEHHOCTU 3a nbon yuiepo,
KOTOPbIA MOXET OblTb MNPUYMHEH NIOASAM,
KMBOTHBIM UMW UMYLLECTBY, €CN [AdaHHble
MHCTPYKLMK NO MOHTaXy He cobrtofatoTcs.




2 OKPYKAIOIIAA CPEJIA

YTUITU3ALIUA YIAKOBKU @
Ha ynakoBke nmeetcs 3Hak «3eneHas Toukar.

PaccopTupyiiTe ynakoBoYHble Matepuarnbl no
T™Mnam (xapToH, NeHONoNMUCTMPOr,
nracTukoBasi MfeHka) U romecTuTe ux B
COOTBETCTBYHOLLME KOHTENHEPBI 5151 OTXOAO0B.
3710 obecneunT Hagnexatyyo nepepaboTky 1
NOBTOPHOE ncnonb3oBaHne YNakKoBOYHbIX
maTtepuarnos.

YTUNNU3ALUNA OBOPYOOBAHUA,

BbILWEALIErTrO U3 YNOTPEBJIEHUA

According to European Directive 2012/19/EU
B cootBeTCcTBUM C TpebOBaHUSAMU OUPEKTUBBI
EBponeinckoro  Cotw3a 2012/19/EU  no
yTURU3aLUM 3NEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOIO
obopynoBaHus (WEEE), ObITOBbIE
anekTponpubopbl  He  gonyckawTcs K
yTUnu3auum BMecte ¢ 6bITOBbIMM OTXOAaMM.

Ona onTMMmMsaumMm npoLeccoB yTUnusaumu,
NMOBbILLEHNST KO3 ULIMEHTA UCMONb30BaAHUSA
BTOPUYHbIX PECYpCcoB W NpenoTBpaLLeHus
yuiepba okpyxarwLen cpede U 340pOBbHO
noger  Bbledwyw U3 ynoTpebneHus
ObITOBYIO TEXHWKY CregyeT yTUNU3MpoBaTb
OTAENbHO OT 0ObIYHbIX ObITOBLIX 0TX0A0B. O6
3TOM HamnoMWHaEeT MNepeYepkHyTbIN CUMBOIT

KOHTEeHepa  ANns  OTXOAOB, KOTOpbIN
HaHocuTCA Ha NofgobHble n3genus.
Ons nony4eHuns MHopMaLum o]

pacnonoxeHun NyHKTOB cbopa BbILEALMX U3
ynotpebneHnsa ObITOBLIX anekTponpubopos
obpaTtunTech N0 MeCTy UX NpuobpeTeHns unm B
MeCTHble OpraHbl ynpaBneHusi.

Mpexge Yem yTunuaMposaTb  ObITOBYHO
TEXHUKY, MpuBeguTe ee B Hepaboyee
COCTOSIHWe, AN Yero oTcoeauHuTe kabenb
9MeKTponuTaHns, a 3arem OoTpexsre U
YTUNU3NPYWNTE €ero.
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3 OIIHCAHHE ITIPHBOPA

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

MNooceeTka

Hepxatenb
pynoHa

KyXOH Hbl€ BeCbl

Kpblwka ans
3aLUMTbl KYyXOHHbIX
BECOB
Hepxatenb
pynoHa
Mpnbop ans
3anevartbiBaHUA
nakeToB

[aHHbI MHOTOYHKUMOHamNbHbIN ALWUK 060pyaoBaH:

. |_|pVI60pOM ONs 3anevaTbiBaHUSA NakeToB, obecrnevrBaowmnm repMeTn4Hy0 ynakoBKYy
nuum B cneuuanbHble BakKyyMHble NakeTbl W 3anedaTrbiBaHue 0ObIYHbIX
NONN3STUNEHOBLIX NAaKeToB,;

e LIMdpoBbIMU KYXOHHBIMU BECaMU C 3aLLUTHOWN KPbILLKOW;

e [IBa depxatens Ans KyXOHHbIX PYIOHOB CO BCTPOEHHbIM fe3BueM (MoaXoauT AOns
antoMUH1eBoW Oonbrv Unu Gymary Ans Bbineykm);

o [MoacseTkon, KOTOpas BKNO4YaeTCA, Korga Bbl OTKpbIBaeTe ALLMK, N BbIKIKOYaeTCd, Koraa
Bbl €r0 3aKpbiBaeTe.

o Kpome TOro, B 3TOM AWKNKE MOXHO XPaHUTb KYXOHHble NMPUHAANEXHOCTUN, Takme Kak
NoACTaBKM UK nNocyay Ana OyXOBKW.

SKCITYATALUNA

° OTKprTVIe AWKMKA: HaXXMUTE Ha HWXHIOK 4acCTb, YTOObI OCBosoﬂ,VlTb €ro, a 3arem
NnoTsiHUTE Ha cebsl, YToObI OTKPbITb NMOJTHOCTbIO.

e 3akpblTve sWMKA: HadaBUMTE Ha HWKHIOK YacTb [0 Yynopa; OHa [AorkHa
3admKcmpoBaThCs, Korga AoN4eT A0 KoHua.

e He wcnonb3ynte BakyymHOe ycTponctBo 6Gonee 10 wmuHyT nogpsag. [Mepen
BO306HOBMNEHNeM paboTbl HeobxoaMMO caenaTtb nepepbiB XoTs 6bl HA 10 MUHYT.
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DOYHKLUUN

BakyymHas ynakoBka C UCMOSb30BaHMEM CrieLarnbHbIX BakyyMHbIX MAKeToB: MOAXOANUT
AN BCEX TWUMOB OBOLLEN, Msica, pbibbl, 3anpaBoK, GbICTPOPaACTBOPUMbIX MPOAYKTOB,
3aKyCOK, BSANEHON pbibbl, MonydabpukaToB 1 T.N.;

3aneyvaTtbiBaHNne O0ObIYHbIX MOSNMATUMEHOBLIX MAKETOB: MAeanbHOEe 3anedaTtbiBaHue
nakeTa No3BOoJ1A€T COXPaHUTb NPOAYKTbl B UCXOOHOM COCTOAHUN,

[ocTynHbl beHKLl,VIVI ABTOMaTM4eCKOro 3anedarbiBaHUA U 3ane4yatbiBaHNA BPYYHYIO;
BaBelumBaHme nuLeBbIX NPOAYKTOB 4O 5 Kr Makc.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

KomnakTHbIN anekTpoaBuratenb Hacoca obecneyvBaeT HU3KUIN YPOBEHD LLYMa / HA3KYHO
BMOpaLmio;
[aeneHne BakyymupoaHus— 340 MM pT.CT,;

[ocTynHo 3aneyaTtbiBaHMe BaKyyMHbIX W OObIYHbIX MAKETOB, YbfA LUIMPUHA He
npesbiwaeT 295 Mm;

HarpeBatenbHaa npoBornoka avamerpoMm 0,5 mm obecneumBaer repmeTudHoe
3aneyarbiBaHMe NakeTa;

KomnakTHbIn pa3mep, AONrOBEYHOCTb, HU3Koe noTpebneHne anektponutanmsa — 60 BT.

AKCECCYAPbI

e PYJIOH NOJINSTUNEHOBOIO MATEPUATA

L—=

e AHTUBAKTEPUAIbHBIE MONIM3TUNEHOBbLIE NMAKETbI, MPUTOOHBLIE ANA
BAKYYMWUPOBAHUA

Bbl moxeTe npuobpectn 3TV MaTepuansl B niobom marasvHe, rge npofatoTcsi BakyyMHble
naketbl. LLIMpvHa nakeToB He fOMmKHa NpeBbiwaTte 295 MM.
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4 HUCIIOJTb30BAHHUE IIPHBOPA JIJIA
SAIIEYATBIBAHUA IIAKETOB

B BHewHun By,

BakyymHbIn KHornka ogmHapHoro
Kpbiwk nepenyckHomn YMNNOTHEHUS
! B
f aKyymHoe
e ynnotHeHve/

KHomnka ocTtaHoBKM

B Bug nsHytpu

CseToBON

nHavkaTop
BaKyyMHOro YnnotHuTenbHas BakyyMHbIn BepxHsa
YMNNOTHEHUA pe3nHoBasi NeHTa  nepenyckHOn npoknagka

CeeTtoBOM
nHaukaTop
YNIOTHEHUS!

dukcatop OrpaHnuntens HarpeBaTtenbHas — HukHsis Bbinyck dukcaTop
(JleBas) naketa npoBoroka npoknagka BO3Ayxa (MpaBas)

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU NMPU SKCNNYATALIUA

1. BnaxHble npoaykTbl (Msico, pbiba 1 T.4.): Nepen BakyyMUpOBaHWEM CreayeT yaanuTb
BOOY MpW MOMOLLM KYXOHHOrO MOMOTEHLUA WM CHavana 3aBepHyTb MPOAYKTbl B
MONMUITUIEHOBYHO MIEHKY U OOHOPA30BbIV NAKET.

= Ecnu Boga nonaget B Npubop, 3To NpmMBEAET K ero NosioMKe

2. T[lopowkoobpasHble NpoayKTbl (Kpynbl, Myka W T.4.): Neped YynakoBKOW crnegyet
NMOMECTUTb Takune NPOAYKTbl B OAHOPA30BbIN NAKET.
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= B npoTuBHO cryyae cyLwecTBYeT PUCK 3aCOPEHUsT BO3OYyX03abopHuKa.

3. AsporeHHble 0BOLLM (HECHOK, UMBMPb, MNYK U T.4.): TOMbKO NPOCTOE 3anevaTtbiBaHue.
=> B npoTuBHO cfy4yae BO3MOXHO B3[lyTUE NOMMITUNIEHOBOIO NakeTa.

4. CoyHble nnu msrkme ooy (orypubl, TbikBa U T.4.): TONBKO NPOCTOE 3aneyaTbiBaHue.
= BHyTpu naketa moxeT 06pa3oBbIBaTLCS BOAA UK ras.

5. Cyn, TyweHble 1 Xxuakve 6noga: TonbKo NPOCToe 3anevarbiBaHne.
=>» Ecnu Boga nonaget B Npubop, 3TO NPUBEAET K €ro NnorioMKe.

6. PeKOMeH,D,yeTCﬂ MCnosib30oBaTb OBOLLUU B BaKyyMHOVI ynakoBke B Te4YeHue 2 Hepgenb.
OHun MOryT CTaTb MArKUMW.

7. Tlocne BakyymMnpoBaHnua unnM  3anedartbiBaHWA JMHWA  WWIBa Ha ropsioBUHE
NONMaTUIIEHOBOrO NakeTa AoMkHa ObiTb HenpepbIBHON Ha BCeM MPOTSXXeHun wea. B
clydae paspbiBa LBa Heobxoanmo elle pa3 BbINOJTHNTL Onepauunto 3ane4vyaTbiBaHUA (B
aBTOMaTU4eCcKoMm / py4YHOM pemmme).

8. B clny4dyae HenpaBui1bHOIO NO3NLUMOHUPOBAHNA NONTUITUNIEHOBOIO NakeTa, B HEro MOXeT
npocoYnTbCA BO3OYX, U HacoC 6yueT npoaosNkKaTb paGOTaTb bes yBenndeHuns
BaKyyMeTpU4eCKoro gaBneHus. B atom cny4yae octaHoBuUTe yCTpOIZCTBO, HaXaB KHOMKY
I'IyCKa/OCTaHOBKVI, nnu vyepes 3 MWHYTbI OHO NpeKkpaTuT pa60Ty aBTOMaTU4eCKN.

m NPEOOCTEPEXEHUA
Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTHU NMpPU 3anevyaTbiBaHUM:

Korga uHgukatop ropuT KpacHbIM CBETOM, BaM HEOBXOAMMO MIIOTHO NpuXaThb KpbILKy npubopa
Ans obecnevyeHns repMeTUYHOro 3aneyvaTtbiBaHus.

Mepbl ¢cnpeaoCcTOpOXKHOCTU NPU BaKyyMUPOBaHUU:

Korga nHgmkatop ropuT 3eneHbIM CBETOM, Bbl MOXETE HaXaTb KnaBuLly nycka | ocTaHOBKM.

Korga onepauus 6yaet 3aBeplueHa, Bbl CMOXETE OTKPbITb KPbILLKY NprGopa Tonbko nocre Toro,
Kak Bbl MOAHVMETE BaKyyMHbIN NepenyckHON knanaH.

BAKYYMHASA YINMAKOBKA

1. Tlopknounte nuTaHWe W MNpoBepbTe, TOPUT N CBETOBOW WHAMKATOP BaKyyMHOMO
YNIOTHEHWS.

2. TMogHumwuTe KpbILKY Npubopa.

3. [lomectute Kpa|7| FOpNoOBUHbI NOJIN3TUINEHOBOIO NaKkeTa nepen orpaHn4ynTenemM naketa,
pacnonoxeHHbIM MnocepeanHe HUKHEN NPOKnagKku (ropnoslea naketa [[OoJKHa
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HaXOAMTbLCS BHYTPU NPOCTPAHCTBA, OrpaHMYEHHOT0 HbKHEN npoknaakon. Cogepxumoe
[OOMXKHO 3aHMMaTb MeHee ¥ obbema naketa).

4. Tlocne 3aKpbITWS KPbILLKK M UKCaLMM JIEBOTO U NMPABOro KPHOKOB C:—"'E:u / @ "
npoBepkTe, FOPUT MU 3efieHast namna.

5. Paspaetca 3Byk paboTtatoLlero MoTopa, 3anyckaeTcs BakyyMHbI HACOC U HauyMHaeTcs
oTkayka BO3gyxa M3 NMoruaTUNeHoOBOro naketa (ecnu Bbl XOTUTE MpepBaTh onepauumio,

HaXxmute [3-" C:u / @ KHOMKM eLle pas).

6. Korga BakyymnpoBaHue 3aBepLleHO, MHANKATOP MEHSET LIBET C 3€M1EHON0 Ha KpacHbIN,
M 3anevyaTtbiBaHne Ha4nHaeTcAa aBToOMaTU4eCKNn.

7. Korga wHOMKATOp MeHsieT LUBEeT C KpacHOro Ha 3eneHbld, W YCTPOMCTBO
OCTaHaBIMMBAETCA, 3TO O3HA4YaeT, YTO BaKyyMHaA ynakoBKa 3aBepLueHa.

8. [lMogHumuTe BBEpPX BaKyyMHbI MNEpPEnyckHOW KramnaH, PacrofioXeHHbIn B LEeHTpe
KPbILLIKW.

9. OTKkponTe neByio 1 NPaByLo 3aLLernku.

10. MogHMMMTE  KpbiKy npubopa ¥ U3BMNEKATE  TEPMETUYHO  3anevaTaHHbIv
NONUITUIEHOBBIV NAKET.

MpumeyaHue: Ecnu kpbllika wnu 3alienku npubopa OTCOEAMHSOTCS, 3TO He siBMsieTcs
HeucnpaBHOCTbI0. BaM HeoBXoAMMO yCTaHOBUTL MX Ha MECTO M MPOAOMKUTL SKCMiyaTauumio
npubopa B 06bIYHOM pexume.

3AMNEYATbIBAHUE BPYYHYIO

(PynoHHbIi MaTepuan W MakeTbl, NPUrogHble AN BaKyyMWPOBaHWS, a Takke OOblYHble
MONU3TUNEHOBbIE MaKeTbI)

©
=5 7R

1. OOGpexbTe MaTepuan Ha HyXHy BaM ANMHY (Ha 6 cm Gonblue ANnHBI COQePXXMMOrO).

2. [locne noakntoYeHns NuTaHus npoBepbre, 3aropenachb nn 3erneHad namna CcBeToBoro
MHONKaTopa BaKyyMHOrO YniOTHEHUA.
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MogHMUTE KpbILLKY an60pa N noMecTtuTe OoAuH KOHel OTpe3aHHOro mMmarepuana
noeepx HarpeBaTeanoﬁ NPOBONOKN.

[Mocne 3aKkpbITUS KPbILLKU 1 (PUKCaALUN KPIOKOB HaXXKMUTE KHOMKY Cﬂ, N Ha4YHET MUraTb
KpacCHada namna.

KpacHasi namna nomuraet 3 cekyHAbl 1 OCTAHETCS BKIHOYEHHOMN.

Korga KkpacHas namna noracHeT, MOTSHUTE BaKyyMHbIA MEepenyckHoOM KranaH B
cepeanHe KpPbILKA.

Pa36rnokmpynTe Kptoku, OTKPOMTE KPbILLKY 1 U3BMEKNTE KOHTENHEP.

NONYBAKYYMHAA YINAKOBKA

@

_________ I Bt

Mogknouute nuUTaHMe W NpoBepbTe, TOPUT U CBETOBOW WMHAOMKATOP BaKyyMHOrO
YNIOTHEHWS.

MogHUMUTE KpbILLKY NprGopa.

MomecTnTe Kpali ropnoBMHbI NONMSTUNEHOBOTO NakeTa Nepes orpaHnYUTENeM nakera,
pacnonoXeHHbIM MocepeavHe HWXHEW Mpoknagky (ropnoBuMHa MakeTa [orbkHa
HaxoQMTLCS BHYTPU MPOCTPaHCTBA, OrPaHNYEHHOro HKHe npoknaakon. CogepxmmMoe
[OOIMKHO 3aHUMaTh MeHee ¥ obbeMa nakeTta).

Mocne 3aKpbITUS KPbILWKX U hUKCaLMK FIEBOTO 1 MPABOro KPHOKOB E—:-"C:u / @ n
npoBepkTe, FOPUT N 3eneHas namna.

Korga koHTeMHep AOCTUrHET HY>XHOro noslyBakyyMHOro COCTOAHUA, HAXMUTE KHOMKY

, Koraa namna 3aroputcd, Ha4yHeTcAa npouecc yninoTHeHnA

Korga roput KpacHas namna, HenpepbiBHO XMUTE Ha obe CTOPOHbI KpbILLIKK, NOKa
KpacHad namna He noracHer.

Korga KpacHas namna mnoracHeT, MOTAHUTE BaKyyMHbIA MEPEenyckHOW knanaH B
cepeaviHe Kpbllwku, ybepute pykum U pasbnokupynTe Kprtoku. 3aTeM  U3BrekuTe
NIacTUKOBBIN KOHTEWNHEP.

o MPEUMYLLIECTBA BAKYYMHOWM YNAKOBKU

BakyymHasi ynakoBka OTNMYHO GMOKMPYET MOCTyMreHWe K MpPoAyKTam HapyXHOro BO3ayxa,
MWKPOOPraHW3MOB, MIIeCeHW, MbiNu U Apyrux (akTopoB 3arpsi3HeHUs, TakuMm obpas3om, oHa
NPenaTCTBYET rTHUEHMIO UITK NopYe NPOAYKTOB U YBENUUMBAET CPOK MX XpaHeHus B 2 - 3 pasa no
CPaBHEHWIO C OBbIYHLIMU METOAAMMN XPAHEHWS.

Kpome TOrO, 6J'IOKVIpyeTCﬂ ntobas Bnara unu 3anax, no3ToMy OpUrMHanbHbIN BKYC, LUBET, 3anax,
NUTaTENbHOCTb U CBEXECTb COXPAHAKTCA B Te4eHNe OYeHb 0NIroro BpemMeHu.

Takke, NpegoTBpaLLaeTCs OKUCMEHWE U3-3a KOHTaKTa C BO3[YyXOM W Bnaro u obpasoBaHue
CTaTUYECKOro SMeKTpUYecTBa BCMEACTBUME TPEHWS U BO3LENCTBUS MbiM, Takum o6pasom,
nekapcTBa, BaXHble OOKYMEHTbI, hoTorpadum, KMHOMMEHKN, LOBEMUPHbIE WU3AENUs U Apyrue
matepwuansl, obrnagatowye nonyrnpoBOAHMKOBLIMK KayecTBaMu, MOTYT A0SO COXpaHATbLCA 6e3
N3MEHeHUsi Ka4ecTBa.
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e PEKOMEHOALIMM NO XPAHEHUIO

MECTO CPOK
TAN NMALLEBBIE NPOOYKTbI
= A XPAHEHUA XPAHEHUA

[oBsianHa, CBVHMHA, Moposunka 2-3rona

OapaHuHa
Msco Msco nTuubl Mopo3sunka 2 -3ropa

Priba Mopo3sunka 2 roga

Heanep, tsenLapckum XonogunbHUK 4 — 8 mecsaueB
TBepAble cbipbl CbIp

MapmesaH XonogunbHUK 4 — 8 mecsaueB

Cnap»xa, 6pokkonu,

LBeTHas kanycra,

KOo4YaHHasd KanycTa,

Optoccenbckas kanycra, Mopo3sunka 2-3roga
Osowu KYKypy3a, 3erneHas

dacornb, CTPY4YKOBbIN

rOpoOX, rOPOX MaHXTy

JlncTtba canara, wnuHata XonogunbHUK 2 Hepenu

ABpuKOChI, CrBbI Mopo3sunka 1-3ropa
DpyKThI

[Mepcukn, HEKTapUHBbI Mopo3sunka 1-3ropa
Xne6obyno4Hele Byb6nuku, xneb, NMpoxHble Mopo3sunka 1-3ropga
n3genusa

MwuHganb, apaxuc KyXOHHbIV LwKad 2 roga
Opexu

CemeHa nogcoriHe4YHuka KyXOHHbIV wKkad 2 roga

KodhenHble 3epHa Mopo3suska 2 -3ropa

KodhenHble 3epHa KyXOHHbIV wKkad 1rog
Koe

MonoTbi kode Mopo3sunka 2 roga

MonoTbi kode

KyXOHHbIV LWKad

5 — 6 mecsaueB

YXunpgkme 6noaa,

roToBbI€ K Coycbl, cynbl, pary Mopo3sunka 1-2ropga
ynoTpebneHuo
Bob6bl, Kpynbl KyXOHHbIV wKkad 1-2roga
Cyxue npogyKThbl
y y g/IMaCKapOHHme n3genus, KyXOHHbIiA WwKad 1-2 roa
Cyxoe MOMoKO, CyLUeHbI’ KyXOHHBI Kad 1-2 ropa
MopoLkoobpasHbie | KOKOC
NPOAYKTbI
PoRY Myka, . caxap, KyXOHHbIV LWKad 1-2roga
TPOCTHWKOBbIN caxap
Yuncel KyXOHHbIV LWKad 3 - 6 Hepernb
3akycku -
[MeyeHbe, kpekep KyXOHHbIV LwKad 3 - 6 Hegenb
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5 HCHO/Ib30BAHHE KYXOHHBIX
BECOB

@ MpumeyaHue

3HayeHMe Ha Aucnree MOXeT 3aBMCETb OT INEKTPOMarHUTHbIX BO34EeACTBUM, Hanpumep,
Korga B HenocpeacTBEHHOW Onu3ocTM OT ycTpoicTBa paboTaer paguo. [locne
npekKpaweHus BO3Aet7ICTBVIF| yCTpOVICTBO MOXHO CHOBa ucnosib3oBaTb NO npsMOMy
Ha3Ha4eHuto, ogHaKo And nepe3anycka MoxeT n0Tpe603aTbc;| NOBTOPHOE BKI1KO4YeHue.

e YCTAHOBKA BATAPEEK
1. TlepeBepHUTE BECHI U MNONOXUTE UX HA TBEPAYH, POBHYHO NOBEPXHOCTb.
2. CHvMKWTE KpBbILLKY OTCeka ans 6atapeek.
3. YcraHoBuTe B oTcek 2 nutmeBble Gartapenkun CR-2032 wnn AAA (Mo wmepe
HeobxoaumocTu) B 6aTaperHblil OTCEK.
4. 3akpoWiTe KpbILLKy OTCeka Ans 6atapeek.

e COCTOAHME 3APAOA BATAPEEK

e Korga Ha >XuOKOKpUCTanM4yeckoM Aucrnriee MOsBMSIETCA CUMBOST HU3KOMO YPOBHSI
3apsga 6atapeek "Lo”, 9TO ykasblBaeT Ha To, YTO Gatapenku paspsxeHbl. OTkpoiTe
oTcek aAnst 6atapeek n 3ameHuTe ctapble 6ataperiku HOBbIMU.

e lcnonb3oBaHHble GaTapeirku He criedyeT yTUNM3MPOBaTb Kak OblTOBble OTXOAbI.
3anpelyaeTca cxkuraTb GaTaperiki, Tak Kak OHW MOryT B30pBaTbCs MpU BbICOKOW
Temnepatype. O6paTUTecb B MeCTHble OpraHbl BfacTy Afs nonydYeHuss uHgopmaumm,
KacatoLlencsa ytunusauum 6atapeex.

. Mpn 3ameHe 6aTapeeK HeobxoaMMo Bcerga UCnonb3oBaTh HOBbIE 6aTape|7|KV| OAHOro n
TOro Xe Tuna.

OMUCAHME
UNIT ON
TARE
ON

KHorku TARE : BkritoyeHue, BbIKMOYeH1e 1 (DYHKLUMS TaprupoBaHus.
Kronku UNIT : Cmena eguimy namepenus (g/ oz/ Ib/ ml)

SKCMNYATALINA

o BKIMKOYEHUE KYXOHHbIX BECOB
ON
1. BKMOYMTE KYXOHHbIE BECHI MyTeM HaxaTusi kHomkm TARE
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Ha >knakokpucTtanmnmmMyeckoM [Aucniiee B TeYeHMe HEeCKONbKUX CekyHn OyayT
oTobpaxaTbCs BCe CUMBOISbI, @ 3aTeM OyaeT nokasaHo 3HadeHue "0 r" nnm "0.0 yHumin'".

KyXOHHbIEe BECbl aBTOMAaTUYECKN BbIKITHOYAKOTCS, €CIY OHU HEe UCMNOMb3YTCS B TeYeHne
HECKOJIbKO MUHYT.

o B3BELUMBAHUE NPEOMETA

1.
2.

Bkntounte KYXOHHbI€ BECbl.

MomecTuTe npeamMert Ha nnartdopmy 1 Ha gucnnee BecoB OyaeT oTobpaxaTbcsi ero
TOYHbIN Bec.

e BbIBOP EAMHULIbI BECA
Haxmute kHonky UNIT | Bui MoxeTe BbIGpaTh 0fHY U3 YETHIPEX €AUHULL «g», «0zZ», «Ib:0Z» 1

«mly.

e UCMOJIb3OBAHUE PEXXUMA OJ1A ONPEAEJNIEHNA BECA TAPbI

1.
2.
3.

Bkntounte KYXOHHbI€ BeCbl.

Ha gucnnee 6ynet otobpaxatbes “0r/0.0yHumin”.
MomecTuTe nNpegmeT Ha nnaTtopMy BECOB U Moaoxaute, Y4Tobbl 3HaYeHre ero Beca
oTo6pasnnochb AoMmKHbIM 00pa3om.

ON
Ewe pas HaxmuTe kHonky TARE. 3HaueHue Beca aToro npegmerta GyaeT cCTepTo U
oTobpaxeHne Ha aucnnee namenutcs Ha “0r/0.0yHuunin”.

MomecTuTe cneaytownii npegmeT Ha NnaTopMy BECOB 1 B3BECLTE Er0.

@ MpumeyaHue

Korga Bbl yGepeTe Bce npeameThbl, Ha Auchniiee BecoB GyaeT oTobpaxkaTbCs oTpuuaTensHoe
ON

3HayeHue. OguH pa3 HaXMUTEe Ha KHOMKY TARE oTpuuaTeribHoe 3Ha4yeHne NCHEe3HeT.

o NMEPErPY3KA

Korga Harpyska npeBbllaeT MakCUMMarbHyt0 OOMYCTUMYH Harpysky LMEPOBLIX BECOB, Ha
aucnnee 6ynert otobpaxartbes crioso “EEEE”.

Y6epute npeamet(bl) ¢ nnatgopmbl, YTOObI M36exaTb NOBPEXOAEHUSA KYXOHHbIX BECOB.

e BbIKITIOYEHUE

ON
Becbl MOXXHO BbIKMIOYMTL BPYYHYHO NyTeM HaxaTusi Ha kHorky TARE | korga Ha gucnnee
oTobpaxkaeTcs HOMb.

KyXOHHbIe BeCbl aBTOMATU4€CKM BbIKIKOYaKTCA, €CIT OHU HE UCNOSb3YylOTCA B TE4YEHNEe
HECKOJIbKO MUHYT.

e YXOO U OBCIY>XUBAHUE

BbInomnHsiTe 04MCTKY Mpu NMOMOLLM MSrkoW TkaHu. He norpyxaiiTe Becbl HEMOCPEACTBEHHO B
BOZY WM MOIOLLEE CPEACTBO, a TakkKe He OTTMpaNTe UX C MOMOLLbIO abpa3nBHLIX MaTepuanos
WM NP UCMOMb30BaHNM KOPPO3NOHHOMO MOIOLLIEro CpeacTBa.
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6 YXOIH ObC/I1YKHBAHHE

Ouncrtka 3TO eaMHCTBEHHOE 06CJ'Iy)KVIBaHVIe, KOTOpoOe Tpe6yeTc;| npwu 00bIYHOM pexunve
Kcnnyaraunn.

A BHumaHue!

Yucrtka [OIMKHa BbIMOJTHATLCSA npu OTKITIOYEHHOM 3MneKTponuUTaHumn
MHOFO(pYHKLMOHANbHOrO BbIABWXHOIMO siukKa. M3BnekuTe wWTencenbHy0 BUIKY U3
po3eTkM NUGO OTKMHYUTE UCTOYHUK MUTAHUS MHOFOYHKLMOHANbLHOIMO BbIABUXHOIO
AlMKa.

He ncnonb3ynte arpeccvBHble Unv abpasnBHbIe YUCTALLME CPeacTBa, abpa3uBHbIe ryoku
UNn ocTpble NpeaMeTbl, TaK Kak BCrneacTBuMe 3TOr0O MOryT MOSAABUTbLCA MNATHa WU
LapanuHbl.

He MCHOﬂb3yﬁTe AnsA OYUCTKU BbICOKOHANoOpHble CUCTeMbl MNPOMbLIBKM UMUK
napoo4YncTuTenn.

NEPEAHAA NAHENDb BbIABUXHOIO ALLUKA

Kak npaBunio, NoBEpXHOCTb MHOFO(byHKLI,VIOHaJ'IbHOI'O BblABWXHOIO dAlMKa cnegyet Inuvllb
NPoOTUpPaTb BNa)XHOW TKaHb. ECNM OH CUMMBbHO 3arpsi3HeH, nobasbTe B BOAY HECKOJIbKO Kanesnb
XMOKOCTU ONnA MbiTbA NOCYAbI.

BbITpnTe NOBEPXHOCTDL ALLMKaA CyXOl7I TKaHbHO.

Bbl MoOxeTe wucnonb3oBaTb creuuanbHble CpeacTBa Ans 06paboTkM NoOBEpXHOCTEN U3
HepxaBetoLlen ctanu. Takve cpeacTBa B TE€YEHME HEKOTOPOro BpeMEeHV MpenoTBpallatot
MOBTOPHOE 3arpsA3HeHne MOBEepPXHOCTU. HaHecuTe Ha MNOBEPXHOCTb TOHKWW CIOW Takoro
CcpeacTBa, UCMONb3ys MArKYH TKaHb.

BHYTPEHHUE MOBEPXHOCTU MHOIMO®YHKLUUOHAINBHOIO BbIABUXXHOIO ALLUKA

Cne,qyeT perynapHo o4nwiaTtb BHYyTpEHHUE NoBEpPXHOCTU MHOI'O(byHKLI,I/IOHaI'IbHOFO BblABUWXHOIO
AlMKa C MOMOLLbBK BRaxHon TkaHuu. Ecnun BHYTPEHHME NOBEPXHOCTU CWUJIbHO 3arpsA3HeHbl,
nobaBbTe B BOAY HECKOINbKO Kanesnb XNMOKOCTU ANA MbITbA NOCYyAbl.

BbiTpute BHYTPEHHNE NOBEPXHOCTU ALLUKa CyXOVI TKaHbIO.

Y1o0blI NpoaomMKNTb NCNOoNb30OBaHNe MHOFO(*)yHKLI,I/IOHaJ'IbHOFO BbIABWXHOIO ALlLUKa, H606XO,EI,VIMO
AoXAOaTbCA NOKa OH MOJTHOCTbIO BbICOXHET.
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7 BBIABJIEHHE H YCTPAHEHHE
HEHCIIPABHOCTEH

HEUCIMPABHOCTb ‘

YTO CJNIEAYET NPOBEPUTb

NMPUBOP OJ1A 3AMNEYATbIBAHUA NMAKETOB

Mpnbop He
paboTtaet

1.

MpaBunbHO N Bbl NOAKMOYNUNM Kabernb NUTaHWs B PO3ETKY?
MoBpexaeH nu kabenb NUTaHUS?
Vcnonbayete nu Bbl Npubop HenpepbIBHO

Coon
3anevarbiBaHus

2.
3.
1

Ecnn roprnoBmHa nosINaTUIEHOBOIo naketa Ha HarpeBaTeanoM
NMPOBOJIOKE CIloXeHa HepoBHO, 3ane4yaTrbiBaHWEe MOXeT ObITb
HeunaearnbHbIM.

Mpwv py4yHOM 3anevaTbiBaHWM paBHOMEPHO HaXuMawTe Ha npubop
obevmun pykamu. Ecnn npubop npwxat cruvwkom crabo wnu
HaKroHeH B OAHy CTOPOHY, 3anevaTbiBaHWe MOXeT ObiTb
HevaeanbHbIM.

[MpoBepbTe, POBHO M PA3NOXKEH NOANITUNEHOBbIN NaKeT.

Mpu py4yHOM 3aneyaTbiBaHUM NPOBEpPLTE, TOPUT M KpacHbIN
MHOMKATOP B TEYeHMe HEeKOTOPOro BpeMeHW Mocre npukaTus
KPbILLKY.

I"Iposepre, He noBpeXxaeHa N HarpesaTesibHaa NpoBOJSioKa Unun
YNNoTHUTENbHaA pe3anHOoBada NeHTa.

Coon
BaKyyMVpOBaHNSA

10.

[MpoBepbTe, pacnonoxeHa 1M TroprioBUHa MONMITUNEHOBOIO
nakeTa Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE HIDKHEWN NMpoKnaaku.

[MpoBepbTe, 3aKpbIThl M AOSMKHBIM O6p830M KpbILLKa 1 3aLlernku.

MpoBepbTe, paBHOMEPHO MW pacnpenensieTcs nonmaTUIEeHOBbIN
naket, 6e3 Kakmx-nmobo cknaaok.

MpoBepbTe, €CTb N OCTPble FPaHn Yy COAEPKUMOro nakeTa u HeT
1N OTBEPCTUSI B TOPSIOBUHE MOSNMITUIIEHOBOTO NakeTa.

[MpoBepbTe, HE NEPENnonHEH N NONMATUIEHOBLIN nakeT. ([akeT
AormkeH ObITb 3anonHeH He 6onee Yem Ha Tpu YeTBepTH obbema.)

MNpoBepbTe, He 3abnokrpoBaH nn Bo3ayxo3abopHuk npubopa.
[MpoBepbTe, UCNOMb3yeTe N Bbl BaKYYMHbIN NaKeT.

Mposepbte, npowrio nm 20 cekyH4 nocrne npegbiaylen
npoLenypbl BakyyMUpOBaHMS.

lMpoBepbTe, HEe NoBpexaeHa N BepXHSS / HUXHAS npoknaaka. (B
crny4ae noBpexaeHusi obpatuTecb B aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHbIN
LeHTp.)

Y6enutech, YTO BakyyMHbI NEPENYCKHON KranaH NoAHST.

HapyweHune
repMeTU4HOCTM
yMakoBKM Mpu
BaKyyMUPOBaHWM

Ecnun cogepxmmMmoe rnpokanbiBaet naket, TO yTo0bBI  3TO
npenoTrBpatnuTb, CHadana 3aBepHUTe nNpoAYKTbl B ﬂperI;l,
0ObIYHbIV NakeT, a 3aTeM BbIMONHUTE BaKyymMunpoBaHue.
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2. VcnonbayiTte BakyyMHbIW MeLLOK. [pu BakyyMMpoBaHUM 06bI4HOIO
naketa repMeTV4YHOCTb MOXET OblTb HapylleHa K3-3a YCroBUWA
3aneyvaTbiBaHVs NakeTa UM ero TOMNWUHbI.

3. Ecnwn B nakeT crioXeHbl NPOAYKTbI, KOTOpblE CaMW BblOENAEeT ras,
MOXET co34aTbCA Bne4vatneHne HapylweHnAa repMmeTu4yHOCTH.

KYXOHHbIE BECbHI

”U'Ld"
(Ha gucnnee)

Harpy3ka npeBbllLlaeT MakCManbHyl0 Harpysky LMdpoBbix BECOB (5
Kr).

0g/0.0 oz
(Ha gucnnee)

OTKpONTE KpbILLKY OTCEKa Ansi 6atapeek B HUXKHEN YacTu BECOB, TaM
pacnonioxeH nepeknoyaTtens AN U3MEHeHUs eanHuubl Beca: I ---

OYHTBI: YHUUN.

w/a
(Ha gucnnee)

YkasblBaeT Ha To, 4TO Gatapenkmn paspsikeHbl. OTKponTe OTcek Ans
OaTapeek 1 3aMeHuTe cTapble 6aTaperkn HOBLIMU.
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8 IOCJIEIPOJAKHOE

ObCJ/IY/KUHBAHHE

TEXOBCIYXUBAHUE

Bo3amoxHoe TexHudeckoe —oOCnyxuBaHue
BaLLero [OYXOBOro wkadpa [OIMKHO
OCYLLECTBMATLCA KBanuuLMpoBaHHbLIMM
cneuynanuctamu, MOMAyYYMBLUMMW  Ha  3TO
paspelleHne Ans OaHHOW TOProBOW MapKw.
YT06bI yCcKOpUTL OBGCMYyXMBaHWe BaLlero
AYXO0BOroO LWKada, Bo BpeMs 3BOHKa coobLuute
ero NaeHTUDMKALMOHHbIE AaHHble
(TexHnyeckne 1 aKcnnyaTauuoHHbIE AaHHble,
CEepUiHbIN HOMep). DTW AaHHble yKa3daHbl Ha
3aBofCcKOV Tabnuyke.

a

SERVICE: TYPE: m I] c €
.

Nr Madein France  pmmm

B : Kommepueckas cripaBka
C : CepBucHas crnpaBska
H : CepuiiHbIli HOMep

OPUTMHANBHBIE 3ANYACTU

Mpun no6om obcnyxnBaHuM nNpocute, YTOObLI
MCMonb30Banmchb TONbKO
cepTndULMPOBaHHbIE OpU1rMHanbHble
3anacHble YacTw.
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IIIAHOBHHWH NOKYIEIb;

Bu wonHo npuabanu npuctpin De Dietrich. Llein BMGip roBopuTb NpO BUCOKI
cTaHaapTv Ta BMiHHS LiHyBaTK opaHLly3bke MUCTELTBO XUTTS.

Hawi ButBOpM MatoTb 6Ginble Hix 300-piyHy icTopito Ta BTINOKTL igeansHe
noeaHaHHA An3anHy, aBTEHTUYHOCTI Ta TEXHOIOTiN 3apaAu KyniHapHOro MucTeLTea.

De Dietrich nocTiiHo nparHe JOCKOHaroCTi, YBIYHIOLYM BUHATKOBY MaWCTEPHICTb Y
CTBOPEHHI ©e3goraHHMX, 3akiHieHuX BUPOGIB. |X BUrOTOBNEHO 3 HaWKpaLimx
MaTepianis i 3@ HANBULLMMU CTaHAapTaMM.

Mwu cnopiBaemocs, WO BM OTPMMaETe BeNWKe 3ad0BOJSIEHHS Bi BUMKOPUCTAHHS
HoBOro npunagy, Ta 6yaemo BAsUHI 3a Oyab-aki Balli npono3uuii abo 3anutaHHs.
Cnyx6a nigTpumkn knieHTiB De Dietrich rotoBa BignoBiCTM Ha 3anuTaHHs Ta
NPUIHATK BIAryK, Wo6 3abe3neunTy nocnigoBHE 3aJ0BOSIEHHS BaluMx NoTpeb y
ManbyTHbOMY.

[na Hac Benvka 4YeCTb CTaTM HOBUM MApPTHEPOM Y AOMi, i MU AyXe LiHYyeMO Bally
AOBIpY.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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BAKJ/IUBI BKA3IBKH 3 TEXHIKH
bE3IIEKH

[Mepen yCTaHOBMEHHAM | BUMKOPUCTAHHAM nNpunagy YBaXKHO
npounTanmTe IHCTPYKLUitO, WO AodaeTbcs. BupobHUMK He Hece
BiANOBIOANbHOCTI 3a TpaBMW | MNOLWUKOMKEHHS, €Ki cTanucs
BHACMIOAOK HEHanNexHoro BCTAHOBMEHHSI |  BUMKOPUCTAHHS.
O6opr’a3koBO 3b6epiranTe IHCTPYKUiD pasomMm i3 npunagom Aang
NnoaanbLUOro BUKOPUCTaHHS.

. . e He mMoxHa, wob pitm 6e3
IHbopmaLia 3 TexHiku Hob- A

Harnagy A0pOChnNX
Geaneku L BMKOHYBann YULIEHHA Ta
Be3neka aiTen | Bpa3nminBux O6CJ'|erByBaHHFI npunaay.
gopocnux:
AN\ VBATA: 3aranbHi 3axoamu 6e3neku:
e Pusnk 3agyxm, TpaBmu abo * Mia Hac ~ BCTAHOBNEHHH
NOCTINMHOI iHBanigHOCTI. ACTPUMYUTECH BKa3IBOK,
o Llen npuvnag, MOXYTb HABEEHIX y HBOMY
BMKOPWCTOBYBATW AiTU BIKOM NocCibHuKy KopucTyBaya.
Bin 8pokiB Ta ocobun 3 ° I'Iepe,q_v NPOBEAEHHAM
obmexeHnmm di3znyHUMU, onepaun 3 OHNLLEHHA |
CEHCOPHMMM 260 pornsagy BIOKITIOMITb
eNeKTPOXUBINEHHS.

PO3yMOBUMU MOXISTUBOCTAMM,
a Takox ocobu, sknum Bpakye
[0oCBIiAy i 3HaHb, AKWO BOHWU

e BcraHoBntoBaTM MNPUCTPIN |
3amiHoBaTM kabenb Moxe

nepebyBaloTb Mg Harnsgom :Ilé'lbggHan KBanidgikoBaHU

aopocnoro abo ocobwn, . ,El,op kS oc N

BiAMoOBiAanbHOI 3@  iXHIO TPpUMymnTECAH BKasiBOK

Be3neky LLIOA0 YMLLEHHS, HABeOeHUX y

e Cnig Harnmgpatn 3a AiTbMu, posaini «O4nLLEeHHS |
aornaay.

Wwob BOHM He rpanuca 3
npunagom.

e TpumanTe ynakoBKy B MicLi,
HeLOCTYNnHOMY ANs AiTen.

e He nignyckanute Aaiten Ao
npunagy, Konu BiH npautoe
abo OXONoOKYETbCS.

e He MOXHa BMKOpPUCTOBYBaTU
napoBui  ouvlyBady  Ans
YULLIEHHS npunaay.

e He BukopucrtoBynte Ons
YALLEHHS  CKNa  XOPCTKi
abpasuBHi ouncHMKM abo

rocTpi MeTanesi ckpebku.
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e EnektpunyHa cuctema
noBMHHa Oyt oOcHaleHa
3acobamu  BIiOKNIOYEHHSA 3
3a30pOM MK KOHTaKTamm
Ona  BCiX NOMCiB,  LWO
3abesnevye NnoBHe
BIOKIIIOYEHHA 32  YMOBMU

nepeHanpyrn kateropii lll.

e AKWO Ans  enekTpuYHoro
NigKntoYeHHSA
BUKOPUCTOBYETLCS
LiTencenbHa BWNKa, BOHa

Mae OyTum p[ocTynHa nicns
BCTAHOBIIEHHS.

NMonepeaxeHHA wonao
oe3neku
1. He TOpKaunTecs BUJTKN

MOKPMMU pyKaMun.

= Le MOXe npusBecTn O
YPaKeHHS1  eNeKTPUYHUM
CTPYMOM.

2. [Nepen YULWEHHAM BUTAMHITH
BUJSTKY 3 PO3EeTKM,
BUKOPUCTOBYNTE TiNbKM
Oe3neyHi ans TKaHUHU
OYUCHUKMN.
= He

OeHson,
PO3YNHHMUIK.

3.He posbupante i He
BUKOpUcToBymnTe ana 6yab-
AKMX HWKX Uinen, OokKpim
BaKyyMHOro Ta iHLWoro
YLLiNbHIOBAHHA.
= Ue MOXe npusBecTn o
NOSTOMKM.

BUKOPUCTOBYNTE
cnnpt abo

4. He 30epirante y BONoromy,
3anuneHomy abo cupomy
Micui. TpumanTte cyxum.
= LUe MOXe npu3BecTn o

YPaXEHHA  eneKkTPpUYHUM
CTPYMOM.

5. lNepesipsanTe Hanpyry.
6. He  TopkamTeca
HarpiBanbHOro gporTy.
= Ue MOXe  CNpUHUHUTU
onikn Ta ypaxKeHHs
eneKkKTPUYHUM CTPYMOM.

7. ObepexHo, He [o3BonanTe
KOpUCTyBaTUCS AiTAM.
= Uue MOXe  CNPUYNHUTK
oniKu, ypaxKeHHs
eneKkTpu4yHMM CTPyMOM Ta
HeLwlacHi BUNagkKu.

8. He TpsAciTb, He Bnyckamte 1
He bunTe.

9. He TpumamnTe
HarpiBanbHUX Npunagis.
= e MOXe  CMPUYUHUTHK

nedopMyBaHHSA
NPUCTPOIO.

10. Akwo He BUKOPUCTOBYETE
NpoOTAroM TpMBaNoro 4acy,
BUTAranTe BUSKY 3 PO3ETKNU,
Wo6 3axnCTUTU Big KynbOBOI
Ta 3BU4YanHoOI 6rnmckaBku

1". He BUKOPUCTOBYNTE
eneKkTPUYHY po3eTKy, OO SKOI
nigkno4veHa Benuka KirnbKicTb

CTPIYKM

oing

npunagis.
12. Biokpusatoun Ta
3aKpumBaoum KPWULLIKY,

CnigkynTe 3a nanbusmMu.
13. He BukopuctoBynTe XoaeH
npunag 3  MOLWKODKEHUM
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WHypom abo Bunkot. [ns
PEMOHTY noBepTanTe npunag
ao HanbnMx4yoro
aBTOPM30BaHOIO CEPBICHOro

LiEHTPY.

/\ OBEPEXHO:

1. OBGepexHo 3 rapsyol iXker:

BOHa MOXe obnektu, pante
I OXOMOHYTU.

2. |xy, Kpim CyXol,
pekoMeHayeTbCcAa 30epiratn B
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. AKkwo

XONOAUNbHUKY abo
MOPO3USTbHUKY.

. AKWo  nicna BaKyyMHOro
YLWiNbHIOBAHHSA
BUKOPUCTOBYETLCH

MiKpOXBWbOBA Nid, 3pobiTb y
KOHTEWHEpPI OTBIp.

NPUCTPIN
neperpiBaeTbCs, BUMKHITb
MOro Ha Oeskun 4yac, a rnotTim
3HOBY YBIMKHITb



1l YCTAHOBJIEHHA

NEPEQ YCTAHOBINEHHAM

MepeBipTe, 4 BXigHa Hanpyra, BkasaHa Ha
Tabnuuui 3 xapaktepucTtukamu, Bignosigae

Hanpysi pO3EeTKM, AKY nnaHyeTbCs
BUKOPUCTOBYBATU.

Bigkpwuite wyxnsaay, picTaHbTe BCi
akcecyapu Ta Bupanitb  nakyBanbHWUN
marepian.

A YBara!

MepenHa noBepxHsa 6GaraTodyHKLioOHaNbHOT
Wwyxnsgn moxe OyTn obropHyTa 3axucHoOR
nniBkoro. [lepen nepliMM BUKOPUCTAHHAM
GaratodyHKLUiOHanbHOI WyxnaamM o6epexHo
3HIMITb L0 MAiBKY.

Cnigkywurte 3a ™M, wo6
b6aratodpyHKUiOHanbHa wyxnsga He Oyna
nowkoaxeHa. [lepesipTe, 4u NpaBUIbLHO
Lwyxnaga BiOKPMBAETbCA Ta 3akpuBaETbCA. Y
pasi Oyab-sKMX MOLUKOMKEHb 3BEPHITbCA [0
CnyX0bu TEXHIYHOT NiATPUMKMN.

A YBara:

Micna BCTaHOBIEHHS
6araTodyHKUiOHaNbLHOI WYyXNAAN po3eTka
NOBUHHA OYTU NErkKoAO0CTYMHOHO.

BaratodpyHKUioHanbHy Wyxnaay MoOXHa
BCTaHOBJIOBaTH NULLE B NOEAHAHHI 3 TUMK
npunagamu, fiKi 3asHayeHi BUPOGHUKOM. Y
pasi BCTaHOBSMEHHA B NOEAHAHHI 3 iHWWUMU
npunagamMu rapaHTii BTpaya€ YMHHICTb,
OCKiNlbKM HEMOXJIMBO rapaHTyBaTu, LIO
6araTopyHKLUiOHanbHa wyxnsaa
npauroBaTUMe HaneXHUM YNHOM.

YCTAHOBJIEHHA

LLlo6  yctaHoBUTM  GaraToyHKLiOHAIbHY
WYXns4y B NMOEAHAHHI 3 iHWMM npuniagoMm, y
Kopnyci  moBuHHa  OyTu  BCTaHOBneHa
(hikcoBaHa NMpOMiXXHA MONWLUS, SKa BUTpUMAe
Bary o6ox npunagis.

Mpunag, AKUIN
GaraTtodyHKLioHanbHO

NoEaHYETLCS 3
LUYX1S4010,

pOo3MilLlyeTbC Ge3nocepeaHbO Ha OCTaHHIN,
notpebu B okpeMii nonuui HeMae.

LLlo6 ycTaHoBUTM Npunag, kUi NOEOHYETLCH
3 B6araTodyHKLiOHaNbHO0 LYyXnsaoto,
OOTPpUMYMTECS  BKasiBOK, HaBedeHux Yy
BigNoOBiAHOMY OyKneTi 3 iHCTPYKUie LWoao
MOHTaXYy.

BianoBigHi MOHTaXHi po3Mipu BKa3aHi B MM Ha
HaBedeHMX HWx4Ye cxemax. [inTe HacTynHUM
YMHOM:

1. MowmicTiT BaratodyHKUiOHanbHY
LYXns4y Ha Nonuuto i NocyHsTe i Brnvb
HilWi TakMMm 4uHOM, wWo6 BoHa 6Gyna
BiJUEHTpOBaHa i MOBHICTIO BUpPIBHAHA
BIJHOCHO nepeaHbOoi YacTUHU Npunagy.

2. MNepekoHanTecs, o pama
baraToyHKLUiOHanbHOI Lyxnagu
BMPIBHAHA HaneXHUM YMHOM i CTOITb Ha
nonuui pisHo.

3. Bigkpunte wyxnsgy Ta  NPUKPINiTe
BaratodyHKuUioHanbHy Wyxnsgy Ao 6okis
NPUCTPOIO 3a AOMOMOrOK ABOX TBUHTIB,
LLIO NOCTaYaloTbCSA B KOMMIIEKTI.

@V LRy

NMIGKNIOYEHHA ENEKTPOEHEPTIT

BaratodyHkuioHanbHa wyxnsaa obnagHaHa
kabenem KMBMEHHA Ta BUMKOW  AnNs
ogHodasHoro cTpymy. Mwu pekomeHaoyemo
nigkno4yaTm BUJIKY 0O pPO3eTKU, fKa €
JNerkogoCTYNHOK Micrnsi BCTaHOBJIEHHS.
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Akwo 6GaraTtodyHKUioOHanbHa wWwyxnaaa
BCTAaHOBMIOETLCA Ha MNOCTiMHe Micue, i
NOBMHEH BCTAHOBMIOBATM  KBanidikoBaHWi
TEXHIYHMM axiBelub. Y Takomy Bunagky
npunag cnig nigknoyYatm Oo  Mepexi 3
©araTonontoCHUM aBTOMaTUYHUM BUMUKAYEM
3 MiHiMarbHOK BiACTaHHIO MiXX KOHTakTamu 3
MM.

[aHi, HeobxigHi
ernekTpomepexi,

ONs NigKnNioYeHHs ao
BKa3aHi Ha Taobnuyui 3
TeXHiYHUMMU XapaKTepucTUKamum
6araTopyHKLiOHanbHOI Wyxnsaau, i
napameTpu po3eTku, siky BU 3bupaetecs
BUKOPUCTOBYBAaTW, MOBUHHI IM BignoBsigaTu.

A YBATA:

BAFATO®YHKUIOHAJIBHA WyxXnagA
NOBUHHA BYTU NIAKNIOYEHA [0
3A3EMJIEHOI PO3ETKM.

Bupo6bHMK i npopaBui He  HecyTb
BianoBiganbHOCTI 3a Oydb-aKy LWKoAy, ska
Moxe ByTu 3anogisHa nioasiM, TBapuHam abo
MarnHy B pasi HeAOTPMMaHHSA LUUX BKa3iBOK 3i
BCTAHOBIMEHHS.

134

2 3AXHCT HABKOJIHIIIHHOI' O

CEPEJ/IOBHIIIA

YTUNI3ALIA YHAKOBKVI@
B ynakoBui € mapkyBaHHsA Green Point.

YTunisynte BCi nakyBamnbHi  MaTepianu,
30KkpemMa  KapToH,  niHonomicTMpon  Ta
NNacTUKOBY MIiBKY, Y BiANOBIAHWUX CMITTEBUX
bakax. Takum u4uHOM, BM MOXeTe OyTu
BMEBHEHI, L0 MakyBanbHi mMatepiann 6yayTb
BMKOPUCTaHI MOBTOPHO.

YTUNI3AUIA OBNAOHAHHA, AKE

BIIbWE HE BUKOPUCTOBYETLCA

BignosigHo go Oupektuen 2012/19/EU wogno
yTunisauii BignpauboBaHOro enekTpuyHoro Ta
enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE) crapi
nobyToBi enekTpuUYHi Npunagn He MOBUHHI
yTunisoByBaTnMCA  pasomM 3i  3BUMYANHUMMU
HEeCOopTOBaHNMMW MyHiLMNanbHUMK BigXoAamu.

3acTtapini enekTponpunaan matTb 30mpaTtumcs
OKpPEeMO 3 METOH ONTMMI3aLil BiAHOBNEHHA Ta
nepeobnagHaHHA KOMMOHEHTIB i 3anobiraHHs
NOTEHUIMHOMY  HeraTVBHOMY BMMMBY Ha
300pOB’'st nofgen Ta CTaH HaBKOMULLIHBOIO
cepepoBuwa. CuMBON KOHTEMHepa AOnd
CMITTS 3 HaKNageHUM JiaroHanbHUM XpecToMm
noBuHeH OyTM HaHeceHuMn Ha BCi nopibHi
BMpobu, wWwo6 HaragyBaTy nAaM Mpo  ix
000B's130k 36MpaTu Taki BUpobu okpemo.

3a iHopMmauieto Woao BiANOBIAHUX MiCLb, Y
AKMX MOXHa 3anuvLmTK CBOI cTapi noOyToBi
eneKkTponpunaaun, 3BepHiTbCS [0 MiCLeBUx
opraHiB Bragu abo [o MarasuHy, y skoMmy 6yno
npuabaHo npunag.

Mepen yTtunizauieto npunagy 3pobiTe Woro
HenpuaaTHUM ans BMKOPUCTaHHS,
BUTATHYBLUM Kabenb >XMBMEHHS, po3pi3aBLum
Ta BUAHSABLLN MOTO.
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3 OITHUC ITIPHJIAY

OCHOBHI KOMIMOHEHTHU

TpumMad pynoHis

KyxoHHi Baru

KpuLika
Ons 3axucty
KyXOHHUX Bar

Tpumay pynoHis

BakyymHui yLiinbHoBay

Lia GaraTodyHkUioHanbHa Wwyxnsga obnagHaHa HaCTYNMHUMK eneMeHTaMu:
e  BakyymHui ywinbHOBaY, SKMM MOXe NakyBaTW EKCKIH03MBHI penbedHi BakyyMHi nakeTu
Ta YLWiNbHIOBaT 3BMYanHi NONIETUNEHOBI NaKeTy;
e LindpoBi KyxOHHi Barn 3 3axnCHOK KPULLKOIO;

e [1Ba Tpumaui 4518 KyXOHHMX PYIOHIB 3 iIHTErpoBaHMM ne3oM (NiaXoauTb A antoMiHieBOT
donbrn abo nanepy 4N BUNIYKN);

e [Jlamna, Ska BMUKaETLCS MPU BIOKPUTTI LUYXNSAN Ta BUMUKAETBCSA NPU ii 3aKpUTTI.

e TaKoX MOXHa BUKOPUCTOBYBATH LyxNaay Ansi 36epiraHHsi KyXOHHOro Npunaaas, Takoro
AIK niacTaBok abo nocyay Ans OyXOBKU.

EKCNNYATALIA

e  BigkpuTTS WyXNsSAou: HaTUCHITb Ha HWXKHIO YacTWHY, WoO 3BiNbHWTU Ti, a MoTiM
NOTArHITb, WO NOBHICTIO BIOKPUTH.

e  3aKkpuTTs LWyXnagWM: HATUCHITE Ha HWKHIO 4YacTMHY [0 ynopy, BOHA MOBWHHA
3abnokyBaTucs, Konu Ainge Ao KiHus.

e He BuKOpuCTOBYWMTE BakyyMHW/A npuctpii Oinbwe 10 xBunuH nocnink. [lepen
BiAHOBMEHHAM poboTn HeOOXigHO 3pobKTH NepepBy LLOHaNMeHLLE Ha 10 XBUMNWH.
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GOYHKUIT

BakyymHe nakyBaHHs1 3@ JOMOMOIOK EKCKITHO3MBHOIO penbedHOro BakyyMHOTO Nnakerta:
BCi BMAM OBOYIB, M'Aica, pubu, npunpas, NPOAYKTIB LUBUAKOIO MPUrOTYBaHHS, 3aKyCOK,
CyLueHoT pubu, LWoAEHHNX NPOAYKTIB TOLLO;

YWiNbHIOBaHHA 3BUYaMHOIO NOMIETUIIEHOBOrO nakeTa: NOCTINHE YTPMMAaHHS B CBKOMY
CTaHi 3a 4OMOMOrOH0 ifearibHO YLifTbHEHOrO 3BUYaMHOIO NaKeTy;

[ocTynHe aBTOMaTYHE Ta PyYHE YLUINbHIOBAHHS;
3BaxyBaHHS NPOAYKTiB XapvyBaHHs!, He GinbLue 5 kr.

XAPAKTEPUCTUKU

Hwn3bkmi piBeHb Wymy/BibpaLuii 3aBASKMN HEBENMKOMY MOTOPY Hacoca;

BakyymHuin Tuck — 340 mm pT. CT,;

[ocTynHa BakyymMHa yrnakoBka Ta 3BuYaliHe YL ifbHIOBaHHSA WWPUHOK 0 295 MM;
[MoBHe yLinbHIOBaHHSA HarpiBanbHUM ApoToM gdiametpom 0,5 MMm;

KomnakTHUM po3mip, BUCOKa MILHICTb, HU3bKE CMOXMBaHHS enekTpoeHeprii — 60 BT.

AKCECYAPU

e BAKYYMHWUI NONIETUNEHOBWW PYNOH

L—=

e AHTUBAKTEPIAJIbHI BAKYYMHI MONIETUNEHOBI NAKETU

Ix MOkHa npuaGaT y 6yab-KoMy MarasuHi, e NpoaaloThCsl BaKyyMHI MaKeTU, SIKLLO 3aBLUMPLLIKY
BOHW He BinbLue 295 mm.
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4 BHKOPHCTAHHA BAKYYMHOI O
YIIJIbHIOBAYA

B 30BHilWHIN

BakyymHun KHonka
nepenycKkHWi oAVHapHOro
Kpuiika KnanaH YLLiNbHIOBAHHS

| |

| é KHonka

BaKyyMHOIO
YLinbHIOBaHHS/
\ 3YMUHKM

B BHyTpiluHin
CsiToBUiA
iHOukaTop BakyymHum
BaKyyMHOrO YuwinbHoBanbHa  nepenyckHUi BepxHs
YLWiNbHIOBaHHSA ryma KnanaH npoknazgka

CsitoBuin e
iHaukaTtop
YLiNbHIOBaHHSA ||

dikcyBanbHui 3arnyLka Crpiuka HwxHs Buxig  dikcyBanbHun
npucTpin ans HarpiBanbHOro npoknazgka noBiTps NpuUcTpIn
(JliBnin) KOHTEWHepa Opoty (MpaBwuit)

3ACTEPEXEHHA LLOOO BUKOPUCTAHHA

1. Bornori npogyktn (M'aco, pmba ToLwl0): nepeq BakyyMHUM YLULiNbHIOBAHHAM Buaanitb
BOAY KYXOHHMM PYLUHWKOM abo nonepeaHbo ynakymTe iX y nonieTUMneHoBy MNiBKY 4K
0L HOPa30BUI MakeT.

= AKLLIO BoAa NoTpanuTb BcepeavHy npunaay, ue npussene A0 NoroMKu.

2. TlopowkonodibHi npogykt (MweHnus, 6GopowHO TOWO): nepen ekcniyarauieto
npunagy 3anakymte B 04HOPA30BUA NaKeET.
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=» NoBITPO3abipHNK MOXe 3abuTucs.
3. AeporeHHi oBoui (HacHUK, iMBUp, Unbyns TOLWO): TiNbKK YLLINbHIOBATY.
= onieTUNeHoBU NakeT MOXe OyTV PO3LLUMPEHUIA.
4. Hecsixi abo M'siki oBoui (0ripok, rapby3 TOLLO): TiNbKK YLUiNbHIOBATY.
= B KOHTENHepi MOXe yTBopUTUCA BoAa abo ras.
5. Cyn, TyluKoBaHe M'ico, BoAa TOLLO: TiNbKW YLLiNbHIOBATH.
=> AKLWO BOAA NOTPanuTb BcepeanHy BMpoOy, Lie MoXe Npu3BeCcTy 4O MNOMOMKW.

6. OBoui, 3anakoBaHi y BaKyyMHy yrnaKkoBKY, PEKOMEHOYETbCA BXUTU MPOTATOM 2 TUKHIB.
BOHU MOXYTb PO3M'AKHYTW.

7. JliHia ywinbHOBaHHA Ha BXo4i B NOMieTUIEHOBUIA NakeT NOBUHHA ByTn 6e3nepepBHOIO,
6e3 po3puBy 3niBa HaNpaBo MiCNs BaKyyMHOro NakyBaHHsi abo yLinbHIOBaHHA. Y pasi
po3'eQHaHHS NMOBTOPITb TiMNbKW YLLINbHIOBAHHS e pa3 (aBTOMaTUYHO/BPYYHY).

8. VY pasi HenpaBWMbHOrO PO3MILLLEHHSA MONIETUNEHOBOrO MNakeTy BCEepeauHy MOoXe
noTpanuTu TMOBITPs,, i HAcoC MOXe NPOJOBXYyBaTW MpaulBaT, He 36inbLuytoyn
BaKyyMHUN TWUCK. Y TakoMy BMNagKy 3yMnWHITb MPUCTPIN, HATUCHYBLUW KHOMKY
3anycky/3ynuHkun, abo Yyepes 3 XBUIUHM BiH NPUNNHUTE POBOTY aBTOMaTUYHO.

m YBATA

3acTepexeHHS Npu YLiNnbHIOBaHHi:

Konu ropuTb 4YepBoHa namna, Ans ideanbHOro YLiNbHIOBaHHS MOTPIGHO MILHO MpUTMCKaTK
KPWILLIKY.

3acTepexeHHsi Npy BaKyyMHOMY NaKyBaHHi:

Konu namna 3aropuTtbCs 3eNeHUM KOfbOPOM, MOXHa HaTUCHYTU KHOMKY E:—+C]] / @

Micna 3aBeplueHHs onepauil KPULLIKY MOXHa BIiAKPWUTW, NULLe MOTArHYBLUM 3@ BaKyyMHUN
nepenyckHUM Knanax.

BAKYYMHA YINMAKOBKA

1. TligknoviTe XKMBMEHHS W nNepeBipTe, YW TOpWUTb CBITOBUW IHAMKATOP BaKyyMHOrO
YLLiNbHIOBaHHS

2. TligHIMIiTb KpULLKY.
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3. [MomicTiTe OTBip NONIETUNEHOBOrO KOHTENHepa nepen 3arnyLKol KOHTenHepa, sika
3HaAXOAUTbCHA MNOCEPEenUHi HWKHBbOI MpoKNnagku (OTBIp MOMIETUNEHOBOro KOHTenHepa
noBuHeH ByTW BcepeauHi NPOCTOPY HWXHBOI Npoknagkui. KoHTerHep noBuHeH ByTwu
HanoBHEHU MEeHLLE HiX Ha % MICTKOCTI).

4. 3akpuBLUM KPULWIKY | 3adikCyBaBLWM NiBUA | MpaBuMMA TrakW, HATUCHITb KHOMKY
E:—"'C:u / Ta NepeBipTe, YM CBITUTLCS 3ereHa namna.

5. byge 4yTm 3ByK MOTOpY, pPO3MNOYHE npautoBaTti BaKyyMHWIW Hacoc, i MoBiTps 3
nornieTuneHoBOro nNakeTa NoYHe BuaansaTucs (konm dyae noTpibHo 3ynuHUTK onepaldiio,

HaTUCHITb KHOMKY G—:+C:u / @ 3 flamnoto e pas).

6. [licns 3aBeplleHHs BaKyyMHOrO YLUiNMbHIOBAHHA 3ereHa namna 3aroputbest 6inum
KOMbOPOM, i MOYHETLCA MPOLEC YLLiNbHIOBaHHS. CBITOBMI iHOMKATOP YLUiNbHIOBAHHSA
3aMUrOTUTb YEPBOHUM KONbOPOM.

7. CaiToBUIA iHOMKATOP  YLiMbHIOBAHHA  BUMWKAETbCH, MPUCTPIA  3YMUHAETLCS,
aBTOMaTUYHE BaKyyMHe YLLiNIbHIOBAHHS 3aBEPLUEHO.

7. TloTArHiTb BaKyyMHUI NepenycKHUIN KnanaH nocepennHi KpULLIKA.
8. Big'egHanTe niBun i NpaBuii raku.
9. TligHiIMIiTb KpULLUKY Ta BUAMITb NOMiETUNIEHOBUA KOHTEMHED, 3anakoBaHUN y BaKyyMi.

MpumiTka: Akwo kpuwika abo rakvM BiJOKPEMITIOHOTLCSA, Lie HEe O3Hayae, Lo BOHM HECMpPaBHI.
[MoTpiBHO NPOCTO BCTaBUTK iX 3HOBY i KOPUCTYBATUCH NPUIAA0M Y 3BUHANHOMY PEXMUMI.

PYYHE YLUIJIbHIOBAHHA

EKCKﬂlO3VIBHI/|I/I peﬂbeq)HVlVl BaKyyMHVIVI PYIOH, KOHTeVIHep i 3BMYaNHUI NONieTUIEHOBUI I'IaKeT)

=1L

Po3pixTe pynoH akypaTtHo, sik NoTpibHO (Ha 6 cm BinbLue, Hix noro byae 3anoBHEHO).
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Micns nigknioYeHHa OO enekTpoMepexi NepeBipTe, YM ropuUTh 3ereHa namna CBiTOBOro
iHOMKaTopa BaKyyMHOrO YLLifbHIOBaHHS.

MigHIMITb KpULLKY | NOKMagiTe OOMH KiHeub po3pi3aHOro nracTUKOBOIO PYFIOHY Ha
CTpiuKy HarpiBanbHOro Apory.

3aKkpuBLUM KPULLKY Ta 3adikCyBaBLUM Taku, HATUCHITb KHOMKY C:ﬂ i 3aMUroTnTb
YepBOHa Namna.

Micns 3 cekyHO MUTOTIHHA YepBOHa Namna 3anWnTbLCA BBIMKHEHOLO.

Konwn yepBoHa namna noracHe, NOTArHITb BaKyyMHWUA NepenyCckHWUIA KnanaH nocepeauHi
KPULLIKA.

Po36nokyiiTe raku, BiGKpUnTe KPULLKY | BUNMITb KOHTENHEP.

HAMIBBAKYYMHA YINAKOBKA

@

— 13 /% N s X!

MigknioYdiTe XUBNEHHA W MepesipTe, Y4M ropuTb CBITOBWM [HOMKATOP BaKyyMHOroO
YLLiNbHIOBaHHS.

MigHIMITb KPULLIKY.

[MomicTiTe OTBip NOMNIETUNEHOBOrO KOHTEWHepa nepen 3arflyLKol KOHTenHepa, sika
3HaxoOMTbCS MOCepeauHi HWKHLOI MpoKnagku (OTBip MONIETUIIEHOBOrO KOHTEMHepa
noBuHeH OyTW BcepeauHi NPOCTOpPY HWXHbOI Mpoknagkv. KoHTeliHep noBuHeH OyTn
HarnoBHEHWUI MEHLLIE HiXX Ha ¥4 MICTKOCTI).

3akpuBWN  KPULWIKY | 3adikcyBaBluM MNiBUA | NpaBUM raku, HATUCHITb KHOMKY

E—:+C:u / Ta nepesipTe, Yu CBITUTLCS 3ereHa namna.

Komnun koHTeriHep JocsrHe noTpibHOro HaniBBakyyMHOrO CTaHy, HATUCHITb KHOMKY EJ]
KOIn 3aroputbCs fiamna, NoYHEeTLCSA NPoLEeC YLUiNbHIOBaHHS

Konn yepBoHa namna roputb, 6e3nepepBHO MILHO HaTUCKanTe Ha obwuaBi CTOPOHU
KPULLIKW, JOKM YepBOHa namMna He noracHe.

Komnun yepBoHa namna noracHe, NOTAMHITb BaKyyMHWI NEPENYCKHUIA KnanaH nocepeauHi
KpULLIKK, NpMbepiTb pykx Ta Big'eaHanTe raku. Togi gictaHsTe NONieTUNEHOBUIA NaKeT.

o PE3YNbLTAT BAKYYMHOI YITAKOBKU

BakyyMHa ynakoBka NOBHICTHO i30M1t0€ BMICT BiJ 30BHILLUHBOr0 MNOBITPS, OpraHiaMiB, rpubkis, nuny
Ta iHWKX dhakTopiB 3abpyaHEHHS!, TOMY BOHa 3anobirae rHuTTio abo ncyBaHHI0 BMICTY | NOAOBXYE
TepMiH 30epiraHHa B 2-3 pasun NopiBHAHO 3i 3BMYaiHMMK MeTogamu 36epiraHHs.

Takox 6rnokyeTbCa HaoxomxeHHa Oyab-sKkoi Bonorn abo 3anaxy, TOMy NepBiCHUI CMak, Komip,
apomart, NOXMBHICTb | CBIXICTb 36epiraloTbCa AyXe OOBrO.

Kpim TOro, He [OnycKaeTbCs OKWUCIIEHHA BHACMIQOK KOHTAKTy 3 MOBITPSM | BOMOrow Ta
CTPUMYETbCS CTaTU4HA €enekTpuka 4vepe3 TepTd | num, TOMY iKW, BaXIUBIi AOKYMEHTMU,
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doTorpadii, nniBkK, toBENipHi BUpOOM Ta iHLWi MaTepiany SK HaMiBNPOBIAHUKM MOXYTb [OBrO

30epiratnca 6e3 3amiHM SAKOCTI.

e PEKOMEHOALIT LLOOO 36EEPIFTAHHA

KOPWUYHEBWIA LIyKOp

T™n NMPOOYKTU OE 3BEPIFTATU TEPMIH
3BEPIFTAHHA
AnoBunynHa, CBWHWHA, MoposunbHa
2-3 poku
OapaHuHa Kamepa
M'saco MTrus MopoaunkHa 2-3 poku
Kamepa
PuGa MoposunbHa 2 poky
Kamepa
) Yenpep, WBenLapcbkmn XonogunbHUK 4-8 micauiB
Teepai crpu —
[MapmesaH XonogunbHUK 4-8 micsauis
Cnapxa, ©6pokoni, wuBiTHa
KarnycTa, 3BM4arnHa kanycra,
Oproccenbcbka KanycTa,
MoposunbHa
) KyKypy43a, CTpy4KoBa camena 2-3 poKu
Osoui KBacorns, BiNTOCHIKHWN P
rOPOLLOK, LlyKpOBWWA
rOpOLLOK
Canar, wnuHat XonogunbHUK 2 TWXKHI
Abpukocu, cnnem Mopoaunbha 1 -3 pokn
Kamepa
DpyKTH
MoposunbHa
[Mepcukn, HekTapuHm 1 -3 pokun
Kamepa
Mever Bybnuku, xni6, Buniyka MoposaunbHa 1 -3 pokun
NpoaYyKTU Kamepa
) Mwurgans, apaxic Komopa 2 poKu
lopixu -
HaciHHS COHALLHUKY Komopa 2 poku
KaBoBi 3epHa MopoauneHa 2-3 pokun
Kamepa
KaBa B 3epHax Komopa 1 pik
KaBa v
MeneHa kaBa OposnrbHa 2 poKku
Kamepa
MeneHa kaBa Komopa 5 — 6 micsauis
- MoposunbHa
[oTOBI PiAUHK Coycu, cynu, pary Kamepa 1 -2 poku
) Bobosi, 3epHOBI Komopa 1 -2 pokun
Cyxi npoaykTtu
MakapoHu, puc Komopa 1 -2 pokun
o Cyxe MOroko, CcyLleHun Komopa 1-2 pokn
MopolukonogibHi | KOKOC
NpPOAYKTU
pony BopoLuHo, LyKop, Komopa 1-2 pokn
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"IN NMPOOYKTHU OE 3BEPITATU TEPMIH
3BEPIFTAHHA
Yincu Komopa 3 - 6 TUXHIB
3akycku -
MeunBo, kpekepwn Komopa 3 - 6 TWXKHIB

5

BUHKOPUCTAHHA KYXOHHHX BAI'

@ Mpumitka

Ha BipoGpayBaHe 3Ha4eHHA MOXYTb BMNIMBaTU eNneKTPoMarHiTHi dakTtopu, Hanpuknag
Konu B 6e3nocepeaHin 6NM3bLKOCTI Big NpUCTPOIO npautoe pagionpurimad. Bupioé moxHa
Oyne 3HOBY BUMKOPUCTOBYBaTM 3a MPU3HA4YeHHSAM, KOMU Mepelukogu NMPUNUHATLCA, ane
Moro Moxe 3HagobMTUCA Nnepe3anyCcTUTH.

e BCTAHOBJIEHHA AKYMYITATOPA

1.

2.
3.
4,

lMepeBepHiTb Barn 4Ooropu HOM i HafiMHO BCTAHOBITL X HA TBEPAY PiBHY NOBEPXHIO.
3HIMITb KPULLKY BiACIKy ANSt aKyMyrnaTOpiB.

BcTaHoBiTbk y BiAcik akymynsatopu 2pcs CR-2032 abo AAA (3anexHo Big notpebu).
3aKkpunTe KpULLIKY BIACIKY ANA aKyMynsTopiB.

e CTAH AKYMYJIATOPIB

onuc

O

UNIT

Konn Ha PK-ekpaHi 3'9BnseTbcs CMMBON HU3bKOrO 3apsay akymynatopis “Lo” , ue
O3Hayvae, WO aKyMyrnaTopy po3psamkeHi. Biokpuiite BiACiK AnA akyMynsaTopiB i 3aMiHiTb
cTapi Ha HOBI.

BukopwncTaHi akymynaTopu He MOXHa BUKMAaTV pa3oM i3 nobytoBumu Biaxogamu. He
crnantonTe akyMmynsaTopu, OCKiNbK1 NPy BAUCOKIN TeMnepaTtypi BOHU MOXYTb BUOYXHYTU.
3a iHdopmalieto wono nepepobku Ta yTunisauii akymynsaTopiB 3BepTantecs OO
BiANOBIAHMX MiCLEBUX OpPraHiB.

Mpwn 3amiHi 3aBXAM BUKOPUCTOBYNTE HOBI aKyMynsiTOPY TOrO X TUMY.

O

ON
TARE

ON

KHorky TARE: YBIMKHEHHS!, BUMKHEHHSI Ta QoyHKList Tapu.
Kronky UNIT : Unit exchange (g/ oz/ Ib/ ml)
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EKCIMIYATALIA

o AKTUBALIA BAI

ON
1. YBIMKHIiTb Baru, HaTUCHYBLUW KHOMKy TARE

2. Ha PK-ekpaHi npoTsirom Aekinbkox cekyHa BiobpaxaTumMmyTbCs BCi CMMBOMNK, a To4i Ha
ancnnei 3'aBuTbcs 3HadeHHsA 0 r abo 0,0 yHuii.

3. [icns kinbka XBUAWH NPOCTOI Barv aBTOMaTUYHO BUMMKAKOTHCS.

e 3BAXYBAHHA NPEOMETY
1.  YBIMKHIiTb Baru.

2. [oknapite NnpegmeT Ha nnatopmy, i Ha ekpaHi 3'IBUTLCS TOYHa Bara LbOoro npeamerty.

o BUBIP OOMHULI BUMIPIOBAHHA BATU

HaTtucHitb knagiwy X. Bu MmoxeTe BUOpaTh OHY 3 YHOTUPLOX OOUHMULb BUMIPY: «g», «0Z», «lb:0z»
Ta «mi».

¢ BUKOPUCTAHHA PEXXUMY TAPU
1.  YBIMKHIiTb Baru.
2. Ha gucnnei 3'aButbest Hanue «0 1/ 0,0 yHuii™.

3. [Moknapitb npegmeT Ha NnNaTopMy ANS 3BaXyBaHHSA Ta NPOYMTanNTe 3HaYEHHS.
ON

4. 3HoBY HaTUCHITb kHoMKy TARE Bara uboro npeameTy Gyae BuganeHa, 3'aBUTbCS Hanmc
«0r /0,0 yHuii».

5. [loknapite Ha nnatdopMy AN 3BaXyBaHHA HACTYNHWN NpegMeT Ta npoduTanTe
3HaYeHHs.

@ MpumiTka
Konu 6yge npwbpaHo BCi NnpeameTn, Barn MOKaXxyTb Bif'€MHE 3Ha4YeHHS. HaTucHiTL oguH pas
ON

kHorKy TARE | i Big'eMHe 3HaUYeHHs 3HUKHE.

e NEPEBAHTAXEHHA

Konu HaBaHTaxXeHHs1 nepeBuLLYyE MaKCUMarnbHy BaHTaXOMNiQNOMHICTb LMPOBKX Bar, Ha gucnnei
3'aBnseTbcs Hanuc “EEEE”.

3HiMiTb NpeameT(v) 3 nnatopmu Bar, LWOO YHUKHYTU NOLLUKOXXEHHS Bar.

o BUMUKAHHA XUBJIEHHA

ON
1. Baru MoxHa BUMKHYTU BPYYHY, HaTucHyBLUM kHonky TARE | konu Ha gucnnei Gyae Hynb.

2. [licns Kinbka XBUIIMH NPOCTOI Barn aBTOMaTM4HO BUMUKAKOTLCS.

o OBCJTYTOBYBAHHA

[MpoTupaiite M’'skOO TKaHUHOW. He 3aHyptoliTe GesnocepenHsLo y Bogy abo mMuouuii 3acib, He
YUCTiITb abpa3nBHMMM MaTepianamu Ta He BUKOPUCTOBYINTE arpecuBHi MmoYi 3acobu.
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6 OYHIIEHHA I JJOIJIA]
3a3Buyan OUMLLEHHSA € EOVHOK HEOOXiAHOW onepaLieto 3 06CNyroByBaHHs.

A YBara!

Mepen ouMlieHHsAM HeoGXigHO BigkntouMTM OGaratodyHKUioHanbHy Wyxnagy Big
enekTtpomepexi. Bunumitb BUNKYy 3 po3eTkm abo Big'eaHanWTe naHUOr >XUBJEHHA
6araTodyHKUiOHanbLHOI WYXNAAU Bif eNeKTpoMepexi.

He BukopucToByiTe arpecuBHi 4Yn abpa3nBHi 3acobu AnA YMLeHHA, abpa3uBHi ryoku abo
rocTpi npeaMeTH, OCKiNibKM MOXYTb 3'ABUTUCS NNsiMu abo cniau Big CTUpPaHHS.

He BukopucroBynTe npunagu AN UYULLEHHA N4 BUCOKUM TUCKOM abo napoBuM
CTpyMeHeM.

NEPEOHA YACTUHA NPUNAQY

BaratodyHKUiOHanbHY WyXnsay MOXHa YACTUTM BOMOIOK TKAHUHOK. FAKLLO BOHa Ayxe bpyaHa,
[ofanTte y BoAy Kinbka kpanenb 3acoby Ans MUTTS NOCyAy.

[MpoTnpaiiTe NOBEPXHi CyXO raH4ipKoK HacyXxo.

MoxHa BUKOPWUCTOBYBaTK crewjianbHi 3acobu ans obpobku NoBepxoHb 3 Hepxasitodoi ctani. Lli
3acobu Ha Jeskuin vac 3anobiratoTb MOBTOPHOMY 3a0pyAHEHHIO MOBEPXOHb. HaHeCiTb TOHKUIA
LIap Takoro 3acoby Ha NMOBEPXHIO 3a LOMOMOrO M'SIKOi TKaHUHM.

BHYTPILUHA YACTUHA BAFATO®YHKLUIOHANBHOI LWYXnaau

PerynsipHo ouuwiante BHYTpPILWWHIO MOBEPXHIO GaratoyHKLiOHANbLHOT LIYyXMsayM BOMOrow
TKaHUHOM. FKLLO BOHa Ayxe OpyaHa, AodanTe y Boay Kinbka Kpanernb 3acoby Ans MUTTS NOCyAY.

[MpoTmpaiiTe NOBEPXHi CyXOK raH4ipKOK HacyXxo.

BukopuctoBynTe 6aratodyHKLUiOHaNbHY WyXna4y nyie nicrs Toro, ik BOHa MOBHICTIO BUCOXHE.

228



7 IHOIIYK TA YCYHEHHA
HECITIPABHOCTEH

HECMPABHICTb ‘

KOHTPONbHUWA NUCT

BAKYYMHWUW YLWLINbHIOBAY

He npautoe

UM NpaBUNbHO BBIMKHYTO LLUHYP XXUBMEHHSA B PO3eTKy?
Un 3a3HaB LUHYP XMBMEHHS MOLUKOMKEHb?
Yu BiH BUKOPUCTOBYETLCS MOCTIVIHO

Uu 3a3HaB LWHYp

2SN -

AKWO OTBip NOMIETUNEHOBONO Makera Ha CTpiyui HarpiBanbHOro
OpOTY 3ropHyTUIN abo HepiBHUN, YLLiNbHIOBAHHA Oyae HEMOBHUM.
Mpy pyyHOMY YLUINbHIOBAHHI PIBHOMIPHO npuTUCKanTe oboma
pykamu. AKLLOo NnpuTmuckaTn 3aHaaTo cnabko abo nig Haxmnom B oguH
OiK, yLinbHIOBaHHA Gyae HENMOBHUM.

XMBMNEHHS ! . - . - .
NOLIKOMKEHb? 3. ﬂepeB!pTe, 41 nonieTMneHoBuiA NakeT Po3noaineHNi PiBHOMIPHO.
4. TepeBipTe, 4M CBITUTLCA YepBOHa namna mnicns TpuBanoro
HaTUCKaHHSA Ha KPULLIKY Mif Yac Py4HOro YLUifbHIOBaHHS.
5. TlepeBipTe, Yn He MOLLKOMKEHa CTpivka HarpiBanbHoro gpoTy abo
YLWiNbHIOBaNbHa ryma.
1. TlepeBipTe, 4M OTBip MNOMIETUNEHOBOIO MakeTa 3HAXoOOUTbCHA Ha
BHYTPILLHI CTOPOHI H/XHBOT MPOKMaaKu.
2. TepesipTe, Yv NPaBUIIBLHO 3AKPUTI KPMLLKA Ta raku.
3. [lepeBipTe, 4n piBHOMIPHO PO3NOAINEHMI NONIETUNEHOBUIA NAKET, Y1
HeMae CKnagok.
Uu BiK 4. I'IepeB!pTe, 4n BMICT FO.CTpVIl7I i ym ewonaip y NNacTuky. .
5. lepeBipTe, 4M nNONIETUNEHOBUN MaKkeT He MNepenoBHEHUN.
BMKOPUCTOBYETLCH : .
HOGTIAHO (Hane>.|<Hv|M piBHEM 3aMOBHEHHS NakeTy € Tpu yBepTi).
6. [llepeBipTe, 4YM He 3ab6nokoBaHWI NOBITPO3aBIPHMK.
7. TlepeBipTe, YM BUKOPUCTOBYBABCS penbedHUIA BaKyyMHUI NaKeT.
8. Tepes.ipTe, 4n MmuHyno 20 cekyHA micns nonepeaHsLOol onepadii.
9. TlepeBipTe, Y/ HE NOLUKOAXEHA BEPXHS / HXKHA npoknagka. (Y pasi
MOLLUKOMXXEHHS 3BEPHITbCA A0 LEHTPY TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS).
10. MNepesipTe, 4M NIGHATO BAKyyMHUIA NepenyCcKHUI Knanax.

HecnpaBHicTb

1. £KWwo BMICT NPOKOMOE KOHTEMHEP, 3aropHiTb MOro cnoyatky Lie pa3
B iHWMWN, 3BMYaWHWN nNakeT, a MnoTiM 3AiNCHITb BaKyyMHe
YLWinbHIOBaHHS, W06 3anobirti NpoKoNtoBaHHIO.

2. BukopucToByiTe penbedHnUi BaKyyMHUI NakeT. Y pasi BaKyyMHOro

YLiNbHEHHS YLiNbHEHHS iHLIOrO, HOPManbHOrO NakeTy, NOBITPS MOXE BUXOAUTU
Yyepes CTaH YLUiNbHIOBaHHS nakeTy abo Moro TOBLUMHY.
3. ka, Aka cama yTBOPIOE ras, MOXe MPU3BECT [0 BUAMMOCTI
MOPYLLUEHHS BaKyyMy.
KYXOHHI BATU
“0-Ld” HaBaHTaxxeHHs  MepeBuLlyE MakcumaribHy  BaHTaXomMiAMOMHICTb
(Ha pucnner) undposwux Bar (5 Kr).
0g/0.0 oz Bigkpuinte KpULLKY BIACIKY ANA aKyMynsATOPIB Y HWKHIN YacTuHI Bar, Tam
(Ha ancnner) € nepemMukay ans 3MiHM OAUHULb BUMIPY Baru: 1 --- OyHT: YHLis.
w/a Mokasye, WO akymynsTop po3psiaxeHui. Bigkpuiite Bigcik ans

(Ha gucnnei)

aKyMynsTopiB i 3aMiHiTb CTapi Ha HOBI.
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8 IHICITATIPOJAKHE

ObCJ/IYTOBYBAHHA

CEPBICHI A3BIHKUA

Byab-siknii peMOHT BalLoro npunagy noBuMHeH
BUKOHyBaTUCA KBanidpikoBaHuM  daxiBuem,
YNOBHOBa)XEHMM  MpautoBat 3  [aHUM
OpeHgom. Konu Bu TenedoHyeTe, nosigoMTe
NoBHy [OBIAKOBY iHdoOpMauito npo Baw
npunag (Mogenb, TuM, cepinHui Homep). Lia
iHpopMaLis  MICTUTbCA  Ha  3aBOACLKIN
TabnNUyL;.

a
SERVICE: TYPE: m €
ey
Nr Made in France
A

B : KomepuinHa gosigka
C : NocunaHHsa Ha nocnyry
H : CepiiHuin Homep

OPUIHAIbHI 3ANMYACTUHU

Mg yac  Oygb-Akoro  obcnyroByBaHHSA
BMMaranTe, o6 BUKOPUCTOBYBANWCS TiMbKU
cepTndikoBaHi opuriHanbHi 3anacHi YacTUHM.
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